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LC/1012/C482/1932   111194    Inscr. : 2007/09/11    M.à j. : 2007/09/17
Charmot, François, 1881-1965.
"La Teste bien faicte" : études sur la formation de l'intelligence / François Charmot...
Paris : aux Editions Spes, 1932.
310 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.21/M695 N134/1939   105672    Inscr. : 2003/04/23    M.à j. : 2006/03/01
Nadeau, Eugène, 1906-1976.
"Un homme sortit pour semer..." La carriere épique du pionnier du Témiscamingue Le Frère 
Moffet.
Montréal : Beauchemin, [1939].
207 p. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8043/H446 E83/1932   108410    Inscr. : 2004/08/13    M.à j. : 2004/08/13
Hébert, Maurice, 1888-1960.
... Et d'un livre à l'autre : nouveaux essais de critique littéraire canadienne / Maurice Hébert.
Montréal  :  Editions  Albert  Lévesque,  1932  (Drummondville  :  la  Parole  limitée,  imprimeurs, 
éditeurs et relieurs).
270 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/990/F696/1928   108258    Inscr. : 2004/07/26    M.à j. : 2004/07/27
Forbin, Victor, 1864-
17.000 km. de film au Canada / (par Victor Forbin).
Paris : Baudinière, [c1928].
316 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PC/3645/Q3 M646/2006   110581    Inscr. : 2006/07/07    M.à j. : 2010/10/28
...
1902-2002, la Société du parler français au Canada cent ans après sa fondation :  mise en 
valeur d'un patrimoine culturel : actes du colloque organisé par le Laboratoire de lexicologie et 
lexicographie québécoises (Université Laval, Université de Sherbrooke, Université du Québec à 
Chicoutimi) et tenu au Musée de la civilisation (Québec) le 25 octobre 2002 / publiés par Claude 
Verreault, Louis Mercier et Thomas Lavoie.
[Sainte-Foy] : Presses de l'Université Laval, impression 2006.
242 p. : cartes, fac-sim., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BV/2300/C65 S35/1957   107217    Inscr. : 2003/11/04    M.à j. : 2003/11/04
Sainte-Marie-Damase, soeur, C.N.D., née 1884.
25 ans au Japon : l'oeuvre de la Congrégation de Notre-Dame / soeur Sainte-Marie-Damase, 
c.n.d.
Montréal : les Éditions de la Congrégation de Notre-Dame, [1957?]. ([Montréal] : Imprimerie de 
la Congrégation de Notre-Dame).
221 p., [26] p. de pl. : ill., fac-sim., portr. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8534/R582 T795/1938   108729    Inscr. : 2004/10/01    M.à j. : 2009/02/26
Ringuet, 1895-1960.
30 arpents : roman / Ringuet.
Paris : Flammarion, c1938.
292 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LB/3048/C213 T845/2006   111222    Inscr. : 2007/10/30    M.à j. : 2010/10/28
...
300 ans de manuels scolaires au Québec / sous la direction de Paul Aubin assisté de Michel 
Allard, Soraya Bassil et Monique Lebrun.
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Montréal : Bibliothèque et Archives nationales du Québec et les Presses de l'Université Laval, 
2006.
180 p. : ill. (certaines en coul.), portr. ; 30 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/132/E56 1/1958   107929    Inscr. : 2004/05/05    M.à j. : 2010/10/04
Béraud, Jean, 1899-1965.
350 ans de théâtre au Canada français / par Jean Béraud...
[Montréal] : le Cercle du livre de France, [1958] (Montréal : Imprimerie Saint-Joseph).
316-[5] p.-[16] p. de planches : ill., fac-sim., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/99/E7 S823/1991   107252    Inscr. : 2003/11/07    M.à j. : 2010/09/02
922.271411 S8231p 1991
Steinmann, André, 1912-1991.
40 ans dans le Grand Nord / André Steinmann.
Sainte-Foy : Anne Sigier, 1991.
313 p. : ill., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8539/T276 A711/1912   108837    Inscr. : 2004/10/22    M.à j. : 2009/03/02
Tellier, Napoléon, 1886-1945.
À bout portant / Nap. Tellier.
Montréal : Éditions du Devoir, 1912 ([Montréal] : [Imprimerie "Le Devoir"]).
121, 2 p. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Z/2009/V879/1963   109179    Inscr. : 2005/03/02    M.à j. : 2005/03/17
Vogel, Robert.
A breviate of British diplomatic Blue Books, 1919-1939 / by Robert Vogel.
Montreal : McGill University Press, 1963 (Montreal : Ateliers des sourds-muets).
xxxv, 474 p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/16/G241/1946   112154    Inscr. : 2008/11/19    M.à j. : 2008/12/01
Garraghan, Gilbert Joseph, 1871-1942.
A guide to historical method / Gilbert Joseph Garraghan ; ed. by Jean Delanglez.
New York : Fordham University Press, 1946.
xv, 482 p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/305/P249f 1865 6/1893   105937    Inscr. : 2003/06/02    M.à j. : 2003/06/03
Parkman, Francis, 1823-1893.
A half-century of conflict / by Francis Parkman. --
5th ed. --
Boston : Little, Brown, 1893.
2 v. : cartes géographiques ; 20 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/982/C281 36/1967   104274    Inscr. : 2002/10/17    M.à j. : 2010/09/07
Kesterton, Wilfred H
A history of journalism in Canada / W. H. Kesterton ; with a foreword by Wilfrid Eggleston. --
Toronto : McClelland and Stewart, 1967.
ix, 304, [3] p. 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   109540    Inscr. : 2005/06/02    M.à j. : 2010/04/13
Fortier, Alcée,  1856-1914.
A History of Louisiana / by Alcée Fortier...
New York : Goupil & Co., of Paris, Art Publishers ; Mamzi, Joyant & Co. Successors, 1904.
4 v. : ill., portr. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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F/1053/C555/1866   102058    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2002/05/10
Christie, Robert, 1788-1856.
A  history  of  the  late  province  of  Lower  Canada,  parliamentary  and  political  from  the 
commencement to the close of its existence as a separate province... / by Robert Christie.
Québec : Worthington, 1866.
6 v.; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1053/C555/1855   102062    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
Christie, Robert,  1788-1856.
A  history  of  the  late  province  of  Lower  Canada,  parliamentary  and  political  from  the 
commencement to the close of its existence as a separate province... / by Robert Christie.
Montréal : Lovell, 1855.
6 v.; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8507/D474 A711/1930   108152    Inscr. : 2004/06/30    M.à j. : 2009/02/16
DesRochers, Alfred, 1901-1978.
À l'ombre de l'Orford : poèmes / Alfred Desrochers ; préface d'Alphonse Désilets.
Montréal : Librairie d'Action canadienne-française, limitée, 1930 ([Saint-Hyacinthe] : Courrier de 
Saint-Hyacinthe).
157 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1044.5/P491 C183/1947   108021    Inscr. : 2004/05/19    M.à j. : 2004/05/20
Doucet, Camille-Antonio, 1903-
A l'ombre du Petit-Rocher, 1797-1947 / F.M. Camille, O.C.R. ; [lettre de Son Excellence Mgr 
Camille  LeBlanc...]  ;  [lettre du curé de la paroisse Saint-Polycarpe de Petit-Rocher,  N.-B.]  ; 
[dessin de la couv. par Raymond Couture].
[Oka] : [Abbaye Notre-Dame du Lac], [1947] ([Montréal] : [Imprimerie des sourds-muets]).
xix, 202 p. : ill., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
GT/4813/C329/1980   111037    Inscr. : 2007/06/05    M.à j. : 2010/10/26
Carufel, Hélène de, 1946-
A la redécouverte de notre fête nationale / [texte, Hélène de Carufel ; coordination, Maxime-
Pierre Ayotte].
Québec : Corporation des fêtes du 24 juin, [1980] ([Québec] : Charrier et Dugal).
47 p. : ill. (part. en coul.) ; 31 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/2160/A111/1939   108838    Inscr. : 2004/10/22    M.à j. : 2004/10/22
...
À Notre-Dame de lyre : l'hommage des poètes canadiens-français : [poèmes / recueillis par] 
Soeur Paul-Emile ; préf. de C.-J. Magnan.
Ottawa : Les Soeurs Grises de la Croix, 1939.
207 p., [6] f. de planches : ill. ; 21cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HQ/769/G372/1924   111360    Inscr. : 2007/12/13    M.à j. : 2007/12/18
Germain, Victorin, 1890-1964.
À propos d'autorité : réflexions & fantaisies / par l'abbé Victorin Germain...
Québec : chez l'auteur, 1924 ([Québec] : [l'Action sociale ltée]).
vii, 277 p., [1] f. de pl. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111776    Inscr. : 2008/05/20    M.à j. : 2008/05/21
Hoornaert, G., 1876-1950.
À propos de l'Évangile / par G. Hoornaert... ; préface de S. Exc. Mgr. Heylen...
2e éd.
Bruxelles : Librairie Albert Dewit, 1929.
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487 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CB/425/F668/1956   110811    Inscr. : 2006/12/14    M.à j. : 2007/03/08
Folliet, Joseph, 1903-1972.
À toi Caliban : le peuple et la culture.
Lyon : Éd. de la Chronique sociale de France, [1956].
272 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/72/B753t/1832   112320    Inscr. : 2009/10/19    M.à j. : 2009/10/26
Bouchette, Joseph, 1774-1841.
A topographical dictionary of the province of Lower Canada / by Joseph Bouchette ...
London : Published by Longman, Rees, Orme, Brown, Green, and Longman, 1832 (London : 
Thomas Davison)
xii-circa 350 p. ; 30 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4543/C213 R888/1939   106747    Inscr. : 2003/09/05    M.à j. : 2010/09/01
Roy, Pierre-Georges, 1870-1953.
A travers l'histoire des Ursulines de Québec / par Pierre-Georges Roy.
Lévis : [s.n.], 1939.
213 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/742/F815 M342/1941   110954    Inscr. : 2007/05/03    M.à j. : 2007/05/07
Maritain, Jacques, 1882-1973.
A travers le désastre.
New York : Éditions de la Maison française, c1941.
149 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8505/C549 A882/1927   108064    Inscr. : 2004/05/25    M.à j. : 2010/08/23
Choquette, Robert, 1905-1991.
A travers les vents / Robert Choquette.
2e éd. rev. et augm. /   préface de Henri d'Arles.
Montréal : Louis Carrier, les Editions du Mercure, / 1927. (Montréal : (Mercury Press).
145 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/75/D592/1954   102695    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2002/05/03
Dionne, Raymond, 1934-
À Vancouver  sur  le  pouce :  récit  de voyage d'un étudiant  à travers l'Amérique /  Raymond 
Dionne ; dessins exécutés par Gérard Côté. --
[Québec : s.n. , 1954?].
88 p. : ill., 1 carte géographique, portr. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8541/T399 A711/1957   108839    Inscr. : 2004/10/22    M.à j. : 2009/03/02
Thériault, Yves, 1915-1983.
Aaron : roman / Yves Thériault.
Paris : Bernard Grasset, cop. 1957.
205 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2603/B386 A711/1930   110512    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2009/03/09
Baumann, Emile, 1868-1942.
Abel et Caïn : roman.
9e éd.
Paris : Grasset, [c1930].
263 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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À classifier   111197    Inscr. : 2007/09/13    M.à j. : 2007/09/18
Aimond, Ch., 1874-1968.
Abrégé d'histoire ancienne.
Cours d'histoire à l'usage de l'enseignement secondaire.
3e éd.
Paris : J. De Gigord, 1934.
254 p. : ill., cartes ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2041/S262/1987   106978    Inscr. : 2003/10/07    M.à j. : 2010/10/05
Sauvageau, Robert, 1945-
Acadie : la guerre de Cent Ans des français d'Amérique aux Maritimes et en Louisiane 1670-
1769 / Robert Sauvageau ; préface de Maurice Denuzière.
Paris : Berger-Levrault, 1987.
454 p. : cartes géographiques ; 24 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2650.5/B639/1956   101406    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Blanchard, J.-Henri (Joseph-Henri), 1881-1968.
Acadiens de l'Île-du-Prince-Édouard / J.-Henri Blanchard. --
Charlottetown : Imprimerie acadienne, 1956.
143 p. : ill.; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HQ/23/D463/1956   108154    Inscr. : 2004/06/30    M.à j. : 2004/07/01
Desmarais, Marcel-Marie, 1908-1994.
Adam et Eve dans le monde d'aujourd'hui / Marcel-Marie Desmarais... ; [caricatures de Jacques 
Gagnier].
Montréal [etc.] : Fides, cop. 1956 ([Montréal] : Imprimerie Fides).
190 p. : ill. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/811.5/R869/1944   108774    Inscr. : 2004/10/08    M.à j. : 2004/10/08
Routier, Simone, 1901-1987.
Adieu, Paris! : journal d'une évacuée canadienne, 10 mai-31 août 1940.
5e éd. rev. et considérablement augm.
Montréal : Éditions Beauchemin, cop.1944 ([Montréal] : L.B.L. [Librairie Beauchemin Limitée]).
198 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2924.1/A668 C843/1994   102164    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/14
Côté, Jean, 1927-
Adrien Arcand : une grande figure de notre temps / Jean Côté. --
[Montréal] : Éditions Pan-Am, 1994.
227 p. : ill., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/2350/S489/1944   112014    Inscr. : 2008/10/16    M.à j. : 2008/10/20
Sertillanges, A.G. (Antonin Gilbert), 1863-1948.
Affinités : dix minutes de culture spirituelle par jour / A.D. Sertillanges...
Paris : Fernand Aubier : Éditions Montaigne, [1944?].
288 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DT/524/L512/1958   109092    Inscr. : 2005/02/16    M.à j. : 2007/12/05
Léger, Jean-Marc, 1927-
Afrique française, Afrique nouvelle / Jean-Marc Léger.
[Montréal] : le Cercle du livre de France, cop. 1958 (Montréal : Imprimerie Saint-Joseph).
256 p., [1] f. de pl., [16] p. de pl. : ill., portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2947.37/A33/1985   106233    Inscr. : 2003/07/10    M.à j. : 2010/10/21
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49445 CON
917.1428 A2657 1983
...
Agenda du centenaire : du 20 octobre 1983 au 6 janvier 1985 / La Presse.
[Montréal] : La Presse, [1985?].
[134] p. : ill., fac-sim. ; 21 x 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8011/C614 13/1958   108023    Inscr. : 2004/05/19    M.à j. : 2004/05/20
Grandbois, Alain, 1900-1975.
Alain Grandbois / textes choisis et présentés par Jacques Brault.
Montréal : Fides, 1958 ([Montréal] : Editions Fides).
95 p. : fac-sim., portr. ; 17cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1059.5/L488 C469/1979   102318    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/04
...
Album-Souvenir du 100e anniversaire de la paroisse Saint-Thomas de Lefaivre (Ontario)  1879-
1979. --
Hawkesbury: Imprimerie Prescott et Russell Limitée., [1979].
92 p.: ill.; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/6600/C48 G281 S985/1962   107364    Inscr. : 2004/02/20    M.à j. : 2004/11/03
Sylvain, Robert, 1915-
Alessandro  Gavazzi  (1809-1889),  clerc,  garibaldien,  prédicant  des  deux  mondes  /  Robert 
Sylvain... ; 30 illustrations documentaires
Québec : Le Centre pédagogique, 1962 (Tours : Imp. Mame)
2 v. (viii, 578 p.), [30] p. de pl. : ill., fac-sim., plan, portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DF/234/R128/1931   110311    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/15
Radet, Georges (Georges-Albert).
Alexandre le Grand / par Georges Radet.
4e éd.
Paris : L'Artisan de Livre, 1931.
446 p. : carte pliée ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HN/110/M811 C697/1973   101532    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/26
...
Collectif de recherche en sociologie urbaine.
Aliénation et idéologie dans la vie quotidienne des Montréalais francophones / par le Collectif de 
recherche en sociologie urbaine. Directeurs de la publication: Yves Lamarche, Marcel Rioux et 
Robert Sévigny. --
Montréal : Presses de l'Université de Montréal, 1973.
2 v. (993 p.) : ill. ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8524/L462 A7112/1945   108509    Inscr. : 2004/08/27    M.à j. : 2004/08/27
Leclerc, Félix, 1914-1988.
Allégro : (fables) / Félix Leclerc ; dessin de la couverture par Henri Beaulac.
3e éd.
Montréal : Fides, 1945, cop. 1944 (Trois-Rivières : Imprimerie du Bien public).
195 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PC/2012/V719/1941   107711    Inscr. : 2004/03/31    M.à j. : 2010/10/28
Villard, Paul, né 1867.
Alliance française, comité de Montréal, 1902-1942 : quarante années au service de la pensée 
française / Paul Villard.
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[Québec (Province)  :  s.n.],  impression 1941 (Montréal  :  Mercury Press Limited,  imprimeurs-
relieurs).
103 p. : ill. (certaines en coul.), armoiries, fac-sim., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2325/A6 L217/1946   111147    Inscr. : 2007/08/21    M.à j. : 2007/08/21
Lamartine, Alphonse de, 1790-1869.
Alphonse de Lamartine.
Montréal : Fides, 1946 (Saint-Justin : Imprimerie de l'"écho de Saint-Justin")
96 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/18/F195/1905   110162    Inscr. : 2006/04/11    M.à j. : 2006/04/20
Fallex, Eugène.
Amérique - Australasie, au début du XXe siècle / M.[E.] Fallex, A. Mairey.
Paris : Delagrave, [1905].
370 p. : ill., portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111667    Inscr. : 2008/04/24    M.à j. : 2008/04/28
Dionne, Gérard, 1919-
Amérique  latine  et  prêtres  séculiers  canadiens  /  Gérard  Dionne  ;  [présentation  de  Pierre 
Goyette...].
Edmunston : [s.n.], 1965 ([Québec] : [l'Action sociale, ltée]).
99 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8507/D474 A711/1922   108155    Inscr. : 2004/06/30    M.à j. : 2009/02/16
Desrosiers, Léo-Paul, 1896-1967.
Âmes et paysages / Léo-Paul Desrosiers.
Montréal : Éditions du Devoir, 1922 ([Montréal] : Devoir).
183 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/183.8/F815 J37/1939   110202    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/04/24
Jaray, Gabriel Louis.
Amitié américaine : raisons permanentes et crises passagères.
Paris : Fernand Sorlot, 1939.
79 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1060/C338/1971   101812    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Cashman, A. W., 1923-
An illustrated history of western Canada/ [by] Tony Cashman.
Edmonton [Alb.]: M. G. Hurtig, [c1971]
272 p. : ill.; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LA/411/I34/1984   109904    Inscr. : 2006/01/23    M.à j. : 2010/10/28
...
An Imperfect past : education and society in Canadian history / edited by J. Donald Wilson.
Vancouver : Centre for the Study of Curriculum and Instruction, University of British Columbia, 
1984.
218 p. : ill. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8068/P616/1928   108713    Inscr. : 2004/09/29    M.à j. : 2010/10/28
Pierce, Lorne, 1890-1961.
An Outline of Canadian literature (French and English) / by Lorne Pierce.
[1st ed.].
Montreal [etc.] : Louis Carrier & Co at the Mercury, 1927.
251 p. : portr. ; 20 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8524/L462 A7113/1945   108510    Inscr. : 2004/08/27    M.à j. : 2009/02/18
Leclerc, Félix, 1914-1988.
Andanté : (poèmes) / Félix Leclerc ; dessin de la couverture par Henri Beaulac.
2e éd.
Montréal : Fides, 1945, cop. 1944 (Trois-Rivières : Imprimerie du Bien Public).
158 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8508/D945 A555/1930   112407    Inscr. : 2009/11/17    M.à j. : 2009/11/18
Dupuy, Pierre, 1896-1969
André Laurence, canadien-français.
Paris : Plon, 1930.
ii, 246 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.1/L379 H823/1995   104108    Inscr. : 2002/09/24    M.à j. : 2010/10/14
Horton, Donald James.
André Laurendeau.  Français.
André Laurendeau : la vie d'un nationaliste, 1912-1968 / Donald J. Horton ; traduit de l'anglais 
par Mario Pelletier.
Montréal : Bellarmin, c1995.
357 p. : portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.1/L379 H823/1992   112242    Inscr. : 2009/04/28    M.à j. : 2010/10/14
Horton, Donald J. (Donald James).
André Laurendeau : French-Canadian nationalist, 1912-1968 / Donald J. Horton.
Toronto : Oxford University Press, 1992.
viii, 261 p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
ML/417/M4312 L489/2006   110873    Inscr. : 2007/03/13    M.à j. : 2010/10/28
Lefebvre, Marie-Thérèse, 1942-
André Mathieu : pianiste et compositeur québécois, 1929-1968 / Marie-Thérèse Lefebvre.
Montréal : Lidec, cop. 2006.
59, [2] p. : ill., portr. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112456    Inscr. : 2010/01/05    M.à j. : 2010/12/07
Hornot, Antoine.
Anecdotes  américaines  :  ou,  Histoire  abrégée  des  principaux  événements  arrivés  dans  le 
Nouveau Monde, depuis sa découverte jusqu'à l'époque présente / [par Antoine Hornot].
À Paris : Chez Vincent, Imprimeur-Libraire, rue des Mathurins, h??tel de Clugny, MDCCLXXVI 
(1776)
xv, [1], 782 p. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8456/C743 A7112/1950   108101    Inscr. : 2004/06/07    M.à j. : 2004/06/08
Conan, Laure, 1845-1924.
Angéline de Montbrun / Laure Conan ; préface de Bruno Lafleur.
Montréal [etc.] : Fides, 1950 (Montréal : Imprimerie Saint-Joseph).
191 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8456/C743 A7112/1886   108102    Inscr. : 2004/06/07    M.à j. : 2004/06/08
Conan, Laure, 1845-1924.
Angéline de Montbrun / par Laure Conan.
Québec : J.-A. Langlais, libraire-éditeur, 1886 (Québec : P.-G. Delisle).
343 p. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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PC/3628/B932/1888   108024    Inscr. : 2004/05/19    M.à j. : 2010/11/09
Buies, Arthur, 1840-1901.
Anglicismes et canadianismes / A. Buies.
Québec : Typographie de C. Darveau, 1888.
106 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PA/6705/A5   112165    Inscr. : 2008/11/19    M.à j. : 2010/12/07
Tacite.
Annales. Français et latin
Annales / Tacite ; texte établi et trad. par Henri Goelzer.
Paris : Les Belles lettres, 1923-
3 v. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/19/M533/1921   100880    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Morin, Marie, 1649-1730.
Annales de l'Hôtel-Dieu de Montréal / rédigées par la soeur Morin ; collationnées et annotées 
par MM. Ae Fauteux, E.Z. Massicotte, C. Bertrand avec une introduction par M. Victor Morin. --
Montréal : Imprimerie des éditeurs limitée, 1921.
xi, 252 p. -- 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4485.5/Z6 M6 A755/1895   107220    Inscr. : 2003/11/04    M.à j. : 2004/11/03
...
Soeurs du Bon-Pasteur.
Annales des religieuses de Notre-Dame de Charité du Bon-Pasteur d'Angers à Montréal, depuis 
leur établissement, 1844 jusqu'à 1896.
Montréal : Monastère du Bon-Pasteur, 1895.
2 v., ix, 420 p., [10] f. de planches + 317 p., [10] f. de planches : ill., portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8081/E19 3/1965   108657    Inscr. : 2004/09/22    M.à j. : 2010/10/28
Pagé, Pierre, 1935-
Anne Hébert / Pierre Pagé.
Montréal [etc.] : Fides, impression 1965 (Montréal : Éditions Fides).
189 p. : ill., cartes, portr. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/2500/M342 A631/1922   110974    Inscr. : 2007/05/08    M.à j. : 2007/05/08
Maritain, Jacques, 1882-1973.
Antimoderne.
Paris : Éditions de la Revue des jeunes, c1922.
247 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/151/B518 P133/1971   105849    Inscr. : 2003/05/20    M.à j. : 2010/10/04
Pageau, René.
Antoine Bernard / René Pageau ; [préf. de Maurice Lebel]. --
Sherbrooke : Éditions Paulines, c1971.
156 p. : ill. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1026/L366/1964   104546    Inscr. : 2002/11/26    M.à j. : 2002/11/26
Lamontagne, Roland, 1921-
Aperçu structural du Canada au XVIIIe siècle. Préface de Fernand Braudel.
Montréal, Editions Leméac, [1964].
145 p.  tables. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/7/C132 3/1949   112129    Inscr. : 2008/11/13    M.à j. : 2008/11/17
Bloch, Marc Léopold Benjamin, 1886-1944.
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Apologie pour l'histoire, ou, Métier d'historien / Marc Bloch.
Paris : Colin, 1949.
xvii, 110, [1] p. : 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/420/D822/1986   104349    Inscr. : 2002/11/12    M.à j. : 2010/10/05
Du Calvet, Pierre, 1735-1786.
Appel à la justice de l'État : extraits / Pierre du Calvet ; [pour le Comité Pierre du Calvet par] 
Jean-Paul de Lagrave, Jacques G. Ruelland ; préface de Claude Perrault. --
Sainte-Foy : Éditions Le Griffon d'argile, 1986.
64 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8055/D866/1942   108203    Inscr. : 2004/07/21    M.à j. : 2008/04/30
Dugas, Marcel, 1883-1947.
Approches / Marcel Dugas.
Québec : Editions du Chien d'or, 1942.
113 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/92/A677/1986   106115    Inscr. : 2003/06/27    M.à j. : 2010/09/02
...
Arduous journey : Canadian Indians and decolonization / edited by J. Rick Ponting.
Toronto : McClelland and Stewart, c1986.
413 p. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/112/B619 G641/1950   110047    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2006/03/28
Gontaut-Biron, R. (Roger).
Armand de Gontaut : premier maréchal de Biron, 1524-1592 / R. de Gontaut-Biron ; préf. du 
Général Weygand.
Paris : Plon, [c1950].
vii, 360 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8491/T789/1918   108845    Inscr. : 2004/10/22    M.à j. : 2009/03/03
Tremblay, Jules, 1879-1927.
Arômes du terroir / Jules Tremblay.
Ottawa, [Ont.] : Impr. Beauregard, 1918.
73 p. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
N/72/R4 C872/1941   111646    Inscr. : 2008/04/22    M.à j. : 2008/04/23
Couturier, M.-A. (Marie-Alain), 1897-1954.
Art et catholicisme / Marie-Alain Couturier...
Montréal : Éditions de l'Arbre, cop. 1941 (Laprairie : Imprimerie du Sacré-Coeur).
92 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
N/61/M342/1927   110956    Inscr. : 2007/05/03    M.à j. : 2007/05/07
Maritain, Jacques, 1882-1973.
Art et scolastique.
Nouv. éd. ref. et augm.
Paris : L. Rouart, 1927.
352 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
NK/842/Q3 G277/1940   112458    Inscr. : 2010/01/05    M.à j. : 2010/01/06
Gauvreau, Jean-Marie, 1903-1970.
Artisans du Québec / Jean-Marie Gauvreau ; 80 illustrations en hors-texte.
[Trois-Rivières] : Les Éditions du Bien public, 1940 (Trois-Rivières : Imprimerie du Bien public)
224 p. : ill., portr. ; 24 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8541/T399 A825/1960   108847    Inscr. : 2004/10/22    M.à j. : 2004/10/27
Thériault, Yves, 1915-1983.
Ashini / Yves Thériault ; [hors-texte de Michelle Thériault].
Montréal [etc.] : Fides, cop. 1960 (Montréal : Éditions Fides).
173 p. : ill. en coul. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/95/A838/1983   108820    Inscr. : 2004/10/20    M.à j. : 2010/10/04
...
Aspects de la civilisation canadienne-française / textes réunis par Pierre Savard.
[Ottawa] : Editions de l'Université d'Ottawa, 1983.
xi, 341 p. : ill., fac-sim., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CB/425/S571/1955   111148    Inscr. : 2007/08/21    M.à j. : 2007/08/21
Siegfried, André, 1875-1959.
Aspects du XXe siècle.
[Paris] : Hachette, [c1955]
223 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
N/6545/C511/1928   112353    Inscr. : 2009/11/10    M.à j. : 2010/04/13
Chauvin, Jean, 1895-1958
Ateliers : études sur vingt-deux peintres et sculpteurs canadiens,  illustrées de reproductions 
d'oeuvres / Jean Chauvin.
Montréal [etc.] : Louis Carrier & cie, les Editions du Mercure, 1928 (Toronto : Warwick Bros. & 
Rutter Limited).
266 p. : ill., portr. ; 26 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/G 1030/ M495/1952   100489    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2009/12/02
Meer, Frederik van der, 1904-
Atlas van de Westerse Beschaving.  Français.
Atlas de la civilisation occidentale / Frédéric van der Meer ; préface de René Grousset. --
2e éd.
Paris ; New York : Elsevier, 1952, c1951.
1 atlas (227 p.) : nombreuses ill., cartes géographiques en coul. ; 36 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/G/1144/M811 R641/1994   110874    Inscr. : 2007/03/13    M.à j. : 2010/11/01
Robert, Jean-Claude, 1943-
Atlas historique de Montréal [document cartographique] / Jean-Claude Robert.
[Outremont] : Art Global ; [Montréal] : Libre Expression, cop. 1994.
1 atlas (167 p.) : ill. (certaines en coul.), cartes (certaines en coul.) ; 33 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/G/1116/S1 T866/1961   107562    Inscr. : 2004/03/19    M.à j. : 2010/11/01
Trudel, Marcel, 1917-
Atlas historique du Canada français, des origines à 1867 [document cartographique] / Marcel 
Trudel...
Ed. remaniée.
[Québec] : les Presses de l'Université Laval, 1961.
1 atlas ([8], 93 f.) : cartes (certaines pliées) ; 29 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8581/P842 A888/1960   108696    Inscr. : 2004/09/29    M.à j. : 2009/02/26
Portal, Marcel, 1920-
Au coeur de la chênaie / Marcel Portal.
Montréal [etc.] : Fides, cop. 1960 (Montréal : Éditions Fides).
155 p. ; 21 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/321/B752/1949   101091    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Bouchart d'Orval, Paul.
Au coeur de la Huronie: sur les pas des saints martyrs canadiens / Paul Bouchart d'Orval. --
Montréal: Éditions du Calumet brisé, 1949.
219 p. : ill., cartes, portr.; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2911/B373/1934   101079    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Barbeau, Marius, 1883-1969
Au coeur de Québec
Montréal, Ed. du Zodiaque, 1934.
200 p.; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   108849    Inscr. : 2004/10/22    M.à j. : 2009/03/31
Yon, Armand, 1895-1981.
Au Diable vert : roman canadien / par Armand Yon...
Paris : Éditions Spes, 1928.
253 p. : Ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.96 M425/S137 B762/1926   101604    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Bouillon, Alexandre, 1873-1943
Au  grand  jour  :  ou  Les  Évolutions  d'une  paroisse  canadienne  :  Saint-Edmond-du-Lac-au-
Saumon, comté de Matapédia, Province de Québec (Canada) / abbé A. Bouillon.
[France] : Aux Éditions Vulliez, 1926 [i.e. 1927]  (Joigny : Imprimerie Vulliez)
312 p., [20] p. : ill.; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8453/B528 A887/1912   107978    Inscr. : 2004/05/12    M.à j. : 2009/02/12
Bernier, Hector, 1886-1947.
Au large de l'écueil : roman canadien / Hector Bernier.
Québec : Imprimerie de "L'Evénement", 1912.
319 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/K24 B844/1962   101325    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Breton, Paul-Émile, 1902-1964.
Au pays des Peaux-de-Lièvres / P.E. Breton. --
Edmonton : Éditions de l'Ermitage, 1962.
177 p., [8] feuillets de planches : ill., carte, portr.; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8524/L551 A887/1944   108511    Inscr. : 2004/08/27    M.à j. : 2009/02/18
Lemelin, Roger, 1919-1992.
Au pied de la pente douce : roman / Roger Lemelin.
Montréal : Éditions de l'Arbre, impression 1944 (Montréal : Thérien frères).
332 p. : ill. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8454/B932 A888/1891   108025    Inscr. : 2004/05/19    M.à j. : 2004/05/20
Buies, Arthur, 1840-1901.
Au portique des Laurentides ; Une Paroisse moderne ; Le Curé Labelle / Arthur Buies.
Québec : imprimé par C. Darveau, 1891.
96 p.-[1] f. de planches : portr. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HQ/737/L353/1929   108472    Inscr. : 2004/08/20    M.à j. : 2004/08/25
Lalande, Louis, 1859-1944.
Au service de la famille / Louis Lalande ; préface de Sa Grandeur Mgr Georges Courchesne.
Montréal : Imprimerie du Messager, 1929 ([Montréal] : [Imprimerie du Messager]).
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212 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   108626    Inscr. : 2004/09/16    M.à j. : 2009/10/15
Montpetit, Édouard, 1881-1954.
Au service de la tradition française / Édouard Montpetit.
Montréal : Bibliothèque de l'Action française, 1920.
248 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.1/C547 A3/1994   102075    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/14
Cholette, Gaston.
Au service du Québec : souvenirs / Gaston Cholette. --
[Sillery] : Septentrion, [1994].
271 p. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2911.7/G754/1979   103761    Inscr. : 2002/08/02    M.à j. : 2010/10/07
Grand'Maison, Jacques, 1931-
Au seuil critique d'un nouvel âge / Jacques Grand'Maison. --
[Montréal] : Leméac, [c1978, 1979].
182 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/27/A889 C354/1986   101829    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Castonguay, Jacques, 1926-
Au temps de Philippe Aubert de Gaspé, Lady Stuart / Jacques Castonguay ; préface de Louis 
de la Chesnaye Audette. --
Montréal : Éditions du Méridien, 1986.
125 p. : ill., portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/277.1/L346/1935   110250    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/05/15
La Gorce, Pierre de, 1846-1934.
Au temps du Second Empire / par Pierre de la Gorce ; avec un portrait hors texte.
Paris : Plon, [c1935].
iv, 245 p. : portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/451/M858 P222/2005   112069    Inscr. : 2008/11/03    M.à j. : 2010/10/05
Paradis, Jean-Marc, 1937-2004.
Augustin-Norbert Morin, 1803-1865 / Jean-Marc Paradis.
Sillery : Septentrion, 2005.
307 p. : ill., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2193/B363/1916   110515    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2006/08/03
Bazin, René, 1853-1932.
Aujourd'hui et demain : pensées du temps de la guerre.
Paris : Calmann-Lévy, c1916.
380 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DT/14/A942/1958   110049    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2006/03/27
Aujoulat, Louis, 1910-
Aujourd'hui l'Afrique / Dr L. Aujoulat.
Paris : Casterman, 1958.
400 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HQ/799/Q3 M334/1965   108596    Inscr. : 2004/09/08    M.à j. : 2010/06/17
Marier, Gérard, 1930-
Aujourd'hui, les jeunes / par Gérard Marier.
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Montréal  :  les Éditions de l'Homme :  distributeur exclusif,  l'Agence de distribution populaire 
enrg., cop. 1965 ([Montréal] : Imprimerie judiciaire enrg.).
95 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.7/H673 2/1964   108627    Inscr. : 2004/09/16    M.à j. : 2004/09/17
Mercier, Jean, 1920-
Autour de Mena'Sen / Jean Mercier... ; préface de Me Armand Nadeau.
Sherbrooke : Apostolat de la presse, 1964 (Sherbrooke : Imprimerie Saint-Paul-Apôtre).
224 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8055/D815/1922   102702    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2008/04/30
Dubois, Émile, 1882-1951.
Autour du métier / Émile Dubois.
Montréal : L'Action française, 1922.
186 p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8501/A176 A943/1925   107883    Inscr. : 2004/04/28    M.à j. : 2009/02/11
Achard, Eugène, 1884-1976.
Aux bords du Richelieu : nouvelles / Eugène Achard... ; préface de l'Hon. L.-O. David.
Montréal : Librairie Beauchemin limitée, 1925. (Montréal : Librairie Beauchemin limitée). --
288 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8507/D246/1927   108103    Inscr. : 2004/06/07    M.à j. : 2009/02/12
Daveluy, Marie-Claire, 1880-1968.
Aux feux de la rampe / Marie-Claire Daveluy.
Montréal  :  Bibliothèque  de  l'Action  française,  1927  (Montréal  :  Thérien  frères  (limitée), 
imprimeurs).
285 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2625/M789 A943/1935   110999    Inscr. : 2007/05/15    M.à j. : 2007/05/15
Montherlant, Henry de, 1896-1972
Aux fontaines du désir.
13e éd.
Paris : Grasset, 1935.
259 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BV/2810/D827/1921   102690    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
Duchaussois, P. (Pierre), 1878-1940
Aux glaces polaires: Indiens et Esquimaux.
Lyon : Oeuvre apostolique de Marie immaculée, 1921.
476 p. : ill., carte pliée, portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2946.1/C132 8/1956   106159    Inscr. : 2003/07/08    M.à j. : 2010/10/21
Pouliot, Adrien, père 1905-
Aux origines de notre dévotion à l'Immaculée-Conception / par Adrien Pouliot, père.
Québec : Société historique de Québec, 1956.
31 p. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8534/R157 A948/1931   108732    Inscr. : 2004/10/01    M.à j. : 2009/02/26
Rainier, Lucien, 1877-1956.
Avec ma vie : poèmes / Lucien Rainier.
Montréal : Édition du Devoir, 1931 (Montréal : presses du Devoir).
164 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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PS/8515/H573 A968/1941   108432    Inscr. : 2004/08/18    M.à j. : 2004/08/19
Hertel, François, 1905-1985.
Axe et parallaxes / François Hertel.
[Montréal] : les Éditions Variétés, 1941 (Montréal : Imprimerie de Lamirande).
172 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.9/P7 L333/1985   104413    Inscr. : 2002/11/14    M.à j. : 2010/10/18
Lacasse, Roger.
Baie James : l'extraordinaire aventure des derniers pionniers canadiens / Roger Lacasse. --
Paris : Presses de la Cité, c1985.
287 p., [16] p. de planches : ill., portr. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2189/B235 Z5 B727/1925   110564    Inscr. : 2006/07/07    M.à j. : 2006/08/01
Bordeaux, Henry, 1870-1963.
Barbey d'Aurevilly.
Paris : Plon, c1925
230 p. : ill., fac-sim. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/M8372/1952   111593    Inscr. : 2008/04/01    M.à j. : 2008/04/02
Bernoville, Gaëtan, 1889-1960.
Basile Moreau et la Congrégation de Sainte Croix / Gaëtan Bernoville.
[Paris] : Grasset, impression 1952.
254 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/3545/B334 P344/1983   105976    Inscr. : 2003/06/09    M.à j. : 2010/10/25
Payment, Diane.
Batoche (1870-1910) / Diane Payment.
Saint-Boniface, Man. : Éditions du Blé, 1983.
157 p. : ill., portr., carte ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HD/5729/Q3 L462/1994   104789    Inscr. : 2003/01/17    M.à j. : 2010/10/26
Leclerc, Yvon.
Battre le chômage / Yvon Leclerc ; [préface de Bernard Landry]. --
Sillery : Éditions du Septentrion, [1994].
238 p. : 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2198/B657 B449/1922   110565    Inscr. : 2006/07/07    M.à j. : 2010/08/23
Bloy, Léon, 1846-1917.
Belluaires et porchers.
5e éd.
Paris : Stock, 1922.
xli, 351 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/2500/B499 Z5 C527/1954   110708    Inscr. : 2006/09/27    M.à j. : 2010/06/17
Chevalier, Jacques, 1882-1962.
Bergson et le Père Pouget / préf. de François Mauriac
Paris : Plon, [c1954].
iv, 80 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/255/B534 L455/1893   110903    Inscr. : 2007/04/26    M.à j. : 2007/04/26
Lecanuet, Édouard, 1853-1916.
Berryer : sa vie et ses oeuvres, 1790-1868 / E. Lecanuet.
Paris : Bloud et Barral, [pref. 1893]
vii, 492 p. : portr. ; 23 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/Z/1367/G758 G758/1900   100142    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/07
...
Granger frères (Maison d'édition)
Bibliographie canadienne: catalogue annoté d'ouvrages canadiens-français / Granger Frères, 
Montréal, Canada.
Montréal : Granger, [1900].
295 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110252    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2010/04/19
...
Bibliographie  d'histoire  coloniale  (1900-1930)  :  Grande-Bretagne  et  dominions  /  par  A.P. 
Newton ... [et al.].
Paris : Société de l'histoire des colonies françaises, 1932.
xvi, 667 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Z/8397/H895/1937   104855    Inscr. : 2003/01/31    M.à j. : 2003/01/31
Hugolin, père, o.f.m., 1877-1938.
Bibliographie du père Louis Hennepin, récollet: les pièces documentaires / Hugolin Lemay. --
[Montréal : s.n, 1937.
xxvii, 236 p. : ill. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2912/Q3 1/1975   107423    Inscr. : 2004/02/26    M.à j. : 2010/10/07
Thibault, Marie Thérèse, 1946-
Bibliographie pour la conservation et la restauration de lieux et de bâtiments historiques / Marie-
Thérèse Thibault.
[Québec]  :  Ministère  des  affaires  culturelles,  Direction  générale  du  patrimoine,  Service  de 
l'inventaire des biens culturels, Centre de documentation, 1975.
43 p. ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CB/77/G882/1946   110203    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/04/19
Grousset, René, 1885-1952.
Bilan de l'histoire.
Paris : Plon, [c1946].
320 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/BX/845/B595   100338    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/07
...
Bilan du monde / publié par le Centre de recherches socio-religieuses (Bruxelles) et le Centre 
"Église Vivante (Louvain). --
Paris : Casterman, 1960.
2 v. : cartes, diagr. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/145/L3 H413/2005   110753    Inscr. : 2006/10/24    M.à j. : 2010/10/04
Hayday, Matthew, 1977-
Bilingual today,  united tomorrow : official  languages in education and Canadian federalism / 
Matthew Hayday
Montreal [etc.] : McGill-Queen's University Press, cop. 2005
xiii, 256 p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8474/L925 B597/1912   108575    Inscr. : 2004/09/07    M.à j. : 2009/02/24
Lozeau, Albert, 1878-1924.
Billets du soir / Albert Lozeau.
(Nouv. série).
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Montréal : Imprimerie du Devoir, 1912.
128 p. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Z/8819.145/R382/1939   107192    Inscr. : 2003/10/31    M.à j. : 2003/11/03
Religieuse des Saints Noms de Jésus et de Marie.
Bio-bibliographie  du R.P.  Georges Simard,  O.M.I.  /  par une religieuse des Saints  Noms de 
Jésus et de Marie... ; [préface de Aegidius Fauteux].
[Montréal] : Editions Beauchemin, 1939. (Montréal : Librairie Beauchemin limitée, 1939).
64 p., [1] f. de portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CT/143/F318   109011    Inscr. : 2004/12/03    M.à j. : 2010/04/19
Feller, François Xavier de, 1735-1802.
Biographie universelle : ou Dictionnaire historique des hommes qui se sont fait un nom par leur 
génie, leurs talens [sic] leurs vertus, leurs erreurs ou leurs crimes.
Éd. rev. et continué jusqu'en 1848 / sous la direction de Ch. Weiss et de l'abbé Busson.
Paris : Leroux, Jouby, 1847-56.
9 v. 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4457 Z8/G34 B56/1918   101269    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
...
Biographies de la mère Gamelin et de ses six compagnes fondatrices de l'Institut des filles de la 
Charité servantes des pauvres dites Soeurs de la Providence de Montréal
Montréal : Providence maison-mère, 1918.
185 p.: portr.; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/132.1/D385/1876   102666    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
David, L.-O. (Laurent-Olivier), 1840-1926.
Biographies et portraits / par L.-O. David. --
Montréal : Beauchemin & Valois, 1876.
301 p., [20] f. de planches : portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2330/L399   110943    Inscr. : 2007/05/02    M.à j. : 2007/05/02
Lavedan, Henri, 1859-1940.
Bon an, mal an.
Paris : Perrin, 1908-1914.
7 v. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8535/R888 B714/1945   108776    Inscr. : 2004/10/08    M.à j. : 2009/02/26
Roy, Gabrielle, 1909-1983.
Bonheur d'occasion / Gabrielle Roy.
Montréal : Société des Éditions Pascal, 1945 (Montréal : Thérien frères, limitée).
2 v. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/1729/B386/1929   110519    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2006/07/04
Baumann, Emile, 1868-1942.
Bossuet / par Émile Baumann.
Paris : Grasset, [c1929].
334 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/1729/B895/1913   110679    Inscr. : 2006/09/05    M.à j. : 2006/09/07
Brunetière, Ferdinand.
Bossuet / par Ferdinand Brunetière.
Paris : Hachette, 1913.
xxviii, 284 p. ; 18 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/133/C327/1863   112322    Inscr. : 2009/10/26    M.à j. : 2009/10/27
Cartier, Jacques, 1491-1557.
Bref  récit  et  succincte  narration  de  la  navigation  faite  en  MDXXXV  et  MDXXXVI  /  par  le 
capitaine Jacques Cartier aux îles de Canada, Hochelaga, Saguenay et autres ; précédée d'une 
brêve succincte introduction historique par M. d'Avezac.
Réimpression  figurée  de  l'édition  originale  rarissime  de  MDXLV  avec  les  variantes  des 
manuscrits de la Bibliothèque impériale.
Paris : Librairie Tross, 1863 (Lyon : Imprimerie de Louis Perrin)
xvi, 68 f. : fac-sim. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2911/Y68/1992   102719    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/07
Dickinson, John Alexander, 1948-
A Short history of Quebec. Français
Brève histoire socio-économique du Québec /  John A.  Dickinson,  Brian Young ;  traduction, 
Hélène Filion [avec la collaboration de Louise Côté, Louise Chabot, Michel Delorimier] --
Sillery : Septentrion, [1992].
382 p. : ill., cartes ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/631/M961 M978/1984   105642    Inscr. : 2003/04/17    M.à j. : 2010/10/05
Murphy, Rae, 1935-
Brian Mulroney / Rae Murphy, Robert Chodos, Nick Auf der Maur; traduit de l'anglais par André 
D'Allemagne. --
Montréal : Boréal Express, c1984.
230 p., [16] p. de pl. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1005.5/M864/1919   105590    Inscr. : 2003/04/10    M.à j. : 2003/04/14
Morley, Percival Fellman.
Bridging the chasm ; a study of the Ontario-Quebec question.
Toronto : Dent, 1919.
182 p. 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8055/M453/1928   108630    Inscr. : 2004/09/16    M.à j. : 2010/10/28
Maurault, Olivier, 1886-1968.
Brièvetés / Olivier Maurault.
Montréal [etc.] : Louis Carrier & cie, les Éditions du Mercure, 1928 (Montréal : Thérien frères 
(limitée)).
269 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JV/6614/S549/1957   110318    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2010/10/27
Shepperson, Wilbur Stanley.
British emigration to North America : Projects and opinions in the early Victorian period / by W. 
S. Shepperson.
Minneapolis : University of Minnesota Press, 1957.
xvi, 302 p. [6] p. de pl. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   100864    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/07
...
British North America Acts, 1867-1915.
Ottawa : J. de Labroquerie Taché, 1917.
244 p. : 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
UB/345/C213 G748/1977   103580    Inscr. : 2002/07/17    M.à j. : 2010/11/01
Granatstein, J. L., 1939-
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Broken promises : a history of conscription in Canada / by J. L. Granatstein and J. M. Hitsman. 
--
Toronto : Oxford University Press, 1977.
281 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2949/B78 L337/1984   104362    Inscr. : 2002/11/12    M.à j. : 2010/10/25
Lacroix, Yvon-André, 1944-
Brossard de 1958 à 1983 : la création et l'évolution d'une banlieue / Yvon-André Lacroix, Claire 
Séguin.
Brossard, Québec : Ville de Brossard, Service de la bibliothèque municipale, 1984.
201 p. : ill., 1 carte pliée dans une pochette, portr. ; 22 x 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8507/D474 B893/1920   108160    Inscr. : 2004/06/30    M.à j. : 2010/06/17
DesRoches, Francis, 1895-1979.
Brumes du soir / Francis DesRoches ; [lettre-préface de Camille Roy].
Québec : Imprimerie de l'Action sociale limitée, 1920.
132 p. : ill., fac-sim. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2902/B936/1943   101620    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
...
Bulletin des sociétés historiques canadiennes françaises, 1942. --
Québec : Éditions de Culture ; Montréal : G. Ducharme, 1943.
113 p.; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DF/552/B158/1939   110050    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2006/03/31
Bailly, Auguste, 1878-
Byzance / Auguste Bailly.
10e éd.
Paris : Fayard, [c1939].
442 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8011/A168/v. II   102104    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/28
...
Académie canadienne-française.
Cah. Acad. can-fr.
Cahiers de l'Acad[a]emie canadienne-fran[s]caise
Cahiers de l'Académie canadienne-française. --
Montréal, Académie canadiennne-française.
v. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
ML/410/L394 L375/1966   104626    Inscr. : 2002/12/10    M.à j. : 2010/10/28
Lapierre, Eugène, 1899-1970.
Calixa Lavallée, musicien national du Canada / Eugène Lapierre.
Montréal : Fides, 1966.
291 p., xvi p. de pl. : ill., facsim., mus., port. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2923.1/H836 G827/1979   103832    Inscr. : 2002/08/29    M.à j. : 2010/10/12
Grenon, Hector, 1908-
Camillien Houde / raconté par Hector Grenon.
[Montréal] : Stanké, c1979.
319 p., [8] f. de planches: ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/164/M152/1954   105115    Inscr. : 2003/02/14    M.à j. : 2010/10/04
McInnis, Edgar, 1899-
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Canada : a political and social history / by Edgar McInnis. --
New York ; Toronto : Rinehart & Co., 1954.
xv, 574 p., [46] p. de pl. : ill., cartes ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/18/C213 15/1985   107441    Inscr. : 2004/02/26    M.à j. : 2010/10/04
Thompson, John Herd, 1946-
Canada 1922-1939 : decades of discord / John Herd Thompson with Allen Seager.
Toronto : McClelland and Stewart, cop. 1985.
xiv, 438 p., [16] p. de pl. : ill., portr. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1005/S648/1891   107161    Inscr. : 2003/10/28    M.à j. : 2003/10/29
Smith, Goldwin, 1823-1910.
Canada and the Canadian question / by Goldwin Smith...
Toronto : Hunter, Rose & Co., 1891.
x, 325 p. : ill., carte pliée ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DA/18.2/C 363/1953   101869    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/09/02
Brown, George William, 1894-
Canada and the Commonwealth/ editor:  George W. Brown; contributors:  George W. Brown, 
J.M.S. Careless [et. al].
Toronto: Dent, c1953.
x, 462 p: ill., pl.; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/3372.9/M4 S766/1988   107222    Inscr. : 2003/11/04    M.à j. : 2010/10/25
Sprague, D.N. (Douglas Neil), 1944-
Canada and the Métis, 1869-1885 / D.N. Sprague ; with a foreword by Thomas R. Berger.
Waterloo, Ont. : Wilfrid Laurier University Press, c. 1988.
xii, 204 p. : ill., cartes ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1007/H246/1968   103971    Inscr. : 2002/09/11    M.à j. : 2010/09/30
Hannon, Leslie Fulton, 1920-
Canada at war / [by] Leslie F. Hannon. --
[Toronto : McClelland and Stewart, c1968].
127 p. : ill. ; 29 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1006/G338/1967   103472    Inscr. : 2002/07/02    M.à j. : 2010/09/07
Gentilcore, Louis, 1924-
Canada's changing geography; a selection of readings, edited by R. Louis Gentilcore.
[Scarborough, Ont.] : Prentice-Hall of Canada, [1967]
224 p. : ill. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/97/L917/1952   105042    Inscr. : 2003/02/11    M.à j. : 2010/10/04
Lower, Arthur Reginald Marsden, 1889-
Canada, nation and neighbour / Arthur R. M. Lower. --
Toronto : Ryerson Press, 1952.
vii, 202 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2918/G815/1971   103808    Inscr. : 2002/08/28    M.à j. : 2010/10/12
Greenough, William Parker.
Canadian folk-life and folk-lore / by William Parker Greenough ; with illustrations by Walter C. 
Greenough. --
[Toronto : Coles Pub. Co.], c1971.
xii, 199 p., [14] p. de pl. : ill. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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FC/162/A899/1917   100604    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Audet, Francis-J. (Francis-Joseph), 1867-1943.
Canadian historical dates and events, 1492-1915 / by Francis J. Audet. --
Ottawa : G. Beauregard, c1917.
239p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/FC/171/T76/1934   100236    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/06/08
Trotter, R. G.
Canadian History : A syllabus and Guide to Reading 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1005.5/M214/1944   105167    Inscr. : 2003/02/19    M.à j. : 2010/09/07
Maheux, Arthur, 1884-1967.
Canadian unity; what keeps us apart?
Québec : [Les Editions des Bois-Francs], 1944.
176 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/132/B783/1935   101611    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Bovey, Wilfrid, 1882-1956.
Canadien. Français
Canadien : étude sur les Canadiens français / Wilfrid Bovey ; version française de Guillaume 
Lavallée. --
Montréal : Lévesque, c1935.
321 p.; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/2471/C36 L323/2006   112070    Inscr. : 2008/11/03    M.à j. : 2010/10/04
Larin, Robert, 1947-
Canadiens en Guyane, 1754-1805 / Robert Larin.
Sillery : Septentrion ; Paris : PUPS, impression 2006.
387 p. : ill., cartes, portr. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2949/T76 A2362/1937   101474    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/25
Breton, P.E. (Paul Emile), 1902-1964.
Cap-de-la-Madeleine, cité mystique de Marie / P.E. Breton.
[Québec (Province) : s.n.], 1937?
213 p. : ill. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2945/M181 L363/1978   108473    Inscr. : 2004/08/20    M.à j. : 2010/10/20
Landry, Frédéric, 1931-
Capitaines des hauts-fonds / Frédéric Landry.
[Montréal] : Leméac, 1978 (Montmagny : Ateliers Marquis).
143 p. : ill., cartes, fac-sim., portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BJ/1477/D463/1965   108161    Inscr. : 2004/06/30    M.à j. : 2004/11/03
Desmarais, Marcel-Marie, 1908-1994.
Capsules d'optimisme / père Marcel-Marie Desmarais.
[1er tirage].
Montréal : les dominicains, 1965-1967.
3 v. (176, 176, 176 p.) ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2623/L456 C287/1914   110944    Inscr. : 2007/05/02    M.à j. : 2007/05/02
Le Cardonnel, Louis, 1862-1936.
Carmina sacra.
4e éd.
Paris : Mercure de France, 1914.
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197 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/2500/M342 A3/1965   110958    Inscr. : 2007/05/03    M.à j. : 2007/05/07
Maritain, Jacques, 1882-1973.
Carnet de notes.
Paris : Desclée de Brouwer, c1965.
415 p. : portr., tabl. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/D455 A3/1960   110754    Inscr. : 2006/10/24    M.à j. : 2006/12/12
Desgranges, Jean, 1874-1958.
Carnets intimes :  journal  d'un conférencier  populaire  /  abbé Desgranges  ;  avant-propos de 
Denise Aimé-Azam.
Paris : La Palatine, [c1960].
v. (445, [6] p.) ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
G/3401/S4 A7/1958   101835    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
...
Archives publiques du Canada
Cartes  géographiques  du  seizième  siècle  se  rapportant  au  Canada  :  liste  préliminaire  et 
bibliographie / Archives publiques du Canada.
Ottawa, Ont. : Les Archives, 1958.
xxvii, 305 p. : cartes ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   108913    Inscr. : 2004/10/29    M.à j. : 2009/03/31
Anthiaume, A.
Cartes marines, constructions navales, voyages de découverte chez les Normands, 1500-1650. 
/ par l'abbé A. Anthiaume...
Paris : Dumont, 1916.
2 v. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112444    Inscr. : 2009/12/02    M.à j. : 2010/01/05
Marcel, Gabriel, 1843-1909.
Cartographie de la Nouvelle France : Supplément à l'ouvrage de M. Harrisse / Publié avec des 
documents inédits par Gabriel Marcel
Paris : Maisonneuve frères et Ch. Leclerc, 1885.
41 p. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Z/1382/F224/1837   112431    Inscr. : 2009/11/19    M.à j. : 2010/01/05
Faribault, G.-B. (Georges-Barthélemi), 1789-1866.
Catalogue d'ouvrages sur l'histoire de l'Amérique, et en particulier sur celle du Canada, de la 
Louisiane, de l'Acadie, et autres lieux, ci-devant connus sous le nom de Nouvelle-France: avec 
des notes bibliographiques, critiques et littéraires : en trois parties / rédigé par G.B. Faribault.
Québec : des presses de W. Cowan, 1837
207 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/CD/3620/A2   101789    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/07
...
Archives publiques du Canada.
Catalogue  des  brochures  aux  Archives  publiques  du  Canada,  avec  index  /  préparé  par 
Magdalen Casey. --
Ottawa: F.A. Acland, 1931.
2 v. - ; 25cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Z/1365/C212/1911   101796    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
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...
Archives publiques du Canada.
Catalogue des brochures, journaux et rapports déposés aux Archives canadiennes, 1611-1867 : 
suivi d'un index / [dressé par M. McArthur]. --
List of pamphlets, journals and reports, 1611-1867
Ottawa : Imprimerie nationale, 1911.
230 p.; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CD/3627/C213c/1925   102620    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
...
Archives publiques du Canada.
Catalogue  des  gravures:  comprenant  les  tableaux,  dessins  et  estampes  conservés  aux 
Archives publiques du Canada avec une introduction et notes / par James F. Kenney. --
Ottawa: Mortimer Compagny Limited, 1925-
v.: 168 p. : ill. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Z/1365/C212/1916   101798    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
...
Archives publiques du Canada.
Catalogue of pamphlets, journals and reports in the Dominion Archives 1611-1867, with index / 
prepared by Norman Fee. -
Ottawa : Taché, 1916.
471 p.; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/T266 L465/1927   104785    Inscr. : 2003/01/17    M.à j. : 2003/01/17
Lecompte, Édouard, 1856-1929.
Catherine Tekakwitha: le lis des bords de la Mohawk et du St-Laurent (1656-1680) / par le P. 
Édouard Lecompte, S.J. --
Montréal : Imprimerie du Messager, 1927.
296 p. : portr. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/287/D351/1905   110756    Inscr. : 2006/10/24    M.à j. : 2006/12/12
Delfour, Louis Clodomir, abbé, 1862-
Catholicisme et romantisme / par l'abbé Louis Clodomir Delfour
Paris : Société française d'imp. et de librairie, 1905.
xvi, 341 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   108474    Inscr. : 2004/08/20    M.à j. : 2008/01/30
Lalande, Louis, 1859-1944.
Causons / Louis Lalande.
Montréal : Bureaux du Sacré-Coeur, [1915?].
303 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8453/B528 C387/1913   107982    Inscr. : 2004/05/12    M.à j. : 2009/02/12
Bernier, Hector, 1886-1947.
Ce que disait la flamme... : roman / Hector Bernier ; [préface d'A. D. Decelles].
Québec : Imprimerie de "L'Evénement", 1913.
xii, 452 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2625/M454 C387/1962   110983    Inscr. : 2007/05/08    M.à j. : 2007/05/08
Mauriac, François, 1885-1970.
Ce que je crois.
Paris : Grasset, c1962.
188 p. ; 20 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BQT/2587/S489/1924   112017    Inscr. : 2008/10/16    M.à j. : 2008/10/20
Sertillanges, A.G. (Antonin Gilbert), 1863-1948.
Ce que Jésus voyait du haut de la croix / A.D. Sertillanges...
Paris : Éditions de la Revue des Jeunes, 1924.
326 p. : ill., plan ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DG/796/G724/1918   110205    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/04/19
Goyau, Georges, 1869-1939.
Ce que le monde catholique doit à la France / par Georges Goyau.
2e éd.
Paris : Perrin, [c1918].
190 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/3821/O78   111921    Inscr. : 2008/08/27    M.à j. : 2008/09/02
Ortolan, Th.
Cent ans d'apostolat dans les deux hémisphères : les Oblats de Marie Immaculée durant le 
premier siècle de leur existence par le R.P. Th. Ortolan...
Paris : Libr. Saint-Paul, 1914-1932
4 v. : ill. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/161/G234 C397/1945   107163    Inscr. : 2003/10/28    M.à j. : 2010/10/04
971 G2341ha 1945
...
Semaine d'histoire du Canada (2e : 1945 :  Montréal, Québec).
Centenaire de l'Histoire du Canada de François-Xavier Garneau : deuxième semaine d'histoire 
à l'Université de Montréal, 23-27 avril 1945.
Montréal : Société historique de Montréal, 1945. (Montréal : Imprimerie populaire, 1946).
460 p., [1] f. de pl. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4486.4/C397 C46/1950   107224    Inscr. : 2003/11/04    M.à j. : 2010/06/14
...
Centenaire des soeurs de Sainte-Anne.
[Québec (Province)] : [s.n.], 1950.
p. [89]-346 ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/78/Q3 R888/1991   106808    Inscr. : 2003/09/16    M.à j. : 2010/09/02
Roy, Raoul, 1914-
Ces indigènes susdits sauvages / Raoul Roy.
[Montréal] : [Éditions du Franc-Canada], [1991]. ([Montréal] : R. Roy).
346 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8504/B895 C431/1942   108026    Inscr. : 2004/05/19    M.à j. : 2004/05/20
Brunet, Berthelot, 1901-1948.
Chacun sa vie : critiques / par Berthelot Brunet.
Montréal : [s.n.], [1942] ([Montréal] : [Imp. Excelsior]).
161 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/18/M235 1/1906   102647    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/04
Dionne, N.-E. (Narcisse-Eutrope), 1848-1917.
Champlain / by N.E. Dionne.
Parkman ed.
Toronto : Morang & Co., Limited, 1906.
xviii, 299 p. : ill. ; 22 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1030.1/B55   101123    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/07
Bilodeau, Rosario, 1922-
Champlain.
Montréal : Éditions H M H, [c1961].
198 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
M/1678/L554 C458 C397   108517    Inscr. : 2004/08/27    M.à j. : 2010/10/28
...
Chansonnier franco-ontarien / compilé et annoté par Germain Lemieux.
Sudbury, Ont. : Centre franco-ontarien de folklore, Université de Sudbury, 1974-1975.
2 v. : notation musicale ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
M/1679.18/C458 B646   108733    Inscr. : 2004/10/01    M.à j. : 2010/10/28
...
Chansonniers manitobains [musique imprimée].
Saint-Boniface (Man.) : Editions du Blé, cop. 1975-
47 p. : ill., portr., musique ; 31 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
M/1678/C4584 B646/1979   103078    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/28
...
Chansons à répondre du Manitoba / recueillies et commentées par Marcien Ferland. --
2e éd. rev. et corr.
St-Boniface, Man. : Éditions du Blé, 1991.
9104
xviii, 218 p. de notation musicale : ill. ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
M/1678/C458/1939   108698    Inscr. : 2004/09/29    M.à j. : 2010/10/28
...
Chansons du vieux Québec / harmonisation d'Eudore Piché ; [présentation de Jean Laramée... 
et Jean-Paul Gingras...] ; [dessins de Charles-Edouard Piché].
Montréal : Librairie Beauchemin limitée, 1939 ([Montréal] : [Librairie Beauchemin limitée]).
220 p. : ill., notation musicale ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8504/B853/1942   108027    Inscr. : 2004/05/19    M.à j. : 2004/05/20
Brien, Roger, 1910-1999.
Chant d'amour : poèmes / Roger Brien.
Montréal : Editions Fides, [1942] ([Montréal] : Imprimerie Saint-Joseph).
135 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
M/1678/C4592 P935/1985   108307    Inscr. : 2004/07/30    M.à j. : 2010/10/28
...
Chantons  la  chanson :  enregistrements,  transcriptions  et  commentaires  de chansons et  de 
pièces instrumentales / Marc Gagné et Monique Poulin.
Québec : Presses de l'Université Laval, 1985 (Beauceville : Impr. L'Eclaireur).
xvi, 398 p. : notation musicale, portr. ; 25 cm + 3 cassettes sonores (180 min.). 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8481/P755 C4595/1917   108699    Inscr. : 2004/09/29    M.à j. : 2009/02/26
Poisson, Adolphe, 1849-1922.
Chants du soir / Adolphe Poisson.
Arthabaska : Imp. de l'Union, [1917?].
224 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/176/D385/1926   102646    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/05
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David, L.-O. (Laurent-Olivier), 1840-1926
Chapleau : Suivi de Gavazzi, Arthabaska ... la fête nationale et la colonisation / L.O. David.
[Montréal] : Beauchemin, 1926.
124 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BR/85/F762 Z5 B363/1921   111543    Inscr. : 2008/03/18    M.à j. : 2008/03/20
Bazin, René, 1853-1932.
Charles de Foucauld : explorateur du Maroc, ermite au Sahara
Paris : Plon, c1921.
478 p. : fac-sim., portr., carte pliée ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/373/G269 B272/1941   108932    Inscr. : 2004/11/04    M.à j. : 2004/11/05
Barrès, Philippe, 1896-
Charles de Gaulle / Philippe Barrès.
Montréal : les Editions Variétés, cop. 1941 (Montréal : Imprimerie De Lamirande).
316 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2042/L359 D473/1930   102310    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/05
Couillard-Després, A. (Azarie), 1876-1939.
Charles de Saint-Étienne de La Tour, Gouverneur, Lieutenant-Général en Acadie, et son temps, 
1593-1666 / A. Couillard Després. --
Arthabaska : Impr. d'Arthabaska, 1930.
497 p., [18] f. de pl. : ill., 1 carte géographique, fac-sim.; 27 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8525/ A73 C4/1925   105240    Inscr. : 2003/02/26    M.à j. : 2010/06/22
Marie-Victorin, frère, F.É.C., 1885-1944.
Charles Le Moyne
Montréal : F.E.C, 1925.
123 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2631/P376 A6 F451/1941   111002    Inscr. : 2007/05/22    M.à j. : 2007/05/22
Péguy, Charles, 1873-1914.
Charles Péguy dans ses plus beaux textes.
Montréal : Nouvelles éditions du Cep, [1941?] (St-Justin : [s.n.], 1941)
95 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8011/C614 15/1959   106168    Inscr. : 2003/07/08    M.à j. : 2010/10/28
Charlevoix, Pierre-François-Xavier de, 1682-1761.
Charlevoix (1682-1761) / textes choisis et présentés par Léon Pouliot.
Montréal : Fides, 1959.
95 p. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2945/C478 G276/2006   110814    Inscr. : 2006/12/14    M.à j. : 2010/10/20
Gauthier, Serge, 1958-
Charlevoix ou La création d'une région folklorique : étude du discours de folkloristes québécois, 
1916-1980 / Serge Gauthier.
[Québec] : Presses de l'Université Laval, 2006.
xiii, 208 p. : ill. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/415/M418/1939   110975    Inscr. : 2007/05/08    M.à j. : 2007/05/08
Massis, Henri, 1886-1970.
Chefs ;  Les dictatures et nous ;  Entretiens avec Mussolini  ;  Salazar,  Franco ;  La conquête 
hitlérienne ; La guerre religieuse du troisième Reich ; Hitler dans Rome.
13e éd.
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Paris : Plon, [c1939]
257 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BQT/2587/B853/1947   108028    Inscr. : 2004/05/19    M.à j. : 2009/02/12
Brien, Roger, 1910-1999.
Chemin de croix à trois (le Christ, la Vierge et l'homme) : poème / Roger Brien... ; lettre-préface 
de Son Excellence Mgr Albini Lafortune.
Nicolet : Centre marial canadien, [1947?] (Trois-Rivières : Imprimerie du Bien public, 1947).
115 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1039/C526 C532/1961   102037    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2002/08/01
Chiasson, Anselme
Chéticamp : histoire et traditions acadiennes / Anselme Chiasson ; préf. de Luc Lacourcière.
Moncton, N.-B. : Editions des Aboiteaux, 1961.
317 p. : ill.; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   108109    Inscr. : 2004/06/07    M.à j. : 2008/01/15
Clément, Béatrice, 1905-
Chevalier  du roi  :  vie  de saint  Ignace de Loyola  /  Béatrice  Clément  ;  dessins  de Thérèse 
Robichon.
Montréal : les Editions de l'Atelier, cop. 1956 (Montréal : Imprimerie Saint-Joseph).
127 p. : ill., cartes ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8534/R618 C531/1914   108750    Inscr. : 2004/10/06    M.à j. : 2004/10/06
Rivard, Adjutor, 1868-1945.
Chez nous / Adjutor Rivard.
Québec : l'Action sociale catholique, 1914 (Québec : l'Action sociale limitée).
145 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8534/R618 C531/1941   108751    Inscr. : 2004/10/06    M.à j. : 2004/10/06
Rivard, Adjutor, 1868-1945.
Chez nous / Adjutor Rivard ; [illustrations de Geo.-H. Duquet].
Québec : Librairie Garneau ltée, 1941 ([Québec] : ([Beauceville] : ["L'Eclaireur ltée"]).
264 p. : ill. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1059.5/O89 E29/1961   102972    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/04
Eggleston, Wilfrid, 1901-
Choix de la Reine : étude sur la capitale du Canada /  [Commission de la capitale nationale ; 
publication autorisée par l'honorable David J. Walker].
Ottawa : [Imprimeur de la Reine], 1961.
342 p. : ill., cartes ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BV/5095/M334 A4 C633/1857   105221    Inscr. : 2003/02/26    M.à j. : 2003/02/26
Marie de l'Incarnation, mère, 1599-1672.
Choix des lettres historiques de la vénérable mère Marie de l'Incarnation : première supérieure 
des Ursulines de Québec en Canada dédié aux élèves des Ursulines. --
Clermont-Ferrand : Imprimerie de Ferdinand Thibaud, 1857.
viii, 388 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   108110    Inscr. : 2004/06/07    M.à j. : 2010/06/17
Corbeil, Sylvio, 1860-1949.
Chomedey de Maisonneuve : drame chrétien en trois actes ; Samuel de Champlain : pages 
oratoires ; trois auréoles! / par l'abbé S. Corbeil.
Montréal : Cadieux & Derome, 1899.
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viii, 115 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/111/R487/1892   110320    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2010/09/07
Ricard, Antoine.
Christophe Colomb / par Mgr. Ricard ; ill. par Baldo.
Tours : Mame, [1892].
399 p. : ill. ; 30 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111752    Inscr. : 2008/05/15    M.à j. : 2010/04/19
Huby, Joseph, 1878-1948.
Christus : manuel d'histoire des religions / par Joseph Huby avec la collab. de Mgr A. Le Roy, 
de M. L. de Grandmaison, C. Crivelli [et autres].
11e mille.
Paris : Beauchesne, 1916.
xx, 1318 p. : portr. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925/F858/1976   103242    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/14
Frégault, Guy, 1918-1977.
Chronique des années perdues / Frégault.
[Montréal] : Leméac, c1976.
250 p., [3] feuillets de planches : ill. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8454/B932 C5572/1884   112326    Inscr. : 2009/10/26    M.à j. : 2009/10/27
Buies, Arthur, 1840-1901.
Chroniques canadiennes : humeurs et caprices : vol. 1 / Arthur Buies.
Ed. nouv.
Montréal : Eusèbe Senécal & fils, imprimeurs, [1884?].
446 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PC/2460/H552/1936   110925    Inscr. : 2007/04/27    M.à j. : 2007/04/30
Hermant, Abel, 1862-1950.
Chroniques de Lancelot, du "Temps".
Paris : Larousse, c1936-
580 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.2/L6621/1987   102479    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/14
Lévesque, René, 1922-1987.
Chroniques de René Lévesque.
Montréal : Québec/Amérique, c1987.
458 p. : ill., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1053.3/G827 1/1966   103826    Inscr. : 2002/08/29    M.à j. : 2010/10/04
Grenon, Hector
Chroniques vécues, des modestes origines d'une élite urbaine.
Montréal, Éditions de l'homme ; distributeur exclusif : L'Agence de distribution populaire, [1966]
494 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2924/H341/1972   104155    Inscr. : 2002/10/01    M.à j. : 2010/10/14
Harvey, Fernand, 1943-
Chronologie du Québec, 1940-1971 / Fernand Harvey, Peter Southam. --
Québec : Institut supérieur des sciences humaines, Université Laval, 1972.
v, 184 f. ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/982/C281 33/1967   105467    Inscr. : 2003/04/02    M.à j. : 2010/09/07
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...
Church and State in Canada, 1627-1867 : basic documents / edited and with an introd. by John 
S. Moir. --
[Toronto] : McClelland and Stewart, c1967.
xx, 274 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/25/D844/1950   102709    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
Dufebvre, B.
Cinq femmes et nous / B. Dufebvre. --
Québec : Bélisle, 1950.
289 p. : ill. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2605/C538 C575/1936   110711    Inscr. : 2006/09/27    M.à j. : 2009/03/16
Claudel, Paul, 1868-1955.
Cinq grandes odes ; suivies d'un processionnal pour saluer le siècle nouveau / Paul Claudel.
17e éd.
Paris : Gallimard, cop. 1936.
166 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2386/R393 Z5 B895/1904   110681    Inscr. : 2006/09/05    M.à j. : 2006/09/07
Brunetière, Ferdinand.
Cinq lettres sur Ernest Renan / Ferdinand Brunetière.
Paris : Perrin, 1904.
102 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/33.7/L347/1922   110946    Inscr. : 2007/05/02    M.à j. : 2007/05/02
Lasserre, Pierre, 1867-1930.
Cinquante ans de pensée francaise.
Paris : Plon-Nourrit, 1922.
vi, 277 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2949/M811 C575/1960   109735    Inscr. : 2005/11/02    M.à j. : 2010/10/25
...
Cinquantième anniversaire de la ville de Montréal-Est, 1910-1960. = : Fiftieth anniversary of the 
town of Montreal East.
env. 101 p. : ill, cartes, portr. ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/169/F282/1939   110167    Inscr. : 2006/04/11    M.à j. : 2009/03/09
Faÿ, Bernard.
Civilisation américaine / Bernard Faÿ.
Paris : Éditions du Sagittaire, [c1939].
312 p. : ill. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/342.8/C625 B465/1930   108942    Inscr. : 2004/11/05    M.à j. : 2004/11/05
Benjamin, René, 1885-1948.
Clémenceau dans la retraite / René Benjamin.
Paris : Librairie Plon, les petits-fils de Plon et Nourrit, imprimeurs-éditeurs, cop. 1930.
254 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Z/1392/Q3 C634/1992   109062    Inscr. : 2005/02/03    M.à j. : 2010/11/01
...
Clés pour l'histoire de Montréal : bibliographie / Joanne Burgess... [et al.] ; avec la collaboration 
de Céline Bouchard... [et al.].
[Montréal] : Boréal, impression 1992 (Cap-Saint-Ignace : Ateliers graphiques Marc Veilleux).
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247 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
KEQ/922/A32 B474/1927   101987    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2008/01/10
Bergeron, Lionel.
Québec (Province)
Loi de l'instruction publique.
Code scolaire de la province de Québec, contenant la Loi de l'instruction publique, conforme au 
chapitre 133 des Statuts refondus de la province de Québec, 1925, tel qu'amendé jusqu'au 1er 
juillet 1927, et un grand nombre de décisions judiciaires s'y rapporfant [sic] et les règlements du 
Comité catholique du Conseil de l'instruction publique / Préparé par Lionel Bergeron. --
Québec : Imprimerie "Le Soleil", 1927.
x, 370, 91 p. : formules ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2199/C673/1924   110682    Inscr. : 2006/09/05    M.à j. : 2009/03/16
Bourget, Paul, 1852-1935.
Coeur pensif ne sait où il va.
Paris : Plon-Nourrit, c1924.
294 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2301/C63/1888   102231    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/07
...
Collection de documents inédits sur le Canada et l'Amérique / publiés par le Canada-français.
[Québec : s.n.], 1888-1890 (Québec : L.-J. Demers)
v. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/16.8/F289/1953   112130    Inscr. : 2008/11/13    M.à j. : 2008/11/17
Febvre, Lucien, 1878-1956.
Combats pour l'histoire.
Paris : Colin, 1953.
ix, 458 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8508/D868 C734/1940   108439    Inscr. : 2004/08/18    M.à j. : 2010/06/17
L'Archevêque-Duguay, Jeanne, 1901-1998.
Comme nous sommes heureux! / textes de Jeanne L'Archevêque-Duguay ; 40 photos, Tavi.
[Trois-Rivières] : Editions du Bien public, [1940?] (Trois-Rivières : Imprimerie du Bien public, 
1940).
125 p. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/340/D474/1939   102628    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/05
Desrosiers, Léo-Paul, 1896-1967.
Commencements / Léo-Paul Desrosiers.
Montréal : Éditions de l'A.C.-F, 1939.
159 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111618    Inscr. : 2008/04/14    M.à j. : 2008/04/15
...
Comment ils sont devenus prêtres.
Montréal : Maison Saint-Pie-X : Oeuvre des vocations, impression 1955 (Montréal : Thérien 
frères ltée)
216 p., [12] p. de pl., [1] f. de pl. : ill., portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BR/75/T463 S955 P376   111938    Inscr. : 2008/09/08    M.à j. : 2008/09/08
Pègues, Thomas, 1866-1936.
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Commentaire français  littéral  de la Somme théologique de saint  Thomas d'Aquin /  Thomas 
Pègues.
Toulouse : Edouard Privat, 1908-1931.
21 v. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HX/110/Q3 F778/1979   103184    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/27
Fournier, Marcel, 1945-
Communisme et anticommunisme au Québec 1920-1950 / Marcel Fournier. --
Laval : Éditions coopératives A. Saint-Martin, 1979.
165 p. : portr. ; 21 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/G/1144/Q3 C733/1970   100491    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/07
...
Comité de rénovation et de mise en valeur du Vieux-Québec.
Concept général de réaménagement du Vieux-Québec / le Comité de rénovation et de mise en 
valeur du Vieux-Québec. --
[Québec] : Le Comité, 1970.
201 p., [25] f. de planches : ill. (certaines en coul.), plans. ; 32 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BS/423/R278/1908   111951    Inscr. : 2008/09/17    M.à j. : 2010/04/19
Raze, Henri de, 1790-1863.
Concordantiarum S.S. Scripturae manuale / editio in commodissimum ordinem disposita et cum 
ipso Textu Sacro de Verbo ad Verbum Sexies collata auctoribus P. P. de Raze, de Lachaud, et 
Flandrin, S. J. ; Opus dicatum Ill. DD. Cardinali de Bonald et ab ipso approbatum.
Parisiis : Apud Victorem Lecoffre, 1908
viii, 751 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1005.5/B326/1935   101258    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Bastien, Hermas, 1897-1977.
Conditions de notre destin national / Hermas Bastien.
Montréal : Editions A. Lévesque, [c1935]
238 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112364    Inscr. : 2009/11/11    M.à j. : 2009/11/11
Jefferys, Thomas, m. 1771
Conduite des Français par rapport à la Nouvelle Écosse, depuis le premier établissement de 
cette colonie jusqu'à nos jours : ouvrage où l'on expose la faiblesse des argumens dont il se 
servent pour éluder la force du traité d'Utrecht ...  :  traduit  de l'anglois,  avec des notes d'un 
françois dans lesquelles ... il établit ... les droits de la France sur les possessions qu'elle occupe 
dans l'Amérique septentrionale.
Londres : Les frères Vaillant, 1755
xiv, 281 p. ; 18 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1032/H227/1917   103912    Inscr. : 2002/09/05    M.à j. : 2010/09/30
Hammond, Melvin Ormond, 1876-1934
Confederation and its leaders / by M. O. Hammond.
Toronto : McClelland, Goodchild & Stewart, c1917.
x, 333 p. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/16/H673/1966   101512    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/07
...
Confederation to 1949 / edited by R.C. Brown and M.E. Prang. --
[Scarborough, Ont.] : Prentice-Hall of Canada, [1966]
334p. ; 22 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/873/L345/1885   111810    Inscr. : 2008/06/11    M.à j. : 2008/06/18
Laflèche, Louis-François Richer-, 1818-1898.
Conférences sur l'encyclique Humanum genus précédées: 1o. de l'encyclique Humanum genus, 
2o. de l'instruction du Saint-Office: De secta Massonum, 3o. d'une Réponse à une consultation 
faite à Rome au sujet de certaines sociétés formées dans la classe ouvrière, 4o. du mandement 
et  de  la  circulaire  de  l'évêque  des  Trois-Rivières  sur  la  Franc-Maçonnerie  /  par  Mgr.  L.F. 
Laflèche, évêque des Trois-Rivières ; [préface de l'abbé N. Caron]
Trois-Rivières : P.V. Ayotte & cie, libraires-éditeurs, 1885.
lxv, 208 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8527/M334 A4 B373/1969   101173    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/11/01
Marie-Victorin, frère, F.É.C., 1885-1944.
Confidence et combat ; lettres.
Montréal : Lidec., 1969.
251 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8081/C549/1939   108075    Inscr. : 2004/05/25    M.à j. : 2010/10/28
Choquette, Adrienne, 1915-1973.
Confidences d'écrivains canadiens-français / recueillies par Adrienne Choquette.
Trois-Rivières : les Editions du Bien public, 1939 (Drummondville : "La Parole" (ltée)).
236 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/19/C571/1910   100616    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/07
...
Congrès d'éducation des Canadiens français d'Ontario (1910 : Ottawa, Ont.)
Congrès d'éducation des canadiens-français d'Ontario : rapport officiel des séances tenues à 
Ottawa, du 18 au 20 janvier 1910 : questions d'éducation et d'intérêt général.
Ottawa : Association canadienne-française d'éducation, 1910.
363 p. : ill. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/2215/A1 C7494/1914   111650    Inscr. : 2008/04/22    M.à j. : 2008/04/23
...
Congrès eucharistique régional de Sainte-Thérèse (1913)
Congrès eucharistique régional de Sainte-Thérèse, diocèse de Montréal, 12-14 septembre 1913 
/ [préface de l'abbé Élie-J. Auclair].
[Montréal?] : [s.n.], [1914?] ([Montréal] : Imprimerie du Petit messager du T.S. Sacrement).
162 p., [6] f. de pl., [4] f. de portr. : ill. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111265    Inscr. : 2007/10/31    M.à j. : 2007/11/26
Fonssagrives J.
Conseils aux parents et aux maîtres sur l'éducation de la pureté / par l'abbé Fonssagrives.
3e éd.
Paris : Poussielgue, 1903.
104 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/470.95/G778/1959   103807    Inscr. : 2002/08/28    M.à j. : 2010/09/07
Gray, Clayton, 1918-
Conspiracy in Canada.
[1st ed.]
Montreal : Atelier Press,  [1959]
145 p. : ill. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
KE/4219/H716/1977   104092    Inscr. : 2002/09/19    M.à j. : 2010/10/28
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Hogg, Peter W.
Constitutional law of Canada / by Peter W. Hogg. --
Toronto : Carswell Co., 1977.
xlii, 548 p. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
GR/113.5/Q3 J37/1918   108440    Inscr. : 2004/08/18    M.à j. : 2009/02/18
Jarret, Andrée.
Contes d'hier / Andrée Jarret ; [préface de M.M.].
Montréal : Daoust & Tremblay, éditeurs, 1918.
iii, 157 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8526/M623 C764/1922   108635    Inscr. : 2004/09/16    M.à j. : 2009/02/24
Michelet, Magali.
Contre le flot : pièce en trois actes / Magali Michelet.
Montréal : Bibliothèque de l'Action française, 1922.
96 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2613/G453 Z5 M454/1951   110985    Inscr. : 2007/05/08    M.à j. : 2007/05/08
Mauriac, Claude, 1914-1996.
Conversations avec André Gide : extraits d'un journal.
Paris : Albin Michel, c1951.
282 p. : portr. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4668/A1 C766/1963   111842    Inscr. : 2008/06/30    M.à j. : 2008/06/30
...
Convertis du XXe siècle / collection dirigée par F. Lelotte.
Paris : Casterman, 1953-1961.
5 v. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110713    Inscr. : 2006/09/27    M.à j. : 2008/01/15
Charaux, Auguste, 1832-1912.
Corneille : la critique idéale et catholique / par M. Auguste Charaux ... avec une introd. par le 
R.P. Marquigny.
Paris : Lefort, [1877-1878]
2 v. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BR/45/T391 3/1949   111858    Inscr. : 2008/07/02    M.à j. : 2008/07/03
Lubac, Henri de, 1896-1991.
Corpus mysticum : l'eucharistie et l'Église au Moyen âge, étude historique / Henri de Lubac.
2e éd. rev. et augm.
Paris : Éd. Aubier-Montaigne, 1949.
373 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112365    Inscr. : 2009/11/11    M.à j. : 2009/11/11
...
Correspondance entre le Gouvernement français et les gouverneurs et intendants du Canada, 
relative à la tenure seigneuriale, demandée par une adresse de l'Assemblée législative, 1851
Quebec : imprimerie de E.R. Fréchette, 1853
34, 59, [2] p. ; 24 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1033.2/M135 A4 P825/1921   106120    Inscr. : 2003/06/27    M.à j. : 2010/09/30
Macdonald, John A. (John Alexander), Sir, 1815-1891.
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Correspondence  of  Sir  John  Macdonald;  selections  from  the  correspondence  of  the  Right 
Honourable  Sir  John Alexander  Macdonald,  G.C.B.,  first  Prime Minister  of  the  Dominion of 
Canada, made by his literary executor, Sir Joseph Pope.
Toronto : Doubleday, Page & Company, 1921.
xxvi, 502 p. : portr. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111923    Inscr. : 2008/08/27    M.à j. : 2008/08/28
Nys, D. (Désiré), 1859-1927.
Cosmologie, ou, Étude philosophique du monde inorganique.
Étude philosophique du monde inorganique.
Louvain : Institut supérieur de Philosophie, 1903.
v. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
N/6546/Q3 M861/1941   112515    Inscr. : 2010/03/23    M.à j. : 2010/03/25
Morisset, Gérard, 1898-1970
Coup d'oeil sur les arts en Nouvelle-France / Gérard Morisset...
Québec : [s.n.], 1941 ([Québec] : Charrier et Dugal, limitée). --
xi-170 p.-[32] p. de planches : ill., portr. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111829    Inscr. : 2008/06/19    M.à j. : 2008/06/25
Lavoie, Gaétan, O.F.M.
Coups de rame / R.P. Gaétan Lavoie...
[Québec] : les Missions franciscaines, 1960 (Montréal : presses franciscaines)
167 p. : ill., cartes, portr. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8513/G775 A6 G775/1949   108338    Inscr. : 2004/08/05    M.à j. : 2010/06/22
Gravel, Pierre, 1899-1977.
Courage et labeur / abbé Pierre Gravel.
Boischatel : [s.n.], 1949.
97 p., [2] f. de pl., [1] f. de portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8527/M315/1941   108598    Inscr. : 2004/09/08    M.à j. : 2006/11/27
Marchand, Clément, 1912-
Courriers des villages / Clément Marchand ; illustrations de Rodolphe Duguay.
[2e éd.].
Trois-Rivières : Éditions du Bien public, 1941 (Trois-Rivières : Imprimerie du Bien public).
214 p. : ill. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HB/173/A634/1905   111207    Inscr. : 2007/09/13    M.à j. : 2007/09/18
Antoine, Charles, 1847-
Cours d'économie sociale.
3e éd. / rev. et augm.
Paris : Guillaumin et Cie, 1905.
xiv, 773 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/305/F357/1882   103100    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2007/07/10
Ferland, Jean-B.-A. (Jean-Baptiste-Antoine), 1805-1865.
Cours d'histoire du Canada / par J.B.A. Ferland.
2e éd.
Québec : N.S. Hardy, 1882.
2 v. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/305/F357   111152    Inscr. : 2007/08/21    M.à j. : 2010/10/05
Ferland, J.-B.-A. (Jean-Baptiste-Antoine), 1805-1865.
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Cours d'histoire du Canada / par J. B. A. Ferland...
Québec : Augustin Coté, éditeur-imprimeur, 1861-1865.
2 v. ; 22 cm.
http://www4.banq.qc.ca/numtxt/181894-1.pdf http
http://www4.banq.qc.ca/numtxt/181894-2.pdf http 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/742/F815 R856/1945   109180    Inscr. : 2005/03/02    M.à j. : 2005/03/15
Rougier, Louis,  né 1889.
Créance morale de la France / Louis Rougier.
Montréal : Lucien Parizeau & compagnie, 1945 (Montréal : Imprimerie Saint-Joseph).
401 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8011/C614 6/1979   108116    Inscr. : 2004/06/07    M.à j. : 2010/10/28
Crémazie, Octave, 1827-1879.
Crémazie / texte établi et annoté par Michel Dassonville.
Ed. rev. et corr.
Montréal : Fides, 1979, cop. 1956 (Montréal : Presses Elite).
95 p. : portr. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1034.3/ M392/1963   102364    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/04
...
Crisis of confederation.
[Toronto] : Progress Books, 1963.
96 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BT/1101/S785/1906   112048    Inscr. : 2008/10/27    M.à j. : 2008/11/03
Stang, Wm. (William), 1854-1907.
Croire, c'est vivre / par Mgr William Stang... ; traduction libre ; préface par le P. Louis Lalande...
Montréal : Imprimerie du Sacré-Coeur, 1906.
xi, 262 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HC/117/Q3 R274/1961   106458    Inscr. : 2003/07/29    M.à j. : 2010/10/26
Raynauld, André, 1927-
Croissance et structure économiques de la province de Québec / André Raynauld...
Québec : Ministère de l'industrie et du commerce, [1961].
657 p. : ill., tabl. (part. dépl.) ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8527/M334 C948/1920   105228    Inscr. : 2003/02/26    M.à j. : 2009/04/29
Marie-Victorin, frère, F.É.C., 1885-1944.
Croquis  Laurentiens  /  FR.  Marie-Victorin  ;  illustrations  d'Edmond-J.  Massicotte  et  préface 
d'Ernest Bilodeau.
Montréal : Les Frères des Écoles chrétiennes, 1920.
304 p. : ill. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/176/D385c/1926   102654    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/05
David, L.-O. (Laurent-Olivier), 1840-1926
Croyances et superstitions : suivi de Réforme du sénat..
Montréal : Librairie Beauchemin, 1926.
123 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/1422/Q3 C734/1971   111677    Inscr. : 2008/04/24    M.à j. : 2010/09/01
Wener, Normand, 1942-
Croyants du Canada français,[I] recherches sur les attitudes et les modes d'appartenance, par 
Normand Winer et Jocelyne Bermer.
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Montréal : Editions Fides, [1971]
141 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/1422/Q3 C734/1972   111678    Inscr. : 2008/04/24    M.à j. : 2010/09/01
Wener, Normand, 1942-
Croyants du Canada français,II; des opinions et des attentes, par Normand Wener et Jacques 
Champagne.
Montréal, : Editions Fides, [1972]
303 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/173/C557 4   105640    Inscr. : 2003/04/17    M.à j. : 2010/12/07
Munro, William Bennett, 1875-1957
Crusaders of New France : a chronicle of the fleur-de-lis in the wilderness / by William Bennett 
Munro. --
New Haven : Yale University Press ; Toronto : Glasgow, Brook & Co, 1918.
xii, 237 p. : ill., cartes en coul. pliées. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CB/428/L356/1955   112168    Inscr. : 2008/11/19    M.à j. : 2009/11/02
Laloup, Jean.
Culture et civilisation : initiation à l'humanisme historique / par Jean Laloup et Jean Nélis.
Paris : Casterman, 1955.
266 p. ; 19 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8077/C967/1980   101664    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/28
...
Culture  populaire  et  littératures  au  Québec  /  ouvrage  publié  sous  la  direction  de  René 
Bouchard. --
Saratoga, Calif. : Anma Libri, 1980.
310 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/3207.1/H885 14 15   106526    Inscr. : 2003/08/08    M.à j. : 2008/11/24
Rich, E.E. (Edwin Ernest), 1904-
Cumberland House Journal and Inland Journal, 1775-82 / Ed. by E.E. Rich ; assisted by A.M. 
Johnson ; with an introd. by Richard Glover.
London : The Hudson's Bay record Society,  1951-1952.
2 t. : tables ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2635/R839 C997/1898   111103    Inscr. : 2007/07/10    M.à j. : 2007/08/16
Rostand, Edmond, 1868-1918.
Cyrano de Bergerac :  comédie héroïque en cinq actes en vers, représentée à Paris,  sur le 
Théâtre de la Porte Saint-Martin, le 28 décembre 1897 / Edmond Rostand
Paris : Librairie Charpentier et Fasquelle, 1898.
225 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8504/B853/1946   108031    Inscr. : 2004/05/19    M.à j. : 2004/05/20
Brien, Roger, 1910-1999.
Cythère : poèmes / Roger Brien.
Hull : les Editions l'Eclair, [1946?] (Hull : Imprimerie Leclerc, 1946).
253 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/132/M799/1937   108637    Inscr. : 2004/09/16    M.à j. : 2009/03/31
Montpetit, Édouard, 1881-1954.
D'Azur à trois lys d'or / Édouard Montpetit.
Montréal : Éditions de l'A.C.-F., [1937] (Montréal : Imprimerie modèle limitée).
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144 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/362.1/L559 P387i/1968   109762    Inscr. : 2005/11/08    M.à j. : 2010/10/05
Pellerin, Jean, 1917-2001.
D'Iberville.
2e éd.
Montréal : Editions Leméac Inc., 1968.
env. 48 p. :  ill. (certaines en coul.) ; 27 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8063/L442/1963   108518    Inscr. : 2004/08/27    M.à j. : 2010/10/28
Lebel, Maurice, 1909-
D'Octave Crémazie à Alain Grandbois : études littéraires / Maurice Lebel...
Québec : les Editions de l'Action, 1963 (Québec : Action sociale, limitée).
285 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   109144    Inscr. : 2005/03/01    M.à j. : 2009/03/31
Reynold, Gonzague de,  1880-1970.
D'où vient l'Allemagne? / Gonzague de Reynold.
Paris : Librairie Plon, les petits-fils de Plon et Nourrit, imprimeurs-éditeurs, cop. 1939.
ii, 206 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8535/R786 D897/1924   108755    Inscr. : 2004/10/06    M.à j. : 2009/02/26
Roquebrune, Robert de, 1889-1978.
D'un océan à l'autre : roman canadien / Robert de Roquebrune.
Éd. originale.
Paris : Aux Éditions du monde nouveau, 1924.
254 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DA/950.22/N436/1900   110259    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/05/23
Nemours Godré, Louis
Daniel O'Connell : sa vie, son oeuvre / par L. Nemours Godré.
Paris : Librairie V. Lecoffre, 1900.
396 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925/D291/2005   110435    Inscr. : 2006/04/25    M.à j. : 2010/10/14
Décary, Jean, 1974-
Dans l'oeil du sphinx : Claude Morin et les relations internationales du Québec / Jean Décary ; 
préface de Louis Balthazar.
Montréal : VLB : Chaire Hector-Fabre d'histoire du Québec, impression 2005.
241 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8507/D457 D191/1922   108168    Inscr. : 2004/06/30    M.à j. : 2009/02/16
Désilets, Alphonse, 1888-1956.
Dans la brise du terroir : poésies / Alphonse Desilets.
Québec : chez l'auteur, 1922 (Québec : Maison d'imprimerie et d'édition Ernest Tremblay).
149 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/L443 D474/1963   102624    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
Desrosiers, Léo Paul, 1896-1967.
Dans le nid d'aiglons, la colombe : vie de Jeanne Le Ber, la recluse / Leo-Paul Desrosiers. --
Montréal : Fides, 1963.
140 p., [3] f. de planches : ill. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.45/B658/1941   107987    Inscr. : 2004/05/12    M.à j. : 2004/05/14
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Boivin, Léonce, 1885-1956.
Dans nos montagnes (Charlevoix) / Léonce Boivin... ; [préface de Georges Melançon...].
Les Eboulements : [s.n.], 1941 (Québec : Imprimerie Laflamme ltée).
254 p., [1] f. de portr. : ill., portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/4337/G914/1962   110853    Inscr. : 2006/12/19    M.à j. : 2007/03/13
Guardini, Romano, 1885-1968.
Dante, visionnaire de l'éternité / trad. de l'allemand par Jeanne Ancelet-Hustache.
Paris : Seuil, 1962.
253 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/4336/G479/1941   110832    Inscr. : 2006/12/18    M.à j. : 2010/04/20
Gillet, Louis, 1876-1943.
Dante.
[Rio de Janeiro] : Americ-Edit, [c1941].
386 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/306/B253/1962   110524    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2006/08/03
Barjon, Louis, 1901-
De Baudelaire à Mauriac : l'inquiétude contemporaine.
[Paris] : Casterman, 1962.
300 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/373/G269 A5 J86/1967   112253    Inscr. : 2009/06/04    M.à j. : 2010/09/02
Gaulle, Charles de, 1890-1970.
De Gaulle vous parle / [recherche et documentation: les Productions André Lafrance inc.].
Montréal : Éditions du Jour, cop. 1967.
121 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HD/315/D888/1849   112411    Inscr. : 2009/11/17    M.à j. : 2009/11/19
Dumesnil, Clément
De l'abolition des droits féodaux et seigneuriaux au Canada et sur le meilleur mode à employer 
pour accorder une juste indemnité aux seigneurs : ouvrage dont il est du plus haut intérêt pour 
les censitaires de se procurer, pour connaître leurs droits, et pour les réclamer unanimement à 
la prochaine session du Parlement provincial / par Clément Dumesnil
Montréal : imprimé par J. Starke et cie, 1849.
52 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/3053/D637/1961   100762    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Cadieux, Lorenzo, 1903-
De l'aviron à l'avion : Joseph-Marie Couture, S. J. / Lorenzo Cadieux. --
Montréal : Éditions Bellarmin, 1961.
136 p. : ill., cartes. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111953    Inscr. : 2008/09/17    M.à j. : 2010/06/22
Ravignan, Gustave-Xavier de La Croix de, s.j.
De l'existence et de l'Institut des Jésuites / par Gustave-Xavier de La Croix de Ravignan.
11e éd.
Bruxelle : Société belge de librairie, 1898.
165 p. ; 16 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BR/75/T463 H918/1898   111719    Inscr. : 2008/05/01    M.à j. : 2008/05/14
Thomas, d'Aquin, saint, 1225?-1274.
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De l'humanité de Jésus-Christ Notre-Seigneur / par saint Thomas d'Aquin ; opuscule trad. du 
latin par Géry Delalleau.
Paris : Maison de la bonne presse, [1898].
348 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/16/M361/1954   111886    Inscr. : 2008/08/11    M.à j. : 2008/11/27
Marrou, Henri-Irénée, 1904-1977.
De la connaissance historique.
Paris : Seuil, 1954.
298 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/761/C447/1941   110057    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2006/04/07
Chambrun, René de, 1906-
De la Lorraine à Washington : carnet d'un combattant 1939-40 / René de Chambrun ; trad. de 
l'anglais.
New York : Brentano's, c1941.
237 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2754.2/F256/1877   108271    Inscr. : 2004/07/26    M.à j. : 2004/07/27
Faucher de Saint-Maurice, 1844-1897.
De tribord à bâbord : trois croisières dans le golfe Saint-Laurent : nord et sud : une partie de la  
Côte Nord, naufrage de l'amiral Walker, Anticosti, archipel de la Madelaine, Nouvelle-Ecosse, 
Nouveau-Brunswick, Ile du Prince-Edouard, la Gaspésie / Faucher de Saint-Maurice.
Montréal : Duvernay frères & Dansereau, éditeurs, 1877 (Montréal : Imprimerie Duvernay frères 
& Dansereau).
456 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JL/48/C379/1839   112335    Inscr. : 2009/10/29    M.à j. : 2010/04/20
...
Grande-Bretagne. Parliament, 1774. House of Commons
Debates of the House of Commons in the year 1774 on the Bill  for  Making more Effectual 
Provision for the Government of Province of Quebec / drawn up from the notes of the right 
Honourable Sir Henry Cavendish, bart., member for Fostwithiel, with a map of Canada copied 
from the second edition of Mitchell's map of North America, referred to in the debates.
Now first published / by J. Wright ...
London : Ridgway, Piccadilly, 1839 (Lincoln's-Inn Fields : J. L. Cox and Sons, Printers)
xii, 303 p. : [2] f. de planches, cartes ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DK/266/M418/1944   109123    Inscr. : 2005/02/22    M.à j. : 2005/02/24
Massis, Henri,  1886-1970.
Découverte de la Russie / Henri Massis.
Lyon : H. Lardanchet, [1944].
219 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/352/M329   105214    Inscr. : 2003/02/24    M.à j. : 2010/04/20
Margry, Pierre, 1818-1894.
Découvertes  et  établissements  des  Français  dans  l'ouest  et  dans  le  sud  de  l'Amérique 
septentrionale,  1614-1698 :  mémoires et  documents inédits /  recueillis  et publiés par Pierre 
Margry. --
Paris : Maisonneuve, 1879-1888.
6 v. : ill., cartes géographiques pliées, portr. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2607/D238 D313/1922   110758    Inscr. : 2006/10/24    M.à j. : 2006/12/11
Daudet, Léon
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Défense des humanités gréco-latines.
Paris : Nouvelle librairie nationale, c1922.
62 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JL/259/A54 L328/1971   104670    Inscr. : 2003/01/08    M.à j. : 2010/10/27
Larocque, André.
Défis au Parti québécois.
Montréal : Éditions du Jour., 1971.
135 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.2/M8582/1994   105555    Inscr. : 2003/04/09    M.à j. : 2010/10/14
Morin, Jacques-Yvan, 1931-
Demain, le Québec... : choix politiques et constitutionnels d'un pays en devenir / Jacques-Yvan 
Morin, José Woehrling. --
[Sillery] : Septentrion, c1994.
316 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
K/3290/D383/1992   102254    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/27
...
Démocratie et référendum : la procédure référendaire : actes du Colloque du département de 
science politique, Université de Montréal, 3 avril 1992 / Pierre-F. C??té ... [et al.]. --
Montréal : Québec-Amérique / Département de science politique, Université de Montréal, 1992.
136 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PA/3952/C625/1926   110714    Inscr. : 2006/09/27    M.à j. : 2006/10/12
Clémenceau, Georges, 1841-1929.
Demosthène : avec trois gravures et une carte.
Paris : Plon-Nourrit, c1926.
125 p. : ill., carte dépl. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/247/C469/1916   108076    Inscr. : 2004/05/25    M.à j. : 2004/11/03
Charbonneau, Jean, 1875-1960.
Des influences françaises au Canada / Jean Charbonneau.
Montréal : Librairie Beauchemin limitée, [1916?-1920?].
3 v. (xix, 226, 375, 320 p.) ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   105373    Inscr. : 2003/03/25    M.à j. : 2008/01/10
Mercier-Gouin, Léon.
Des syndicats ouvriers au point de vue légal.
[Montréal] : Beauchemin, 1921.
84 f. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.9/S4 R587/1980   106558    Inscr. : 2003/08/12    M.à j. : 2010/10/19
Rioux, Marcel, 1919-1992.
Deux pays pour vivre : un plaidoyer / Marcel Rioux, Susan Crean.
Laval : Editions coopératives Albert Saint-Martin, 1980. (Louiseville ; Montréal : Impr. Gagné).
117 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2605/C469 D487/1928   110715    Inscr. : 2006/09/27    M.à j. : 2009/03/16
Charasson, Henriette, 1890-
Deux petits hommes et leur mère.
Paris: : Flammarion, [c1928].
221 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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PS/8554/B952 D488/1967   108032    Inscr. : 2004/05/19    M.à j. : 2009/02/12
Bureau, Jean, 1919-
Devant toi / Jean Bureau.
Montréal : Fomalhault, cop. 1967 (Montréal : Imprimerie Saint-Joseph).
347 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HC/114/L963/1986   105060    Inscr. : 2003/02/12    M.à j. : 2010/10/26
Lunn, Alice Jean E.
Economic development in New France, 1713-1760. Français
Développement économique de la Nouvelle-France, 1713-1760 / Alice Jean E. Lunn ; traduit de 
l'anglais par Brigitte Monel-Nish ; présentation de Cameron Nish. --
Montréal : Presses de l'Université de Montréal, 1986.
xiv, 348 p. : ill. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BV/4833/S489/1944   112019    Inscr. : 2008/10/16    M.à j. : 2008/10/20
Sertillanges, A.G. (Antonin Gilbert), 1863-1948.
Devoirs : dix minutes de culture spirituelle par jour / A.D. Sertillanges...
Paris : Fernand Aubier : Éditions Montaigne, [1944?].
254 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/HT/1051/T866/1990   107570    Inscr. : 2004/03/19    M.à j. : 2010/11/01
Trudel, Marcel, 1917-
Dictionnaire des esclaves et de leurs propriétaires au Canada français / Marcel Trudel.
LaSalle : Hurtubise HMH, cop. 1990.
xxviii, 490 p. : cartes ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/PC 3628/B639/1927   100397    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Blanchard, Étienne, 1883-1952.
Dictionnaire du bon langage / par Étienne Blanchard.
4e éd.
Montréal : Frères des Écoles chrétiennes, 1927.
281 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/FC/451/A1 M585/2002   111805    Inscr. : 2008/06/09    M.à j. : 2010/11/01
Messier, Alain, 1947-
Dictionnaire encyclopédique et historique des patriotes, 1837-1838 / Alain Messier.
Montréal : Guérin, impression 2002.
xciii, 497 p. : cartes ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/PC 2580/C623/1920   100443    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Clédat, Léon, 1851-1930.
Dictionnaire étymologique de la langue française.
6e. éd., revue.
Paris : Hachette,  1920.
xviii, 686 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/PC 2582/A589 B716/1920   100401    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Bonnaffé, Édouard.
Dictionnaire étymologique et  historique des anglicismes /   Edouard  Bonnaffé ;  préf.  de M. 
Ferdinand Brunot
Paris : Delagrave., 1920.
193 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/CS/81/T164   100099    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
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Tanguay, Cyprien, 1819-1902.
Dictionnaire généalogique des familles canadiennes depuis la fondation de la colonie jusqu'à 
nos jours / par Cyprien Tanguay.
Montréal : E. Senécal & Fils, 1871-1890.
7 v. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/PC/2625/H367/1920   100377    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2009/11/16
Hatzfeld, Adolphe, 1824-1900.
Dictionnaire général de la langue française, du commencement du XVIIe siècle jusqu'à nos 
jours, précédé d'un traité de la formation de la langue.
Paris : Delagrave., [1920].
2 v. ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/25/B581/1857   112299    Inscr. : 2009/10/13    M.à j. : 2009/10/15
Bibaud, jeune, 1824-1887.
Dictionnaire historique des hommes illustres du Canada et de l'Amérique / par Bibaud, jeune...
Montréal : se vend chez Bibaud et Richer, 1857 ([Montréal] : des presses à pouvoir de P. Cérat)
389 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111181    Inscr. : 2007/09/11    M.à j. : 2007/09/20
Baunard, Louis, 1828?-1919.
Dieu dans l'école, le Collège chrétien : instructions dominicales / par Mgr Baunard.
3e éd.
Paris : Poussielgue, 1902.
2 v. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BL/60/D125/1955   111651    Inscr. : 2008/04/22    M.à j. : 2009/01/21
Dagenais, André, 1917-
Dieu  et  chrétienté  :  affirmation  de  l'Infini,  triadisme  social,  maison  de  Laurentie  /  André 
Dagenais ; [préface du R.P. Gustave Lamarche...].
Montréal : [s.n.], 1955 ([Montréal] : Imprimerie Saint-Joseph).
156 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BT/102/D185/1963   111652    Inscr. : 2008/04/22    M.à j. : 2010/04/20
Daniélou, Jean, 1905-1974.
Dieu et nous.
Paris, : B. Grasset, [1963].
248 p. 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/159/R597/1945   108756    Inscr. : 2004/10/06    M.à j. : 2010/09/07
Ristelhueber, René, né 1881.
Dieu le veut! : (récits du temps des croisades) / René Ristelhueber.
Montréal : les Éditions Variétés, Dussault et Péladeau, cop.1945 (Montréal : [s.n.]).
213 p. : carte ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2201/B895 D611/1901   110683    Inscr. : 2006/09/05    M.à j. : 2006/09/07
Brunetière, Ferdinand.
Discours académiques / par Ferdinand Brunetière.
Paris : Perrin, 1901.
336 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BR/85/B895   110684    Inscr. : 2006/09/05    M.à j. : 2006/09/11
Brunetière, Ferdinand.
Discours de combat / par Ferdinand Brunetière.
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Les éditions varient.
Paris : Perrin, 1907-1908.
3 v. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111104    Inscr. : 2007/07/10    M.à j. : 2007/08/16
Rostand, Edmond, 1868-1918.
Discours de réception à l'Académie française le 4 juin 1903 / Edmond Rostand.
Paris : Charpentier et Fasquelle, 1903.
36 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/1421/G276/1914   100319    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Gauthier, Georges, 1871-1940.
Discours  de  Sa  Grandeur  Mgr.  Gauthier,  évêque  auxiliaire  de  Montréal,  et  de  M.  Henri 
Bourassa, directeur du Devoir.
Montréal : Impr. du Devoir, 1914.
29 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/342.8/M963 A5 G345   111000    Inscr. : 2007/05/15    M.à j. : 2009/03/16
Mun, Albert, comte de, 1841-1914.
Discours  du  comte  Albert  de  Mun  /  :  accompagnés  de  notices  par  Ch.  Geoffroy  de 
Grandmaison.
Paris : Poussielgue, 1908.
7 v. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/P219 A5 I34/1915   105880    Inscr. : 2003/05/26    M.à j. : 2004/02/18
Paquet, Louis Adolphe, 1859-1942.
Discours et allocutions / L.A. Paquet. --
Québec : Imprimerie Franciscaine Missionnarie, 1915.
viii, 354 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2605/C538/1947   110716    Inscr. : 2006/09/27    M.à j. : 2006/10/12
Claudel, Paul, 1868-1955.
Discours et remerciements / Paul Claudel.
10e éd.
[Paris] : Gallimard, [c1947].
153 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/352/S539/1852   107098    Inscr. : 2003/10/21    M.à j. : 2003/10/22
Shea, John Gilmary, 1824-1892.
Discovery and exploration of the Mississippi Valley : with the original narratives of Marquette, 
Allouez,  Membré, Hennepin,  and Anastase Dovay /  [edited] by John Gilmary Shea ;  with a 
facsimile of the newly-discovered map of Marquette.
New York : Redfield, 1852.
lxxx, 267, 8 p., [2] f. de pl. : fac-sim., carte pliée ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   108599    Inscr. : 2004/09/08    M.à j. : 2009/04/14
Marsile, M.-J. (Moïse-Joseph), 1846-1933.
Divins appels / M. José Marsile.
Luçon, [France] : Imp. Pacteau, 1931.
122 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BQT/1783/G724/1943   111756    Inscr. : 2008/05/15    M.à j. : 2008/05/22
Goyer, Francis, 1896-
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Dix leçons d'amour : causeries données à l'Heure catholique, poste C.K.A.C., Montréal / R.P. 
Francis Goyer... ; [préface de Joseph-Papin Archambault...].
Québec : Secrétariat des oeuvres eucharistiques, 1943.
201 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/999/B941/1969   101416    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Bumsted, J. M., 1938-
Documentary problems in Canadian history / edited by J. M. Bumsted. --
Georgetown, Ont. : Irwin-Dorsey, 1969.
2 v. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JL/48/C3514/1911   102681    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
...
Canada. Archives publiques
Documents concernant l'histoire constitutionnelle du Canada, 1759-1791, choisis et publ. avec 
des notes par..
Ottawa : Imprimeur de Sa Majesté le Roi, 1911.
704 p. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/3053/D637   101448    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/25
...
Documents historiques (Société historique du Nouvel-Ontario)
Documents historiques / Société historique du Nouvel-Ontario. --
Sudbury, Ont.: Société historique du Nouvel-Ontario, 1942-
v. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JL/11/H843/1891   104101    Inscr. : 2002/09/24    M.à j. : 2010/10/27
Houston, William, 1844-1931
Documents illustrative of the Canadian Constitution.
Toronto : Carswell, 1891.
338 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JL/48/C3514/1935   102765    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
...
Canada. Archives publiques
Documents relatifs à l'histoire constitutionnelle  du Canada 1819-1828 / Archives publiques ; 
choisis et édités avec notes par Arthur G. Doughty et Norah Story
Ottawa : Impr. du Roi, 1935.
534 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CD/3627/C213d/1925   102704    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
...
Archives publiques du Canada.
Documents relatifs à la monnaie, au change et aux finances du Canada sous le régime français: 
choisis et édités avec commentaires et introduction= Documents relating to Canadian currency, 
exchange and finance during the French period: selected and édited with notes and introduction 
/ par Adam Shortt. --
Ottawa : F. A. Acland, Printer to the King, 1925.
2 v.: ill., planches (8 fac-sim.) ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1029.9/T477 B753/1984   101376    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Bridle, Paul
Documents relatifs aux relations entre le  Canada et  Terre-Neuve :  Documents on relations 
between Canada and Newfoundland
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Ottawa : Ministère des Affaires extérieures, c1984.
v.; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CD/3620/A2 A 7/1912   102680    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
...
Documents relating to the invasion of Canada and the surrender of Detroit, 1812 / selected and 
edited by E. A. Cruikshank. --
Ottawa : Gouvernement Printing Bureau, 1912.
vii, 258 p. : cartes ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/349/I7 M417/1920   105293    Inscr. : 2003/03/19    M.à j. : 2007/03/15
Massicotte, É. Z. (Édouard-Zotique), 1867-1947.
Dollard des Ormeaux et ses compagnons : notes et documents / par E.-Z. Massicotte avec une 
introduction par Aegidius Fauteux.
Montréal : Comité du mouvement Dollard des Ormeaux, 1920.
91 p. : ill. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8503/B519 D665/1932   107990    Inscr. : 2004/05/12    M.à j. : 2007/05/28
Bernard, Harry, 1898-1979.
Dolorès : roman / par Harry Bernard.
Montréal : Editions Albert Lévesque, 1932 ([Saint-Hyacinthe] : Courrier de Saint-Hyacinthe).
223 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2193/B363 D677/1903   110527    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2009/03/12
Bazin, René, 1853-1932.
Donatienne : roman / René Bazin ; illustrations de Henri Rudaux.
Paris : Calmann-Lévy, 1903.
104 p. : ill. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JL/61/A681/1967   100940    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/27
Arès, Richard, 1910-
Dossier sur le pacte fédératif de 1867; la Confédération; pacte ou loi?
Montréal : Éditions Bellarmin, 1967.
264 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JL/61/A681/1941   100959    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/27
Arès, Richard, 1910-
Dossier sur le pacte fédératif / par Richard Arès.
[Montréal] : [s.n.], 1941.
102 p. ; 21 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2906/B383/1980   102145    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/06
Beauregard, Ludger, 1923-
Dossier  toponymique  de  la  région  de  Montréal  /  [ce  dossier  a  été  préparé  par:  Ludger 
Beauregard, Jean-Yves Dugas]. --
Québec : Commission de toponymie du Québec, 1980.
61 p. ;  28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2342/M231 D812/1879   110934    Inscr. : 2007/04/30    M.à j. : 2010/12/07
Maistre, Joseph Marie, comte de, 1753-1821.
Du Pape / par Joseph de Maistre.
Paris : G. Téqui, Libraire-Éditeur, 1879.
412 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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F/352/S539/1902   107100    Inscr. : 2003/10/21    M.à j. : 2003/10/22
Shea, John Dawson Gilmary, 1824-1892.
Early voyages up and down the Mississippi / by Cavelier, St. Cosme, Le Sueur, Gravier, and 
Guignas ; with an introduction, notes, and an index, by John Gilmary Shea.
[Albany, New York : Reprinted for J. McDonough, 1902].
xi, [13]-191 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8501/A723 E14/1913   107899    Inscr. : 2004/04/28    M.à j. : 2009/02/11
Arles, Henri d', 1870-1930.
Eaux-fortes et tailles-douces / Henri d'Arles.
Québec : Typ. Laflamme & Proulx, 1913 (Québec : Laflamme & Proulx).
333 p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/BR/95/E17/1927   111505    Inscr. : 2008/02/28    M.à j. : 2008/03/06
...
Ecclesia : encyclopédie populaire des connaissances religieuses / publ. sous la direction de 
l'abbé R. Aigrin ; préf. de S. G. Mgr. Courcoux.
Paris : Bloud et Gay, 1927.
1104, [1] p. : ill., cartes ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2949/O94 E18/1990   109527    Inscr. : 2005/06/02    M.à j. : 2010/10/25
...
Échos et souvenirs : 80 ans en mémoire, paroisse Sainte-Madeleine d'Outremont / [sous la 
direction de] Madeleine Dionne-Tousignant.
Outremont : M. Dionne-Tousignant, 1990 (Montréal : Ateliers de services graphiques Gagnier).
173 p. : ill., fac-sim., portr. ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2605/C538 E19/1944   110718    Inscr. : 2006/09/27    M.à j. : 2009/03/16
Claudel, Paul, 1868-1955.
Écoute, ma fille / Paul Claudel.
10e éd.
Paris : Gallimard, 1944.
126 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
KEQ/48/1627   112416    Inscr. : 2009/11/17    M.à j. : 2009/11/18
...
Nouvelle-France
Lois, etc.
Edits,  ordonnances  royaux,  declarations  et  arrets  du  Conseil  d'Etat  du  Roi,  concernant  le 
Canada ; mis par ordre chronologique, et publiés par ordre de Son Excellence Sir Robert Shore 
Milnes,... en conséquence de deux différentes adresses de la Chambre d'Assemblée, en date 
des 5e et 7e mars, 1801. --
Québec : imprimés par P.E. Desbarats, imprimeur des loix de la Très Excellente Majesté du roi., 
1803-1806.
2 v. ([26],610 p.) ; ([6],xc,128a-h,129-406 p.) ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
KEQ/271/A312 A15/1852   112415    Inscr. : 2009/11/17    M.à j. : 2009/11/18
...
Édits, ordonnances, déclarations et arrêts relatifs à la tenure seigneuriale, demandés par une 
adresse de l'Assemblée législative, 1851
Quebec : Impr. de E.R. Fréchette, 1852
308 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.9/S4 J64/1990   104242    Inscr. : 2002/10/16    M.à j. : 2010/10/19
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Johnson, Daniel, 1915-1968.
Égalité ou indépendance : 25 ans plus tard à l'heure du Lac Meech / Daniel Johnson. --
Outremont : VLB, 1990.
131 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   109670    Inscr. : 2005/10/19    M.à j. : 2009/04/07
...
Église St-Roch-de-l'Achigan, 150.
[Québec (Province)] : [s.n.], [1953?].
87 p. : ill., armoiries, portr. ; 32 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8055/P388/1933   108703    Inscr. : 2004/09/29    M.à j. : 2004/09/29
Pelletier, Albert, 1895-1971.
Égrappages / Albert Pelletier.
Montréal : Éditions Albert Lévesque, 1933 (Drummondville : M. P.-E. Rioux).
234 p. ; 19 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HD/6529/Q3 C997/1981   102344    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/26
Cyr, François.
Éléments d'histoire de la FTQ : la FTQ et la question nationale / François Cyr, Rémi Roy. --
Laval : Éditions coopératives Albert Saint-Martin, 1981.
205 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110061    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2009/04/09
Boutmy, Emile Gaston, 1835-1906.
Éléments d'une psychologie politique du peuple américain : la nation, la patrie, l'état, la religion / 
Émile Boutmy.
4e éd.
Paris : A. Colin, 1920.
xi, 366 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HC/57/D185/1934   111105    Inscr. : 2007/07/10    M.à j. : 2007/08/16
Daniel-Rops, 1901-1965.
Éléments de notre destin : essai.
Paris : Spes, 1934.
253 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/2500/M342 E38/1920   111888    Inscr. : 2008/08/11    M.à j. : 2008/08/18
Maritain, Jacques, 1882-1973.
Éléments de philosophie : I : introduction générale à la philosophie / Jacques Maritain.
2e éd.
Paris : Librairie P. Téqui ; 1920.
xii, 214 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DB/88/P156/1944   109134    Inscr. : 2005/02/22    M.à j. : 2010/12/07
Paléologue, Maurice,  1859-1944.
Élisabeth, impératrice d'Autriche : l'hérédité sinistre des Wittelsbach / Maurice Paléologue... ; 
avec 8 gravures hors texte.
Paris : Librairie Plon, les petits-fils de Plon et Nourrit, imprimeurs-éditeurs, cop. 1939.
243 p., [8] p. de pl. : ill., portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8011/C614 34/1968   108865    Inscr. : 2004/10/22    M.à j. : 2010/10/28
Vachon, André, 1933-2003.
Éloquence indienne / textes choisis, présentés et annotés par André Vachon.
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Montréal : Fides, c1968.
95 p. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8011/V822/1960   108867    Inscr. : 2004/10/22    M.à j. : 2010/12/07
Wyczynski, Paul, 1921-
Émile Nelligan : sources et originalité de son oeuvre / Paul Wyczynski.
Ottawa : Éditions de l'Université d'Ottawa, 1960.
349 p., [1] f. de portr. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112196    Inscr. : 2009/01/22    M.à j. : 2010/12/09
...
En ces 23, 24, 25 mai de l'an du Seigneur 1947 le Séminaire Saint-Thomas-d'Aquin fondé à 
Salaberry-de-Valleyfield en 1896, célèbre le cinquantenaire de sa fondation.
[Valleyfield? : s.n., 1947?]
216 p. : ill., armoiries, portr. ; 31 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8073/M341/1931   108600    Inscr. : 2004/09/08    M.à j. : 2004/09/15
Marion, Séraphin, 1896-1983.
En feuilletant nos écrivains : étude de littérature canadienne / Séraphin Marion.
Montréal : Librairie d'Action canadienne-française, limitée, 1931 (Montréal : Arbour & Dupont 
ltée imprimeurs-éditeurs).
216 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PC/3628/B54/1912   100427    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/11/10
Blanchard, Etienne, 1883-1952.
En garde! termes anglais et anglicismes.
3e éd.
Montréal : Imprimerie Bilodeau, 1912.
100 p. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HD/5329/R871 T382/1964   106681    Inscr. : 2003/08/26    M.à j. : 2010/06/17
Roux, Jean-Louis, 1923-
En grève : Radio-Canada, 1959 / Jean-Louis Roux.
Montréal : les Éditions du Jour, c. 1964. ([Saint-Hyacinthe] : l'Imprimerie Yamaska inc.).
116 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2041/L391 C854/1925   102309    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
Couillard-Després, A. (Azarie), 1876-1939.
En marge de la  tragédie  d'un peuple  de M.  Émile  Lauvrière  :  ou,  Erreurs sur  l'histoire  de 
l'Acadie / réfutées par l'abbé Azarie Couillard Després. --
Bruges : Desclée de Brouwer, 1925.
x, 117 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BV/3427/D759 A3/1946   111685    Inscr. : 2008/04/24    M.à j. : 2008/04/28
Dragon, Antonio, 1892-1977.
En mission parmi les Rouges / Antonio Dragon...
Montréal : le Messager canadien, [1946?] ([Montréal] : [Imprimerie du Messager]).
127 p., [1] f. de pl., [1] f. de portr. plié : carte ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/369/M457/1924   110960    Inscr. : 2007/05/03    M.à j. : 2010/08/23
Maurras, Charles, 1868-1952.
Enquête sur la monarchie : 1900-1909.
Éd. définitive.
Paris : Nouvelle librairie nationale, 1924.
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clv, 615 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/J58 D759/1951   102703    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
Dragon, Antonio, 1892-1977.
Enseveli dans les neiges: le père Jules Jetté / Antonio Dragon. --
Montréal : Bellarmin, [1950].
229 p., [8] f. de planches (1 pliée): ill., carte, fac-sim., portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8523/L353/1907   108480    Inscr. : 2004/08/20    M.à j. : 2008/12/08
Lalande, Louis, 1859-1944.
Entre amis : lettres du P. Louis Lalande, S.J., à son ami Arthur Prévost.
10e mille.
Montréal : Imprimerie du Sacré-Coeur, 1907.
iv, 339 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110500    Inscr. : 2006/06/30    M.à j. : 2008/01/15
Acker, Paul.
Entre deux rives.
Paris : Plon, [c1917].
299 p. : 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LB/1051/L334/1944   111421    Inscr. : 2007/12/19    M.à j. : 2008/01/07
Lachapelle, Paul, 1897-
Entretiens sur la pédagogie et l'éducation / abbé Paul Lachapelle ; préface de Mgr Philippe 
Perrier...
[Montréal] : Editions Beauchemin, 1944.
207 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HD 83 J93 1946   110217    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/04/24
Jussiant, Jean.
Esquisse  d'une  politique  économique  /  par  Jean  Jussiant,  Pierre  Van  der  Rest  et  Charles 
Roger.
Bruxelles : Éd. universelle, 1946.
265 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/L392 B682/1845   112495    Inscr. : 2010/01/13    M.à j. : 2010/01/14
Bois, Louis-Édouard, 1813-1889
Esquisse  de la  vie et  des  travaux apostoliques de Sa Grandeur  Mgr.  Fr.  Xavier  de Laval-
Montmorency,  premier  évêque  de  Québec  ;  suivie  de  l'Eloge  funèbre  du  prélat  /  [De 
Vapeaume].
Québec : chez Augustin Côté & cie., imprimeurs-libraires, 1845.
viii, 145 [i.e.] 146 p., [1] f. de portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2920/C6 V352/1928   107684    Inscr. : 2004/03/29    M.à j. : 2010/10/12
Vattier, Georges.
Esquisse historique de la colonisation de la province de Québec (1608-1925) / par Georges 
Vattier... ; lettre-préface de l'Honorable M.J.E. Perrault.
Paris : Librairie ancienne Honoré Champion, 1928.
viii, 128 p., [1] f. de carte : en coul. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/2348/Z8 C33/1930   100709    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Archambault, Joseph-Papin, 1880-1966
Esquisses sociales
Montréal : Librairie d'Action canadienne-française, 1930.
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231 p. ;  19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110066    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2009/04/09
Boutmy, Émile.
Essai d'une psychologie politique du peuple anglais au XIXe siècle / par Émile Boutmy.
2e éd.
Paris : Colin, 1903.
viii, 455 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110170    Inscr. : 2006/04/11    M.à j. : 2009/04/14
Fels, [Edmond], comte de, 1858-1951.
Essai de politique expérimentale.
Paris : Calmann-Lévy, 1921.
vii, 333, [2] p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HC/114/F269/1927   103053    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
Fauteux, Joseph-Noël
Essai sur l'industrie au Canada : sous le régime français / par Joseph-No??l Fauteux . --
[S.l. : s.n.], 1927 (Québec : Imprimé par Ls-A. Proulx)
2 v. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2449/T134 G522/1912   110857    Inscr. : 2006/12/19    M.à j. : 2007/03/13
Giraud, Victor, 1868-1953.
Essai sur Taine : son oeuvre et son influence, d'après des documents inédits avec des extraits 
de quarante articles de Taine non recueillis dans ses oeuvres / Victor Giraud.
5e éd. rev. et corr.
Paris : Hachette, 1912.
xxxi, 361 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2122/B442/1925   110531    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2006/07/07
Bellessort, André, 1866-1942.
Essai sur Voltaire : cours professé à la Société des conférences.
6e éd.
Paris : Perrin, 1925.
386 p. : ill., portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8055/B519/1929   107943    Inscr. : 2004/05/05    M.à j. : 2009/02/10
Bernard, Harry, 1898-1979.
Essais critiques / Harry Bernard.
Montréal : Librairie d'Action canadienne-française, ltée, 1929 (Montréal : Arbour et Dupont ltée, 
imprimeurs-éditeurs).
196 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/5/S713/1913   110327    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/12
Sorel, Albert, 1842-1906.
Essais d'histoire et de critique / Albert Sorel.
4e éd.
Paris : Plon, 1913.
285 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/287/B772/1901   110686    Inscr. : 2006/09/05    M.à j. : 2006/09/13
Bourget, Paul, 1852-1935.
Essais de psychologie contemporaine.
Éd. déf. augm. d'appendices.
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Paris : Plon-Nourrit, 1901.
2 v. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LB/41/G926/1935   111363    Inscr. : 2007/12/13    M.à j. : 2007/12/17
Guénette, René, 1897-1954.
Essais sur l'éducation / René Guénette ; [préface d'Olivier Maurault...]
Montréal : Librairie Beauchemin limitée, 1935.
197 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8073/R888/1907   108780    Inscr. : 2004/10/08    M.à j. : 2004/10/12
Roy, Camille, 1870-1943.
Essais sur la littérature canadienne / par l'abbé Camille Roy...
Québec : Librairie Garneau, 1907.
376 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110694    Inscr. : 2006/09/05    M.à j. : 2010/06/09
Brunetière, Ferdinand.
Essais sur la littérature contemporaine / par Ferdinand Brunetière.
5e éd.
Paris : Calmann-Lévy, 1892.
356 p. : 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PC/2073/G716/1923   111343    Inscr. : 2007/12/13    M.à j. : 2007/12/13
Gourmont, Rémy de, 1858-1915.
Esthétique de la langue française / par Rémy de Gourmont.
11e éd.
Paris : Société de Mercure de France, 1923.
343 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1053.5/G935/1970   103858    Inscr. : 2002/09/03    M.à j. : 2010/10/04
Guertin, Pierre-Louis.
Et de Gaulle vint... Avant-propos de Laurent Chevalier. --
[Montréal] : Claude Langevin, [c1970]
229 p. : ill. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/131.5/E83/1967   109583    Inscr. : 2005/09/21    M.à j. : 2010/10/04
...
États généraux du Canada français.
États généraux du Canada français : exposés de base et documents de travail / [préface de 
Jacques-Yvan Morin].
[Montréal : Éditions de L'Action nationale], 1967.
277 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LA/418/Q3 C749/1913   101076    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
...
Congrès des Trois-Rivières (1913 : Montréal, Québec)
Étude critique de notre système scolaire : Congrès des Trois-Rivières, les 28, 29, 30 juin et 1er 
juillet 1913. --
Montréal : Bureaux de l'A. C. J. C., 1913.
188 p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/315/P874/1940   106166    Inscr. : 2003/07/08    M.à j. : 2010/10/05
Pouliot, Léon, 1898-1980.
Étude sur les relations des Jésuites de la Nouvelle-France (1632-1672) / par Léon Pouliot.
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Paris : Desclée de Brouwer, 1940.
xii, 319 p. : ill., fac.-sim. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/139/B895e   110695    Inscr. : 2006/09/05    M.à j. : 2009/03/16
Brunetière, Ferdinand
Études critiques sur l'histoire de la littérature française / Ferdinand Brunetière.
Les éditions varient.
Paris : Librairie Hachette, 1896-1907.
8 v. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8043/H159/1904   108363    Inscr. : 2004/08/06    M.à j. : 2004/08/12
Halden, Charles ab der, 1873-1962.
Études  de  littérature  canadienne  française  /  Charles  ab  der  Halden  ;  précédées  d'une 
introduction "La langue et la littérature françaises au Canada ; la famille française et la nation 
canadienne", par M. Louis Herbette.
Paris : Rudeval, 1904.
civ, 352 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HB/36/M811   103109    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
...
Études économiques (Montréal, Québec : 1931)
Etudes économiques (Montréal)
Etudes économiques. --
Montréal : École des hautes études commerciales de Montréal, 1931-1937.
7 v. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   105885    Inscr. : 2003/05/26    M.à j. : 2008/01/10
Paquet, Louis Adolphe, 1859-1942.
Études et appréciations mélanges canadiens / L.-A. Paquet.
[Québec? : s.n.], 1918 (Québec : Impr. franciscaine missionaire).
viii, 358 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/P219 A6 I34/1919   105881    Inscr. : 2003/05/26    M.à j. : 2009/02/11
Paquet, Louis Adolphe, 1859-1942.
Études et appréciations : nouveaux mélanges canadiens / Mgr. L.A. Paquet. --
Québec : Imprimerie franciscaine missionnaire, 1919.
viii, 390 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8535/R888 E85/1936   108781    Inscr. : 2004/10/08    M.à j. : 2010/11/01
Roy, Camille, 1870-1943.
Études et croquis / Mgr Camille Roy...
2e éd.
Québec : Éditions Émile Robitaille, 1936 (Québec : Émile Robitaille, imprimeur et relieur).
252 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BR/570/P139/1872   112516    Inscr. : 2010/03/23    M.à j. : 2010/03/25
Pagnuelo, S. (Siméon), 1840-1915
Études historiques et légales sur la liberté religieuse en Canada / par S. Pagnuelo...
Montréal : C.O. Beauchemin & Valois, libraires-imprimeurs, 1872
x, 409 p. ; 23 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/306/M457   110961    Inscr. : 2007/05/03    M.à j. : 2010/04/20
Maurois, André, 1885-1967.
Études littéraires.
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New York : Éditions de la Maison française, c1941-1944.
2 v. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111875    Inscr. : 2008/07/07    M.à j. : 2008/07/08
Maignen, Charles,  né 1858.
Études sur l'américanisme : le père Hecker, est-il un saint ? / par Charles Maignen.
Paris : Rétaux, 1898.
xv, 406 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110067    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2009/04/09
Bourguet, Alfred.
Études sur la politique étrangère du Duc de Choiseul / par Alfred Bourguet.
Paris : Plon, 1907.
iv, 236 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1052/D765/1863   112402    Inscr. : 2009/11/16    M.à j. : 2009/11/16
Drapeau, Stanislas, 1821-1893
Études sur les développements de la colonisation du Bas-Canada depuis dix ans : (1851 à 
1861) constatant les progrès des défrichements, de l'ouverture des chemins de colonisation et 
du développement de la population canadienne française / par Stanislas Drapeau... ; [cartes 
dessinées par E.E. Taché].
Québec : Typographie de Léger Brousseau, 1863.
593 p., [7] f. de cartes pliés : ill. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PC/3608/R618/1914   108758    Inscr. : 2004/10/06    M.à j. : 2004/10/07
Rivard, Adjutor, 1868-1945.
Études sur les parlers de France au Canada / Adjutor Rivard.
Québec : J.-P. Garneau, 1914.
280 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110858    Inscr. : 2006/12/19    M.à j. : 2007/03/13
Guérin, Eugénie de, 1805-1848.
Eugénie de Guérin : journal et fragments / publiés avec l'assentiment de sa famille par G.S. 
Trébutien.
45e éd.
Paris : V. Lecoffre, 1899.
xii, 447 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/2263/1955   108582    Inscr. : 2004/09/07    M.à j. : 2004/09/07
Longfellow, Henry Wadsworth, 1807-1882.
Évangéline : poème de Henry Longfellow / nouvelle traduction de Maurice Trottier.
[Montréal] : Chantecler, [1955] (Montréal : Thérien frères].
117 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   108583    Inscr. : 2004/09/07    M.à j. : 2009/03/30
Longfellow, Henry Wadsworth, 1807-1882.
Evangéline  et  autres  poèmes  de  Longfellow  /  Henry  W.  Longfellow  ;  traduction  libre  par 
Pamphile Le May.
3e éd.
Montréal : la Cie J.-Alfred Guay, éditeurs, 1912 (Montréal : Imprimerie du messager).
209 p., [2] f. de pl.: ill., portr. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HQ/766/D125/1967   111654    Inscr. : 2008/04/22    M.à j. : 2008/04/23
Dagenais, André, 1917-
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Evolution conjugale : deux niveaux dans le mariage, documents divers, notes sur la triadologie / 
par André Dagenais.
Montréal : Editions du Québec international : diffuseur exclusif, Agence du livre français, 1967 
([Saint-Hyacinthe] : Imprimerie Yamaska).
136 p. : 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PC/2143/F111/1895   100404    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/28
F.P.B.
Exercices  orthographiques  :  cours  de  première  année  mis  en  rapport  avec  la  grammaire 
française à l'usage des écoles chrétiennes / par F.P.B. --
Montréal : [s.n.], [1895].
154, 127p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PC/2143/F111/1918   111266    Inscr. : 2007/10/31    M.à j. : 2010/06/22
F.P.B., 1792-1874.
Exercices  orthographiques :  cours de deuxième et  troisième année mis en rapport  avec la 
grammaire des frères des écoles chrétiennes : livre de l'élève / par F.P.B.
Nouv. éd.
Montréal : [Les frères des écoles chrétiennes], 1918
286 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/2183/L856/1957   111860    Inscr. : 2008/07/02    M.à j. : 2008/07/02
Longpré, Anselme, 1904-1997.
Exercices spirituels / abbé Anselme Longpré.
Montréal : les Editions de l'Atelier, [1958] (Montréal : Imprimerie Saint-Joseph).
306 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/990.1/N277/1967   103142    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/09/07
...
National Geographic Society (États-Unis). Special Publications Division.
Exploring Canada from sea to sea. Foreword by Melville Bell Grosvenor.
Washington : [s.n.], [1967]
208 p. : ill. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1005.5/L487/1973   104772    Inscr. : 2003/01/17    M.à j. : 2010/09/07
Leeson, Howard A., 1942-
External affairs and Canadian federalism : the history of a dilemma / [compiled by] Howard A. 
Leeson, Wilfried Vanderelst.
Toronto : Holt, Rinehart and Winston of Canada, 1973.
v, 138 p. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/384/N934/1890   102693    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
...
Nouvelle-France. Gouverneur (1752-1755 : Duquesne de Menneville)
Extraits  des  archives  des  Ministères  de  la  marine  et  de  la  guerre  à  Paris  :  Canada, 
correspondance générale,  MM.  Duquesne  et  Vaudreuil,  gouverneurs-généraux,  1755-1760 / 
publiés sous la direction de l'abbé H.-R. Casgrain... --
[S.l. : s.n.], 1890 (Québec : Impr. de L.-J. Demers)
310 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/136/C49/1991   112533    Inscr. : 2010/12/09    M.à j. : 2010/12/09
Churchill, Stacy, 1939-
Face au pluralisme : les communautés francophones et acadiennes du Canada / par Stacy 
Churchill et Isabel Kaprielian-Churchill ; préface de Maxwell Yalden...= Facing pluralism : the 
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future of Francophone and Acadian communities in a pluralistic society / by Stacy Churchill and 
Isabel Kaprielian-Churchill ; preface by Maxwell Yalden...; [English version translated by Jane L. 
Smith...]
Ottawa : Fédération des communautés francophones et acadienne du Canada, cop. 1991
vii, 136, v, 136 p. : ill. ; 24 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112051    Inscr. : 2008/10/27    M.à j. : 2008/11/03
Taché, Louis, 1905-
Fada Petrus : le père Pierre Patenaude, C.S.S p., missionnaire au Cameroun français, 1897-
1946 / Louis Taché... ; têtes de chapitre par M. l'abbé Laurent
Montréal : Éditions spiritaines, impression 1948 (Hull : L'Imprimerie Leclerc)
83 p., [16] p. de pl. : ill., cartes, portr. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PN/4913/F482 F482/1989   103095    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/28
Filion, Gérard, 1909-
Fais ce que peux : en guise de mémoires / Gérard Filion.
Montréal : Boréal, 1989.
381 p. : ill., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2469/F198/1970   108872    Inscr. : 2004/10/22    M.à j. : 2010/10/28
Verne, Jules, 1828-1905.
Famille-sans-nom / Jules Verne ; nouv. préf.  de Jean Chesneaux ;  82 dessins de G. Tiret-
Bognet.
Montréal : Maison Réédition Québec, [1970].
xviii, 427 p. : ill. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/1424/S1233 B528/1939   107992    Inscr. : 2004/05/12    M.à j. : 2004/05/17
Bernier, Noël, 1879-1944.
Fannystelle : une fleur de France éclose en terre manitobaine / par Noël Bernier.
[Québec] : [Imprimerie franciscaine missionnaire], 1939?].
189 p., [1] f. de portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8523/L345 F295/1939   108482    Inscr. : 2004/08/20    M.à j. : 2010/06/17
Lasnier, Rina, 1915-1997.
Féerie indienne : Kateri Tekakwitha / Rina Lasnier.
Saint-Jean : les Éditions du Richelieu ltée, 1939 (St-Jean : les Éditions du Richelieu ltée).
71 p., [4] f. de pl. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8081/E19 6/1968   108601    Inscr. : 2004/09/08    M.à j. : 2010/10/28
Major, André, 1942-
Félix-Antoine Savard.
Montréal : Fides ;, [c1968].
190 p. : ill., fac-sim., portr. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HQ/759/T339/1942   108873    Inscr. : 2004/10/22    M.à j. : 2010/06/17
Tessier, Albert, 1895-1976.
Femmes de maison dépareillées / abbé Albert Tessier.
[1ère éd.].
Montréal : Éditions Fides, 1942.
48 p. : ill. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   109476    Inscr. : 2005/05/27    M.à j. : 2009/04/06
Duchaussois, P. (Pierre),  1878-1940.
Femmes héroïques / Pierre Duchaussois...
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Montréal : Rayonnement,  [1959?].
2 v. (94, 94 p.) : ill. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4366/Z5 C213 D827/1927   102689    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
Duchaussois, Pierre Jean Baptiste, 1878-1940.
Femmes héroïques: les Soeurs Grises canadiennes aux glaces polaires / R.P. Duchaussois.
Nouv. éd. --
Paris : SPES, 1927.
255 p. : ill., carte pliée, portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PN/4874/G135 A6 M385/1940   103310    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/28
Gagnon, Ferdinand, 1849-1886.
Ferdinand Gagnon : biographie, éloge funèbre, pages choisies
Manchester :  [s.n.], 1940.
277 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4651/A669/1950   101068    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Archambault, Joseph-Papin, 1880-1966
Figures catholiques
Montréal : Institut social populaire, 1950.
192 p., [10] f. de pl.: portr.; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/24/G882/1949   110219    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/04/19
Grousset, René, 1885-1952.
Figures de proue.
Paris : Plon, [c1949].
iii, 336, [1] p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JV/7222/L363/1952   104587    Inscr. : 2002/12/02    M.à j. : 2002/12/02
Lanctôt, Gustave, 1883-1975.
Filles de joie ou filles du roi : étude sur l'émigration féminine en Nouvelle-France / Gustave 
Lanctôt.
Montréal : Chanctecler, 1952.
230 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2946.25/R888/1933   106775    Inscr. : 2003/09/05    M.à j. : 2010/10/21
Roy, Pierre-Georges, 1870-1953.
Fils de Québec / par Pierre-Georges Roy.
Lévis : [s.n.], 1933.
4 v. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1060.7/M156/1962   107103    Inscr. : 2003/10/21    M.à j. : 2010/10/04
Mackenzie, Alexander, Sir, 1764-1820.
First man West : Alexander Mackenzie's journal of his voyage to the Pacific Coast of Canada in 
1793 / edited by Walter Sheppe.
Montreal : McGill University Press, 1962.
ix, 366 p. : cartes, portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8494/V198 F617/1934   107903    Inscr. : 2004/04/28    M.à j. : 2009/02/11
Atala, 1868-1936.
Fleurs sauvages / par Atala (Léonise Valois).
2e éd. / (corrigée) des premiers vers publiés en volume, par une femme, au Canada, en 1910.
Montréal : Librairie Beauchemin limitée, [1934].
90 p. ; 21 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8527/M654 F642/1948   108639    Inscr. : 2004/09/16    M.à j. : 2009/02/24
Millicent, 1900-
Flots d'encens / [par] Millicent.
[Ottawa : s.n., 1948?].
149 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/127.8/B574/1932   108950    Inscr. : 2004/11/10    M.à j. : 2004/11/10
Bezard, Yvonne, 1893-
Fonctionnaires maritimes et coloniaux sous Louis XIV : Les Bégon / Yvonne Bezard.
Paris : Albin Michel, c1932.
330 p., [1] f. de pl. : ill., portr., tabl. généal. dépl.  ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/267/F692/1961   109858    Inscr. : 2006/01/11    M.à j. : 2006/01/13
...
For want of a horse being a journal of the campaigns against the Americans in 1776 and 1777 
conducted from Canada, by an officer who served with Lt. Gen. Burgoyne / Ed. and with an 
introd. by Lt. Col. George F. G. Stanley.
Sackville, N.B. : The Tribune Press Ltd, 1961.
ix, 194 p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/146/F763 M181/1945   110394    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/22
Madelin, Louis.
Fouché, 1759-1820 / Louis Madelin ; avec un portrait.
Paris : Plon, [1945].
2 v. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/305/F815/2005   110763    Inscr. : 2006/10/24    M.à j. : 2010/10/05
Poussart, Annick, 1951-
France, Nouvelle-France : naissance d'un peuple français en Amérique / sous la direction de 
Bertrand Guillet et Louise Pothier ; [rédaction des chapitres, Annick Poussart ; rédaction des 
articles, Mickaël Augeron... et al.].
Paris : Somogy éditions d'art ; Montréal : Pointe-à-Callière, musée d'archéologie et d'histoire de 
Montréal ; Nantes : Musée du château des ducs de Bretagne, 2005.
127 p. ; ill. (certaines en coul.), cartes en coul., fac-sim. ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/L392 B417/1959   101391    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Bégin, Émile
François de Laval / Émile Bégin; préf. de Jean-Marie Fortier.
Québec : Presses universitaires Laval, c1959.
222 p. : ill., fac-sims. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/151/G234 L363/1926   104588    Inscr. : 2002/12/02    M.à j. : 2010/10/04
Lanctôt, Gustave, 1883-1975.
François Xavier Garneau / par Gustave Lanctôt.
Library ed.
Toronto : Ryerson Press, [1926?].
197 p. : portr. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8011/V822/1966   108877    Inscr. : 2004/10/22    M.à j. : 2004/10/28
Wyczynski, Paul, 1921-
François-Xavier Garneau : aspects littéraires de son oeuvre / ouvrage préparé sous la direction 
de Paul Wyczynski à l'occasion du centenaire de la mort de F.-X. Garneau.
Ottawa : Éditions de l'Université d'Ottawa, 1966 (Saint-Hyacinthe : Imprimerie Yamaska inc.).
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207 p., [1] f. de portr. ; 24 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/151/G234 W977/1977   103198    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/04
Wyczynski, Paul, 1921-
François-Xavier Garneau, 1809-1866 / [Paul Wyczynski, Pierre Savard] --
[Ottawa] : Bibliothèque nationale du Canada, 1977.
80, 80 p. : ill., cartes ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8011/C614 18/1959   109939    Inscr. : 2006/01/27    M.à j. : 2010/10/28
Fréchette, Louis,  1839-1908.
Fréchette / textes choisis et présentés par Michel Dassonville.
Montréal : Fides, 1959 (Montréal : Editions Fides).
95 p. : portr. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DD/404/G284/1938   110221    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/04/18
Gaxotte, Pierre, 1895-1982.
Frédéric II / Pierre Gaxotte.
Paris : Fayard, [c1938].
547 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/132/F873/1961   103256    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/04
...
French Canada today : report of the Mount Allison  Summer Institute / edited by C.F. MacRae. --
Sackville, N.B. : Mount Allison University, [1961?].
115 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/184/F814 F291/1945   109012    Inscr. : 2004/12/03    M.à j. : 2010/09/07
Fecteau, Édouard, 1897-
French contributions to America / by Edward Fecteau.
Methuen, Mass. : Soucy Press, 1945.
339 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1018/J64/1912   109613    Inscr. : 2005/09/30    M.à j. : 2005/10/07
Johnson, William Henry,  1845-1907.
French pathfinders in North America.
Boston : Little, Brown and Company, 1912.
viii, 347 p. : ill. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2919/F878/1999   110592    Inscr. : 2006/08/21    M.à j. : 2010/10/12
Montoya, Yvon.
Frénétiques : treize intellectuels québécois répondent à la question : quelle est votre perception 
de la  culture  au Québec à  l'aube du XXIe  siècle?  /  René-Daniel  Dubois...  [et  al.  ;  propos 
recueillis par] Yvon Montoya, Pierre Thibeault.
Montréal : Triptyque, impression 1999.
137 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/362/M998/1902   105658    Inscr. : 2003/04/17    M.à j. : 2003/04/22
Myrand, Ernest, 1854-1921.
Frontenac et ses amis : étude historique / Ernest Myrand. --
Québec : Dussault & Proulx, 1902.
188 p. : portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110860    Inscr. : 2006/12/19    M.à j. : 2009/04/14
Guiraud, Paul, 1850-1907.

Fondation Lionel-Groulx 2011-2-1  -  page 59



Fustel de Coulanges.
Paris : Hachette, 1896.
279 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BR/45/S416/1913   110905    Inscr. : 2007/04/26    M.à j. : 2009/04/14
Labelle, Eugène.
Fustel de Coulanges.
Paris : Bloud et Cie., 1913.
70 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8011/C614 26/1964   106563    Inscr. : 2003/08/12    M.à j. : 2010/10/28
Sagard, Gabriel, m. 1650.
Gabriel Sagard, Théodat / textes choisis et présentés par Jean-de-la-Croix Rioux...
Montréal [etc.] : Fides, impression 1964. (Montréal : Éditions Fides).
94 p. : fac-sim. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8535/R8883 Z5 T734/2006   111692    Inscr. : 2008/04/24    M.à j. : 2010/11/01
Toussaint, Ismène, 1960-
Gabrielle Roy et le nationalisme québécois / par Ismène Toussaint
[Montréal] : Lanctôt, [cop. 2006].
92 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/19/D566   102699    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2003/01/20
28009-28016 CON
Dionne, N.-E. (Narcisse-Eutrope), 1848-1917
Galerie historique / par N. E. Dionne
Québec : Typ. Laflamme & Proulx, 1909-1913
8 vol. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/3736/G216 B539/1888   111581    Inscr. : 2008/03/31    M.à j. : 2010/06/17
Berthe, A. (Augustin), 1830-1907.
Garcia Moreno, président de l'Équateur : vengeur et martyr du droit chrétien (1821-1875).
5e éd.
Paris : Retaux-Bray, 1888.
2 v. (418 ; 422 p.) : front., cartes en coul. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.98/G249 R888/1934   106719    Inscr. : 2003/08/28    M.à j. : 2010/10/04
971.479 R8881g f1934a
Roy, C.-E. (Charles-Eugène), 1899-
Gaspé depuis Cartier / par Charles-Eugène Roy... et Lucien Brault...
Québec : Au moulin des lettres, 1934.
233 p., [11] f. de pl., [6] p. de pl. (certaines pliées) : ill.,  armoiries, cartes, fac-sim., notation 
musicale, plans, portr. ; 27 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CS/88/C843 B379/1912   100662    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Beaumont, Charles, 1820-1889.
Généalogie des familles de la Côte de Beaupré / par Charles Beaumont. --
Ottawa : Impr. de sa très excellente majesté le Roi, 1912.
128 p.; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CS/90/C538/1957   110764    Inscr. : 2006/10/24    M.à j. : 2010/06/14
Claude-Laboissière, Alphonse, 1901-1962.
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Généalogie  des  familles  Laboissière  ou  Labossière  et  Claude  ou  Glaude-Laboissière  /  par 
Alphonse Claude-Laboissière... = Genealogy of the families Laboissière or Laboissière Claude 
or Glaude-Laboissière / by Alphonse Claude-Laboissière...
Winnipeg : [s.n.], 1957
127 f. : portr. ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
AS/42/I59 L366/1990   104555    Inscr. : 2002/11/26    M.à j. : 2010/09/01
Lamonde, Yvan, 1944-
Gens de parole :  conférences publiques,  essais  et  débats à l'Institut  canadien de Montréal 
(1845-1871) / Yvan Lamonde. --
Montréal : Boréal, 1990.
176 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2043/J66/1986   104272    Inscr. : 2002/10/17    M.à j. : 2010/10/05
Jones, Elizabeth.
Gentlemen and Jesuits :  quests for  glory and adventure in the early days of  New France / 
Elizabeth Jones. --
Toronto : University of Toronto Press, c1986.
xiii, 293 p. : ill., 1 carte géographique. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
TJ/153/G348/1950   110222    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/04/18
George, Pierre, 1909-
Géographie de l'énergie.
Paris : Librairie de Médicis, [c1950].
469 p. : cartes, 38 fig., 28 pl. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
G/126/M647/1924   111267    Inscr. : 2007/10/31    M.à j. : 2010/06/09
Miller, Émile, 1884?-1922.
Géographie  générale  /  Émile  Miller  ;  publiée  d'après  les  manuscrits  de  l'auteur  par  l'abbé 
Adélard Desrosiers.
Beauceville : l'Éclaireur, limitée, 1924.
330 p., [18] f. de pl. : ill., cartes, portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/G/115/ V53   100175    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/07
Vidal de la Blache, Paul, 1845-1918.
Géographie universelle / publiée sous la dir. de P. Vidal de la Blache et L. Gallois.
Géographie universelle : Amérique septentrionale.
Paris : Colin, 1935.
315 p. : ill. ; 29 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1034.31/V258 S741/1972   107227    Inscr. : 2003/11/04    M.à j. : 2010/10/04
971.0642092 V258s F1972
Speaight, Robert, 1904-
Georges P. Vanier, soldat, diplomate, gouverneur général.
Montréal : Fides, 1972.
530 p. : ill., portr. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8594/V682 Z5 S645/1984   111325    Inscr. : 2007/12/06    M.à j. : 2010/11/01
Smith, Donald, 1946-
Gilles Vigneault, conteur et poète / Donald Smith.
Montréal : Québec / Amérique, cop. 1984 (Louiseville ; Montréal : Impr. Gagné, 1984)
158 p. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/PC/2111/G75/1908   100436    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/07
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Brelet, H.
Grammaire française :  à l'usage de la classe de quatrième et des classes supérieures / H. 
Brelet.
Troisième édition.
Paris : Masson & Cie, 1908.
546 p. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2946.1/C132 33/1980   103236    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/21
Fréchette, Ovide.
Grand annuaire de Québec pour 1881 / par Ovide Fréchette. --
Québec : Société historique de Québec, 1980.
viii, 199 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110332    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2008/01/23
Sarraut, Albert, 1872-
Grandeur et servitude coloniales / Albert Sarraut.
Paris : Éditions du Sagittaire, [c1931].
285 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/982/C281 39/1968   101149    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
...
Growth and the Canadian economy with an introd. by T. N. Brewis.
[Toronto] McClelland and Stewart [c1968]
178 p. : ill.; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/384/C338/1891   101932    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
Casgrain, H. R. (Henri Raymond), 1831-1904.
Guerre du Canada, 1756-1760: Montcalm et Lévis / par H.-R. Casgrain. --
[Québec : s.n.], 1891 (Québec : L.-J. Demers)
2 v.: ill., cartes; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JL/253/D459/1902   102767    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/27
Desjardins, Joseph.
Guide parlementaire historique de la province de Québec, 1792 à 1902 / par Joseph Desjardins. 
--
[Québec : s.n.], 1902.
xxiv, 395 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DD/229/M975/1940   110274    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/05/23
Muret, Maurice.
Guillaume II / Maurice Muret.
Paris : Libr. Arthème Fayard, [c1940]
358 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1901/M196/1951   109125    Inscr. : 2005/02/22    M.à j. : 2005/02/24
Magnan, Jean-Charles, 1891-
Haïti : la perle noire / Jean-Charles Magnan.
Montréal [etc.] : Fides, 1951 ([Montréal] : Imprimerie Saint-Joseph).
185 p., [58] p. de pl. : ill., carte, portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1005.3/M341/1972   105236    Inscr. : 2003/02/26    M.à j. : 2010/09/07
Marion, Séraphin, 1896-
Hauts faits du Canada français; relevés et commentés par des anglophones / Séraphin Marion. 
-
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Ottawa : Éditions de l'Université d'Ottawa, 1972. -
206 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/99/M8 A392/1995   101443    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Alfred, Gerald R.
Heeding  the  voices  of  our  ancestors  :  Kahnawake  Mohawk  politics  and  the  rise  of  native 
nationalism / Gerald R. Alfred. --
Toronto : Oxford University Press, 1995.
vii, 220 p. : ill., cartes ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/369/H515 D337/1941   102678    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2002/10/04
Delangez, Jean, 1896-1949.
Hennepin's description of Louisiana : a critical essay.
Chicago : Institute of Jesuit History, 1941.
[ix], 164 p. : cartes ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Z/8110.46/B496/1966   100854    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/07
Bergevin, André.
Henri  Bourassa :  biographie,  index des écrits,  index de la  correspondance  publique,  1895-
1924 / André Bergevin, Cameron Nish, Anne Bourassa ; [préface de François-Albert Angers]. --
Montréal : Éditions de l'Action Nationale, 1966.
lxii, 150 p. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/556/B766 R936/1953   106874    Inscr. : 2003/09/26    M.à j. : 2003/09/30
923.271 B766r 1953
Rumilly, Robert, 1897-1983.
Henri Bourassa : la vie publique d'un grand canadien / Robert Rumilly.
Montréal : les Éditions Chantecler ltée, [1953]. (Montréal : Thérien frères limitée, 1953).
791 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/B528 G679/1896   103511    Inscr. : 2002/07/09    M.à j. : 2010/09/01
Gosselin, Auguste, 1843-1918
Henri de Bernières : premier curé de Québec / par l'abbé A. Gosselin. --
Évreux : Imprimerie de l'Eure, 1896.
191 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2613/G412 Z5 R271/1939   111114    Inscr. : 2007/07/10    M.à j. : 2007/08/16
Raymond, Marcel, 1915-1972.
Henri Ghéon / Marcel Raymond ; lettre-préface de Henri Ghéon ; quatre phototypies dans le 
texte.
Montréal : les Éditions du CEP, cop. 1939 ([Montréal] : Centre d'éditions populaires).
154, [5] p., [4] f. de pl. : ill., fac-sim., portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
GR/113/G953/1980   108364    Inscr. : 2004/08/06    M.à j. : 2010/10/26
Guilbault, Nicole, 1947-
Henri Julien et la tradition orale / Nicole Guilbault.
Montréal : Boréal express, 1980 (Montmagny : Ateliers Marquis).
200 p. : ill., portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8524/L554 H594/1926   108531    Inscr. : 2004/08/27    M.à j. : 2009/02/23
Lemieux-Lévesque, Alice, 1906-1983.
Heures effeuillées : poésies / Alice Lemieux... ; préface de M. Alphonse Désilets.
Québec : [s.n.], 1926 (Québec : Imprimerie Ernest Tremblay).
iv-138 p. ; 18 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8481/P755 H594/1895   108705    Inscr. : 2004/09/29    M.à j. : 2004/09/30
Poisson, Adolphe, 1849-1922.
Heures perdues : poésies / Adolphe Poisson.
2e éd.
Québec : Imprimerie générale A. Coté et cie, 1895.
xii, 256 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/59/V622/1918   109185    Inscr. : 2005/03/02    M.à j. : 2010/06/14
Viator, C.S.
Histoire ancienne / C.S. Viator.
Montréal : Les clercs de Saint-Viateur, [1918?].
156 p. : ill., cartes, portr. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2949/H913 J65/1977   104258    Inscr. : 2002/10/16    M.à j. : 2010/10/25
Jolicoeur, Joseph, 1897-
Histoire  anecdotique  de  Hull  :  600  questions  et  réponses  sur  la  métropole  de  l'Outaouais 
québécois par grand-papa / Joseph Jolicoeur ; préf. et index de Jacques Gouin. --
Hull : Société historique de l'ouest du Québec, [1977].
v. : ill., portr. ; 22cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DA/30/H928   112479    Inscr. : 2010/01/06    M.à j. : 2010/01/06
Hume, David, 1711-1776.
Histoire d'Angleterre depuis l'invasion de Jules-César jusqu'à la Révolution de 1688 / par David 
Hume (trad. de l'abbé Prévost et de Mme Belot) ; et depuis 1688 jusqu'à 1760 par Smollett 
(traduction de Targe) ; continuée, depuis cette époque jusqu'en 1783 par Adolphus (traduction 
de MM. Després, Campenon et Mennechet) ; et terminée par un précis des événements qui se 
sont  passés  sous  le  règne  de  Georges  III,  jusqu'en  1820,  par  Aikin,  et  quelques  autres 
historiens anglais ; traduite de l'anglais ; précédée d'un essai sur la vie et les écrits de David 
Hume par M. Compenon ; table des matières (t. 21) par M. Quesné.
Nouv. éd., rev., corr.
Paris : Chez Janet et Cotelle, 1819-1820.
15 v. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DA/30/M457/1937   110334    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/07
Maurois, André, 1885-1967.
Histoire d'Angleterre.
152e éd.
Paris : A. Fayard et cie, [1937].
754 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DP/68/B549/1932   110077    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2006/03/30
Bertrand, Louis, 1866-1941.
Histoire d'Espagne.
30e éd.
Paris : Fayard, c1932.
519 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/280.5/C446 S134/1874   110335    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/15
Saint-Albin, Alex. (Alexandre-Denis-Huot de Longchamps de).
Histoire d'Henri V / par Alex. de Saint-Albin.
2e éd.
Paris : Palmé, 1874.
viii, 516 p. : 1 portr. ; 23 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2949/O94 R936/1975   106847    Inscr. : 2003/09/24    M.à j. : 2010/10/25
971.428 R936hi 1975
Rumilly, Robert, 1897-1983.
Histoire d'Outremont, 1875-1975 / Robert Rumilly.
Montréal : Leméac, 1975. (Montréal : Presses Elite).
469 p., [19] p., [1] f. de planches : ill., plans (part. dépl.), portr. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2945/S1375 H673/1985   104983    Inscr. : 2003/02/06    M.à j. : 2010/10/21
...
Histoire d'une belle époque 1835-1985 : Saint-Elzéar. --
Sherbrooke : Les Albums souvenirs québécois, 1984.
392 p. : ill., cartes géographiques, portr. ; 29 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1022.4/C378 C524/1901   102098    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2002/10/03
Chesnel, Paul, 1859-
Histoire de Cavelier de La Salle; exploration et conquête du bassin du Mississipi d'après les 
lettres de La Salle, les relations présentées à Louis XIV en son nom, les relations de plusieurs 
de ses compagnons de voyage, les actes officiels et autres documents contemporains/ par P. 
Chesnel.
Paris, J. Maisonneuve, 1901.
227, [1] p.; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2949/C492 A898/1935   100952    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Auclair, Élie-J. (Élie-Joseph), 1866-1946.
Histoire de Châteauguay. --
Montréal : Beauchemin, 1935.
239 p.; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112288    Inscr. : 2009/10/07    M.à j. : 2009/10/07
Bédard, T.-P. (Théophile-Pierre), 1837-1900.
Histoire de cinquante ans (1791-1841) : annales parlementaires et politiques du Bas-Canada 
depuis la Constitution jusqu'à l'Union / par T.P. Bédard.
Québec : des presses à vapeur de Léger Brousseau, 1869.
xvi, 419, x p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/59.8/A424 B162/1915   110078    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2006/03/31
Bainville, Jacques, 1879-1936.
Histoire de deux peuples : la France et l'empire allemand / Jacques Bainville.
Nouv. éd. rev. et corr.
Paris : Nouvelle librairie nationale, 1915.
317 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/17/M623/1879   110399    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/22
Michelet, J. (Jules), 1798-1874.
Histoire de France / par J. Michelet.
Nouv. éd. rev. et augm.
Paris : C. Marpon et E. Flammarion, 1879.
19 v. : ill. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/38/B162/1924   110079    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2006/03/30
Bainville, Jacques, 1879-1936.
Histoire de France.
Paris : Fayard, [c1924].
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572 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2945/A149 P219/1981   105899    Inscr. : 2003/05/27    M.à j. : 2010/10/20
Paquin, Normand, 1944-
Histoire de l'Abitibi-Témiscamingue / Normand Paquin. --
2e éd.
Rouyn [Québec] : Collège du Nord-Ouest, 1981.
xix, 172 p. : ill. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JL/248/G722/1986   103573    Inscr. : 2002/07/17    M.à j. : 2010/10/27
Gow, James Iain, 1934-
Histoire de l'administration publique québécoise 1867-1970 / James Iain Gow ; préface de Roch 
Bolduc. --
Montréal : Les Presses de l'Université de Montréal ; Toronto : L'Institut d'administration publique 
du Canada, 1986.
xxvi, 441 p., [2] f. de planches pliées : ill. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
S/451/C213 L649/1950   104921    Inscr. : 2003/02/03    M.à j. : 2003/10/09
Létourneau, Firmin, 1891-1984.
Histoire de l'agriculture (Canada français) / par Firmin Létourneau ; préface de M. le chanoine 
Lionel Groulx. --
Montréal : [Imprimerie populaire], 1950.
324 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
S/451/C213 L649/1959   104922    Inscr. : 2003/02/03    M.à j. : 2003/10/09
Létourneau, Firmin, 1891-1984.
Histoire de l'agriculture (Canada français) / par Firmin Létourneau ; préface de Lionel Groulx. --
[Oka: s.e.]; 1959.
399 [7] p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
S/451/C213 L649/1968   104923    Inscr. : 2003/02/03    M.à j. : 2010/11/01
Létourneau, Firmin, 1891-1984.
Histoire de l'agriculture (Canada français) / par Firmin Létourneau ; préface de Lionel  Groulx, 
ptre.
Montréal : [Imprimerie populaire], 1968.
398, [7] p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DD/89/G284/1963   110174    Inscr. : 2006/04/11    M.à j. : 2006/04/20
Gaxotte, Pierre, 1895-1982.
Histoire de l'Allemagne.
Paris : Flammarion, [1963].
2 v. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1410/B228/1936   110081    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2006/03/30
Barbagelata, Hugo D.
Histoire de l'Amérique espagnole.
Paris : Colin, 1936.
323 p. : cartes ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/305/H383/2003   109070    Inscr. : 2005/02/03    M.à j. : 2010/10/05
Havard, Gilles, 1967-
Histoire de l'Amérique française / Gilles Havard, Cécile Vidal.
Paris : Le Grand livre du mois, impression 2003.
560 p. : cartes ; 24 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112289    Inscr. : 2009/10/07    M.à j. : 2009/10/07
Bacqueville de La Potherie, Claude-Charles, 1663-1736
Histoire de l'Amérique septentrionale : divisée en quatre tomes / par Mr. de Bacqueville de la 
Potherie.
Paris : Chez Jean-Luc Nion : François Didot, 1722
4 t. en 2 vol. : ill. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HF/1134/E2 R936/1966   106848    Inscr. : 2003/09/24    M.à j. : 2010/10/26
Rumilly, Robert, 1897-1983.
Histoire de l'École des hautes études commerciales de Montréal, 1907-1967 / Robert Rumilly ; 
[présentation de Rodolphe Joubert].
[Montréal] : Beauchemin, c. 1966. (Montréal : Librairie Beauchemin limitée, 1967).
214 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DA/16/C943/1947   110143    Inscr. : 2006/03/17    M.à j. : 2010/09/02
Crokaert, Jacques.
Histoire de l'Empire Britannique.
Paris : Flammarion, [c1947]
589 p. : cartes ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2945/J58 P219/1976   105896    Inscr. : 2003/05/27    M.à j. : 2010/10/20
Paquette, Marcel.
Histoire de l'Île Jésus, de 1636 à Ville de Laval / Marcel Paquette. --
Ville de Laval : Éditions d'Antan, c1976.
183 p. : ill., cartes ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/450/P217/1963   109766    Inscr. : 2005/11/08    M.à j. : 2010/10/05
Papineau, L.-J. (Louis-Joseph), 1786-1871.
Histoire de l'insurrection du Canada / Louis-Joseph Papineau ; [postface de M.-A. Guérin].
[Montréal] : Éditions d'Orphée, impression 1963 (Montréal : Éditions d'Orphée).
74 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1021/F161/1865   112436    Inscr. : 2009/11/23    M.à j. : 2009/12/02
Faillon, Étienne-Michel, 1799-1870.
Histoire de la colonie française en Canada.
Villemarie : Bibliothèque paroissiale, 1865-1866 (Paris : Imprimerie Poupart-Davyl et cie).
3 v. : cartes (part. dépl.), plans (part. dépl.), portr. ; 27 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JV/1811/P733/1991   109151    Inscr. : 2005/03/01    M.à j. : 2010/10/27
...
Histoire de la colonisation française.
Paris : Fayard, impression 1991.
2 v. : cartes ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4331.5/G967/1960   103883    Inscr. : 2002/09/04    M.à j. : 2010/09/01
Guissard, P.
Histoire de la congrégation des Soeurs Antoniennes de Marie, reine du clergé, 1904-1958 / P. 
Guissard. --
Chicoutimi : Maison-Mère, 1960.
324 p. : ill., portr., fac.-sim. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110401    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2008/01/16
Tourville, Henri de, abbé, 1842-1903.
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Histoire de la formation particulariste : l'origine des grands peuples actuels / Henri de Tourville.
Paris : Firmin-Didot, [s.d.].
viii, 547 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/335/H247   110224    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/04/25
Hanotaux, Gabriel, 1853-1944.
Histoire de la France contemporaine (1871-1900) / Gabriel Hanotaux.
Paris : Combet ; : Société d'Edition contemporaine, [1903-1908].
4 v. : portr., cartes ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/62/J855   110275    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/06/28
Jullian, Camille, 1859-1933.
Histoire de la Gaule / Camille Jullian.
Paris : Hachette, 1920-1926.
8 v. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PR/93/T134   111132    Inscr. : 2007/08/20    M.à j. : 2007/08/21
Taine, H. (Hippolyte), 1828-1893.
Histoire de la littérature anglaise / par H. Taine.
4e éd.
Paris : L. Hachette et Cie, 1877-1878.
5 v. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8073/B895/1970   108036    Inscr. : 2004/05/19    M.à j. : 2010/10/28
Brunet, Berthelot, 1901-1948.
Histoire de la littérature canadienne-française, suivie de portraits d'écrivains.
[Montréal, : Editions HMH, c1970].
332 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8073.2/F858/1996   108276    Inscr. : 2004/07/26    M.à j. : 2010/10/28
Frégault, Guy, 1918-1977.
Histoire de la littérature canadienne-française : seconde moitié du XIXe siècle / Guy Frégault ; 
texte inédit présenté et préparé d'après les manuscrits de l'auteur par Réginald Hamel.
Montréal : Guérin, 1996.
vi, 626 p. : ill., fac-sim., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8073/R888/1930   108783    Inscr. : 2004/10/08    M.à j. : 2010/08/23
Roy, Camille, 1870-1943.
Histoire de la littérature canadienne / Mgr Camille Roy.
Nouv. éd. rev. et mise à jour, [5e éd.].
Québec : Imprimerie de l'Action sociale ltée, 1930.
310 p. : portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/PQ 116/L295/1906   100326    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2009/11/11
Lanson, Gustave, 1857-1934
Histoire de la littérature française.
9e éd. rev.
Paris : Hachette, 1906.
1182 p.; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110538    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2008/01/15
...
Histoire de la littérature française, illustrée : Publ. sous la direction de Joseph Bédier et Paul 
Hazard, avec le concours de Georges Ascoli [et autres].
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Paris : Larousse, [c1923-c1924].
2 v. : ill., fac-sim., planches (part. en coul.) ; 32 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/372/G522   109020    Inscr. : 2004/12/09    M.à j. : 2004/12/09
Giraud, Marcel, né 1900.
Histoire de la Louisiane française / Marcel Giraud.
Paris : Presses Universitaires de France, 1953-
4 v. (368 ; 208 p.) : cartes (part. en coul.) ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/38/H247   109032    Inscr. : 2004/12/10    M.à j. : 2006/10/30
Hanotaux, Gabriel,  1853-1944.
Histoire de la nation française.
Paris : Plon-Nourrit, c1920-1929.
15 v. : ill. (part. en coul.), cartes, portr. (part. en coul.) ; 30 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1012/L624/1866   112496    Inscr. : 2010/01/13    M.à j. : 2010/01/14
Lescarbot, Marc, ca 1570-ca 1630
Histoire de la Nouvelle-France : suivie des Muses de la Nouvelle-France.
Nouv. éd. / publ. par Edwin Tross.
Paris : Tross, 1866
3 v. : 4 cartes dépl. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.44/L274 C338/1902   101856    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Casgrain, René Édouard, 1839-1917.
Histoire de la paroisse de l'Ange-Gardien / par l'abbé Rene E. Casgrain.
Quebec : Dussault & Proulx, imprimeurs, 1902.
374 p. : ill.: 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.68/S136 A416/1905   100926    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Allaire, J.-B.-A. (Jean-Baptiste-Arthur), 1866-1943
Histoire de la paroisse de Saint-Denis-sur-Richelieu (Canada) / par J.-B.-A. Allaire ; introd. de 
J.-B. Bousquet.
Saint-Hyacinthe : Impr. du Courrier de Saint-Hyacinthe, 1905.
viii, 543 p. : ill., 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2945/S134 B391/1885   101078    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Béchard, A. (Auguste), 1828-1893.
Histoire de la paroisse de Saint-Augustin (Portneuf) / par A. Béchard. --
Québec : Imprimerie L. Brousseau, 1885.
vii, 395 p.; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112462    Inscr. : 2010/01/05    M.à j. : 2010/12/07
Gatien, Félix, 1776-1844.
Histoire  de  la  paroisse  du  Cap-Santé  /  par  l'abbé  F.-X.  Gatien  ;  [préface  de  l'abbé  H.-R. 
Casgrain]
Québec : Imprimerie Léger Brousseau, 1884.
376 p. ; 16 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/77/C527   111623    Inscr. : 2008/04/14    M.à j. : 2008/04/21
Chevalier, Jacques, 1882-1962.
Histoire de la pensée.
Paris : Flammarion, c1955-1966.
4 v. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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B/77/G643/1890   111724    Inscr. : 2008/05/01    M.à j. : 2008/05/08
Gonzalez, Zephirin, cardinal, 1831-1894.
Histoire de la philosophie / cardinal Zephirin Gonzales ; trad. de L'espagnol avec l'autorisation 
de l'auteur et accompagnée de notes par R.P. G. Pascal.
Paris : Lethielleux, 1890-91.
4 v. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.23/P752 B825/1948   101637    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Brault, Lucien, 1904-
Histoire de la Pointe-Gatineau, 1807-1947.
Montréal : École industrielle des Sourds-Muets, 1948.
182 p. : ill.; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/134/L364/1934   104612    Inscr. : 2002/12/09    M.à j. : 2002/12/09
Langlois, Georges.
Histoire de la population canadienne-française / Georges Langlois.
Montréal : Lévesque, 1934.
309 p.  ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PN/4919/M8113 P935 F325/1983   103103    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/28
Felteau, Cyrille.
Histoire de la Presse / Cyrille Felteau. --
Montréal : La Presse, c1983-1984.
2 v. : ill., fac-sim., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/184/F814 M196/1913   105148    Inscr. : 2003/02/19    M.à j. : 2003/02/19
Magnan, D. M. A. (Denis Michel Aristide), 1863-1929.
Histoire de la race française aux États-Unis par D.M.A. Magnan.
2e éd., rev. et corr.
Paris : C. Amat, 1913.
xvi, [1], 386 p. : ill. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/184/F814 M196/1912   105149    Inscr. : 2003/02/19    M.à j. : 2010/09/07
Magnan, D.-M.-A. (Denis-Michel-Aristides), né 1863.
Histoire de la race française aux États-Unis, par l'abbé D. M. A. Magnan ... Ouvrage illustré de 
18 gravures hors texte et d'une carte géographique.
Paris : C. Amat, 1912.
xvi p., 2 l., 356 p. : ill. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/272/L346/1914   110225    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/04/24
La Gorce, Pierre de, 1846-1934.
Histoire de la seconde république française. / par Pierre de La Gorce.
7e éd.
Paris : Plon-Nourrit et cie, 1914.
2 v. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BV/5095/M334 Z5 C338/1882   101810    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Casgrain, H. R. (Henri Raymond), 1831-1904.
Histoire de la Vénérable Mère Marie de l'Incarnation, première supérieure des Ursulines de la 
Nouvelle France / par H.R. Casgrain. --
Québec : Imprimerie de Léger Brousseau, 1882.
3 v. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.68/S141 C549/1930   102101    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/04
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Choquette, Charles Philippe, 1856-
Histoire de la ville de Saint-Hyacinthe / par C.-P. Choquette.
Saint-Hyacinthe, Qué. : Richer et fils, 1930.
vii, 551 p.; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1005/C626/1943   108121    Inscr. : 2004/06/07    M.à j. : 2010/12/07
Clément, Béatrice, 1905-
Histoire de mes aïeux / Béatrice Clément ; dessins de Léonie Gervais.
Montréal : Librairie Granger frères, limitée, [entre 1943 et 1946].
32 p. : ill., cartes ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2947.4/R936h/1970   106860    Inscr. : 2003/09/24    M.à j. : 2010/10/25
Rumilly, Robert, 1897-1983.
Histoire de Montréal / Robert Rumilly.
Montréal : Fides, 1970-
5 v. : ill., fac-sim., portr. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.25/G828 C443/1931   101775    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/07
Chamberland, Michel.
Histoire de Notre-Dame des Sept-Douleurs de Grenville / Michel Chamberland.
Montréal: Imprimerie des Sourds-Muets, 1931.
310 p. : ill.; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/611/P745 B684/1915   110082    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2006/04/06
Boissonnade, Prosper, 1862-1935.
Histoire de Poitou / P. Boissonnade ; ouvrage illustré de gravures hors-texte.
Paris : Boivin, 1915.
viii, 310 p. : ill., portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DK/420/H163/1945   109030    Inscr. : 2004/12/09    M.à j. : 2010/12/07
Halecki, O. (Oscar) de, 1891-1973.
Histoire de Pologne / par O. Halecki... ; préface de Alfred Coville...
New York ; Montréal : les Editions Roy ; Montréal :  distributeurs exclusifs,  Editions Bernard 
Valiquette, 1945 (Montréal : Imprimerie Saint-Joseph).
xv-416 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/3399/B715 D242/1991   102378    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/25
Dauphinais, Luc.
Histoire de Saint-Boniface / par Luc Dauphinais pour la Société historique de Saint-Boniface. --
Saint-Boniface, Man. : Éditions du Blé, 1991-
v. : ill. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2945/R869 C267/1980   101941    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/20
Cardinal, Armand.
Histoire de Saint-Hilaire: les seigneurs de Rouville / Armand Cardinal. --
Montréal : Éditions du Jour, 1980.
113 p. : ill., cartes, portr.; 20 x 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.75/T455/1973   107445    Inscr. : 2004/02/26    M.à j. : 2010/10/04
Thomas, C. (Cyrus), 1836-1908.
Histoire de Shefford / par C. Thomas; traduite de l'anglais par M. l'abbé Ovila Fournier. -
Ile  Perrot  Nord  :  Editions  de  la  Libellule,  1973  (  Sainte-Anne  de  Sabrevois  :  Impr.  P. 
Pinsonneault).
95 p. ; 20 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2949/S713 C854/1926   102227    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2009/12/03
Couillard-Després, A. (Azarie), 1876-1939.
Histoire de Sorel : de ses origines à nos jours / A. Couillard Després.
Sorel : Imprimerie des sourds-muets, 1926.
343, [8] f. de planches : ill., cartes, portr. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/251/B162/1918   108939    Inscr. : 2004/11/04    M.à j. : 2004/11/05
Bainville, Jacques, 1879-1936.
Histoire de trois générations avec un épilogue pour la quatrième / Jacques Bainville.
53e éd.
Paris : Arthème Fayard et cie, éditeurs, cop. 1918.
253 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DR/440/B285/1872   110083    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2006/03/24
Barthélemy, Charles, 1825-1888.
Histoire  de  Turquie  :  depuis  les  temps  les  plus  reculés  jusqu'à  nos  jours  /  par  Charles 
Barthélemy.
3e éd.
Tours : Mame, 1872.
416 p. : ill. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.79/W937 O13/1949   105777    Inscr. : 2003/05/12    M.à j. : 2010/10/04
O'Bready, Maurice, 1901-1970
Histoire de Wotton, comté de Wolfe, P.Q. / Maurice O'Bready...
[S.l. : s.n.], 1949.
354 p. : ill. ; 24cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/99/A13 M453/1866   112507    Inscr. : 2010/01/20    M.à j. : 2010/03/17
Maurault, J.A. (Joseph Anselme), 1819-1871
Histoire des Abénakis depuis 1605 jusqu'à nos jours / par l'abbé J.A. Maurault
[Sorel] : imprimé à l'atelier typographique de la "Gazette de Sorel.", 1866
iii, x, 631 p. ; 21 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/99/A13 M453/1866   112517    Inscr. : 2010/03/23    M.à j. : 2010/03/25
Maurault, J.A. (Joseph Anselme), 1819-1871
Histoire des Abénakis depuis 1605 jusqu'à nos jours / par l'abbé J.A. Maurault
[Sorel] : imprimé à l'atelier typographique de la "Gazette de Sorel.", 1866
iii, x, 631 p. ; 21 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   109152    Inscr. : 2005/03/01    M.à j. : 2009/04/02
Piquet, Victor, 1876-
Histoire des colonies françaises.
Paris : Payot, 1931.
350 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1059/P929 B825/1965   111021    Inscr. : 2007/05/28    M.à j. : 2010/10/04
Brault, Lucien, 1904-1987.
Histoire des comtés unis de Prescott et de Russell.
L'Orignal, Ont. : Conseil des comtés unis, 1965.
377 p. : ill., cartes (sur feuilles de garde), fac-sim., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/178/M457/1943   110901    Inscr. : 2007/04/24    M.à j. : 2010/04/21
Maurois, André, 1885-1967.
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Histoire des États-Unis.
New York : Éditions de la Maison, c1943-1944.
2 v. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/955/P293   110404    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/20
Pastor, Louis.
Histoire des papes, depuis la fin du Moyen âge : ouvrage écrit d'après un grand nombre de 
documents inédits extraits des archives du Vatican et autres / par le Dr Louis Pastor ; trad. de 
l'allemand par Furcy Raynaud, [Alfred Poizat ... et al.].
Paris : Plon-Nourrit, 1892-
11 v. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/452/F489/1938   103107    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2006/09/27
Filteau, Gérard, 1906-1986.
Histoire des patriotes / Gérard Filteau. --
Montréal : Éditions de l'A.C.-F, 1938-1939.
3 v. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DR/45/R597/1950   110337    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/14
Ristelhueber, René, né 1881.
Histoire des peuples balkaniques / René Ristelhueber.
Paris : Fayard, [c1950].
502, [1] p. : cartes ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/3821/Z6 C316   101864    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Carrière, Gaston, 1913-
Histoire documentaire de la Congrégation des missionnaires oblats de Marie-Immaculée dans 
l'est du Canada / Gaston Carrière. -
[Ottawa] : Éditions de l'Université d'Ottawa, 1957-1975. -
12 v. : ill. ; 24 cm. - 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2903/R336 5/1993   103127    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/06
Fortin, Jean-Charles.
Histoire du Bas-Saint-Laurent / Jean-Charles Fortin, Antonio Lechasseur. --
Québec : Institut québécois de recherche sur la culture, 1993.
860 p. : ill., cartes. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/161/G234   103400    Inscr. : 2002/05/08    M.à j. : 2010/10/04
Garneau, F.-X. (François-Xavier), 1809-1866.
Histoire du Canada / François Xavier Garneau. --
8e éd. entièrement rev. et augm. par son petit-fils Hector Garneau. --
Montréal : Éd. de l'Arbre, [c1944-1946].
9 v. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/161/G234/1913   112463    Inscr. : 2010/01/05    M.à j. : 2010/01/11
Garneau, F.-X. (François-Xavier), 1809-1866.
Histoire du Canada / François-Xavier Garneau
5e éd., revue, annotée et publiée / avec une introduction et des appendices par son petit-fils 
Hector Garneau. --
Paris : Lib. Félix Alcan, 1913-1920.
2 v. : portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/170/V622/1915   109901    Inscr. : 2006/01/23    M.à j. : 2008/12/08
Gareau, Bruno, 1873-1957.
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Histoire du Canada : cours intermédiaire / par C.S. Viator.
Montréal : Les Clercs de Saint-Viateur, [1915?].
264 p. : ill., cartes, portr. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/161/B581/1843   112303    Inscr. : 2009/10/13    M.à j. : 2009/10/14
Bibaud, M. (Michel), 1782-1857:
Histoire du Canada sous la domination française / par M. Bibaud.
2e éd. rev., corr. et augm.
Montréal : de l'Imprimerie de Lovell et Gibson, 1843.
414 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112315    Inscr. : 2009/10/19    M.à j. : 2009/10/26
Brasseur de Bourbourg, abbé, 1814-1874.
Histoire du Canada, de son Église et de ses missions,  depuis  la découverte de l'Amérique 
jusqu'à  nos  jours  :  écrite  sur  des  documents  inédits  compulsés  dans  les  archives  de 
l'archevêché et de la ville de Québec, etc. / par M. l'abbé Brasseur de Bourgourg.
Plancy : Société de Saint-Victor pour la propagation des bons livres ; Paris : Sagnier et Bray,  
1852.
2 v. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/1422/Q3 H673   107758    Inscr. : 2004/04/02    M.à j. : 2010/09/01
...
Histoire du catholicisme québécois / dirigée par Nive Voisine.
Montréal : Boréal express, [1984]- (Montmagny : Éditions Marquis).
v. : Ill., cartes, portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LE/3/L347 A2 F721/1933   103126    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/06/08
Forget, Anastase, 1885-
Histoire du Collège de l'Assomption.
Montréal : Impr. populaire, 1933.
809 p. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LE/3/N643 A2 D742/1903   102714    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2006/11/27
Douville, J.-A.-Ir. (Joseph-Antoine-Irénée), 1838-1918.
Histoire du Collège-Séminaire de Nicolet, 1803-1903 : avec les listes complètes des directeurs, 
professeurs et éléves de l'institution / l'abbé J.-A.-Ir. Douville. --
Montréal : Beauchemin, 1903.
2 v. : ill., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LA/418/Q8 A81/1964   100817    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/07
Audet, Louis-Philippe, 1903-1981.
Histoire  du Conseil  de l'instruction  publique de la  province de Québec,  1856-1964 /  Louis-
Philippe Audet.
[Montréal] : Leméac, 1964.
xix, 346 p. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/201/M181   110405    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/27
Madelin, Louis, 1871-
Histoire du Consulat et de l'Empire.
[Paris] : Hachette, [c1937-1954].
16 v. : cartes ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
KE/407/L321/1888   104650    Inscr. : 2002/12/11    M.à j. : 2002/12/11
Lareau, Edmond, 1848-1890.
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Histoire du droit  canadien depuis les origines de la colonie jusqu'à nos jours / par Edmond 
Lareau.
Montréal : A. Périard, 1888-1889.
2 v. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Z/483/H673/2004   110771    Inscr. : 2006/10/24    M.à j. : 2010/11/01
...
Histoire du livre et de l'imprimé au Canada / directeurs généraux, Patricia Lockhart Fleming, 
Yvan Lamonde ;  [traductions par  Dominique Bouchard...  et  al.  = translations by Dominique 
Bouchard... et al.]
[Montréal] : Presses de l'Université de Montréal, cop. 2004-
v. : ill., cartes, portr. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HG/2039/C2132 Q3 P874/1990   106156    Inscr. : 2003/07/07    M.à j. : 2010/10/26
Poulin, Pierre, 1956-
Histoire du Mouvement Desjardins / Pierre Poulin.
Montréal : Québec/Amérique, c1990.
373 p. : ill., cartes, portr., fac.-sim. ; 23 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110406    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2008/01/16
Macaulay, Thomas Babington, 1800-1859.
Histoire du règne de Guillaume III, pour faire suite à l'histoire de la révolution de 1688 / par T. B. 
Macaulay ; tr. de l'anglais par Amédée Pichot.
2e éd.
Paris : Garnier Frères, [s.d.].
4 v. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DA/32/M392/1967   109127    Inscr. : 2005/02/22    M.à j. : 2010/09/02
Marx, Roland.
Histoire du Royaume-Uni : les principaux courants.
Paris : Colin, c1967.
423 p. : carte ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2945/S129 S678 21/1968   107542    Inscr. : 2004/03/17    M.à j. : 2010/10/20
Tremblay, Victor, 1892-1979.
Histoire du Saguenay depuis les origines jusqu'à 1870.
Ed. nouv.
[Chicoutimi, : Librairie régionale], 1968.
465 p. : ill. cartes portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/276/L346   110280    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/06/08
La Gorce, Pierre de, 1846-1934.
Histoire du Second Empire / par Pierre de La Gorce.
Paris : Plon-Nourrit, 1894-1919.
7 v. : cartes ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HC/114/M668/1934   105437    Inscr. : 2003/04/01    M.à j. : 2003/04/01
Minville, Esdras, 1896-1975.
Histoire  économique  du  Canada  :  résumé du  cours  professé  à  l'École  des  hautes  études 
commerciales / par Esdra Minville. --
Montréal : Beauchemin, [1934?].
126 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110407    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2008/01/16
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Macaulay, Thomas Babington, Baron, 1800-1859.
Histoire et critique / par T.B. Macaulay ; traduit avec l'autorisation de l'auteur par G. Lisse et P. 
Petroz et précédé d'une notice biographique sur Macaulay.
Paris : Frimin Didot, 1860.
ii, 369 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/305/C478/1744   112345    Inscr. : 2009/11/09    M.à j. : 2009/11/10
Charlevoix, Pierre-François-Xavier de, 1682-1761
Histoire et description générale de la Nouvelle France, avec le journal historique d'un voyage 
fait par ordre du Roi dans l'Amérique septentrionnale
A Paris : Chez Rollin fils, 1744
6 v. : cartes ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2041/A781/1965   100638    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Arsenault, Bona, 1903-
Histoire et généalogie des Acadiens / Bona Arsenault. --
Québec : Conseil de la vie française en Amérique, c1965.
2 v. (1118 p.) 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/139/B895   110699    Inscr. : 2006/09/05    M.à j. : 2010/04/21
Brunetière, Ferdinand.
Histoire et littérature / Ferdinand Brunetière.
Paris : Calmann-Lévy, 1881-1885.
3 v. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/988/P4 H836/1979   104107    Inscr. : 2002/09/24    M.à j. : 2010/09/01
Houde, Roland, 1926-
Histoire et philosophie au Québec : anarchéologie du savoir historique / [commenté par] Roland 
Houde ; avec des textes de Marie-Victorin ... [et al.]. --
[Trois-Rivières, Québec] : Éditions du Bien public, [1979].
183 p., [6] f. de planches : ill. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PN/1993.5/Q3 L659/1988   104940    Inscr. : 2003/02/05    M.à j. : 2010/10/28
Lever, Yves, 1942-
Histoire générale du cinéma au Québec / Yves Lever. --
Montréal : Boréal Express, c1988.
551 p. : ill., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/21/A176/1925   111212    Inscr. : 2007/09/13    M.à j. : 2010/06/14
Achard, Eugène, 1884-1976.
Histoire  générale  ou  Histoire  de  l'Eglise  d'après  le  nouveau  programme contenant  histoire 
romaine (fin), histoire de l'Eglise, histoire de France, histoire d'Angleterre, histoire des Etats-
Unis fondues ensemble / Eugène Achard.
2e éd. rev. et corr.
Montréal : Librairie Beauchemin limitée, 1925 ([Montréal] : [Imprimerie Beauchemin ltée]).
460 p. : ill., cartes, portr. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8073/V622/1954   108881    Inscr. : 2004/10/22    M.à j. : 2004/10/28
Viatte, Auguste, 1901-1993.
Histoire littéraire de l'Amérique française des origines à 1950 / Auguste Viatte...
Québec  :  Presses  universitaires  Laval  ;  Paris  :  Presses  universitaires  de  France,  1954 
(Vendôme : Imprimerie des Presses universitaires de France).
xi-545 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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BX/1528/B836   108958    Inscr. : 2004/11/11    M.à j. : 2010/04/21
Bremond, Henri, 1865-1933.
Histoire littéraire du sentiment religieux en France depuis la fin des guerres de religion jusqu'à 
nos jours / par Henri Brémond...
6e éd.
Paris : Bloud et Gay, 1916-33.
11 v. : planche, portr. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/178/P284   110338    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2009/04/14
Pasquet, Désiré.
Histoire politique et sociale du peuple Américain / par D. Pasquet ; [préf. de A. Demangeon].
Paris : Picard, 1924-1931.
2 v. : cartes, ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2947.4/L446/1913   104760    Inscr. : 2003/01/14    M.à j. : 2010/10/21
Leblond, Adrien, 1854-1939.
Histoire  populaire  de  Montréal  :  depuis  son  origine  jusqu'à  nos  jours  /  par  A.  Leblond  de 
Brumath ; avec une lettre-préface de l'abbé Verreau et une introduction de Benjamin Sulte.
2e éd., rev. et augm.
Montréal : Beauchemin, 1913.
362 p. : ill. ; 27 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2947.4/L446/1926   104761    Inscr. : 2003/01/14    M.à j. : 2010/10/21
Leblond, Adrien, 1854-1939.
Histoire  populaire  de  Montréal  :  depuis  son  origine  jusqu'à  nos  jours  /  par  A.  Leblond  de 
Brumath ; avec une lettre-préface de l'abbé Verreau et une introduction de Benjamin Sulte.
3e éd., rev. et augm.
Montréal : Beauchemin, 1926.
298 p. : ill. ; 27 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2911/L336   104447    Inscr. : 2002/11/19    M.à j. : 2010/10/07
Lacoursière, Jacques, 1932-
Histoire populaire du Québec / Jacques Lacoursière. --
Sillery : Éditions du Septentrion, 1995-
v. : ill. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/158.2/L346   110282    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/06/09
La Gorce, Pierre de, 1846-1934.
Histoire religieuse de la révolution française / Pierre de La Gorce.
Paris : Plon, 1912-1923.
5 v. : carte ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BS/635/D185/1951   111969    Inscr. : 2008/09/25    M.à j. : 2008/10/08
Daniel-Rops, 1901-1965.
Histoire sainte : le peuple de la Bible.
Paris : A. Fayard, [1951, c1943].
464, [1] p. : ill., cartes ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2947.4/M858/1979   105562    Inscr. : 2003/04/10    M.à j. : 2010/10/25
Morin, Marie, 1649-1730.
Histoire simple et véritable / Marie Morin; édition critique par Ghislaine Legendre. --
Montréal : Les Presses de l'Université de Montréal, 1979.
[xi]-xxxv, 348 p., [2] f. de planches : ill. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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F/1063/D866/1905   102715    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2002/10/04
Dugas, Georges, 1833-1928
Histoire véridique des faits qui ont préparé le mouvement des métis à la Rivière-Rouge en 
1869,
Montréal, Librairie Beauchemin [à resp. limitée] 1905.
ix, 228 p. 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8528/N234 H673/1937   105681    Inscr. : 2003/04/23    M.à j. : 2010/11/01
Narrache, Jean, 1893-1970.
Histoires du Canada : vies ramanchées.
Montréal :  Éditions de l'A.C.-F., 1937.
126 p. : ill. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/982/C213 H172/1829   112475    Inscr. : 2010/01/05    M.à j. : 2010/01/06
Haliburton, Thomas Chandler, 1796-1865.
Historical and statistical account of Nova Scotia... / by Thomas C. Haliburton...
Halifax : Jos. Howe, 1829
2 v. : carte et ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/1424/F316 C449/1950   109480    Inscr. : 2005/05/27    M.à j. : 2010/06/17
Champagne, Jean-Paul, 1922-
Historique  de  la  paroisse  de  St-Félix  de  Valois  (1840-1950),  110  ans  /  par  Jean-Paul 
Champagne.
[Québec (Province)] : [s.n.], 1950 ([Joliette] : [L'Etoile du Nord]).
87 p. : ill., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2949/L338 S786/1950   109105    Inscr. : 2005/02/17    M.à j. : 2010/10/25
Stanislas, frère, F.S.C., 1898-
Historique de Ville La Salle : le vieux Lachine / [F. Stanislas...]
La Salle : chez l'auteur, [1950?]  (Montréal : Laplante & Langevin, 1950).
70 p. : ill., armoiries, plans ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1030.13 /B98/1898   100798    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/07
Butterfield, Consul Willshire, 1824-1899.
History of Brulé's discoveries and explorations, 1610-1626 being a narrative of the discovery by 
Stephen Brulé of Lakes Huron, Ontario and Superior, and of his explorations ... of Pennsylvania 
and western New York : also of the province of Ontario ... / by Consul Willshire Butterfield.
Cleveland : Helman-Taylor, 1898.
viii, 184 p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1057/C225/1869   101894    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/04
Canniff, William, 1830-1910.
History of the settlement of Upper Canada (Ontario) with special reference to the Bay Quinté/ 
WM. Canniff.
Toronto, Dudley & Burns, 1869.
671 p.; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BR/856/V476/1943   109190    Inscr. : 2005/03/02    M.à j. : 2005/03/16
Vermeil, Edmond,  1878-1964.
Hitler et le christianisme / Edmond Vermeil.
Paris : Gallimard, 1943.
102 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/556/B766 H768/1952   104104    Inscr. : 2002/09/24    M.à j. : 2009/07/06
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...
Hommage à Henri Bourassa.
Montréal : Imprimerie populaire, [1952?].
216 p. : ill. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/301/C327 H768/1936   107198    Inscr. : 2003/10/31    M.à j. : 2010/10/05
971.4012092 C327h 1936
...
Hommage à Jacques Cartier / [introduction par Alphonse de la Rochelle].
Montréal : Société Saint-Jean-Baptiste de Montréal, 1936. (Montréal : Thérien frères limitée)
71 p., [2] f. de planches : ill., portr. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/471/L166 H768/1931   104094    Inscr. : 2002/09/19    M.à j. : 2010/06/07
...
Hommages à LaFontaine : recueil des discours prononcés au dévoilement du monument de Sir 
Louis  Hippolyte  LaFontaine  en  septembre  1930,  ainsi  qu'aux  manifestations  ultérieures  à 
Boucherville  et  au cimetière de la  Côte-des-Neiges,  et  d'un certain  nombre d'articles  et  de 
lettres écrits à cette occasion / avant-propos et annotations par Clarence Hogue ; préf de M. 
Aegidius Fauteux.
Montréal : Comité de monument LaFontaine, 1931.
XLII, 485 p. : ill., portr., fac-sim. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112027    Inscr. : 2008/10/16    M.à j. : 2008/10/20
Sertillanges, A.G. (Antonin Gilbert), 1863-1948.
Hommes, mes frères / par A.D. Sertillanges...
Paris : Gallimard, [1943?]
61 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.98/C926/1970   102363    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/04
Crevel, Jacques.
Honguedo, ou L'histoire des premiers Gaspésiens / [par] Jacques et Maryvonne Crevel.
Québec, Éditions Garneau [1970]
211 p. : ill. 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PC/3609/F256/1892   112432    Inscr. : 2009/11/19    M.à j. : 2010/12/07
Faucher de Saint-Maurice, 1844-1897
Honni soit qui mal y pense : notes sur la formation du franco-normand et de l'anglo-saxon / par 
Faucher de Saint-Maurice...
Montréal  :  Eusèbe  Senécal  &  fils,  imprimeurs,  1892  (Montréal  :  Eusèbe  Senécal  &  fils, 
imprimeurs).
85 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110700    Inscr. : 2006/09/05    M.à j. : 2008/01/15
Brunetière, Ferdinand.
Honoré de Balzac 1799-1850 / Ferdinand Brunetière.
Paris : Calmann-Lévy, 1906.
vi, 330 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2922.1/M555 R936/1975   106833    Inscr. : 2003/09/18    M.à j. : 2010/10/12
Rumilly, Robert, 1897-1983.
Honoré Mercier et son temps / par Robert Rumilly.
Montréal : Fides, 1975. (Montréal : Presses Elite).
2 v. (dans un emboîtage), [12] p. de planches : ill., fac-sim., portr. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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AZ/103/C347/1902   110722    Inscr. : 2006/09/27    M.à j. : 2006/10/17
Castegens, Louis-Paul de
Horizons intellectuels
Clermont-Ferrand : Bellet, 1902
2 v. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HN/110/M811 F158/2005   110773    Inscr. : 2006/10/24    M.à j. : 2010/10/26
Fahrni, Magdalena, 1970-
Household Politics : Montreal Families and Postwar Reconstruction / Magda Fahrni.
Toronto ; Buffalo : University of Toronto Press, c2005.
xii, 279 p., [12] p. de pl. : ill. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PN/503/C752 35/1952   110539    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2006/08/03
Barrère, Jean Bertrand.
Hugo : l'homme et l'oeuvre.
Paris : Boivin, [c1952].
255 p. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/2500/M342 H918/1936   111879    Inscr. : 2008/07/07    M.à j. : 2008/07/08
Maritain, Jacques, 1882-1973.
Humanisme intégral  :  problèmes temporels et  spirituels  d'une nouvelle  chrétienté /  Jacques 
Maritain.
Paris : Fernand Aubier : Éditions Montaigne, [1937?], cop. 1936 (Lille : S.I.L.I.C., imprimerie, 
1937).
334 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LC/1021/H918/1952   111383    Inscr. : 2007/12/19    M.à j. : 2009/01/21
...
Humanités  gréco-latines  :  témoignages  /  [présentation  par  les  maisons  d'enseignement 
secondaire].
[S.l.] : [s.n.], [entre 1952 et 1955] (Montréal : Imprimerie du Messager).
77 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111245    Inscr. : 2007/10/30    M.à j. : 2007/11/19
Reveillé-Parise, Joseph Henri, Dr., 1782-1852.
Hygiène de l'esprit.
Paris : J. B. Baillière et fils, [s.d.]
435 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111300    Inscr. : 2007/12/05    M.à j. : 2009/01/21
Noble, Henri-Dominique.
Idéal et jeunesse d'âme / par H.-D. Noble.
Paris : P. Lethielleux, [1910].
113 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2193/B363 I27/1923   110541    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2009/03/12
Bazin, René, 1853-1932.
Il était quatre petits enfants : roman.
Paris : Calmann-Lévy, 1923.
328 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8538/S143/1933   108277    Inscr. : 2004/07/26    M.à j. : 2009/02/16
Fadette, 1860-1946.
Il était une fois / Fadette ; illustrations de Suzanne Morin.
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[Québec (Province)] : [s.n.], [1933?] (Montréal : Imprimerie populaire ltée, 1933).
154 p. : ill. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2945/E61 B777/1979   101583    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/20
Bousquet-Dupuy, Muriel.
Il y a 35 ans, Saint-Emile de Wexford (Entrelacs) / Muriel-Bousquet-Dupuy. --
Saint-Lambert, Québec : Placements Saint-Lambert, c1979.
93 p. : ill. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8505/C471 I29/1941   109903    Inscr. : 2006/01/23    M.à j. : 2009/03/09
Charbonneau, Robert, 1911-1967.
Ils posséderont la terre : roman / Robert Charbonneau.
Montréal : l'Arbre, 1941 (Laprairie : Imprimerie du Sacré-Coeur).
221 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2601/A318 Z5 R625/1938   110820    Inscr. : 2006/12/14    M.à j. : 2007/03/05
Rivière, Isabelle.
Images d'Alain-Fournier par sa soeur Isabelle.
Paris : Éditions Émile-Paul, frères, cop. 1938 (Fontenay-aux-Roses (Seine) : presses de Louis 
Bellenand et fils).
341 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   108997    Inscr. : 2004/12/01    M.à j. : 2009/03/31
Dorion, Jules, 1870-1939.
Impressions d'un passant aux bords de l'Europe, de l'Asie et de l'Afrique / Jules Dorion.
Québec : Imprimerie de l'Action sociale, ltée, 1934.
333 p., [2] f. de portr. pliés ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HC/117/Q3 T789/1970   107543    Inscr. : 2004/03/17    M.à j. : 2010/10/26
Tremblay, Rodrigue, 1939-
Indépendance et marché commun Québec-E.-U. (Manifeste économique).
Montréal : Éditions du Jour, [c1970].
127 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JA/67/G492/1945   111348    Inscr. : 2007/12/13    M.à j. : 2009/01/22
Gingras, Jules Bernard, 1906-
Initiation à la science politique / Jules-Bernard Gingras ... [lettre-préface de Esdras Minville ...]
Montréal : Fides, 1945.
179 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BJ/1258/L356 F387   111695    Inscr. : 2008/04/24    M.à j. : 2008/04/28
Ferretti, Augusto.
Institutiones philosophiae moralis / Augusto Ferretti.
Edio altara.
Romae : S.C. de Propaganda Fide, 1893.
3 v. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2603/B386 I61/1927   110543    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2006/07/05
Baumann, Emile, 1868-1942.
Intermèdes / Émile Baumann.
Paris : Grasset, [c1927].
280 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/226/I61/1953   109863    Inscr. : 2006/01/11    M.à j. : 2010/10/05
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...
Canada. Ministère de la défense nationale.
Introduction à l'étude de l'histoire militaire à l'intention des étudiants canadiens / Textes éd. par 
le colonel C. P. Stacey,...
3e éd. augm. et rev.
Ottawa : Imprimeur de la Reine, 1953.
iv, 142 p. : cartes ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Z/1392/M278 D695/1973   102745    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/11/01
Dorge, Lionel.
Introduction  à  l'étude  des  Franco-Manitobains  :  essai  historique  et  bibliographique  /  Lionel 
Dorge. --
Saint-Boniface : Société historique de Saint-Boniface, 1973.
v  feuillets, 298 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1410/O36/1949   109135    Inscr. : 2005/02/22    M.à j. : 2005/02/25
O'Leary, Dostaler,  1908-1965.
Introduction à l'histoire de l'Amérique latine / Dostaler O'Leary.
Montréal : Éditions latines, [1949?] (Beauceville-Est : ateliers de l'Éclaireur limitée, 1949).
415 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/839/W961/1904   111475    Inscr. : 2008/02/04    M.à j. : 2008/02/05
De Wulf, Maurice, 1867-1947.
Introduction à la philosophie néo-scolastique / par M. de Wulf.
Paris : Alcan, 1904.
350 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/16/L364/1898   112174    Inscr. : 2008/11/19    M.à j. : 2010/12/07
Langlois, Charles Victor, 1863-1929.
Introduction aux études historiques / par Ch.-V. Langlois [et] Ch. Seignobos.--
5e éd.
Paris : Hachette, [1898].
xviii, 308 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2912/Q3 13/1975   105848    Inscr. : 2003/05/20    M.à j. : 2010/10/07
Pageau, Pierrette, 1946-
Inuit du Nouveau-Québec : bibliographie / Pierrette Pageau. --
[Québec] : Centre de documentation, Service de l'inventaire des biens culturels, 1975, c1976.
175 f. : cartes ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2912/Q3 39/1979   107035    Inscr. : 2003/10/14    M.à j. : 2010/10/07
Schneider, Lucien, 1907-1978.
Inuktituorutit  : grammaire purement esquimaude / Lucien Schneider ; [pour le] Ministère des 
affaires culturelles, Direction générale du Patrimoine.
[Québec] : Centre de documentation, Direction de l'inventaire des biens culturels, 1978 [i.e.], 
1979. (Québec : Service des impressions en régie du Bureau de l'Editeur officiel).
133 p. ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Z/488.3/Q301 D566   102713    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/04/21
Dionne, N.-E. (Narcisse-Eutrope), 1848-1917.
Inventaire  chronologique  des  livres,  brochures,  journaux,  etc.  publiés  dans  la  province  de 
Québec, 1764-1905 / par N.-E. Dionne.
Québec : [s.n.], 1905-1909.
4 t. ; 26 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/CD/3645/Q3 A211 R888   106800    Inscr. : 2003/09/16    M.à j. : 2003/09/17
Roy, Pierre-Georges, 1870-1953.
Inventaire d'une collection de pièces judiciaires, notariales, etc., etc., conservées aux Archives 
judiciaires de Québec.
Beauceville : L'Eclaireur, 1917.
2 vol. (585 p.) ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/CD/3645/Q3 A225 R888   106785    Inscr. : 2003/09/11    M.à j. : 2003/09/12
Roy, Pierre-Georges, 1870-1953.
Inventaire  de  pièces  sur  la  côte  de  Labrador  conservées  aux  Archives  de  la  Province  de 
Québec.
Québec : [Archives de la Province de Québec], 1940-1942.
2 vol. ; 27 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/CD/3645/Q3 A228   106796    Inscr. : 2003/09/12    M.à j. : 2003/09/19
Roy, Pierre-Georges, 1870-1953.
Inventaire des greffes des notaires du régime français/ par Pierre-Georges Roy et Antoine Roy.
Québec :  [Éditeur officiel],  1943-1975.
26 vol. ; 27 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/CD/3645/Q3 A212 R888   106802    Inscr. : 2003/09/16    M.à j. : 2003/09/17
Roy, Pierre-Georges, 1870-1953.
Inventaire des ordonnances des intendants de la  Nouvelle-France conservées aux Archives 
provinciales de Québec.
Québec : L'Eclaireur, 1919.
4 vol. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054/T789/1974   104171    Inscr. : 2002/10/02    M.à j. : 2010/10/04
Tremblay, Miville, 1948-
Inventaire descriptif des villes constituées du Québec, 1941-1971 / Miville Tremblay. --
Québec : Institut supérieur des sciences humaines, Université Laval, 1974.
v, 310 f. ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/74/T164/1945   107311    Inscr. : 2003/11/13    M.à j. : 2010/10/04
Tanghe, Raymond, 1898-1969.
Itinéraire canadien / Raymond Tanghe ; lettre-préface par André Siegfried...
Montréal : Editions B.-D. Simpson, 1945. (Montréal : Ateliers Saint-Joseph).
252 p. : ill. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/79/B326/1929   107953    Inscr. : 2004/05/05    M.à j. : 2010/06/17
Bastien, Hermas, 1896-1977.
Itinéraires philosophiques / Hermas Bastien.
[Montréal] : Librairie d'Action canadienne-française ltée, 1929 (Montréal : Arbour et Dupont ltée, 
imprimeurs-éditeurs).
211 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.9/S4 B233/1961   101013    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/18
Barbeau, Raymond, 1930-1992.
J'ai choisi l'indépendance / Raymond Barbeau.
Montréal : Éditions de l'Homme, [1961].
127 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8011/C614 16/1959   101997    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/28
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Ferland, Jean-B.-A. (Jean-Baptiste-Antoine), 1805-1865
J.-B.-A. Ferland / textes choisis et présentés par Thomas M. Charland. --
Montréal : Fides, [c1959].
95 p. : portr. ; 16 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/5620/M62 M655/1947   105423    Inscr. : 2003/03/31    M.à j. : 2003/04/02
Millman, Thomas R.
Jacob Mountain,  first  lord bishop of  Quebec :  a study in  church and state,  1793-1825 /  by 
Thomas R. Millman.
Toronto : University of Toronto Press, 1947.
viii, 320 p., [10] f. de pl. (2 pliés). 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/133/C327 L363/1947   104579    Inscr. : 2002/12/02    M.à j. : 2003/08/28
Lanctôt, Gustave, 1883-1975.
Jacques Cartier devant l'histoire : avec appendices et portraits.
Montreal : Editions Lumen, 1947.
157 p. : ill. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/133/C327 G935/1946   103855    Inscr. : 2002/09/03    M.à j. : 2010/12/07
Guernier, Eugène, né 1882.
Jacques Cartier et la pensée colonisatrice / Eugène Guernier. --
Paris : Éditions de l'Encyclopédie de l'empire français, [c1946]
164 p. : ill. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/133/C327 D885/1913   102683    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2002/08/01
Dumais, Joseph, né 1870
Jacques Cartier et Samuel de Champlain / par Joseph Dumais... ; avec une préface de J.-A. de 
Plaines.
Québec : Imprimerie de l'Action sociale limitée, 1913.
xiv, 142 p., [6] f. de pl., [2] f. de portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8011/C614 33/1968   107578    Inscr. : 2004/03/19    M.à j. : 2010/10/28
Trudel, Marcel, 1917-
Jacques Cartier. Textes choisis et présentés par Marcel Trudel.
Montréal : Fides, [c1968].
95 p. : carte, fac-sim. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8404/B766 J19/1976   108972    Inscr. : 2004/11/17    M.à j. : 2010/11/01
Bourassa, Napoléon, 1827-1916.
Jacques et Marie : souvenir d'un peuple dispersé / Napoléon Bourassa ; texte établi et présenté 
par Roger Le Moine.
Montréal : Fides, 1976 (Montréal : Presses Elite).
371 p. : portr. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.1/P2342 D829   109290    Inscr. : 2005/04/07    M.à j. : 2010/10/14
Duchesne, Pierre, 1964-
Jacques Parizeau / Pierre Duchesne.
1re réimpr.
Montréal : Éditions Québec Amérique, impression 2001-
3 v. : ill., fac-sim., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.1/P2342 R512/1992   106535    Inscr. : 2003/08/08    M.à j. : 2010/10/14
Richard, Laurence, 1944-
Jacques Parizeau, un bâtisseur / Laurence Richard.
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[Montréal] : Éditions de l'Homme, c. 1992 (Louiseville : Impr. Gagné).
249 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/7/P489 21/1959   110412    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/02
Yéfime.
Japon.
[Paris : Seuil, 1959].
188 p. : ill., pl., portr. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8503/B753 J43/1937   107999    Inscr. : 2004/05/12    M.à j. : 2010/12/07
Boucher, Georges-A. (Georges-Alphonse), 1865-1956.
Je me souviens / Dr Georges A. Boucher.
Montréal : Arbour & Dupont, 1937 (Montréal : Arbour et Dupont, imprimeurs-éditeurs-relieurs).
114 p. - [1] f. de planches : portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8503/B753 J43/1933   108000    Inscr. : 2004/05/12    M.à j. : 2010/12/07
Boucher, Georges-A. (Georges-Alphonse), 1865-1956.
Je me souviens : poèmes / Dr Georges-A. Boucher ; [préface de Louis Dantin].
[Montréal] : Beauchemin, 1933 (Montréal : Librairie Beauchemin ltée).
111 p., [1] f. de portr. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110544    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2010/06/22
Barrault, Jean Louis, 1910-1994.
Je suis homme de théâtre.
Paris : Éditions du Conquistador, c1955.
146 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BQT/1322/T396/1948   108884    Inscr. : 2004/10/22    M.à j. : 2010/04/21
Théorêt, Pierre-E. (Pierre-Eucher), 1909-
Je t'ai donné mon coeur / Pierre Théorêt...  ;  introduction : R. Père Mateo ; préface : Roger 
Brien.
Montréal : les Éditions de la Vallée, 1948 ([Montréal] : Ateliers Saint-Joseph).
285 p., [8] p. de pl. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1022.4/B769 G679/1904   103513    Inscr. : 2002/07/09    M.à j. : 2010/12/07
Gosselin, Auguste, 1843-1918
Jean Bourdon et son ami l'abbé de Saint-Sauveur : épisodes des temps héroïques de notre 
histoire / par l'abbé Auguste Gosselin...
Québec : Dussault & Proulx, imprimeur, 1904
viii, 248 p. ; 19 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110778    Inscr. : 2006/10/24    M.à j. : 2009/04/14
Deschamps, Paul.
Jean Christophe / par Paul Deschamps [pseud.]
Paris : Maison de la Bonne Presse, [s.d.].
522 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2476/V888 J43   111190    Inscr. : 2007/09/11    M.à j. : 2007/09/17
Vogüé, Eugène-Melchior, vicomte de, 1848-1910.
Jean d'Agrève.
Paris : Société d'Éditions Littéraires et Artistiques, [s.d.]
192, [16] p. : ill. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2947.26/D765 M155/1981   106282    Inscr. : 2003/07/11    M.à j. : 2010/10/21
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35149 CON
923.271428 D76
Purcell, Susan, 1945-
Jean Drapeau / Susan Purcell, Brian McKenna ; traduit de l'anglais par Danielle Soucy.
Montréal : Stanké, 1981. (Louiseville ; Montréal : Impr. Gagné).
372 p., [10] p. de planches : portr. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2924.2/D737/1959   102708    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/14
Drapeau, Jean, 1916-1999.
Jean Drapeau vous parle / préface de André Laurendeau. --
Montréal : Editions de la Cité, 1959.
124 p. : portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1053.7/D948 D948/1954   102694    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
Durand, Joseph, 1895-
Jean Durand et sa postérité [par] Joseph et Viateur Durand.
Outremont, Les Clercs de Saint-Viateur, 1954.
xii, 460 p. : ill. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/1905/D814/1926   110779    Inscr. : 2006/10/24    M.à j. : 2006/12/11
Dubech, Lucien, 1882-1940.
Jean Racine politique.
8e éd.
Paris : Grasset, 1926
320 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/1904/L547/1908   110949    Inscr. : 2007/05/02    M.à j. : 2007/05/02
Lemaître, Jules, 1853-1914.
Jean Racine.
Paris : Calmann-Lévy, 1908.
328 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8413/G369 J43/1913   108312    Inscr. : 2004/07/30    M.à j. : 2009/02/18
Gérin-Lajoie, A. (Antoine), 1824-1882.
Jean Rivard, le défricheur : récit de la vie réelle / par A. Gérin-Lajoie.
2e éd. rev. et corr.
Montréal : Librairie Beauchemin, limitée, 1913.
140 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/362.1/T152 C462/1904   101866    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Chapais, Thomas, né 1858.
Jean Talon, intendant de la Nouvelle-France (1665-1672) / par Thomas Chapais. --
Québec : Impr. de S.-A. Demers, 1904.
xxi, 540 p. : ill.; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC384.1/D8A8/1920   100519    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Audet, Francis-J. (Francis-Joseph), 1867-1943
Jean-Daniel Dumas: le héros de la Monongahéla esquisse biographique.
Montréal : Ducharme, 1920.
134 p. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/1419/H673 C499/1980   102039    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/09/01
Chaussé, Gilles.
Jean-Jacques Lartigue, premier évêque de Montréal / par Gilles Chaussé.--
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Montréal : Fides, 1980.
275 p. : portr.; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2043/L547/1907   110937    Inscr. : 2007/04/30    M.à j. : 2007/05/01
Lemaître, Jules.
Jean-Jacques Rousseau.
Paris : Calmann-Lévy, 1907.
360 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/103/H247/1911   110230    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/04/21
Hanotaux, Gabriel, 1853-1944.
Jeanne d'Arc / par Gabriel Hanotaux.
[Paris] : Hachette, 1911.
xiii, 421, ix p. : grav. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/L443 B382/1939   100648    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Beaupré, Marie.
Jeanne LeBer : première recluse du Canada français, 1662-1714/ Marie Beaupré.
Montréal : Éd. A.C.F., 1939.
198 p. : ill. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/341/M268 D246/1962   100883    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Daveluy, Marie-Claire, 1880-1968
Jeanne Mance :  1606-1673 /  Marie-Claire Daveluy ;  suivie d'un Essai généalogique sur les 
Mance et les De Mance / par Jacques Laurent. --
Essai généalogique sur les Mance et les De Mance
Montréal : Fides, c1962.
418 p., [24] f. de pl. (un plié) : ill. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/341/M268 D179j/1937   100895    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Danemarie, Jeanne.
Jeanne Mance au Canada, 1606-1673 / Jeanne Danemarie. --
Paris : La Bonne Presse, 1937.
185 p. : portr ; 19 cm. -- 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BT/216/G968/1956   111760    Inscr. : 2008/05/15    M.à j. : 2008/05/22
Guitton, Jean, 1901-
Jésus / par Jean Guitton.
Paris : Bernard Grasset, [c1956].
447 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BT/301/D185/1946   111971    Inscr. : 2008/09/25    M.à j. : 2008/10/08
Daniel-Rops, 1901-1965.
Jésus en son temps / Daniel-Rops.
Paris : Librairie Arthème Fayard, 1946.
638 p., [2] p. de cartes : plans ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111726    Inscr. : 2008/05/01    M.à j. : 2008/05/14
Fontaine, Julien, abbé, 1839-
Jésus-Christ, principe et fin de la vie humaine (synthèse catholique) : souvenir jubilaire de mon 
ordination sacerdotale, 28 février 1863.
Paris : Desclée, de Brouwer et Cie, [c1913].
x, 344 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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BS/415/T281 8/1946   112054    Inscr. : 2008/10/27    M.à j. : 2008/11/04
Steinmann, Jean, 1911-1963.
Job / par Jean Steinmann
Paris : Les Éditions du Cerf ; 1946.
126 p. : carte ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/3207.1/H885 16/1953   106536    Inscr. : 2003/08/08    M.à j. : 2003/08/11
Rae, John, 1813-1893.
John Rae's correspondence with the Hudson's Bay Company on Arctic Exploration, 1844-1855 / 
Ed. by E.E. Rich assisted by A.M. Johnson ; With an introd. by J.M. Wordi and R.J. Cyriax.
London : Hudson's Bay, 1953.
cv, 401, xiii p. : ill., portr., cartes pliées ; 24 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/982/C281 44/1969   104037    Inscr. : 2002/09/17    M.à j. : 2010/09/07
Strachan, John, 1778-1867.
John Strachan: documents and opinions; a selection edited and with an introduction by J. L. H. 
Henderson.
Toronto, McClelland & Stewart [1969]
xi, 290 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8508/D868 J74/1943   108223    Inscr. : 2004/07/21    M.à j. : 2010/06/17
Duguay, Thérèse, 1930-
Joies d'enfants / texte de Thérèse Duguay... ; linogravures de Monique Duguay... ; [préface de 
Albert Tessier...].
Montréal : les Éditions Fides, 1943.
31 p. : ill. ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8523/L363 J76/1935   108489    Inscr. : 2004/08/20    M.à j. : 2009/02/18
Lamarche, Gustave, 1895-1987.
Jonathas : tragédie tirée des livres saints avec musique et danse ; suivie de Tobie : mystère 
lyrique / R.P. Gustave Lamarche... ; [préface de Frédéric Pelletier].
Montréal : Librairie des Clercs de St-Viateur, 1935 (Montréal : Institution des sourds-muets).
xvi-188 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1053.9/T117 B745/1971   101689    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Bossé, Éveline.
Joseph-Charles Taché, 1820-1894; un grand représentant de l'élite canadienne-française / par 
Éveline Bossé
Québec, Editions Garneau [1971]
324 p. : ill. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8507/D463 J83/1955   108179    Inscr. : 2004/06/30    M.à j. : 2010/06/22
Desmarins, Paul, 1908-
Josette, la petite Acadienne / par Paul Desmarins ; illustrations de Laurent Bédard.
Montréal : Granger frères limitée, [1955 ou 1956].
125 p. : ill., carte ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2625/M454 A3/1944   110986    Inscr. : 2007/05/08    M.à j. : 2007/05/08
Mauriac, François, 1885-1970.
Journal / François Mauriac...
Paris : Éditions Bernard Grasset, 1944.
4 v. (214, 224, 218, 245 p.) ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
J/100/H31/1793   112480    Inscr. : 2010/01/11    M.à j. : 2010/01/11
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...
Bas-Canada. Parlement. Chambre d'assemblée
Journal  de la  Chambre d'assemblée du Bas-Canada = Journal  of  the House  of  Assembly, 
Lower Canada.
Journal of the House of Assembly, Lower Canada
Journaux de la Chambre d'assemblée du Bas-Canada.
Journals of the House of Assembly of Lower Canada.
Québec : imprimée et à vendre par John Neilson, 1793-[1837?]
v. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/3212.3/L328/1911   101414    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Larocque, François Antoine.
Journal de Larocque de la rivière Assiniboine  jusqu'à la rivière "Aux Roches Jaunes," 1805. 
Edité avec des notes par L. J. Burpee.
Ottawa,  Impr. de l'État,  1911.
87 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1027/M237/1890   112508    Inscr. : 2010/01/20    M.à j. : 2010/03/17
Malartic, Anne Joseph Hippolyte de Maurès, comte de, 1730-1800
Journal des campagnes au Canada de 1755 à 1760 / par le comte de Maurès de Malartic,  
lieutenant  général des armées du roi,  gouverneur des îles de France et de Bourbon (1730-
1800) ; publié par son arrière petit-neveu le comte Gabriel de Maurès de Malartic et par Paul 
Gaffarel.
Dijon : L. Damidot, libraire-éditeur, 1890 (Dijon : Imprimerie Darantière)
xxvi, 370 p., [4] f. de planches : cartes pliées, portr. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112484    Inscr. : 2010/01/11    M.à j. : 2010/01/11
Joutel, Henri, 1640?-1735.
Journal historique du dernier voyage que feu M. de la Sale fit dans le Golfe de Mexique, pour 
trouver l'embouchure, & le cours de la Rivière de Mississipi / Henri Joutel ; rédigé & mis en 
ordre par Monsieur De Michel.
Paris : Estienne Robinot, 1713.
xxiv, 386 p. : carte dépl. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112481    Inscr. : 2010/01/11    M.à j. : 2010/12/07
...
Lower Canada. House of Assembly.
Proceedings. 1796-11
Journal of the House of Assembly, of Lower-Canada. From the 20th November 1795, to the 7th 
May 1796, both days inclusive. In the thirty-sixth year of the reign of King George the third.
Parallel French title Journal de la chambre d'Assemblee du Bas-Canada
Quebec : printed by order of the House of Assembly, and sold by John Neilson, [1796].
[5], 318, [1]p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/145/B55 L379/1990   104696    Inscr. : 2003/01/09    M.à j. : 2010/10/04
Laurendeau, André, 1912-1968.
Journal tenu pendant la Commission royale d'enquête sur le bilinguisme et le biculturalisme. 
André Laurendeau.
Outremont : VLB/Septentrion, 1990.
385 p. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
J/102/H34   112482    Inscr. : 2010/01/11    M.à j. : 2010/01/11
...
Canada (Province). Parlement. Assemblée législative
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Journals of the Legislative Assembly of the Province of Canada.
Montréal : Rollo Campbell, [1842-1866]
v. ; 36 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
J/102/H33   112483    Inscr. : 2010/01/11    M.à j. : 2010/01/11
...
Canada (Province). Parlement. Conseil législatif
Journals of the Legislative Council of the province of Canada.
[Kingston? : The Council], 1841-1866.
v. ; 38 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8503/B519 J91/1931   108001    Inscr. : 2004/05/12    M.à j. : 2007/05/29
Bernard, Harry, 1898-1979.
Juana, mon aimée : roman / Harry Bernard.
Montréal  :  Editions  Albert  Lévesque  :  Librairie  d'Action  canadienne-française,  1931  ([Saint-
Hyacinthe] :  le Courrier de Saint-Hyacinthe).
212 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
KEQ/102/1663   112485    Inscr. : 2010/01/11    M.à j. : 2010/12/07
...
Nouvelle-France. Conseil souverain
Jugements  et  délibérations  du Conseil  souverain  de  la  Nouvelle-France  /  publiés  sous  les 
auspices de la législature de Québec
Québec : Impr. A. Coté, 1885-1891
6 v. : fac-sim. ; 27 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1035/J93 C412 2/1967   104226    Inscr. : 2002/10/10    M.à j. : 2010/10/04
...
Juifs et Canadiens / Pierre Aubery ... [et al.].
Montréal : Éditions du Jour, c1967.
132 p.  ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110089    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2009/04/09
Bailly, Auguste, 1878-
Jules César.
Paris : Fayard, [c1932].
286 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8530/P219 J94/1923   108673    Inscr. : 2004/09/22    M.à j. : 2009/02/24
Paquin, Ubald, 1894-1962.
Jules Faubert, le roi du papier : roman / par Ubald Paquin.
Montréal : Pierre R. Bisaillon, engr. [sic], 1923 (Montréal : Imprimerie Pierre R. Bisaillon, enrg.).
165 p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8011/C614 10/1957   108885    Inscr. : 2004/10/22    M.à j. : 2009/03/03
Fournier, Jules, 1884-1918.
Jules Fournier / textes choisis et présentés par Adrien Thério...
Montréal : Fides, 1957 ([Montréal] : Presses des Editions Fides).
92 p. : fac-sim., portr. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8461/F778 Z5 T399/1954   107432    Inscr. : 2004/02/26    M.à j. : 2004/02/26
Thério, Adrien, 1925-2003.
Jules Fournier, journaliste de combat / Adrien Thério.
Montréal : Fides, 1954 (Montréal : Imprimerie Fides).
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244 p.-[4] f. de planches : ill., fac-sim., portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/341/M457/1921   110962    Inscr. : 2007/05/03    M.à j. : 2007/05/03
Maurras, Charles, 1868-1952.
Kiel et Tanger, 1895-1905 : la République française devant l'Europe.
Paris : Nouvelle librairie nationale, 1921.
401 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8523/L394/1936   108533    Inscr. : 2004/08/27    M.à j. : 2009/02/23
Lavallée, Jeannine, 1891-
Koshawika / Jeannine Lavallée.
Montréal : Rénovation, éditions littéraires et musicales, [1936?] (Montréal : l'Imprimerie modèle 
limitée, 1936).
193 p. : ill., portr. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CB/425/S571/1950   109174    Inscr. : 2005/03/02    M.à j. : 2007/01/16
Siegfried, André,  1875-1959.
L' Âme des peuples / André Siegfried...
[Paris] : Hachette, cop. 1950.
221 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.2/A1 A613/1999   110378    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2010/10/14
...
L' année politique au Québec, 1997-1998 / sous la direction de Robert Boily.
Montréal : Presses de l'Université du Québec, c1999.
270 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
H/31/F673 64/1954   112182    Inscr. : 2008/11/20    M.à j. : 2008/11/24
Simon, Pierre-Henri, 1903-1972.
L' esprit et l' histoire : essai sur la conscience historique dans la littérature du XXe siècle.
Paris : Colin, c1954.
241 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8530/P164 H594/1965   108668    Inscr. : 2004/09/22    M.à j. : 2009/02/24
Pallascio-Morin, Ernest, 1909-1998.
L' heure intemporelle / Ernest Pallascio-Morin.
Québec : Éditions Garneau, [1965?] (Québec : Imprimerie provinciale inc., 1965).
103 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2945/O71 L649/1980   104927    Inscr. : 2003/02/03    M.à j. : 2010/10/20
Létourneau, Raymond, 1935-
L' Île d'Orléans en fête / Raymond Létourneau.
Saint-Jean: R. Létourneau, 1980.
xxix, 580 p. : ill., portr. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110750    Inscr. : 2006/10/24    M.à j. : 2009/04/14
Deschamps, Paul
L'abbé Jacques / par Paul Deschamps [pseud.]
Langres : Impr. Maitrier et Courtot, 1901 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2903/D619 21/1957   109232    Inscr. : 2005/03/31    M.à j. : 2010/10/06
Bruchési, Jean,  1901-1979.
L'Abbé Paul-Napoléon Bruchési à Québec (1880-1884) / Jean Bruchési...
Montréal : les Éditions des Dix, 1957.
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23 p. : portr. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2946.1/C132 34/1982   104808    Inscr. : 2003/01/22    M.à j. : 2010/10/21
Lefebvre, Jacqueline.
L'abbé Philippe Desjardins, un grand ami du Canada, 1753-1833 / Par Jacqueline Lefebvre. --
Québec : Société historique de Québec, 1982.
xiv, 285 p. : ill., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/C456 L411/1950   108507    Inscr. : 2004/08/27    M.à j. : 2004/08/27
Lavigne, Marie-Anne.
L'Abbé  T.-A.  Chandonnet,  docteur  en  philosophie,  théologie  et  droit  canon  /  Marie-Anne 
Lavigne.
Montréal : [s.n.], 1950.
ii, 149 p., [1] f. de pl. : portr. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2041/A781/1955   100697    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Arsenault, Bona, 1903-
L'Acadie  des  ancêtres  :  avec  la  généalogie  des  premières  familles  acadiennes  /  Bona 
Arsenault. --
Québec : Conseil de la Vie française en Amérique, Université Laval, c1955.
396 p.: 1 carte pliée; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2041/A168/1993   102390    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/05
...
L'Acadie des Maritimes : études thématiques des débuts à nos jours / sous la direction de Jean 
Daigle. --
Moncton : Chaire d'études acadiennes, Université de Moncton, 1993.
iii, 908 p. : ill., cartes ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2041/R888/1978   106708    Inscr. : 2003/08/28    M.à j. : 2010/10/05
971.601 R8883ap 1978
Roy, Michel, 1931-
L'Acadie perdue / Michel Roy.
Montréal : Editions Québec/Amérique, 1978. (Montmagny : Ateliers Marquis).
203 p. : cartes ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1037/M221/1973   105177    Inscr. : 2003/02/19    M.à j. : 2010/10/04
Maillet, Antonine, 1929-
L'Acadie  pour  quasiment  rien;  guide  historique,  touristique,  et  humoristique  d'Acadie  [par] 
Antonine Maillet [et] Rita Scalabrini.
[Montréal] : Leméac, [1973].
133 p. : ill. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/440/D474/1937   102621    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
Desrosiers, Léo Paul, 1896-1967.
L'accalmie : Lord Durham au Canada / Léo-Paul Desrosiers. --
Montréal : Le Devoir, 1937.
148 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/2348/A669/1938   101071    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Archambault, Joseph-Papin, 1880-1966.
L'action catholique d'après les directives pontificales / R.P. Archambault. --
Montréal : École sociale populaire, [1938].
156 p.; 19 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/810/P85 Q3 L399/1994   104725    Inscr. : 2003/01/14    M.à j. : 2010/09/02
Lavertu, Yves, 1960-
L'affaire Bernonville : le Québec face à Pétain et à la collaboration (1948-1951) / Yves Lavertu.
[Montréal] : VLB, c1994.
217 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/369/D238/1925   110751    Inscr. : 2006/10/24    M.à j. : 2010/04/22
Daudet, Léon.
L'agonie du régime : panorama des hommes des clans & des crimes, 1919-1925.
Paris : Nouvelle librairie nationale, 1925.
375 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HC/10/E85 2/1943   105449    Inscr. : 2003/04/02    M.à j. : 2003/04/02
...
École des hautes études commerciales (Montréal, Québec).
L'Agriculture : étude préparée avec la collaboration de l'Institut agricole d'Oka. --
Montréal : Fides, 1943.
555 p. : ill. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2625/M457 A711/1924   110955    Inscr. : 2007/05/03    M.à j. : 2007/05/03
Maurras, Charles, 1868-1952.
L'Allée des philosophes.
9e éd.
Paris : G. Crès, 1924.
xviii, 260 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DD/240/B162/1939   108929    Inscr. : 2004/11/04    M.à j. : 2009/04/09
Bainville, Jacques, 1879-1936.
L'Allemagne / par Jacques Bainville... ; [articles rassemblés par Madame Jacques Bainville] ; 
préface de Albert Rivaud...
Paris : Éditions d'histoire et d'art : Librairie Plon, cop. 1939.
v. (xii, 285 ; 213 p.) ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/179/N514/1900   109084    Inscr. : 2005/02/11    M.à j. : 2005/02/17
Nevers, Edmond de, 1862-1906.
L'âme américaine / par Edmond de Nevers
Paris : Jouve & Boyer, 1900.
2 v. (353 p.) (ix, 408) ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110706    Inscr. : 2006/09/27    M.à j. : 2010/04/22
Cerceau, G.
L'âme d'un grand chrétien : esprit de foi de Louis Veuillot, d'après sa correspondance : l'homme 
intime.
Paris : Lethielleux, 1908.
xv, 344 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BQT/2236/C482/1930   111179    Inscr. : 2007/09/11    M.à j. : 2007/09/17
Charmot, François, 1881-1965.
L'Ame de l'éducation : la direction spirituelle / François Charmot...
Paris : Editions Spes, 1930.
243 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BQT/2203/C499/1915   111608    Inscr. : 2008/04/14    M.à j. : 2008/04/17
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Chautard, J.-B. (Jean-Baptiste), 1858-1935.
L'âme de tout apostolat / Dom J.B. Chautard... ; [lettre-préface de S.S. Benoit XV].
4e éd., ent. rev. et augm.
Par Dompierre-sur-Besbre (Allier) : Abbaye de Sept-Fons ; Montréal : Granger frères, [1943?].
288 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DS/821/B63/1941   101039    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Bourassa, Léo Paul
L'âme japonaise
s.l. : Ed. du bien public, 1941.
111 p. ;  24 cm. -- 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/5/N934 43/1965   103125    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
Fohlen, Claude.
L'Amérique anglo-saxonne de 1815 à nos jours / par Claude Fohlen. --
Paris : Presses universitaires de France, 1965.
374 p. : cartes géographiques. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/49.2/F8 A512/1999   109211    Inscr. : 2005/03/23    M.à j. : 2010/09/02
...
L'Amérique du Nord française dans les archives religieuses de Rome, 1600-1922 : guide de 
recherche / sous la direction de Pierre Hurtubise, Luca Codignola, Fernand Harvey.
[Sainte-Foy] : Éditions de l'IQRC : Presses de l'Université Laval, 1999.
xi, 202 p. : ill., cartes, portr. ; 24cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/20/C376/1928   109091    Inscr. : 2005/02/15    M.à j. : 2005/02/17
Langlois, Louis.
L'Amérique pré-colombienne et la conquête européenne / (par M. le Colonel Langlois).
Paris : E. de Boccard, 1928.
liv, 522 p. : Planches (h.t.), cartes, tables ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/305/L331/1967   106634    Inscr. : 2003/08/21    M.à j. : 2010/10/05
301376 CON
La Roncière, Monique de.
L'amitié  franco-canadienne  :  de  Jacques  Cartier  à  Chateaubriand  /  catalogue  établi  par 
Monique de La Roncière.
Paris : Éditions du Temps, c. 1967.
[72] p. : ill., cartes, fac.-sim., portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/39/R765/1948   110314    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/14
Romier, Lucien, 1885-
L'ancienne France, des origines à la Révolution.
[Paris] : Hachette, [c1948].
320 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HC/256.3/S571/1924   110315    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2010/06/23
Siegfried, André, 1875-1959.
L'Angleterre d'aujourd'hui : son évolution économique et politique.
Paris : G. Crès, 1924.
ii, 318 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DA/110/C489/1965   108966    Inscr. : 2004/11/17    M.à j. : 2004/11/18
Chastenet, Jacques, 1893-1978.
L'Angleterre d'aujourd'hui.
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Paris : Calmann-Lévy, c1965.
299 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DA/566/B162/1938   108930    Inscr. : 2004/11/04    M.à j. : 2010/12/07
Bainville, Jacques, 1879-1936.
L'Angleterre et l'Empire Britannique / par Jacques Bainville ; préface de W. Morton Fullerton.
Paris : Editions d'histoire et d'art : Librairie Plon, cop. 1938.
viii, 243 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2605/C538 A7112/1929   110707    Inscr. : 2006/09/27    M.à j. : 2009/03/16
Claudel, Paul, 1868-1955.
L'annonce faite à Marie / Paul Claudel.
54 éd.
Paris : Gallimard, 1929.
213 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HN/110/Q3 D178/1966   102399    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
Dandurand, Gilles, 1938-
L'apostasie tranquille au Quebec.
[Québec: Editions de Renouveau], [1966].
155p.: ill.; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2919/A784 10/1969   112201    Inscr. : 2009/01/29    M.à j. : 2010/10/12
Beaulieu, Claude.
L'architecture contemporaine au Canada français / par Claude Beaulieu
Québec : Ministère des affaires culturelles, 1969.
94 p. : ill. plans ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
NA/743/M861/1949   112512    Inscr. : 2010/03/23    M.à j. : 2010/03/25
Morisset, Gérard, 1898-1970
L'Architecture en Nouvelle-France / Gérard Morisset ; ouvrage orné de 160 gravures. --
Québec : l'auteur, 1949 (Québec : Charrier et Dugal, limitée). --
150 p.-[112] p. de planches : 160 ill. ; 19 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PN/203/A325/1899   111201    Inscr. : 2007/09/13    M.à j. : 2007/09/18
Albalat, Antoine, 1856-1935.
L'art d'écrire enseigné en vingt leçons.
4e éd.
Paris : Colin, 1899.
vii, 326 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PN/191/C486/1916   108066    Inscr. : 2004/05/25    M.à j. : 2010/11/10
Chartier, Émile, 1876-1963.
L'art de l'expression littéraire : esquisse d'un programme d'enseignement des lettres dans les 
classes de grammaire / abbé Emile Chartier.
Montréal : Imprimerie populaire, limitée, 1916.
99 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.9/D56 M858/1987   105547    Inscr. : 2003/04/09    M.à j. : 2010/10/18
Morin, Claude, 1929-
L'art de l'impossible : la diplomatie québécoise depuis 1960 / Claude Morin. --
Montréal : Boréal Express, 1987.
470 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Z/1003/F156/1912   111262    Inscr. : 2007/10/31    M.à j. : 2007/11/26
Faguet, Emile, 1847-1916.
L'art de lire / par Émile Faguet.
Paris : Hachette, 1912.
iv, 165 p. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BF/455/D582/1930   111225    Inscr. : 2007/10/30    M.à j. : 2009/01/21
Dimnet, Ernest, 1866-1954.
L'art de penser / par E. Dimnet.
Paris : Grasset, [c1930].
278 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BF/455/D582a/1930   111669    Inscr. : 2008/04/24    M.à j. : 2009/01/21
Dimnet, Ernest, 1866-1954.
L'art de penser / par E. Dimnet.
15e éd.
Paris : Grasset, [c1930].
278 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111202    Inscr. : 2007/09/13    M.à j. : 2007/09/18
Castellar, Maurice.
L'art du lecteur, l'art du diseur, l'art de l'orateur / par Maurice Catellar ; avec un discours-préface 
de M. Sully Prudhomme.
Paris : Vve C. Poussielgue, 1906.
215 p. : ill. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/2350/M313/1946   111871    Inscr. : 2008/07/07    M.à j. : 2008/07/08
Marc, Paul, 1882-1950.
L'ascension de votre âme / abbé P. Marc.
Paris : Spes, [1946].
313 p. ; 20 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2912/Q3 47/1980   106270    Inscr. : 2003/07/11    M.à j. : 2010/10/07
33928 CON
Proulx, André.
L'atelier céramique Charles Belleau : La Baie, (Chicoutimi), 1855-1889 / [André  Proulx].
[Québec] : Ministère des affaires culturelles, Direction générale du patrimoine, 1980. (Québec : 
Service des impressions en régie du Bureau de l'Editeur officiel du Québec).
246 p. : ill. (part. en coul.), carte, plans ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2603/B4735/1919   110514    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2009/03/12
Benoit, Pierre, 1886-1962.
L'Atlantide.
Paris : Michel, [c1919].
350 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1006/L366/1965   104547    Inscr. : 2002/11/26    M.à j. : 2002/11/26
Lamontagne, Roland.
L'Atlantique jusqu'au temps de Maurepas : aspect de géo-histoire du Canada.
Montréal : Presses de l'Université de Montreal, 1965.
192 p. : ill. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JL/68/R936/1948   106846    Inscr. : 2003/09/24    M.à j. : 2003/09/24
Rumilly, Robert, 1897-1983.
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L'autonomie provinciale / Robert Rumilly.
Montréal : Éditions de l'Arbre, 1948. (Montréal : Thérien frères).
302 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HM/216/V123/1965   108851    Inscr. : 2004/10/22    M.à j. : 2010/10/26
Vadeboncoeur, Pierre, 1920-
L'autorité du peuple / Pierre Vadeboncoeur.
Québec  :  Éditions  de  l'Arc,  [1965?]  (Québec  :  les  Presses  sociales,  Michel  Chartrand, 
imprimeur, 1965).
132 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/191/V224/1902   110380    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/07
Vandal, Albert, 1853-1910.
L'avènement de Bonaparte / par Albert Vandal ; introd. par Lord Rosebery.
3e éd.
Paris : Plon, 1902.
ix, 600 p ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/33/M457/1917   110957    Inscr. : 2007/05/03    M.à j. : 2007/05/03
Maurras, Charles, 1868-1952.
L'avenir de l'intelligence : Auguste Comte ; Le romantisme féminin ; Mademoiselle Monk.
2e éd., rev. et corr.
Paris : Nouvelle librairie nationale, 1917.
318 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HT/690/C213/1939   100503    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
...
L'Avenir de notre bourgeoisie.
Montréal : Éditions de la J.I.C., [1939].
138 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/162/M555/1893   112513    Inscr. : 2010/03/23    M.à j. : 2010/03/25
Mercier, Honoré, 1840-1894
L'avenir  du Canada :  discours prononcé au parc Sohmer à Montréal,  le  4 avril  1893 /  par 
l'Honorable Honoré Mercier... --
Montréal : Cie d'imprimerie et de lithographie Gebhardt-Berthiaume, 1893. --
91 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/133/N514/1964   105702    Inscr. : 2003/04/23    M.à j. : 2010/10/04
Nevers, Edmond de, 1862-1906.
L'avenir du peuple canadien-français / Edmond de Nevers ; préface de Claude Galarneau. --
Montréal : Fides, c1964.
332 p. : portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2919/C582 30/1981   102516    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/12
Cau, Ignace.
L'édition au Québec, de 1960 à 1977 / Ignace Cau. --
Québec : Ministère des affaires culturelles, 1981.
xii, 229 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LA/418/Q3 C7482/1958   111238    Inscr. : 2007/10/30    M.à j. : 2010/10/28
...
Conférence provinciale sur l'éducation (1958 : Université de Montréal)
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L'Éducation au Québec face aux problèmes contemporains : documents relatifs à la Conférence 
provinciale sur l'éducation, Université de Montréal, 7, 8 et 9 février 1958.
Saint-Hyacinthe : les Éditions Alerte, [1958?] (Saint-Hyacinthe : Imprimerie Yamaska, 1958).
182 p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LC/504/B625/1969   111183    Inscr. : 2007/09/11    M.à j. : 2010/10/28
Bizier, Jeanne, 1923-
L'éducation chrétienne et le Rapport Parent.
Montréal, : Fides, [c 1969].
229 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LC/91.2/Q4 S678/1962   107195    Inscr. : 2003/10/31    M.à j. : 2010/10/28
370.9714 S67865e 1962
...
Société Saint-Jean-Baptiste de Montréal.
L'Éducation nationale ; suivi de L'Enquête sur le problème national des Canadiens français du 
Québec : mémoire de la Société Saint-Jean-Baptiste de Montréal à la Commission d'enquête 
sur l'éducation.
Montréal : les Éditions de l'Action nationale, 1962. ([Montréal] : Pierre Des Marais, imprimeur, 
graveur, lithographe).
179 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/1421.2/P713/1970   106078    Inscr. : 2003/06/17    M.à j. : 2010/09/01
Plante, Hermann, 1905-1978.
L'Église catholique au Canada (1604-1886) / Hermann Plante.
Trois-Rivières: Editions du Bien public, 1970.
510 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111506    Inscr. : 2008/02/28    M.à j. : 2008/03/06
Arès, Richard, 1910-1989.
L'Eglise catholique et l'organisation de la société internationale contemporaine (1939-1949) : les 
faits, les principes, le programme / Richard Arès... --
Montréal : les Facultés de philosophie et de théologie de la Compagnie de Jésus à Montréal, 
[1949] [Montréal] : [Imprimerie du Messager].
269 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2949/S1431 Z57 S149/1977   106952    Inscr. : 2003/10/03    M.à j. : 2010/10/25
Saint-Pierre, Angéline, 1931-
L'Eglise de Saint-Jean-Port-Joli / Angéline Saint-Pierre.
Québec : Editions Garneau, 1977.
217 p. : ill., fac-sim., plans ; 19 cm. & errata (1f.). 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/1422/Q3 G679/1916   103568    Inscr. : 2002/07/12    M.à j. : 2004/07/06
Gosselin, Auguste, 1843-1918.
L'Église du Canada après la conquête / Auguste Gosselin.
Québec : Impr. Laflamme, 1916-1917.
2 v. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/1422/Q3 G679/1911   103562    Inscr. : 2002/07/11    M.à j. : 2010/04/22
Gosselin, Auguste, 1843-1918
L'Église du Canada depuis Monseigneur De Laval jusqu'à la conquête / Auguste Gosselin. --
Québec : Laflamme & Proulx, 1911-1914.
3 v. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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BX/1583/E31/1962   110169    Inscr. : 2006/04/11    M.à j. : 2010/06/14
...
L'Église et l'état en Espagne.
Madrid : Éd. de la OID, 1962.
138 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BV/3257/L498/1961   111844    Inscr. : 2008/06/30    M.à j. : 2008/06/30
Legault, Émile, 1906-1983.
L'Église ne fait que commencer / Émile Legault...
Montréal [etc.] : Fides, cop. 1961 (Montréal : Éditions Fides).
163 p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110907    Inscr. : 2007/04/26    M.à j. : 2007/04/26
Lafon, André, 1883-1915.
L'élève Gilles : récit.
15e éd.
Paris : [Perrin et cie], 1912.
260 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2199/E53/1907   110669    Inscr. : 2006/09/05    M.à j. : 2009/03/12
Bourget, Paul, 1852-1935.
L'Émigré / Paul Bourget.
Paris : Plon, [1907].
404 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BQT/565/D125/1956   111653    Inscr. : 2008/04/22    M.à j. : 2008/04/23
Dagenais, André, 1917-
L'Emmanuel  :  essai  sur  le  mystère  divin  /  André Dagenais  ;  [introduction  du R.P.  Thomas 
Mignault...].
Montréal : [s.n.], 1956 ([Montréal] : Imprimerie Saint-Joseph).
99 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DS/62/G882/1946   110214    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/04/19
Grousset, René, 1885-1952.
L'Empire du Levant : histoire de la question d'Orient / René Grousset.
Paris : Payot, [c1946].
648 p. : ill., 21 cartes ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BF/721/L334/1959   111418    Inscr. : 2007/12/19    M.à j. : 2008/01/08
Lachapelle, Paul, 1897-
L'Enfant : essai de psychologie infantile / abbé Paul Lachapelle ; préface de M. Guy Boulizon ; 
photo de la couverture du Studio Larin.
Montréal : Editions Beauchemin, 1959 ([Montréal] : Editions Beauchemin).
196 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1018/T339/1943   107392    Inscr. : 2004/02/23    M.à j. : 2010/09/30
Tessier, Albert, 1895-1976.
L'Enigme américaine / abbé Albert Tessier.
Montréal : Fides, [1943?] (Trois-Rivières : Imprimerie du Bien public, 1943).
189 p. : cartes ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8551/A561 E31/2000   109216    Inscr. : 2005/03/23    M.à j. : 2010/11/01
Andrès, Bernard, 1949-
L'énigme de Sales Laterrière : [roman] / Bernard Andrès.
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Montréal : Éditions Québec Amérique, impression 2000.
871 p. : ill., fac-sim., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.1/C647 A3/1978   102235    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/14
Cloutier, François, 1922-
L'enjeu : mémoires politiques 1970-1976 / François Cloutier. --
[Montréal] : Stanké, 1978.
171 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
V/65/H523 B363   110530    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2006/08/02
Bazin, René, 1853-1932.
L'Enseigne de vaisseau Paul Henry.
Tours : Mame, [s.d.]
319 p. : portr., ill. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111186    Inscr. : 2007/09/11    M.à j. : 2007/09/17
Brunot, Ferdinand, 1860-1938.
L'enseignement de la langue française ... / par Ferdinand Brunot ...
Paris : A. Colin, 1909.
192 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/52/B326/1936   107942    Inscr. : 2004/05/05    M.à j. : 2006/02/28
Bastien, Hermas, 1896-1977.
L'enseignement de la philosophie / Hermas Bastien... : 1, Au Canada français.
Montréal : Editions Albert Lévesque, 1936 (Montréal : Imprimerie modèle limitée).
220 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/52/L541/1965   111419    Inscr. : 2007/12/19    M.à j. : 2008/01/08
Lelièvre, Lucien, 1930-
L'enseignement du thomisme dans les collèges classiques / Lucien Lelièvre.
Montréal [etc.] : Fides, impression 1965 (Montréal : Éditions Fides)
241 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8523/L333 E61/1919   108445    Inscr. : 2004/08/18    M.à j. : 2009/02/18
Lacasse, Arthur, 1869-1956.
L'Envol des heures : poésies / abbé Arthur Lacasse.
Québec : [s.n.], 1919 (Québec : Action sociale limitée).
xvii-181 p. : ill., fac-sim. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/59/F53/B198/2006   110719    Inscr. : 2006/09/27    M.à j. : 2010/09/02
Balvay, Arnaud.
L'épée et la plume : Amérindiens et soldats des troupes de la marine en Louisiane et au Pays 
d'en Haut, 1683-1763 / Arnaud Balvay.
[Sainte-Foy] : CÉLAT : Presses de l'Université Laval, 2006.
345 p. : ill., cartes ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/157/G882/1945   110216    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/04/19
Grousset, René, 1885-1952.
L'épopée des croisades / René Grousset.
Paris : Plon, [1945].
385 p. : cartes, pl., ill. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HT/1051/T866e/1960   107573    Inscr. : 2004/03/19    M.à j. : 2010/10/27
Trudel, Marcel, 1917-
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L'Esclavage au Canada français / Marcel Trudel...
Éd. abrégé de l'Esclavage au Canada français publiée par les Presses de l'Université Laval à 
Québec.
Montréal : Horizon, [1963?], cop. 1960 ([Joliette] : Imprimerie nationale ltée, 1963).
124 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HT/873/L566/1955   110265    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2010/06/09
Lengellé, Maurice.
L'esclavage.
Paris : Presses universitaires de France, 1955.
110 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1410/M178/1955   110266    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/06/06
Madariaga, Salvador de.
L'essor de l'Empire espagnol d'Amérique / Tr. de Marcelle Sibon.
Paris : Albin Michel, [c1953].
490 p. [16] p. de pl. : ill. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HD/1516/Q3 C749/1934   102997    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/26
...
Association catholique de la jeunesse canadienne-française. Congrès (1934 : Nicolet, Québec)
L'établissement des jeunes au Canada français / Congrès de l'A.C.J.C., Nicolet 1934. --
Montréal : A. Lévesque, 1934.
130 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8514/G754 E85/1957   108344    Inscr. : 2004/08/05    M.à j. : 2009/02/18
Grandbois, Alain, 1900-1975.
L'Étoile pourpre / Alain Grandbois.
Montréal : les Éditions de l'Hexagone, cop. 1957 (Montréal : Arbour et Dupont).
79 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/424/R462/1935   110329    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/01
Reynold, Gonzague de.
L'Europe tragique / Gonzague de Reynold.
2e éd.
Paris : Spes, 1935.
510 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BS/411/R297 3/1958   111580    Inscr. : 2008/03/31    M.à j. : 2008/04/02
...
L'évangile de Jean : études et problèmes / par M.É. Boismard, F.-M. Braun, L. Cerfaux, [et al.].
[Paris] : Desclée de Brouwer, [c1958].
258 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111544    Inscr. : 2008/03/18    M.à j. : 2008/03/20
Beeckman, P.
L'Évangile selon saint Jean : d'après les meilleurs auteurs catholiques.
Bruges : Éditions Ch. Beyaert, 1951.
xxiv, 444 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/451/B895   110696    Inscr. : 2006/09/05    M.à j. : 2006/09/12
Brunetière, Ferdinand.
L'évolution de la poésie lyrique en France au dix-neuvième siècle.
4e éd.
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Paris : Hachette, 1905-1906.
2 v. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/145/B895/1906   110697    Inscr. : 2006/09/05    M.à j. : 2006/09/12
Brunetière, Ferdinand.
L'évolution des genres dans l'histoire de la littérature /  leçons professées à l'Ecole normale 
supérieure par Ferdinand Brunetière.
4e éd.
Paris : Hachette, 1906.
2 v. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/132/B797/1927   101548    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Bracq, Jean-Charlemagne, 1853-1934
L'évolution du Canada français / par Jean-Charlemagne Bracq. --
Paris : Plon ; Montréal : Beauchemin, 1927.
v, 457 p.; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2603/B386 E96/1939   110532    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2009/03/12
Baumann, Emile, 1868-1942.
L'excommunié.
Paris : Grasset, [c1939].
193 p. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111449    Inscr. : 2008/01/23    M.à j. : 2008/01/30
Rudler, Gustave, 1872-
L'explication française : principes et applications. / par G. Rudler.
2e éd.
Paris : Colin, 1907.
249 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2921/G276/1982   104672    Inscr. : 2003/01/08    M.à j. : 2010/10/12
Gauthier-Larouche, Georges, 1937-
L'habitation de Québec 1608-1615 : origine de l'établissement français en Amérique du Nord / 
Georges Gauthier Larouche, Jean-Claude Hébert ; illustration et calligraphie Georges Gauthier 
Larouche. --
Beauport : Éditions calligraphiques, 1982.
62 p. : ill., cartes géographiques. ; 30 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/3939/M555 H116/1982   108641    Inscr. : 2004/09/16    M.à j. : 2010/10/28
Mercier, Alfred, 1816-1894.
L'Habitation Saint-Ybars ou maîtres et esclaves en Louisiane : récit social / Alfred Mercier ; 
texte présenté et annoté d'après les manuscrits par Réginald Hamel.
Montréal : Editions P.-Clément-de-Laussat, cop. 1982.
343 p. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CS/90/L6251/1992   101823    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Boucher, Laurent, 1918-
L'héritage Loiselle / Laurent Boucher.
[Québec (Province)] : L. Boucher, 1992.
259 p. : ill., cartes, portr. ; 27 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/L443 F161/1860   112435    Inscr. : 2009/11/23    M.à j. : 2009/11/23
Faillon, Étienne-Michel, 1799-1870
L'héroïne chrétienne du Canada, ou, Vie de Mlle Le Ber
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Titre de la couv. : Vie de Mlle Le Ber
Villemarie [i.e. Montréal] : chez les soeurs de la Congrégation de Notre-Dame, 1860 (Montréal : 
de l'imprimerie de John Lovell)
xxviii-404 p.-[2] f. de planches : ill., fac-sim., plans (part. pliés) ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/98/M6 H673/1951   111211    Inscr. : 2007/09/13    M.à j. : 2007/09/18
Allaire, G.-H. (Georges-Henri), 1912-1998.
L'Histoire chez les petits : guide méthodologique pour l'enseignement de l'histoire du Canada en 
première année / les Clercs de Saint-Viateur.
Montréal : Librairie Saint-Viateur, 1951 (Montréal : Ecole industrielle des sourds-muets).
153 p. : ill. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DE/8/L337/1951   112170    Inscr. : 2008/11/19    M.à j. : 2009/11/02
Lacroix, Benoît, 1915-
L'Histoire dans l'antiquité :  florilège ;  suivi  d'une étude /  Benoît  Lacroix...  ;  préface de H.-I.  
Marrou...
Montréal : Institut d'études médiévales ; Paris : Librairie J. Vrin, 1951.
252 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JL/251/L554/2005   110440    Inscr. : 2006/04/25    M.à j. : 2010/10/27
Lemieux, Frédéric, 1973-
L'histoire du Québec à travers ses lieutenants-gouverneurs / Frédéric Lemieux, Christian Blais, 
Pierre Hamelin ; [cette publication a été réalisée par le Cabinet du lieutenant-gouverneur du 
Québec ; coordination, Frédéric Lemieux].
Sainte-Foy : Publications du Québec, 2005.
xi, 415 p. : ill. (certaines en coul.), armoiries en coul., portr. (certains en coul.) ; 27 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/36.9/M837/1935   110281    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/05/23
Moreau, Pierre, 1895-
L'histoire en France au XIXe siècle. Etat présent des travaux et esquisse d'un plan d'études.
Paris : Soc. d'Ed. "Les Belles Lettres", [1935].
171 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4457.3/S156/1955   106926    Inscr. : 2003/10/02    M.à j. : 2010/09/01
271.910714471 S156h 1955
Sainte-Blanche, soeur, S.C.Q., née 1880.
L'Histoire mariale de l'Institut des soeurs de la charité de Québec : depuis son origine mil huit  
cent  quarante-neuf  jusqu'à  l'année  centenaire  de  la  définition  du  dogme  de  l'Immaculée 
Conception,  mil  neuf  cent  cinquante  quatre  /  soeur  Sainte-Blanche,  soeur  de la  charité  de 
Québec ; préface de Son Excellence Monseigneur Maurice Roy...
[Québec] : Soeurs de la charité de Québec, [1955?]. (Québec : Charrier et Dugal, inc., 1955).
203 p. : ill., notation musicale ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/86/L366/1983   104556    Inscr. : 2002/11/26    M.à j. : 2010/10/04
Lamontagne, Sophie-Laurence.
L'hiver dans la culture québécoise (XVIIe-XIXe siècles) / Sophie-Laurence Lamontagne. --
Québec : Institut québécois de recherche sur la culture, 1983.
194 p. : ill., cartes géographiques, fac-sim. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HF/5500.2/M668/1944   105433    Inscr. : 2003/03/31    M.à j. : 2003/04/01
Minville, Esdras, 1896-1975.
L'homme d'affaires.
Montréal : Fides, 1944.
184 p. ; 19 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111115    Inscr. : 2007/07/10    M.à j. : 2007/08/14
Romier, Lucien.
L'homme nouveau : esquisse des conséquences du progrès.
Paris : Hachette, c1929.
252 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
GN/24/C314/1935   111562    Inscr. : 2008/03/27    M.à j. : 2008/03/31
Carrel, Alexis, 1873-1944.
L'homme, cet inconnu / Dr Alexis Carrel.
Paris : Librairie Plon, les petits-fils de Plon et Nourrit, imprimeurs-éditeurs, cop. 1935.
viii, 400 p. : armoiries ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/401/M67 B4/1885A   101037    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Béchard, A. (Auguste), 1828-1893
L'honorable A.N. Morin: [Biographies]
Québec : Impr. de "La Vérité", 1885.
259 p.; 17 cm. -- 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/441/C338 C338/1891   101931    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2009/10/27
Casgrain, C. E., Mme, 1803-1890
L'Honorable C.-E. Casgrain : mémoires de famille / par Madame C.-E. Casgrain, née Baby. --
Éd. essentiellement privée. --
Rivière-Ouelle : Manoir d'Airvault, 1891.
275 p., [2] f. de pl. ; 26 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110340    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2008/01/23
Ragon, Michel, 1924-
L'honorable Japon : précédé des Mensonges d'Ulysse.
Paris : Albin Michel, [c1959].
248 p. : ill. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
RA/983/M6 H636/1942   100882    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Mondoux, soeur
L'Hôtel-Dieu,  premier  hôpital  de Montréal  :  d'après les annales manuscrites,  les documents 
originaux de l'Institut des Religieuses Hospitalières de Saint-Joseph et autres sources, 1642-
1763 / [par Soeur Mondoux] ; préface de Olivier Maurault.
Montréal : s.n.,  : (Montréal : Thérien Frères), 1942.
417 p. : ill. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2920/N4 M861/1985   105596    Inscr. : 2003/04/14    M.à j. : 2010/10/12
Morisset, Jean, 1940-
L'identité usurpée / Jean Morisset.
[Montréal] : Nouvelle optique, 1985.
3 v. : ill., cartes géographiques ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.44/I27 B682/1895   112305    Inscr. : 2009/10/13    M.à j. : 2009/10/15
Bois, Louis-Édouard, 1813-1889.
L'Île d'Orléans : notes sur son étendue, ses premiers établissements, sa population, les moeurs 
de ses habitants, ses productions / oeuvre posthume de M. l'abbé L.-E. Bois... ; avec une carte 
par M. de Villeneuve...
Québec : Imprimerie générale Augustin Côté & cie, 1895.
xvi, 148 p., [1] f. de carte plié ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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PQ/2603/B386 I33/1911   110542    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2009/03/09
Baumann, Emile, 1868-1942.
L'immolé.
Paris : Grasset, 1911.
430 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2603/B517 I34/1927   110571    Inscr. : 2006/07/07    M.à j. : 2010/06/22
Bernanos, Georges, 1888-1948.
L'imposture.
[Paris] : Plon, [1927].
318 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DS/480.84/M537/1950   110341    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/01
Mende, Tibor.
L'Inde devant l'orage / trad. de l'anglais par Jeanne N. Mathieu.
Paris : Editions du Seuil, [c1950].
261, [1] p. : cartes, pl., ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.9/S4 M8582/1960   105581    Inscr. : 2003/04/10    M.à j. : 2010/10/19
Morin, Wilfrid, 1900-1941.
L'indépendance du Québec; le Québec aux Québécois / Wilfrid Morin. --
Montréal : Alliance laurentienne, [1960], c1938.
253 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HC/117/Q3 B753/1913   112306    Inscr. : 2009/10/13    M.à j. : 2009/10/15
Bouchette, Errol, 1863-1912.
L'Indépendance économique du Canada français / Errol Bouchette.
3e éd.
Montréal : Wilson & Lafleur, limitée, 1913.
293 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8047/V935 T866/1945   107575    Inscr. : 2004/03/19    M.à j. : 2006/02/23
Trudel, Marcel, 1917-
L'Influence de Voltaire au Canada / Marcel Trudel...
Montréal : Fides, cop. 1945.
2 v. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LA/412/C499/1876   112359    Inscr. : 2009/11/10    M.à j. : 2009/11/10
Chauveau, P.-J.-O. (Pierre-Joseph-Olivier), 1820-1890
L'Instruction publique au Canada : précis historique et statistique / par M. Chauveau
Québec : Imprimerie Augustin Coté et Cie, 1876
xii-366 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110178    Inscr. : 2006/04/11    M.à j. : 2009/04/14
Dumon, Roger.
L'intelligence en face de la race : l'expérience de l'Alsace / Roger Dumon ; préf. du docteur 
Oberkirch.
4e éd.
Paris : Plon, [1926].
viii, 259 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2919/C582 14/1975   105836    Inscr. : 2003/05/20    M.à j. : 2010/10/12
Sanguinet, Simon, 1733-1790.
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L'invasion du Canada par les Bastonnois / journal de M. Sanguinet ; (suivi du Siège de Québec) 
; présenté par Richard Ouellet et Jean-Pierre Therrien. --
Québec : Ministère des affaires culturelles, 1975.
182 p. : ill., cartes ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8456/C743 O14/1924   108128    Inscr. : 2004/06/07    M.à j. : 2004/06/10
Conan, Laure, 1845-1924.
L'obscure souffrance ; [suivi de] la Vaine foi, la Couronne de larmes, le Premier arbre de Noël, 
les Missionnaires des Esquimaux / Laure Conan ; préface de l'Honorable Thomas Chapais.
Québec : [s.n.], 1924 ([Québec] : [Impr. l'Action sociale ltée]).
xvi, 147 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8456/C743 O14/1919   109910    Inscr. : 2006/01/23    M.à j. : 2009/04/09
Conan, Laure, 1845-1924.
L'obscure souffrance ; Laure Conan.
Québec : Imprimerie de l'Action sociale limitée, 1919.
76 p. ; 16 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2912/Q3 76/1992   102138    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/07
Clermont, Norman, 1938-
L'occupation  historique  et  préhistorique  de  Place-Royale  /  Norman  Clermont,  Claude 
Chapdelaine, Jacques Guimont. --
Québec : Gouvernement du Québec, Ministère des affaires culturelles, c1992.
xix, 426 p. : ill. ; 28 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8514/G882 Z5 A884/1923   112283    Inscr. : 2009/10/05    M.à j. : 2010/12/09
Asselin, Olivar, 1874-1937.
L'oeuvre de l'abbé  Groulx : comférence [sic] faite à la salle Saint-Sulpice, à Montréal, le 15 
février 1923 sous les auspices du Cercle d'action française des étudiants de l'Université de 
Montréal / Olivar Asselin. --
Montréal : Bibliothèque de l'Action française, 1923 (Montréal : Action française). --
96 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Z/1201/L363/1951   104614    Inscr. : 2002/12/09    M.à j. : 2002/12/09
Lanctôt, Gustave, 1883-1975.
L'oeuvre de la France en Amérique du nord : bibliographie sélective et critique / par Gustave 
Lanctôt.
Montréal : Fides, 1951, c1950.
185 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/Z 8370.2/B233/1964   101018    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Barbeau, Victor, 1896-
L'oeuvre du chanoine Lionel Groulx ; témoignages bio-bibliographie / [Victor Barbeau]. --
Montréal: L'Académie canadienne française, [1964].
197 p.; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/1424/N914 M453/1959   105328    Inscr. : 2003/03/21    M.à j. : 2010/09/01
Maurault, Olivier, 1886-1968
L'oeuvre et fabrique de Notre-Dame de Montréal / Olivier Maurault. --
[Montréal : s.n, 1959.
86 p. : ill. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Z/8763.78/R888/1928   106698    Inscr. : 2003/08/26    M.à j. : 2010/11/01
Roy, Antoine, 1905-
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L'oeuvre historique de Pierre-Georges Roy : bibliographie analytique / par Antoine Roy.
Paris : Jouve & Cie, 1928.
xxxi, 268 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/3100.5/O93/2005   110792    Inscr. : 2006/10/24    M.à j. : 2010/10/25
Ouellet, Fernand, 1926-
L'Ontario  français  dans  le  Canada  français  avant  1911  :  contribution  à  l'histoire  sociale  / 
Fernand Ouellet.
Sudbury (Ont.) : Prise de parole, 2005.
547 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BR/115/W6 D185/1965   111656    Inscr. : 2008/04/22    M.à j. : 2008/04/23
Daniélou, Jean, 1905-1974.
L'oraison, problème politique.
Paris : Fayard, c1965.
150 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4102/G875/1932   111765    Inscr. : 2008/05/15    M.à j. : 2008/05/22
Grolleau, Charles, 1867-1940.
L'Ordre de Citeaux : la Trappe / par Charles Grolleau et Guy Chastel.
Paris : Grasset, c1932.
viii, 282 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/3058.3 Z5/C22/1947   100645    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Bastien, Hermas, 1897-1977
L'Ordre hospitalier de Saint-Jean-de-Dieu au Canada
[c1947,1948].
Montréal : Lumen, c1947.
209 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LA/418/Q3 O681/1979   103440    Inscr. : 2002/05/14    M.à j. : 2010/10/28
...
L'Organisation  scolaire  au  Québec  :  référentiel  de  connaissances  /  [compilé  par]  Benoît 
Gendreau, André Lemieux. --
Montréal : Éditions France-Québec Inc, 1979.
471 p. : ill. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LA/418/O59 G577/1972   103541    Inscr. : 2002/07/11    M.à j. : 2010/10/28
Godbout, Arthur.
L'origine des écoles françaises dans l'Ontario / Arthur Godbout.
Ottawa : Éditions de l'Université d'Ottawa, 1972.
xvi, 183 p. : ill. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HV/746/D246/1919   102385    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2009/12/03
Daveluy, Marie-Claire, 1880-1968.
L'orphelinat catholique de Montréal, en appendice, la Société des dames de charité de 1827.
[Montréal] : Impr. au Devoir, 1919.
101 p. : portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1060.4/D866/1896   102902    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/04
Dugas, Georges.
L'ouest  canadien  :  sa  decouverte  par  le  sieur  de  la  Verendrye;  son  exploitation  par  les 
compagnies de traiteurs jusqu'a l'annee 1822 / G. Dugas.
Montreal : Cadieux & Derome, 1896.
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413 p. [3] p. : ill. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2917.4/B639/1954   101300    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/07
Blanchard, Raoul, 1877-1965.
L'ouest du Canada français / Raoul Blanchard.
Montréal : Beauchemin, 1953-54.
2 v. : ill., cartes géographiques; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HD/1486/C213 Q3 L649/1949   104925    Inscr. : 2003/02/03    M.à j. : 2003/02/04
Létourneau, Firmin, 1891-1984.
L'U.C.C. / par Firmin Létourneau ; préface de Mgr. Georges Courchesne. --
Oka : Institut agricole d'Oka, 1949.
247, [2] p. : portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/L394 V738/1927   111487    Inscr. : 2008/02/04    M.à j. : 2010/09/01
Villeneuve, Jean-Marie-Rodrigue, 1883-1947.
L'un  des  vôtres...  :  le  Scolastique  Paul-Émile  Lavallée  des  Missionnaires  Oblats  de  Marie 
Immaculée, 1899-1922 / R.P. J.-M. Rodrigue Villeneuve...
Montréal : Bibliothèque de l'Action française, 1927 (Montréal : Arbour & Dupont)
355 p., [1] f. de pl. : ill., fac-sim., portr. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/8/J68/1927   111797    Inscr. : 2008/06/02    M.à j. : 2010/06/14
Journet, Charles, 1891-1975.
L'union des Églises et le Christianisme pratique.
Paris : Grasset, 1927.
301 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4543.6/U58 B378/1951   111553    Inscr. : 2008/03/18    M.à j. : 2010/06/14
Beaumier, Joseph-Louis, 1902-1987.
L'Union romaine des ursulines (d'après les documents pontificaux) / chanoine J. -L. Beaumier.
Trois-Rivières : [s.n.], 1951 (Trois-Rivières : Imprimerie du bien public)
100 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8527/M858 U89/1943   108692    Inscr. : 2004/09/22    M.à j. : 2009/02/26
Morin, Victor, 1865-1960.
L'utile et le futile / Victor Morin.
Montréal : Éditions Bernard Valiquette, 1943.
314 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2945/J28 P324/1952   107221    Inscr. : 2003/11/04    M.à j. : 2003/11/04
971.4115 P3243b 1952
Paul-Émile, soeur, S.G.C., 1885-1971.
La Baie James : trois cents ans d'histoire militaire, économique, missionnaire / soeur Paul-Émile 
S.G.C. ; préface de Son Excellence Monseigneur Alexandre Vachon...
Ottawa : Éditions de l'Université d'Ottawa : maison-mère des soeurs grises de la Croix, 1952. 
(Hull : l'Imprimerie Leclerc limitée, 1952).
313 p., [40] p. de pl. : ill., cartes, portr. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2945/J28 L366/1974   104548    Inscr. : 2002/11/26    M.à j. : 2010/10/20
Lamontagne, Roland, 1921-
La Baie James dans l'histoire du Canada / Roland Lamontagne.
Montréal : Librairie Beauchemin, 1974.
115 p. : carte ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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À classifier   110516    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2008/01/15
Bazin, René, 1853-1932.
La Barrière : roman.
Paris : Calmann-Lévy, [1909].
327 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2945/S1532 R865/1979   106674    Inscr. : 2003/08/26    M.à j. : 2010/10/21
Roussel, Alice,  1936-
La Belle Histoire de St-Timothée : 1829-1979 / Alice Roussel.
[Saint-Timothée,  Beauharnois  :  Comité des fêtes du 150e anniversaire],  Comité de l'album-
souvenir, 1979. (Cap-de-la-Madeleine : Impr. Art graphique).
364 p. : ill., portr., fac-sim. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2211/C785 B716/1898   110709    Inscr. : 2006/09/27    M.à j. : 2009/03/16
Coppée, François, 1842-1908.
La bonne souffrance / François Coppée.
Paris : A. Lemerre, 1898.
266 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2605/C492 B853/1923   110710    Inscr. : 2006/09/27    M.à j. : 2009/03/16
Châteaubriant, Alphonse de, 1877-1951.
La Brière : roman.
313e éd.
Paris : Grasset, [c1923].
424 p. : ill. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8508/D867 C186/1925   108209    Inscr. : 2004/07/21    M.à j. : 2008/11/20
Dugré, Adélard, 1881-1970.
La Campagne canadienne : croquis et leçons / Adélard Dugré.
[16e mille].
Montréal : Imprimerie du Messager, 1925 ([Montréal : Imprimerie du Messager]).
251 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2946.4/D983c/1979   102943    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/21
Duval, André, 1920-
La Capitale / André Duval.
Montréal : Boréal Express, 1979.
315 p. : ill., cartes, fac-sim., portr. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/16.8/D936   111674    Inscr. : 2008/04/24    M.à j. : 2008/04/28
Du Plessis de Grenédan, J. (Joachim), 1870-
La caravane humaine / comte J. du Plessis.
Paris : Librairie Plon, les petits-fils de Plon et Nourrit, imprimeurs-éditeurs, cop. 1932.
404 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2309/H988 C363/1898   110923    Inscr. : 2007/04/27    M.à j. : 2007/04/30
Huysmans, J.-K. (Joris-Karl), 1848-1907.
La cathédrale / J.-K. Huysmans.
21e éd.
Paris : P.-V. Stock, 1898.
488 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8531/P944 C363/1961   108577    Inscr. : 2004/09/07    M.à j. : 2010/06/17
Louvain, Gilbert, 1910-
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La Catherine de Montréal ou la Fille qui tombe dans la gueule du loup / Gilbert Louvain.
Montréal : Éditions princeps, cop. 1961.
142 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8505/C433 C458/1925   108071    Inscr. : 2004/05/25    M.à j. : 2009/02/12
Chagnon, Louis-Joseph, 1889-1950.
La  chanson  des  érables  :  poésies  /  Louis-Joseph  Chagnon  ;  préface  du  chanoine  Emile 
Chartier.
Montréal : les Éditions du "Devoir", 1925 (Montréal : imprimé au "Devoir").
179 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8513/G492/1917   108305    Inscr. : 2004/07/30    M.à j. : 2009/02/18
Gingras, Ulric-L. (Ulric-Louis), 1894-1954.
La chanson du paysan : poésies canadiennes / Ulric L. Gingras ; [préface de Louis-Joseph 
Doucet].
Québec : [Imp. l'Action sociale ltée], 1917 (Québec : Imp. l'Action sociale, limitée).
xv-173 p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
GF/7/G345/1934   100905    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Brouillette, Benoît, 1904-1979.
La chasse des animaux a fourrure au Canada.
Paris : Gallimard, [1934].
205 p. : ill., 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2603/B4735 C499/1922   110520    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2009/03/12
Benoit, Pierre, 1886-1962.
La chaussée des géants.
Paris : Michel, [c1922].
318 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110206    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2008/01/30
...
La chevalerie et les croisades : féodalité, blason, ordres militaires / ouvrage ill. de 214 gravures 
et d'une chromolithographie d'après les grands ouvrages de Paul Lacroix sur le Moyen âge et la 
Renaissance.
Paris : Firmin-Didot, 1890.
322 p. : ill. ; 27 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DS/777.55/M537/1960   109106    Inscr. : 2005/02/18    M.à j. : 2005/02/22
Mende, Tibor, 1915-
La Chine et son ombre / Tibor Mende ; trad. de l'anglais par Magdeleine Paz.
5e éd.
Paris : Éditions du Seuil, c1960.
322 p. : cartes ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2325/C564/1907   110904    Inscr. : 2007/04/26    M.à j. : 2007/04/26
Lamartine, Alphonse Marie Louis de, 1790-1869.
La chute d'un ange.
Paris : Hachette, 1907.
402 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DF/77/C942/1932   110130    Inscr. : 2006/03/17    M.à j. : 2006/04/05
Croiset, Maurice, 1846-1935.
La civilisation de la Grèce antique.
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Paris : Payot, 1932.
349 p. : cartes double ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/95.2/F858/1990   111922    Inscr. : 2008/08/27    M.à j. : 2010/10/04
Frégault, Guy, 1918-1977.
La civilisation de la Nouvelle-France, 1713-1744 / Guy Frégault.
[Saint-Laurent] : BQ, cop. 1990 (Louiseville : Impr. Gagné, 1990)
312 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110168    Inscr. : 2006/04/11    M.à j. : 2008/01/23
Funck-Brentano, Th. (Théophile).
La civilisation et ses lois, morale sociale / Th. Funck-Brentano.
Paris : Plon, 1876.
429 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/171/C582/1967   111227    Inscr. : 2007/10/30    M.à j. : 2010/10/05
La civilisation française et catholique au Canada : guide à l'intention des maîtres de 11e année 
pour l'année 1967-1968, cours général et scientifique.
3e éd. rev. et complétée.
[Québec]  :  Gouvernement  du  Québec,  Ministère  de  l'éducation,  Direction  générale  de 
l'enseignement élémentaire et secondaire, [1967].
xviii, 123 f. ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PC/2410/V268   111447    Inscr. : 2008/01/23    M.à j. : 2008/01/30
Vannier, Antonin.
La clarté française : l'art de composer, d'écrire et de se corriger. / par A. Vannier.
3e éd., rev. et corr.
Paris : Nathan, [s.d.].
xix, 366 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111180    Inscr. : 2007/09/11    M.à j. : 2007/09/17
Bezard, J.
La  classe  de  français  :  journal  d'un  professeur  dans  une  division  de  Seconde  C  (latin-
sciences) / par J. Bezard.
Paris : Vuibert, 1908.
320 p. : ill. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2603/B272 C699/1913   110498    Inscr. : 2006/06/30    M.à j. : 2009/03/09
Barrès, Maurice, 1862-1923.
La colline inspirée.
Paris : Émile-Paul, 1913.
428 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/161/C293   101787    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Caron, Ivanhoë, 1875-1941.
La colonisation de la province de Québec / par l'abbé Ivanhoë Caron. --
Québec : L'action sociale, 1927
v.: ill. ; 24cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2950/G7 I11/1983   104198    Inscr. : 2002/10/03    M.à j. : 2010/10/25
Ioannou, Tina, 1956-
La communauté grecque du Québec / Tina Ioannou.
Québec : Institut québécois de recherche sur la culture, 1983.
333 p. : ill., cartes géographiques, portr. ; 24 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/3212.3/R936/1980   106867    Inscr. : 2003/09/26    M.à j. : 2010/10/25
Rumilly, Robert, 1897-1983.
La compagnie du Nord-Ouest, une épopée montréalaise / par Robert Rumilly.
Montréal : Fides, 1980. ([Montréal] : Presse [i.e. Presses] Elite).
2 v. : ill., portr., 1 carte dépl. (38 x 52 cm pliée 19 x 13 cm) collée sur le dernier feuillet du t. 1) ; 
22 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HD/6068.2/C2132 Q3 V783/1982   107751    Inscr. : 2004/04/02    M.à j. : 2010/10/26
Vinet, Alain.
La condition féminine en milieu ouvrier : une enquête auprès des travailleuses de cinq usines 
de la  région  de Québec /  Alain  Vinet  avec la  collaboration  de Francine  Dufresne et  Lucie 
Vézina.
Québec : Institut québécois de recherche sur la culture, 1982 (Louiseville ; Montréal : Impr. 
Gagné).
222 p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2369/C748/1939   111003    Inscr. : 2007/05/22    M.à j. : 2009/03/16
Musset, Alfred de, 1810-1857.
La confession d'un enfant du siècle / Alfred de Musset.
Montréal  :  Librairie  J.-A.  Pony  limitée,  [entre  1939  et  1947  (Lagny-sur-Marne]  :  E.  Grevin, 
Imprimerie de Lagny, 1930)
355 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/306/A1 V131/1933   107638    Inscr. : 2004/03/25    M.à j. : 2010/10/05
Vaillancourt, Émile, 1889-1968.
La conquête du Canada par les Normands : biographie de la première génération normande du 
Canada  /  Émile  Vaillancourt  ;  revue et  annotée par  le  R.P.  Archange Godbout...  ;  préface 
d'Aegidius Fauteux...
2e éd.
Paris : Eugène Dumont fils ; Montréal : G. Ducharme, 1933 (Montréal : L'Éclaireur de Montréal, 
(compagnie à responsabilité limitée)).
252 p. : fac-sim. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HB/38/M799   105505    Inscr. : 2003/04/07    M.à j. : 2003/04/08
Montpetit, Édouard, 1881-1954.
La conquête économique / Édouard Montpetit. --
Montréal : B. Valiquette, [1938-1942].
3 v. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110257    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2010/04/26
Le Play, Frédéric (Pierre-Guillaume-Frédéric).
La constitution de l'Angleterre considérée dans ses rapports avec la loi de Dieu et les coutumes 
de la paix sociale : précédée d'aperçus sommaires sur la nature du sol et l'histoire de la race / 
par M. Frédéric Le Play, ... ; avec la collab. de M. Alexis Delaire.
Tours : Mame, 1875.
2 v. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HD/6529/Q3 C267/1985   101936    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/26
Cardin, Jean-François.
La crise d'octobre 1970 et le mouvement syndical québécois / par Jean-François Cardin. --
[Montréal] : Université de Montréal, 1985.
309 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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À classifier   112366    Inscr. : 2009/11/11    M.à j. : 2010/11/09
Viger, Denis-Benjamin, 1774-1861
La crise ministérielle et Mr. Denis Benjamin Viger, etc. : en deux parties
Kingston : [s. n.], 1844
vii, 46 p. ; 22 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/281/R888/1918   108778    Inscr. : 2004/10/08    M.à j. : 2004/10/12
Roy, Camille, 1870-1943.
La critique littéraire au dix-neuvième siècle : de Mme de Staël à Émile Faguet : conférences de 
l'Institut canadien, 1917-1918 / abbé Camille Roy...
Québec : Imprimerie de l'Action sociale, limitée, 1918.
236 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HD/8102/C66 L448/1976   104801    Inscr. : 2003/01/17    M.à j. : 2010/10/26
Le Borgne, Louis, 1946-
La CSN et la question nationale depuis 1960 / Louis Le Borgne. --
Montréal : Éditions A. Saint-Martin, 1976.
vii, 208 p. : ill. ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8503/B519 D157/1927   107986    Inscr. : 2004/05/12    M.à j. : 2009/02/12
Bernard, Harry, 1898-1979.
La Dame blanche / Harry Bernard.
Montréal : Bibliothèque de l'Action française, 1927 (Montréal : Arbour et Dupont).
222 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2167.5/B827/1964   101619    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Brazäo, Eduardo, 1907-
La découverte de Terre-Neuve / par Eduardo Brazäo. --
Montréal : Presses de l'Université de Montréal, 1964.
129 p. : fac-sim., carte; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1053/V123/1970   107641    Inscr. : 2004/03/25    M.à j. : 2010/10/04
Vadeboncoeur, Pierre, 1920-
La dernière heure et la première ; essai.
[Montréal] : L'Hexagone/Parti pris, [c1970].
78 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/720/N733/1938   110261    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/05/17
Nitti, Francesco F. (Faustol).
La désagrégation de l'Europe : essai sur des vérités impopulaires / Francesco Nitti.
Paris : Spes, [1938]
566 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BQT/511/G479/1919   111720    Inscr. : 2008/05/01    M.à j. : 2008/05/08
Gillet, M.S. (Martin Stanislas), 1875-1951.
La Doctrine de vie.
3e éd.
Paris : Lecoffre, 1919.
xi, 264 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BV/5095/E43 Z5 P549/1938   111942    Inscr. : 2008/09/15    M.à j. : 2008/09/15
Philipon, M.-M. (Marie-Michel), né 1898.
La doctrine spirituelle de Soeur Élisabeth de la Trinité / M.M. Philipon... ; préface du Révérend 
père Garrigou-Lagrange avec de nombreux documents inédits
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Buenos-Aires : Desclée, De Brouwer ; Montréal : Granger frères, [1938?]
354 p., [3] f. de pl. : portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BQT/3521/C482/1939   111182    Inscr. : 2007/09/11    M.à j. : 2007/09/17
Charmot, François, 1881-1965.
La doctrine spirituelle des hommes d'action / François Charmot...
Paris : Editions Spes, [1939].
351 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2193/B363 D728/1911   110528    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2006/08/02
Bazin, René, 1853-1932.
La Douce France / René Bazin ; illustrations de J.M. Breton.
Paris : Gigord, c1911.
viii, 311 p. : ill. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2924.9/N3 G317/2007   111236    Inscr. : 2007/10/30    M.à j. : 2010/10/14
Gélinas, Xavier.
La droite intellectuelle québécoise et la Révolution tranquille / Xavier Gélinas.
[Québec] : Presses de l'Université Laval, impression 2007.
xii, 486 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/145/B5 L662/1959   104944    Inscr. : 2003/02/05    M.à j. : 2010/10/04
Lévesque, Albert, 1900-1979.
La dualité culturelle au Canada; hier, aujourd'hui, demain / Albert Lévesque. --
Montréal : A. Lévesque, 1959.
255, [1] p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8043/B233/1966   107944    Inscr. : 2004/05/05    M.à j. : 2010/10/28
Barbeau, Victor, 1896-1994.
La face et l'envers : essais critiques / Victor Barbeau.
Montréal : [Académie canadienne-française], [1966].
158 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2912/Q3 45/1980   103466    Inscr. : 2002/07/02    M.à j. : 2010/10/07
Genêt, Nicole.
La faïence / Nicole Genêt.
Québec : Ministère des affaires culturelles, 1980.
311 p. : ill. ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CS/90/A293 F269/1917   103052    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/08/23
Fauteux, Aegidius, 1876-1941
La Famille d'Aillebout : étude généalogique et historique / par Aegidius Fauteux...
Montréal : G. Ducharme, libraire-éditeur, 1917 (Montréal : la Cie d'imprimerie Godin limitée).
196 p. ; 24 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CS/90/R172 R888/1910   106759    Inscr. : 2003/09/05    M.à j. : 2010/09/02
929.20971 R172r 1910
Roy, Pierre-Georges, 1870-1953.
La Famille de Ramezay / par Pierre-Georges Roy.
Lévis : [s.n.] ; 1910.
54 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CS/90/R565 R888/1938   106760    Inscr. : 2003/09/05    M.à j. : 2003/09/08
929.20971 V361r 1938
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Roy, Pierre-Georges, 1870-1953.
La Famille de Rigaud de Vaudreuil / par Pierre-Georges Roy.
Lévis : [s.n.], 1938.
216 p.-[12] f. de planches : portr. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CS/90/D466 F198/1943   102639    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
Desnoyers, Anthime, 1883-1968
La Famille Desnoyers dit Lajeunesse : notes généalogiques sur les huit premières générations, 
1657-1923.
Montréal : Editions Beauchemin, 1943 ([Montréal] : L.B.L. [Librairie Beauchemin limitée]).
212 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CS/90/D8682 R888/1918   106763    Inscr. : 2003/09/05    M.à j. : 2009/01/14
Roy, Pierre-Georges, 1870-1953.
La Famille Du Gué de Boisbriand / par Pierre-Georges Roy.
Lévis : [s.n.], 1918.
31 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CS/90/G3051 R888/1934   106766    Inscr. : 2003/09/05    M.à j. : 2009/01/14
929.20971 G2761r 1934
Roy, Pierre-Georges, 1870-1953.
La Famille Gaultier de Comporté / par Pierre-Georges Roy.
Lévis : [s.n.], 1934.
34 p. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CS/90/G581 R888/1904   106768    Inscr. : 2003/09/05    M.à j. : 2003/09/08
929.20971 G581r 1904
Roy, Pierre-Georges, 1870-1953.
La Famille Godefroy de Tonnancour / par Pierre-Georges Roy.
Lévis : [s.n.], 1904. (Québec : J.-A.K.-Laflamme, imprimeur).
128 p. : armoiries ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CS/90/G851 R888/1917   106769    Inscr. : 2003/09/05    M.à j. : 2009/01/14
929.20971 G959r 1917
Roy, Pierre-Georges, 1870-1953.
La Famille Guillimin / par Rierre-Georges [sic] Roy.
Lévis : [s.n.], 1917.
35 p. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CS/90/M196 M196/1925   105150    Inscr. : 2003/02/19    M.à j. : 2010/09/02
Magnan, Hormisdas, 1861-1935.
La famille Magnan, établie à Charlesbourg en 1665 : quelques notes sur la famille Magnan 
établie à Saint-Cuthbert en 1775, puis à Sainte-Ursule en 1852 : les famille alliées: Béland, 
Bruneau, Lemieux, Paquet, Cloutier et Tardival / by Hormisdas Magnan.
Québec : [s.n.], 1925.
100 p. : ill. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CS/90/M327 R888/1917   106770    Inscr. : 2003/09/05    M.à j. : 2009/01/14
929.20971 M327r 1917
Roy, Pierre-Georges, 1870-1953.
La Famille Margane de Lavaltrie / par Pierre-Georges Roy.
Lévis : [s.n.], 1917.
40 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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CS/90/R854 R888/1920   106772    Inscr. : 2003/09/05    M.à j. : 2003/09/08
929.20971 R854r 1920
Roy, Pierre-Georges, 1870-1953.
La Famille Rouer de Villeray / par Pierre-Georges Roy.
Lévis : [s.n.], 1920.
84 p. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CS/90/T186 R888/1922   106773    Inscr. : 2003/09/05    M.à j. : 2003/09/11
929.20971 T186r 1922
Roy, Pierre-Georges, 1870-1953.
La Famille Tarieu de Lanaudière / par Pierre-Georges Roy.
Lévis : [s.n.], 1922.
230 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CS/90/V48 R888/ 1915   106774    Inscr. : 2003/09/05    M.à j. : 2010/09/02
27196 CON
929.20971 V662r 191
Roy, Pierre-Georges, 1870-1953.
La Famille Viennay-Pachot / par Pierre-Georges Roy.
Lévis : [s.n.], 1915.
9 p. ; 25 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8503/B519 F359/1930   107945    Inscr. : 2004/05/05    M.à j. : 2007/05/28
Bernard, Harry, 1898-1979.
La ferme des pins : roman / Harry Bernard.
Montréal : Librairie d'Action canadienne-française, limitée, 1930 (Montréal : Arbour et Dupont, 
ltée, imprimeurs-éditeurs).
206 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8515/H446/1945   108411    Inscr. : 2004/08/13    M.à j. : 2004/08/13
Hébert, Casimir, 1879-1951.
La Fête éternelle : poème divin en trois audiences / Casimir Hébert.
Montréal  :  Editions  Edouard  Garand,  1945  (Montréal  :  Imprimerie  des  Editions  Edouard 
Garand).
139 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110656    Inscr. : 2006/08/23    M.à j. : 2010/04/26
Bornier, Henri, vicomte de, 1825-1901.
La fille de Roland : Drame en quatre actes en vers / par le vicomte Henri de Bornier ... Ed. with  
introduction, grammatical and explanatory notes, by W. M. L. Montague ...
86e éd.
Paris : Dentu, 1905.
106 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/424/L376/1943   109097    Inscr. : 2005/02/16    M.à j. : 2010/12/07
Launay, Louis de,  1860-1938.
La fin d'un monde et le monde nouveau / Louis de Launay...
[4e éd.].
Montréal : Bernard Valiquette, [1943].
189 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1412/A555/1922   110070    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2009/11/18
André, Marius, 1868-1927.
La fin de l'empire espagnol d'Amérique / par André Marius ; préf. de Charles Maurras.
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Paris : Nouvelle librairie nationale, [1922].
191 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CB/19/G914/1952   111758    Inscr. : 2008/05/15    M.à j. : 2008/05/22
Guardini, Romano, 1885-1968.
La fin des temps modernes / traduit de l'allemand par Jeanne Ancelet-Hustache.
Paris : Seuil, [c1952].
122, [1] p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/39/H247/1911   110220    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2007/05/28
Hanotaux, Gabriel, 1853-1944.
La fleur des histoires françaises / Gabriel Hanotaux.
Paris : Hachette, [c1911].
312 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1005.3/R395/1972   111323    Inscr. : 2007/12/06    M.à j. : 2010/09/07
Renaud, Laurier, 1938-
La fondation de l'A.C.J.C. : l'histoire d'une jeunesse nationaliste / Laurier Renaud,... ; préf. de 
Jean-Paul Simard,... -
Jonquière  :  Presses collégiales  de Jonquière,  1973,  cop.  1972 (  Ville  St-Laurent  :  Journal 
Offset).
xii, 154 p. : ill., fac-sim., portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/1812/B158/1937   110505    Inscr. : 2006/06/30    M.à j. : 2006/07/05
Bailly, Auguste, 1878-
La Fontaine / Auguste Bailly.
Paris : Fayard, [c1937].
397 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HC/10/E85 4/1944   105447    Inscr. : 2003/04/02    M.à j. : 2003/04/02
...
École des hautes études commerciales (Montréal, Québec).
La Forêt : étude préparée avec la collaboration de l'École de génie forestier de Québec. --
Montréal : Fides, 1944.
414 p. : ill. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/103/R462   110393    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/21
Reynold, Gonzague de.
La formation de l'Europe
[Fribourg] : Egloff, [c1944-1957].
7 v. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/55/L856/1922   110268    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/05/23
Longnon, Auguste-Honoré.
La formation de l'unité française : leçons professés au Collège de France en 1889-1890 / par 
Auguste Longnon ; publ. par H.-François Delaborde ; avec préf. par Camille Jullian.
Paris : Auguste Picard, 1922.
xiii, 460 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/33/S129/1945   110331    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/15
Sagnac, Philippe.
La formation de la société française moderne.
Paris : Presses universitaires de France, [c1945-c1946].
2 v. ; 23 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LA/418/Q3 R888/1924   106717    Inscr. : 2003/08/28    M.à j. : 2003/09/02
370.9714 R88813f 1924
Roy, Égide-M. (Égide-Marie), 1894-1947.
La formation du régime scolaire canadien-français / R.P. Égide-M. Roy... ; (préface de M. le 
chanoine Émile Chartier).
Québec : [s.n.], 1924. (Québec : Imprimerie Laflamme).
259 p. ; 20 cm.
http://www.bnquebec.ca/numtexte/114102.pdf http. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111380    Inscr. : 2007/12/19    M.à j. : 2008/01/08
Ponsard, Philippe.
La formation du sentiment esthétique chez les enfants / par M. l'abbé Ph. Ponsard.
Paris : Librairie des catéchisme, [1909].
62 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PN/203/A325/1908   111210    Inscr. : 2007/09/13    M.à j. : 2007/09/18
Albalat, Antoine, 1856-1935.
La formation du style par l'assimilation des auteurs.
6e éd.
Paris : A. Colin, 1908.
308 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HC/276/B162/1944   108935    Inscr. : 2004/11/04    M.à j. : 2004/11/05
Bainville, Jacques, 1879-1936.
La Fortune de la France / par Jacques Bainville... ; préface de C.-J. Gignoux ; avant-propos de 
Jean Marcel.
Paris : Editions d'histoire et d'art : Librairie Plon, cop. 1937.
xi, 364 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/741/G284/1940   110172    Inscr. : 2006/04/11    M.à j. : 2006/04/18
Gaxotte, Pierre, 1895-1982.
La France en face de l'Allemagne : articles, formules et réflexions / Pierre Gaxotte.
Paris : Fayard, [c1940]
107 p. : carte ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JV/1812/C816/1990   108980    Inscr. : 2004/11/19    M.à j. : 2010/10/27
Cornevin, Robert, 1919-1988.
La France et les Français outre-mer : de la première Croisade à la fin du Second Empire / 
Robert et Marianne Cornevin.
[Paris] : Tallandier, cop. 1990.
514 p. : cartes ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112421    Inscr. : 2009/11/17    M.à j. : 2009/11/18
Drumont, Edouard, 1844-1917
La France juive / par Edouard Drumont.
Paris : Flammarion, [1938-1941]
2 v. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   109124    Inscr. : 2005/02/22    M.à j. : 2009/03/31
Maulnier, Thierry, 1909-
La France, la guerre et la paix / Thierry Maulnier.
Lyon : H. Lardanchet, cop. 1942.
180 p. ; 20 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110071    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2009/04/09
Bainville, Jacques, 1879-1936.
La France.
Paris : Ed. Self, [c1947].
2 v. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/40/P376/1939   111004    Inscr. : 2007/05/22    M.à j. : 2007/05/24
Péguy, Charles, 1873-1914.
La France.
Paris : Gallimard, c1939.
87 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1026.7/L172 L366/1962   104554    Inscr. : 2002/11/26    M.à j. : 2002/11/26
Lamontagne, Roland, 1921-
La Galissonière et le Canada / Roland Lamontagne ; préface de Louis de Broglie.
Montréal : Presses de l'Université de Montréal, 1962.
104 p. : portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2945/G249 G2491/1933   103402    Inscr. : 2002/05/09    M.à j. : 2010/10/20
...
La Gaspésie : histoire, légendes, ressources, beautés. --
Québec : Le Ministère de la Voirie (Office Provincial du Tourisme), 1933.
121 p., [1] f. de pl. plié : ill., carte géographique. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HN/103.5/R487/1992   106528    Inscr. : 2003/08/08    M.à j. : 2010/10/26
Ricard, François, 1947-
La génération lyrique : essai sur la vie et l'oeuvre des premiers-nés du baby-boom / François 
Ricard.
[Montréal] : Boréal, 1992. (Louiseville : Impr. Gagné).
282 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/21.5/B895/1921   110073    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2006/04/06
Brunhes, Jean.
La géographie de l'histoire : géographie de la paix et de la guerre sur terre et sur mer / par Jean 
Brunhes et Camille Vallaux ; avec 36 cartes ou diagrammes.
Paris : Alcan, 1921.
ii, 715 p. : cartes ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2651/Z64 G562/1925   111163    Inscr. : 2007/08/31    M.à j. : 2009/03/24
Zidler, Gustave, né 1862.
La Gloire Nuptiale : poèmes de la famille et de la race.
Paris : Éditions de la Revue des poètes, 1925.
186 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
N/7445/C474/1923   111622    Inscr. : 2008/04/14    M.à j. : 2010/06/22
Charland, Paul-Victor, 1858-1939.
La grande artiste ou le  Zèle artistique de l'Église  (pages d'histoire :  architecture,  sculpture, 
orfèvrerie, peinture et mosaïque, miniature, tapisserie, verrerie, gravure / Fr. Paul-V. Charland...
Québec : Librairie A.-O. Pruneau, 1923.
398 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/362.1/L559 D249/1934   102388    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
Daviault, Pierre, 1899-
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La grande aventure de Le Moyne d'Iberville / Pierre Daviault. --
Montréal : Éditions A. Lévesque, 1934.
215 p.; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/33.2/C678/1943   110136    Inscr. : 2006/03/17    M.à j. : 2006/04/05
Cohen, Gustave, 1879-1958.
La grande clarté du Moyen-âge / par Gustave Cohen.
New York : Editions de la Maison française, c1943.
225 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/389/S596/1941   109184    Inscr. : 2005/03/02    M.à j. : 2005/03/15
Simon, Yves René Marie,  1903-1961.
La Grande crise de la République Française : observations sur la vie politique des Français de 
1918 à 1938 / Yves Simon.
Montréal : Éditions de l'Arbre, [1941] (Laprairie : l'Imprimerie du Sacré-Coeur).
237 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/127/C453 F277/1909   103055    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2002/09/06
Favreau, J. Arthur.
La grande semaine; fêtes du troisième centenaire de la découverte du Lac Champlain, récit 
complet,  avec poèmes inédits,  gravures, discours en français et tous les détails d'un intérêt 
particulier pour le public de langue française, rédigé par J.-Arthur Favreau ...
Worcester, Mass. : Compagnie de publication Belisle, 1909.
4 p. l., [11]-194, p. [2] p. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110074    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2009/04/09
Bainville, Jacques, 1879-1936.
La guerre et l'Italie.
Paris : Fayard, [c1916].
319 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110545    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2008/01/15
Baron, P.
La jeunesse de Lacordaire / préf. de A.-M. Carré.
De Jean-Jacques Rousseau à Lamennais.
Paris : Éd. du Cerf, c1961.
246 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/2183/V153/1954   112055    Inscr. : 2008/10/27    M.à j. : 2009/04/23
Valensin, Auguste, S.J., 1879-1953.
La joie dans la foi : méditations.
Paris : Aubier-Montaigne, [c1954].
350 p. : fac-sim. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PC/3608/H767/1913   108454    Inscr. : 2004/08/18    M.à j. : 2010/10/28
Archambault, Joseph-Papin, 1880-1966.
La Langue française au Canada : faits et réflexions / Pierre Homier ; préface du docteur Joseph 
Gauvreau.
Montréal : Ligue des droits du français, [1913].
93 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PC/3641/S954/1898   107367    Inscr. : 2004/02/20    M.à j. : 2010/10/28
Sulte, Benjamin, 1841-1923
La langue française en Canada / par Benjamin Sulte.

Fondation Lionel-Groulx 2011-2-1  -  page 120



Lévis : Pierre-Georges Roy, éditeur, 1898
107 p. ; 16 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8454/B932 A6 G135/1964   108040    Inscr. : 2004/05/19    M.à j. : 2010/11/01
Buies, Arthur, 1840-1901.
La Lanterne d'Arthur Buies : propos révolutionnaires et chroniques scandaleuses, confessions 
publiques / textes choisis et commentés par Marcel-A. Gagnon.
Montréal  :  les  Éditions  de l'Homme :  distributeur  exclusif  l'Agence  de distribution  populaire 
enrg., cop. 1964 ([Montréal] : [Imprimerie judiciaire enrg.]).
253 p. : portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HC/117/Q3 B233/1963   101014    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/26
Barbeau, Raymond, 1930-1992.
La libération économique du Québec / Raymond Barbeau.
Montréal : Éditions de l'Homme, [1963].
157 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HS/560/M811 B518/1904   101121    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Bernard, Henri.
La Ligue de l'enseignement; histoire d'une conspiration maçonnique à Montréal
Nouv. éd.  revue, augm.
Notre-Dame des Neiges, Ouest : [s.n.], 1904.
152 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/307/S759 B641   110576    Inscr. : 2006/07/07    M.à j. : 2006/08/02
Blanchet, André, 1898-
La littérature et le spirituel / préf. d'Henri de Lubac.
Paris : Montaigne, [c1959-1961].
3 v. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/143/A2 H169/1923   110725    Inscr. : 2006/09/27    M.à j. : 2006/10/17
Halflants, Paul.
La littérature française à l'étranger / en Belgique, par Paul Halflants, en Suisse, par René de 
Weck, au Canada, par Émile Chartier.
Paris: : J. de Gigord, 1923.
130 p. : portr. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/3937/N934 T412/1946   108888    Inscr. : 2004/10/22    M.à j. : 2004/10/28
Therriault, Mary Carmel.
La Littérature française de Nouvelle-Angleterre / soeur Mary-Carmel Therriault... ; [préface de 
Gabriel Nadeau].
Montréal : Fides, [1946].
324 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111006    Inscr. : 2007/05/22    M.à j. : 2007/05/24
Mun, Albert (Adrien-Albert-Marie de), comte.
La loi  des suspects :  lettres adressées à M.  Waldeck-Rousseau,  président  du Conseil  des 
ministres / par Albert de Mun.
Paris : Plon-Nourrit, et Cie, 1900.
317 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/3937/L888 L888/1984   108366    Inscr. : 2004/08/06    M.à j. : 2010/10/28
Hamel, Réginald, 1931-
La Louisiane créole littéraire, politique et sociale, 1762-1900 / Réginald Hamel.
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[Outremont] : Léméac, cop. 1984 (Montmagny : Ateliers Marquis, 1984).
2 v. (679 p.) : ill., cartes, fac-sim., 1 graph., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/707/R893/1933   110344    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/15
Roz, Firmin.
La lumière de Paris / par Firmin Roz.
Paris : La Renaissance du livre, 1933.
251 p. : ill. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PN/4917/Q31 G585/1981   103536    Inscr. : 2002/07/11    M.à j. : 2010/10/28
Godin, Pierre, 1938-
La lutte pour l'information : histoire de la presse écrite au Québec / Pierre Godin. --
[Montréal] : Le Jour, c1981.
317 p. : ill., fac-sim., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8524/L572 M231/1941   108564    Inscr. : 2004/09/02    M.à j. : 2009/12/17
Le Normand, Michelle, 1895-1964.
La maison aux phlox / Michelle Le Normand.
[s.l.] : [s.n.], [1941] ([Montréal] : Imprimerie populaire).
212 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2945/L128 M382/1983   105270    Inscr. : 2003/03/17    M.à j. : 2010/10/20
Martin, Nicole, 1934-
La maison du bedeau : L'Acadie 1831 / Nicole Martin et Émile Verenka. --
Saint-Jean-sur-Richelieu [Québec] : Éditions Mille roches, [1983?].
71 p. : ill. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8503/B519/1926   108004    Inscr. : 2004/05/12    M.à j. : 2007/05/29
Bernard, Harry, 1898-1979.
La maison vide : roman canadien / Harry Bernard.
Montréal : Bibliothèque de l'Action française, 1926 (Montréal : Arbour & Dupont, imprimeurs-
éditeurs).
203 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
GA/475/Q3 P862/1978   106131    Inscr. : 2003/06/27    M.à j. : 2010/10/26
Pothier, Bernard.
La maquette de Québec / Bernard Pothier.
Ottawa : Musées nationaux du Canada, 1978.
ix, 106 p. : ill. ; 28 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/761/S596/1942   110345    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/12
Simon, Yves R. (Yves René), 1903-1961.
La marche à la délivrance / par Yves R. Simon.
New York : Éd. de la Maison française, c1942.
126 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HN/110/Q3 R888/1976   106726    Inscr. : 2003/08/28    M.à j. : 2010/10/27
971.4041 R8882m 1976
Roy, Jean-Louis, 1941-
La marche des Québécois : le temps des ruptures, 1945-1960 / Jean-Louis Roy.
[Montréal] : Leméac, 1976. (Montmagny : Ateliers Marquis).
383 p. : ill., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/301/C3 B37/1934   101089    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
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Barbeau, Marius, 1883-1969
La merveilleuse aventure de Jacques Cartier
Montréal : Ed. Albert Lévesque, c1934
117 p.; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
NA/9129.8/M811 N191/1910   105680    Inscr. : 2003/04/23    M.à j. : 2006/05/24
Nantel, G. A., 1852-1909.
La métropole de demain;  avenir de Montreal.
Montréal : Ménard,  1910.
186 p. : ill. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8539/S265 M668/1948   108830    Inscr. : 2004/10/20    M.à j. : 2009/03/02
Savard, Félix-Antoine, 1896-1982.
La Minuit / Félix-Antoine Savard.
Montréal : Fides, 1948 ([Montréal] : Ateliers Saint-Joseph).
177 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4700/G857 Q4/1898   111957    Inscr. : 2008/09/17    M.à j. : 2010/06/17
Quérard, J.-M. (Jean-Marie).
La mission providentielle du bienheureux Louis-Marie Grignon de Montfort dans l'enseignement 
et la propagation de la parfaite dévotion à la Sainte Vierge, comme préparation au grand règne 
de Jésus et de Marie dans le monde / par l'abbé J.-M. Quérard...
Sherbrooke : Séminaire St-Charles Borromée, 1898 ([Montréal] : [Impr. de l'Instit. des sourds-
muets]).
xxviii, 355 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1072/R771/1923   106657    Inscr. : 2003/08/21    M.à j. : 2010/10/04
FC/3549/W5R59/1923
294624 CON
971
Rondeau, Clovis, 1881-1969.
La Montagne de bois (Willow-Bunch, Sask.) : histoire de la Saskatchewan méridionale / par 
l'abbé C. Rondeau ; mise en ordre par le Rév. P. Alexis, O.M.C.
Québec : Imp. l'Action sociale, ltée, 1923.
iii, 291 p., [1] f. de pl. : ill., portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BF/199/B326/1964   111171    Inscr. : 2007/08/31    M.à j. : 2007/09/17
Bastien, Hermas, 1896-1977.
La Motivation et l'apprentissage / Hermas Bastien...
Montréal : Institut pédagogique Saint-Georges (affilié à l'Université de Montréal), 1964.
311 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2625/M457 M987/1925   110965    Inscr. : 2007/05/03    M.à j. : 2009/03/16
Maurras, Charles, 1868-1952.
La Musique intérieure.
Paris : Grasset, 1925.
277 p. ; 20 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/305/F489/1978   103159    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/05
Filteau, Gérard, 1906-1986.
La naissance d'une nation: tableau de la Nouvelle-France en 1755 / Gérard Filteau. --
Montréal: Editions de l'Aurore, 1978.
283 p., [16] f. de planches: ill., cartes ; 23 cm. -- 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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À classifier   108991    Inscr. : 2004/11/24    M.à j. : 2009/03/31
Delos, Joseph-Thomas, 1891-
La Nation : le problème de civilisation / J.-T. Delos...
Montréal : Éditions de l'Arbre, cop. 1944 (Montréal : Imprimerie Saint-Joseph).
2 v. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HD/9685/C38 S259/1962   106994    Inscr. : 2003/10/07    M.à j. : 2010/10/26
Sauriol, Paul, 1905-
La nationalisation de l'électricité / Paul Sauriol; [préface de René Lévesque].
Montréal  :  les Editions de l'Homme :  distributeur exclusif,  l'Agence de distribution populaire 
enrg., 1962. (Montréal : Imprimerie judiciaire enrg.).
120 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
RM/170/L323/1953   109101    Inscr. : 2005/02/16    M.à j. : 2005/03/18
La Rivière, André, 1919-
La Névrose, cette grande misère humaine : II / André La Rivière...
Montréal : les Éditions psychologiques enrg., [1953] (Montréal : Imprimerie Saint-Joseph).
266 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PC/2410/C789/1914   111251    Inscr. : 2007/10/30    M.à j. : 2009/01/21
Corbeil, Sylvio, 1860-1949.
La Normalienne en belles-lettres / par S. Corbeil...
Montréal : Typ. Institution des sourds-muets, 1914.
223 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/79/C789/1914   111302    Inscr. : 2007/12/05    M.à j. : 2007/12/11
Corbeil, Sylvio, 1860-1949.
La normalienne en philosophie et aux sources de la pédagogie / par Sylvio Corbeil...
Montréal : Typ. Institution des sourds-muets, 1914
196 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HN/110/Q3 G754/1979   103723    Inscr. : 2002/08/01    M.à j. : 2010/10/27
Grand'Maison, Jacques, 1931-
La nouvelle classe et l'avenir du Québec / Jacques Grand'Maison. --
[Montréal] : Stanké, [c1979].
272 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.9/S4 Q3/1979   105769    Inscr. : 2003/05/12    M.à j. : 2010/10/19
...
Québec (Province). Conseil exécutif.
La  nouvelle  entente  Québec-Canada  :  proposition  du  gouvernement  du  Québec  pour  une 
entente d'égal à égal : la souveraineté-association. --
[Québec] : Éditeur officiel, 1979.
viii, 118 p. : ill. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/305/D566/1891   102707    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
Dionne, N.-E. (Narcisse-Eutrope), 1848-1917.
La Nouvelle-France de Cartier à Champlain, 1540-1603 / N.-E. Dionne. --
Québec : typographie de C. Darveau, 1891 (Québec : C. Darveau)
395 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BV/4495/L788/1951   111011    Inscr. : 2007/05/22    M.à j. : 2009/03/16
Merton, Thomas, 1915-1968.
La nuit privée d'étoiles / traduit de l'américain par Marie Tadié.
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Paris : A. Michel, [1951]
392, [3] p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
NA/5247/M811 N914 M453/1929   105326    Inscr. : 2003/03/21    M.à j. : 2009/03/05
Maurault, Olivier, 1886-1968.
La paroisse : histoire de l'église Notre-Dame de Montréal / Olivier Maurault. --
Montréal ; New York : Éd. du Mercure, 1929.
334 p. : ill. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2947.6/S137 M622/1994   105399    Inscr. : 2003/03/26    M.à j. : 2010/10/25
Michaud, Pierre.
La paroisse lépreuse ou l'Affaire Saint-Étienne : chronique d'un scandale juridico-religieux dans 
une paroisse de Montréal (1931-1945) / Pierre Michaud. --
Montréal : Les Presses d'Amérique, c1994.
175 p. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BR/45/C132 15/1964   111632    Inscr. : 2008/04/14    M.à j. : 2008/04/15
...
La  parole  de  Dieu  en  Jésus-Christ  /  [par]  Louis  Charlier,  Humbert  Cornélis,  François 
Coudreau ... [et al.]
2e éd.
[Tournai] : Casterman, 1964.
316 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111866    Inscr. : 2008/07/02    M.à j. : 2008/07/03
Longpré, Anselme, 1904-1997.
La pensée catholique / Anselme Longpré...
Montréal : Imprimerie populaire, limitée, 1936 ([Montréal] : [imprimé au "Devoir"]).
176 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2923.1/G882 B679/2003   110828    Inscr. : 2006/12/14    M.à j. : 2010/10/12
Boily, Frédéric, 1965-
La pensée nationaliste de Lionel Groulx / Frédéric Boily.
Sillery : Septentrion, impression 2003.
229 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HX/56/A168/1951   111516    Inscr. : 2008/02/28    M.à j. : 2010/06/17
...
La Philosophie  du communisme :  rapport  de la  Semaine d'études tenue par l'Académie de 
Saint-Thomas du 19 au 24 avril 1949 / (traduit de l'italien)
[Montréal] : la Section des relations industrielles de l'Université de Montréal, 1951 ([Montréal] : 
[Imprimerie du Messager])
466 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/52/L234/1980   107479    Inscr. : 2004/03/01    M.à j. : 2010/09/01
Lamonde, Yvan, 1944-
La philosophie et son enseignement au Québec, 1665-1920 / Yvan Lamonde.
Ville LaSalle : Hurtubise HMH, 1980 (Montmagny : Ateliers Marquis).
312 p. : ill., fac-sim., graph., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PC/2135/L363/1927   111389    Inscr. : 2007/12/19    M.à j. : 2007/12/19
Landreau, Georges, 1888-1960.
La phonétique française au conservatoire Lassalle / par Georges Landreau...
Montréal : Bibliothèque de l'Action française, 1927

Fondation Lionel-Groulx 2011-2-1  -  page 125



286 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BQT/3112/T355/1904   111458    Inscr. : 2008/01/23    M.à j. : 2010/03/23
Texier, Auguste, abbé.
La piété chez les jeunes / Auguste Texier.
Paris : Téqui, 1904.
xv, 416 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   108138    Inscr. : 2004/06/07    M.à j. : 2008/01/15
Clément, Béatrice, 1905-
La plus belle de toutes les histoires / Béatrice Clément ; [avant-propos d'Irénée Lussier...].
Montréal : Librairie Granger frères, limitée, 1944.
31 p. : ill., cartes ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
KE/5008/P766/1978   102252    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/28
...
La police secrète au Québec / [Normand Caron...et al.]; coordonnateur Louis Fournier].
Montréal : Québec/Amérique, c1978.
228 p.: ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   109194    Inscr. : 2005/03/02    M.à j. : 2009/04/02
Schöne, Lucien.
La Politique coloniale sous Louis XV et Louis XVI / par Lucien Schöne.
Paris : Challamel, 1907.
188 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/556/B6A5/1914   100288    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2009/01/06
Bourassa, Henri, 1868-1952.
La politique de l'Angleterre avant et après la guerre.
Montréal : s.n.,  : (Montréal : Imprimerie du Devoir), 1914.
vi, 53 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/744/L766/1944   110298    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/05/15
Lippmann, Walter.
La politique étrangère des Etats-Unis / Walter Lippmann.
N.Y. : Ed. de la Maison française, c1944.
255 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2919/A23/1978   105439    Inscr. : 2003/04/02    M.à j. : 2010/10/12
...
Québec (Province). Ministre d'État au développement culturel.
La  politique  québécoise  du  développement  culturel  /  Le  Ministre  d'Etat  au  développement 
culturel. --
Québec : Éditeur officiel, 1978.
2 v. (vi, 472 p.) : ill. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2949/L317 L394/1992   104717    Inscr. : 2003/01/09    M.à j. : 2010/10/25
Lavallée, Louis.
La Prairie en Nouvelle-France, 1647-1760 : étude d'histoire sociale / Louis Lavallée.
Montréal : McGill-Queen's University Press, c1992.
301 p. : ill., cartes ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JX/1428/F815 O764/1924   110149    Inscr. : 2006/03/17    M.à j. : 2006/04/06
Ormesson, Wladimir, comte d'.
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La première mission officielle de la France aux Etats-Unis. Conrad-Alexandre Gérard, 1778-
1779 / Wladimir d'Ormesson.
Paris : Libr. Champion, 1924.
xi, 227 p. : fac-sim. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/133/M742/1981   105472    Inscr. : 2003/04/03    M.à j. : 2010/10/04
Monet, Jacques.
Last cannon shot.  Français.
La première  révolution  tranquille  :  le  nationalisme canadien-français  (1837-1850)  /  Jacques 
Monet, s.j. ; traduit de l'anglais par Richard Bastien.
Montréal : Fides, 1981.
504 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/145/B5 B895/1958   100906    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Brunet, Michel, 1917-1985.
La présence anglaise et les Canadiens : études sur l'histoire et la pensée des deux Canadas / 
Michel Brunet. --
Montréal : Beauchemin, 1958.
292 p., 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/65/H673 57/1982   109840    Inscr. : 2005/12/09    M.à j. : 2010/10/04
Rioux, Christian, 1950-
La  présence  du  régiment  Royal  Artillery  à  Québec  de  1759  à  1871  /  Christian  Rioux.  La 
propriété militaire à Québec de 1760 à 1871 / Claudette Lacelle.
[Ottawa] : Direction des lieux et parcs historiques nationaux, 1982.
260 p. : ill., fac-sim., plans ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PN/4891/P455/1981   106026    Inscr. : 2003/06/11    M.à j. : 2010/10/28
Perreault, Robert B.
La presse franco-américaine et la politique : L'Oeuvre de Charles-Roger Daoust / par Robert B. 
Perreault.
Bedford, N.H. : National Materials Development Center for French, [1981].
ix,102 p. : ill., fac-sim., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/556/B6A5/1920   100287    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Bourassa, Henri, 1868-1952.
La prochaine guerre impériale en serons-nous? / Henri Bourassa.
[Montréal? : s.n.], 1920 (Montréal : Devoir).
32 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HN/110/Q3 D5665/1973   102718    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/26
Dion, Léon, 1923-1997.
La prochaine révolution / Léon Dion.
[Montréal] : Leméac, [1973].
358 p. ; 22 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/472/B895/1908   112319    Inscr. : 2009/10/19    M.à j. : 2009/11/22
Brunet, Ludovic, 1865-1909.
La Province du Canada :  histoire politique de 1840 à 1867 /  Ludovic  Brunet...;  [préface de 
Edouard Dorion]. --
Québec : Typ. Laflamme & Proulx, 1908.
305 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DK/438/D629/1909   110151    Inscr. : 2006/03/17    M.à j. : 2006/04/05
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Dmowski, Roman, 1864-1939.
La  question  polonaise  /  traduction  du polonais  par  V.  Gasztowtt  ;  revue et  approuvée  par 
l'auteur ; préface de Anatole Leroy-Beaulieu.
Paris : Colin, 1909.
xxiv, 336 p. : carte en coul. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BQT/3415/A669/1917   101051    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Archambault, Joseph-Papin, 1880-1966.
La question sociale et nos devoirs de catholiques / Joseph-Papin Archambault.
Montréal : École sociale populaire, 1917.
112 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8523/L334/1944   108462    Inscr. : 2004/08/18    M.à j. : 2009/02/18
Labelle, Edmond.
La Quête de l'existence : essai ; suivi de poèmes, Récitatifs / Edmond Labelle.
Montréal : Fides, [1944].
145 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/132/D474/1910   102636    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/04
Desrosiers, Adélard, 1873-1953.
La race française en Amérique / Desrosiers & Fournet; préface de Philippe Perrier, illustrations 
de Henri Julien. --
Montréal : Beauchemin, 1910.
293 p. : ill. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1031.7/G562/1973   103550    Inscr. : 2002/07/11    M.à j. : 2010/09/30
Globensky, C. A. M. (Charles Auguste Maximilien), 1830-1906.
La rébellion de 1837 à Saint-Eustache / présenté par Hubert Aquin. --
Montréal : Éditions du Jour, [1973].
466 p. ; 24 cm. -- 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1031.7/G562/1883   112472    Inscr. : 2010/01/05    M.à j. : 2010/01/06
Globensky, C.A.M. (Charles Auguste Maximilien), 1830-1906
La Rébellion de 1837 à Saint-Eustache : précédé d'un exposé de la situation politique du Bas-
Canada depuis la cession / [C.A.M.G.]
Québec : Imprimerie A. Coté et cie, 1883
51, lx, 53-334 p., [2] f. de pl. : portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2044/B519/1949   101578    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Bernard, Antoine, 1890-1969.
La renaissance acadienne au XXe siècle / Antoine Bernard. --
Québec : Comité de la survivance française, [1949].
193 p.; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HT/421/R393/1935   106518    Inscr. : 2003/08/06    M.à j. : 2010/10/27
30513 CON
246564 CON
...
La Renaissance campagnarde / préface de G. Bouchard ; [gravures sur plâtre d'Ivan Jobin].
[Montréal] : Editions Albert Lévesque, 1935. (Montréal : l'Imprimerie modèle limitée, 1935).
200 p. : ill., portr. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2923.9/N3 C645/1936   112362    Inscr. : 2009/11/10    M.à j. : 2009/11/10
Closse, Lambert, 1896-
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La réponse de la race / Lambert Closse ; [préface d'Arthur Laurendeau].
[Montréal?] : [s.n.], cop. 1936 (Montréal : Thérien frères limitée).
546 p., [1] f. de pl. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2605/C492/1933   110741    Inscr. : 2006/09/27    M.à j. : 2009/03/16
Châteaubriant, Alphonse de, 1877-1951.
La réponse du Seigneur.
41e éd.
Paris : B. Grasset, [1933].
313 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/2684/L951/1949   110301    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/05/23
Lugon, C. (Clovis).
La république communiste chrétienne des Guaranis, 1610-1768.
Paris : Éd. ouvrières, [1949].
293, [2] p. : pl. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.9/N3 D144/1992   102395    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/18
Dallaire, François, 1945-
La République de Poutine : le Québec indépendant en l'an 2003 ; suivi de La société distinguée 
/ François Dallaire. --
Montréal : L'Étincelle, 1992.
158 p. : ill. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BT/96/M635/1920   111903    Inscr. : 2008/08/11    M.à j. : 2008/08/18
Mignault, Albert-Marie, 1890-1931.
La résistance aux lois injustes et la doctrine catholique : étude couronnée au ler concours de 
l'A.C.J.C., 23 novembre 1920, prix de littérature religieuse / R.P. Albert-Marie Mignault...
[Montréal] : Bibliothèque de l'Action française, [1920] ([Ottawa] : Cie d'imprimerie d'Ottawa)
159 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HN/31/A669/1932   111523    Inscr. : 2008/02/28    M.à j. : 2010/06/09
Archambault, Joseph-Papin, 1880-1966.
La restauration de l'ordre social d'après les encycliques Rerum novarum et Quadragesimo anno 
/ Joseph-Papin Archambault...
Montréal : Editions de l'Ecole sociale populaire, 1932([Montréal : Imprimerie du Messager])
106 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1060.9/R555 C411/1971   101767    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Cerbelaud Salagnac, Georges.
La révolte des métis : Louis Riel,  héros ou rebelle? / Georges Cerbelaud Salagnac.
[Montréal] : HMH, [c1971]
205 p. : ill.; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/265/T866/1976   107589    Inscr. : 2004/03/19    M.à j. : 2010/09/07
Trudel, Marcel, 1917-
La Révolution américaine : pourquoi la France refuse le Canada (1775-1783) / Marcel Trudel,... 
--
Sillery, Québec : Éditions du Boréal Express, 1976 (Trois-Rivières : Impr. Saint-Patrice).
291 p. : cartes ; 21cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DS/480.82/G977/1944   109031    Inscr. : 2004/12/09    M.à j. : 2004/12/10
Gunther, Frances.

Fondation Lionel-Groulx 2011-2-1  -  page 129



La Révolution de l'Inde / Frances Gunther ; avec une introduction de Berthelot Brunet et une 
illustration de couverture de Robert La Palme.
Montréal : Lucien Parizeau & compagnie, 1944 (Montréal : Thérien frères, 1945).
193 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/148/G284/1928   110240    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/04/18
Gaxotte, Pierre, 1895-1982.
La révolution française.
[Paris] : Fayard, [1928].
447 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2603/B727 R638/1910   110651    Inscr. : 2006/08/23    M.à j. : 2009/03/12
Bordeaux, Henry, 1870-1963.
La robe de laine
31e éd.
Paris : Plon, [c1910].
314 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110426    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2008/01/16
Madelin, Louis.
La  Rome  de  Napoléon  :  la  domination  française  à  Rome  de  1809  à  1814  /  Ouvrage 
accompagné de deux cartes.
4e éd.
Paris : Plon-Nourrit et cie., 1906.
727 p. : cartes ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2254/R848/1920   110843    Inscr. : 2006/12/18    M.à j. : 2009/03/16
France, Anatole, 1844-1924.
La rôtisserie de la reine Pédauque / Anatole France.
Paris : Calmann-Lévy, 1920.
388 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8526/M138 C453/1942   108650    Inscr. : 2004/09/16    M.à j. : 2004/09/17
McDowell, Franklin Davey, 1898-1965.
La  route  de  Champlain  /  par  Franklin  Davey  McDowell  ;  traduit  de  l'anglais  par  Georges 
Panneton.
Toronto :  The MacMillan Company of  Canada Limited ;   Québec :  Louis-Alexandre Bélisle, 
éditeur, [1942]  (Québec : La Semaine commerciale enr.).
xix, 492 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DK/266/B162/1937   108937    Inscr. : 2004/11/04    M.à j. : 2004/11/05
Bainville, Jacques, 1879-1936.
La Russie et la barrière de l'Est / Jacques Bainville... : préface du comte de Saint-Aulaire... ;  
avant-propos de Jean Marcel.
Paris : Editions d'histoire et d'art : Librairie Plon, cop. 1937.
xiii, 294 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/1812/L791/1945   110911    Inscr. : 2007/04/26    M.à j. : 2007/04/26
Llewellyn, R.E. (Robert Émile), 1910-
La sagesse du bonhomme / Robert E. Llewellyn ; [illustrations: Jean Simard]
[Montréal] : Fides, 1945 (Québec : ateliers d'imprimerie du "Soleil")
171 p. : ill. ; 32 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111741    Inscr. : 2008/05/01    M.à j. : 2008/05/12
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...
La Sainte Bible (texte latin et traduction française) commentée d'après la Vulgate et les textes 
originaux à l'usage des séminaires et du clergé.
Les éditions varient.
Paris : Letouzey et Ané, 1902-1905.
8 v. : ill., plans ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/352/L3382/1987   110414    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2010/09/07
...
La Salle, the Mississippi, and the Gulf : three primary documents / edited by Robert S. Weddle ; 
Mary Christine Morkovsky and Patricia Galloway, associate editors ; Ann Linda Bell and Robert 
S. Weddle, translators.
1st ed.
College Station : Texas A&M University Press, c1987.
x, 328 p. : ill., carte, fac-sim. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2945/B53 B47/1983   101281    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/20
Bertrand, Lionel, 1906-
La Seigneurie  de Blainville  après  300 ans/  écrit  posthume de LionelBertrand complété  par 
pauline Ouimet-Charron.
[Sainte-thérèse-de-Blainville] :  Éditions thérèse-de-Blainville, [1983].
52 p. : ill., fac-sim.,  21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
GR/113/S456/1961   107080    Inscr. : 2003/10/16    M.à j. : 2003/10/20
Séguin, Robert-Lionel, 1920-1982.
La Sorcellerie au Canada français du XVIIe au XIXe siècles [sic] / Robert-Lionel Séguin.
Montréal : Librairie Ducharme limitée, 1961. (Saint-Hyacinthe : Imprimerie Yamaska).
191 p., [2] p. de pl., [1] f. de cartes pliés ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
GR/113/S456/1971   107081    Inscr. : 2003/10/16    M.à j. : 2010/10/26
Séguin, Robert-Lionel, 1920-1982.
La sorcellerie au Québec du XVIIe au XIXe siècle.
[Montréal] : Leméac, 1971.
[26], 245 p. : carte dépl. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CS/90/P2222 G819/1961   103821    Inscr. : 2002/08/28    M.à j. : 2010/06/16
Grégoire, Jeanne, 1898-
La source et le filon : de l'ancêtre Pierre Paradis à la fondatrice des Petites Soeurs de la Sainte 
Famille, Mère Léonie / Jeanne Grégoire. --
Montréal : Éditions Beauchemin, 1961.
115 p., [5] feuillets de planches : ill., portr. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2924/R936 2/1957   106859    Inscr. : 2003/09/24    M.à j. : 2010/10/14
320.5309714 R936t 1957
Rumilly, Robert, 1897-1983.
La tactique des gauchistes démasquée / Robert Rumilly.
Montréal : Édité par l'auteur, c. 1957.
74 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8505/C549 T325/1916   108096    Inscr. : 2004/05/25    M.à j. : 2009/02/12
Choquette, Ernest, 1862-1941.
La Terre / Ernest Choquette.
Montréal : la Maison de librairie Beauchemin, [1916].
289 p. ; 20 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8503/B519 T325/1925   108014    Inscr. : 2004/05/12    M.à j. : 2007/05/29
Bernard, Harry, 1898-1979.
La terre vivante : roman canadien / Harry Bernard.
Montréal : Bibliothèque de l'Action française, 1925 (Montréal : Arbour et Dupont, imprimeurs-
éditeurs).
214 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2949/M425 B641/1984   101675    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/25
Blanchette, Louis, 1948-
La tradition maritime de Matane, 1534-1984 ; suivi d'un Hommage aux capitaines de bateaux 
de la région de Matane / Louis Blanchette. --
Matane : Société d'histoire et de généalogie de Matane, 1984.
148 p. : ill., portr.; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2946.4/R888/1942   106781    Inscr. : 2003/09/05    M.à j. : 2010/10/21
Roy, Pierre-Georges, 1870-1953.
La Traverse entre Québec et Lévis / par Pierre-Georges Roy.
Lévis : [s.n.], 1942.
vi, 169 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2950/I6 M277/1991   105162    Inscr. : 2003/02/19    M.à j. : 2010/10/25
Mangan, James J.
La traversée du Naparima / James Mangan ; traduction par Rita Robichaud et Rose Dompierre 
de "The voyage of the Naparima". --
Ste-Foy : Carraig Books, [1991].
xvi, 147 p. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BQT/1722/G479/1911   111393    Inscr. : 2007/12/19    M.à j. : 2007/12/19
Gillet, M.S. (Martin Stanislas), 1875-1951.
La valeur éducative de la morale catholique.
Paris : Lecoffre, 1911.
xii, 379 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BV/2160/S4715/1950   112067    Inscr. : 2008/10/27    M.à j. : 2008/11/04
...
Semaine d'études missionnaires du Canada (3e : 1949 : Québec, Québec)
La  valeur  religieuse  des  religions  païennes  :  rapport  de  la  troisième  Semaine  d'études 
missionnaires du Canada, à Québec, 17-20 octobre 1949.
Québec : l'Union missionnaire du clergé, 1950
231 p. : ill. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2945/M4251 B932/1895   108056    Inscr. : 2004/05/19    M.à j. : 2004/05/25
Buies, Arthur, 1840-1901.
La Vallée de la Matapédia : ouvrage historique et descriptif / Arthur Buies.
Québec : Léger Brousseau, imprimeur-éditeur, 1895 ([Québec] : [Imp. L. Brousseau]).
54 p., [13] f. de pl. : ill. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1060.7/L399 R936/1933   106856    Inscr. : 2003/09/24    M.à j. : 2010/10/04
923.9 L3996r 1933
Rumilly, Robert, 1897-1983.
La Vérendrye, découvreur canadien / Robert Rumilly.
[Montréal]  :  Éditions  Albert  Lévesque,  [1933].  (Montréal  :  L'Imprimerie  modèle  limitée, 
imprimeurs-éditeurs-relieurs).
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135 p. : cartes, plan. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/3211.1/L399 K38/1967   104334    Inscr. : 2002/10/24    M.à j. : 2010/10/25
Kavanagh, Martin, 1895-
La Verendrye, his life and times : with many illustrations and maps : a biography and a social 
study of a folklore figure, soldier, fur trader, explorer / by Martin Kavanagh. --
1st ed.
Brandon, Man. : M. Kavanagh, c1967.
xiv, 262 p., [15] f. de planches : ill., cartes (7 pliées), fac-sim., portr. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4700/G236 L375/1957   108503    Inscr. : 2004/08/20    M.à j. : 2007/06/08
Larivière, Florian, 1918-
La vie ardente de saint Charles Garnier / Florian Larivière...
Montréal : les Éditions Bellarmin, [1957?] (Montréal : Imprimerie du Messager, 1957).
212 p. : carte ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/1530/V656/1918   111645    Inscr. : 2008/04/14    M.à j. : 2009/12/03
Bandrillart, Alfred, cardinal, 1859-
La vie catholique dans la France contemporaine.
Paris : Bloud & Gay, 1918.
xvi, 529 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110845    Inscr. : 2006/12/18    M.à j. : 2009/04/14
Giraud, Victor, 1868-1953.
La vie chrétienne d'Eugénie de Guérin / Victor Giraud.
Paris : Plon, [c1928].
261 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
G/256/B758 D718/1930   110146    Inscr. : 2006/03/17    M.à j. : 2006/04/06
Dorsenne, Jean.
La vie de Bougainville / par Jean Dorsenne.
4e éd.
Paris : Libr. Gallimard, 1930.
259 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DA/564/D613 M457/1927   109132    Inscr. : 2005/02/22    M.à j. : 2007/06/08
Maurois, André,  1885-1967.
La vie de Disraëli.
Paris : Gallimard, c1927.
iv, 340 p. : front. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DA/564/D613 M457/1943   109133    Inscr. : 2005/02/22    M.à j. : 2007/06/08
Maurois, André,  1885-1967.
La vie de Disraëli.
Buenos aires : Hachette, 1943.
344 p. : front. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/1904/M454/1928   110996    Inscr. : 2007/05/08    M.à j. : 2007/05/08
Mauriac, François, 1885-1970.
La vie de Jean Racine / François Mauriac.
Paris : Librairie Plon, 1928.
255 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8073/C486/1941   108099    Inscr. : 2004/05/25    M.à j. : 2007/01/16
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Chartier, Émile, 1876-1963.
La vie de l'esprit, 1760-1925 / Mgr Emile Chartier.
Montréal : Editions Bernard Valiquette, 1941 (Beauceville : l'Eclaireur limitée).
355 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111177    Inscr. : 2007/08/31    M.à j. : 2007/09/17
Veuillot, Louis-François-Victor.
La vie de notre-seigneur Jésus-Christ / par Louis Veuillot.
8e éd.
Paris : Victor Palmé, éditeur, 1870.
626 p. : portr. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Q/143/P291 V184/1939   109209    Inscr. : 2005/03/03    M.à j. : 2005/03/17
Vallery-Radot, René,  1853-1933.
La vie de Pasteur / René Vallery-Radot.
[Paris] : Ernest Flammarion, éditeur, [entre 1900 et 1947].
561 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2191/Z5 P833/1926   111125    Inscr. : 2007/07/10    M.à j. : 2007/08/14
Porché, François, 1877-1944.
La vie douleureuse de Charles Baudelaire.
Paris : Plon, c1926.
iii, 304 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/939/C859 S985/1955   109197    Inscr. : 2005/03/02    M.à j. : 2005/03/16
Sylvain, Robert, 1915-
La vie et l'oeuvre de Henry de Courcy (1820-1861), premier historien de l'Église catholique aux 
États-Unis / Robert Sylvain.
Québec : Les Presses universitaires Laval, 1955 (Tours : Impr. Mame).
347 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Q/143/B758 L366/1964   104549    Inscr. : 2002/11/26    M.à j. : 2004/02/18
Lamontagne, Roland, 1921-
La vie et l'oeuvre de Pierre Bouguer.
Montréal : Presses de l'Université de Montréal, 1964.
97 p. : portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PR/2896/B175/1945   110561    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2006/08/03
Baldensperger, Fernand, 1871-
La vie et l'oeuvre de William Shakespeare / par Fernand Baldensperger.
Montréal : les Éditions de l'Arbre, 1945 (Québec : ateliers d'imprimerie du "Soleil").
260 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
ND/249/L931 M861/1944   112529    Inscr. : 2010/03/23    M.à j. : 2010/03/25
Morisset, Gérard, 1898-1970
La Vie et l'oeuvre du frère Luc / Gérard Morisset... --
Québec : Medium enr., 1944 (Montréal : Arbour & Dupont limitée). --
142p.-[32] p. de planches : ill., portr. ; 20 cm. -- 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110156    Inscr. : 2006/03/17    M.à j. : 2009/04/09
Daudet, Marthe, 1878-1960.
La vie et la mort de Philippe / par Madame Léon Daudet.
Paris : Fayard, [c1926].
222 p. ; 19 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CB/77/S489/1943   111113    Inscr. : 2007/07/10    M.à j. : 2008/12/15
Sertillanges, A.G. (Antonin Gilbert), 1863-1948.
La vie française / A.D. Sertillanges... ; préface de J.T. Delos...
Montréal : les Éditions Vatiétés, Dussault et Péladeau, cop. 1943 (Montréal : [s.n.])
262 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/1903/G522/1923   110871    Inscr. : 2006/12/19    M.à j. : 2007/03/13
Giraud, Victor, 1868-1953.
La vie héroïque de Blaise Pascal / Victor Giraud.
Paris : Ed. G. Crès, [c1923].
257 p. : portr. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/342.8/D936 D9361/1924   110199    Inscr. : 2006/04/11    M.à j. : 2006/04/19
Du Plessis J. (Du Plessis de Grenedan, Jean), comte.
La  vie  héroïque  de  Jean  Du  Plessis,  commandant  du  "Dixmude"  1892-1923  /  [par  J.  Du 
Plessis ; avec deux gravures hors texte et deux cartes.].
Paris : Plon, [c1924]
350 p., 3 f. de pl. : cartes, portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2254/V656   110846    Inscr. : 2006/12/18    M.à j. : 2007/04/19
France, Anatole, 1844-1924.
La vie littéraire / par Anatole France.
Paris : Calmann-Lévy, [1911].
4 v. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8073/M535/1973   109962    Inscr. : 2006/01/27    M.à j. : 2010/10/28
Ménard, Jean, 1930-1977.
La vie littéraire au Canada français.
Ottawa, : Editions de l'Université d'Ottawa, 1971.
[258] p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8073/V656   108572    Inscr. : 2004/09/02    M.à j. : 2010/10/28
...
La  vie  littéraire  au Québec /  sous la  direction  de Maurice  Lemire  avec la  collaboration  de 
Aurélien Boivin... [et al.].
Sainte-Foy : Presses de l'Université Laval, 1991-
6 v. : Ill., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1052.5/L345/1973   104384    Inscr. : 2002/11/13    M.à j. : 2010/10/04
Lafleur, Normand, 1939-
La vie traditionnelle du coureur de bois aux XIXe et XXe siècles / Normand Lafleur. -
[Montréal] : Leméac, 1973.
305 p. : ill. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/349/L849 L376/1995   108504    Inscr. : 2004/08/20    M.à j. : 2010/10/05
Laporte, Jean, 1952-
La vieille dame, l'archéologue et le chanoine : la saga de Dollard des Ormeaux / Jean Laporte.
Vanier (Ont.) : Éditions l'Interligne, [1995].
143 p. : ill., 1 carte, portr. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8523/L366 V831/1920   108505    Inscr. : 2004/08/20    M.à j. : 2010/06/22
Lamontagne-Beauregard, Blanche, 1889-1958.
La vieille maison / Blanche Lamontagne.
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Montréal : Bibliothèque de l'Action française, 1920.
219 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2946.4/R888/1930   106805    Inscr. : 2003/09/16    M.à j. : 2003/09/19
Roy, Pierre-Georges, 1870-1953.
La ville de Québec sous le régime français / par Pierre-Georges Roy.
Québec : Rédempti Paradis, imprimeur de Sa Majesté le Roi, 1930.
2 v. : ill., armoiries, cartes, fac-sim., portr., plans ; 27 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/2500/T264 V831/1957   112068    Inscr. : 2008/10/27    M.à j. : 2008/11/04
Teilhard de Chardin, Pierre, 1881-1955.
La vision du passé.
Paris : Éditions du Seuil, 1957.
391 p. : ill., cartes, portr. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/2500/B499 Z5 G968/1960   110872    Inscr. : 2006/12/19    M.à j. : 2007/03/12
Guitton, Jean, 1901-1999.
La vocation de Bergson.
[Paris] : Gallimard, [c1960].
260 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/36/G487/1941   110847    Inscr. : 2006/12/18    M.à j. : 2007/03/12
Petit, Gérard, 1913-
La Vraie France : Psichari, Péguy, Bloy, Claudel, Mauriac, Maritain, Pétain, Copeau, Ghéon, 
Dom Bellot / Gilmard ; illustrations de Marcel Plamondon... ; poème-liminaire de Roger Brien.
Montréal : Éditions Fides, [1941?].
204 p. : ill., portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/132/D948/1959   102685    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
Durand, Louis D.
Laborieux, diligents, débrouillards! --
Trois-Rivières : Éditions du Bien public, 1959.
xxii, 353 p. 1 f. planche : portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
KE/4184/T866/1989   104292    Inscr. : 2002/10/22    M.à j. : 2010/10/27
Trudeau, Pierre Elliott, 1919-2000.
Lac Meech : Trudeau parle- / textes réunis et présentés par Donald Johnston avec des textes 
de Marcel Adam, et de Claude Morin. --
Ville LaSalle : Hurtubise HMH, 1989.
170 p. : portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BR/85/L143 Z5 A723/1912   111510    Inscr. : 2008/02/28    M.à j. : 2009/01/21
Arles, Henri d', 1870-1930.
Lacordaire : l'orateur et le moine / Henri d'Arles.
2e éd. corr., enrichie de notes, ornée d'un autographe.
Manchester (New Hampshire) : chez l'auteur, 1912 (Québec : Laflamme & Proulx).
104 p.-[2] f. de planches : fac-sim. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BR/85/L143 Z5 L143/1943   110987    Inscr. : 2007/05/08    M.à j. : 2007/05/08
...
Lacordaire et nous / par François Mauriac...  Robert Garric,  le T.R.P. Motte,...  et  le Rme P. 
Gillet,...
Paris : Gallimard, 1943.
60 p. ; 19 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/L228 D438/1962   110780    Inscr. : 2006/10/24    M.à j. : 2006/12/11
Derré, Jean-René
Lamennais : ses amis et le mouvement des idées à l'époque romantique (1824-1934)
Paris : C. Klincksieck, c1962
763 p.  ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/3095/P933 G131/1987   103321    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/25
Gaffield, Chad, 1951-
Language, schooling, and cultural conflict : the origins of the French-language controversy in 
Ontario / Chad Gaffield. --
Kingston : McGill-Queen's University Press, 1987.
xviii, 249 p. : ill., cartes géographiques ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/132/L287/1977   108886    Inscr. : 2004/10/22    M.à j. : 2010/10/04
...
Langue, littérature, culture au Canada français / Robert Vigneault, éditeur.
[Ottawa] : Editions de l'Université d'Ottawa, 1977 (Montmagny : Ateliers Marquis).
116 p. : diag. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8501/A723 L369/1925   112281    Inscr. : 2009/10/05    M.à j. : 2010/12/09
Arles, Henri d', 1870-1930.
Laudes / Henri d'Arles,...
Paris : Paul Lefebvre, cop. 1925.
156 p. :  ill. ; 30 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8011/C614 20/1961   108224    Inscr. : 2004/07/21    M.à j. : 2009/02/16
Conan, Laure, 1845-1924.
Laure Conan / textes choisis et présentés par Micheline Dumont.
Montréal : Fides, 1961, cop. 1960 (Montréal : Editions Fides).
95 p. : ill., fac-sim., portr. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110672    Inscr. : 2006/09/05    M.à j. : 2008/01/15
Bourget, Paul, 1852-1935.
Laurence Albani.
Paris : Plon-Nourrit, c1919.
310 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8474/L925 L385/1916   108584    Inscr. : 2004/09/07    M.à j. : 2009/02/24
Lozeau, Albert, 1878-1924.
Lauriers et feuilles d'érable / Albert Lozeau.
Montréal : Édition du "Devoir", 1916 (Montréal : Imprimé au Devoir).
154 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110673    Inscr. : 2006/09/05    M.à j. : 2008/01/15
Bourget, Paul, 1852-1935.
Lazarine.
Paris : Plon-Nourrit, c1917.
299 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PN/4919/M8113 D498/B766/1915   100285    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Bourassa, Henri, 1868-1952.
Le "Devoir",  son origine,  son passé,  son avenir;  discours de Henri  Bourassa au monument 
national le 14 janvier 1915. --
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Montréal : Impr. au "Devoir", [1915?].
53 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   108964    Inscr. : 2004/11/12    M.à j. : 2009/03/31
Buchet, Edmond, 1902-
Le "Statut" des Dominions britanniques en droit constitutionnel et en droit international.
Paris : Librairie du Recueil Sirey, 1928.
137 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PN/4919/M8113 D498 C575/1915   100313    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/11/10
...
Le 5e anniversaire du Devoir, compte rendu de la grande manifestation du 14 janvier 1914. 
Allocutions et discours de MM. J. N. Cabana, G. N. Ducharme, Armand Lavergne. Le Dr J. B. 
Prince et Henri Bourassa. --
Montréal : Impr. du Devoir, 1915.
75 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2625/M454 B163/1922   110982    Inscr. : 2007/05/08    M.à j. : 2009/03/16
Mauriac, François, 1885-1970
Le  Baiser  au  lépreux  :  précédé  d'une  lettre  de  Daniel  Halévy  à  François  Mauriac  et  d'un 
hommage de J.-J. Tharaud à Henri Genet.
Paris : Grasset, 1922
149 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8539/S265 B223/1959   108821    Inscr. : 2004/10/20    M.à j. : 2009/03/02
Savard, Félix-Antoine, 1896-1982.
Le Barachois / Félix-Antoine Savard.
Montréal [etc.] : Fides, cop. 1959 (Montréal : Éditions Fides).
207 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2321.1/S136 D249/1939   102387    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
Daviault, Pierre.
Le baron de Saint-Castin: chef Abénaquis / Pierre Daviault. --
Montréal: Editions de l'A.C.-F, 1939.
219 p. : 1 carte; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8515/H573 B371/1939   108434    Inscr. : 2004/08/18    M.à j. : 2004/08/19
Hertel, François, 1905-1985.
Le beau risque : roman / François Hertel.
Montréal : Éditions Bernard Valiquette : Éditions A.C.F., [1939] (Montréal : Imprimerie modèle 
limitée).
136 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PC/3609/B38B   100657    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Bastien, Hermas, 1897-1977
Le bilinguisme au Canada
Montréal : Editions de l'A.C.F, 1938.
202 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2193/B363 B646/1907   110518    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2009/03/12
Bazin, René, 1853-1932.
Le blé qui lève / René Bazin.
Paris : Calmann-Lévy, 1907.
386 p. ; 18 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2947.4/B539/1924   101303    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/21
Berthelot, Hector, 1842-1895.
Le bon vieux temps / par Hector Berthelot ; compilé, revu et annoté par E.-Z Massicotte. --
Montréal, le bon vieux temps.
Montréal : Librairie Beauchemin, 1924.
2 v. ; 24 cm.
http://www2.biblinat.gouv.qc.ca/numtexte/183949-1.pdf
http://www2.biblinat.gouv.qc.ca/numtexte/183949-2.pdf 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/2508/Z845/1946   109178    Inscr. : 2005/03/02    M.à j. : 2005/03/11
Zweig, Stefan,  1881-1942.
Le Brésil, terre d'avenir / Stefan Zweig ; [traduit de l'allemand par Jean Longeville].
Montréal : Éditions B.D. Simpson ; [New-York : Éd. de la Maison française], 1946.
380 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/162/S571/1937   107124    Inscr. : 2003/10/23    M.à j. : 2006/06/29
Siegfried, André, 1875-1959.
Le Canada : puissance internationale / André Siegfried ; avec 11 cartes et graphiques.
2e éd.
Paris : Librairies Armand Colin, 1937.
234 p. : ill., cartes ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1034.5/G665/1966   103516    Inscr. : 2002/07/09    M.à j. : 2010/10/04
Gordon, Walter L. (Walter Lockhart), 1906-
Le Canada à l'heure du choix / Walter Gordon ; traduit par Hélène J. Gagnon.
Montréal : Éd. HMH, 1966.
139 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/1421/B766/1919   109061    Inscr. : 2005/02/03    M.à j. : 2006/02/22
Bourassa, Henri, 1868-1952.
Le Canada apostolique : revue des oeuvres de missions des communautés franco-canadiennes 
/ Henri Bourassa...
[Montréal] : Bibliothèque de l'Action française, 1919 ([Montréal] : [imprimé au "Devoir"]).
173 p., [1] f. plié ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/51/L363/1935   111491    Inscr. : 2008/02/18    M.à j. : 2010/10/04
Lanctot, Gustave, 1883-1975.
Le Canada d'hier et d'aujourd'hui / Gustave Lanctot.
3e éd., (4e mille)
Montréal : Éditions Albert Lévesque, 1935 (Montréal : L'Imprimerie modèle limitée)
315, [4] p., [2] f. de cartes pliés ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HC/115/D515/1909   102627    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2002/10/04
Dewavrin, Maurice L.
Le Canada économique au XXe siècle.
Paris : M. Rivière, 1909.
222 p. : ill. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1030.6/L363/1965   104575    Inscr. : 2002/11/27    M.à j. : 2010/09/30
Lanctôt, Gustave, 1883-1975
Le Canada et la révolution américaine.
Montréal : Beauchemin, 1965.
330 p. : ill. ; 21 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/244/A258 C213/1965   104151    Inscr. : 2002/10/01    M.à j. : 2010/10/05
...
Le Canada et les pays africains francophones: rapport de la conférence régionale.
Ottawa  :  Commission  nationale  canadienne  pour  l'Unesco  ;  Montréal  :  Institut  canadien 
d'éducation des adultes, [1965?].
170 p. : cartes ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2911/B639/1970   101354    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Blanchard, Raoul, 1877-1965
Le Canada français / par Raoul Blanchard.
3e éd. mise à jour.
Paris : Presses universitaires de France, 1970.
128 p. : cartes ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8073/L512/1938   108514    Inscr. : 2004/08/27    M.à j. : 2004/08/27
Léger, Jules, 1913-1980.
Le Canada français et son expression littéraire / Jules Léger.
Paris : Nizet et Bastard, 1938.
211 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/132/R993/1945   101555    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Ryerson, Stanley Bréhaut, 1911-
Le Canada français, sa tradition, son avenir/ par S. Bréhaut-Ryerson.
[Montréal] : Éditions La Victoire, 1945.
vi, 149 p.; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1005/A384/1927   101452    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Alexis de Barbezieux, père, O.F.M. Cap., 1854-1941.
Le Canada héroïque et pittoresque / P. Alexis. --
Bruges : Desclée de Brouwer, 1927.
319 p. : ill.; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1015/B89/1946   100904    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/07
Brouillette, Benoît, 1904-1979.
Le Canada par l'image.
4e éd.
[Montréal] : Beauchemin, 1946.
3 p. l., [9]-134 p. : ill., 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/990/C443/1942   101985    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/07
Chamberlin, William Henry, 1897-1969.
Le Canada vu par un Américain / W.H. Chamberlin; traduit par Roger Duhamel.
Montréal : Éd. de l'Arbre, [1942].
317 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/144/S571/1906   107126    Inscr. : 2003/10/23    M.à j. : 2007/01/16
971.00411 S5717c 1906
Siegfried, André, 1875-1959.
Le Canada, les deux races : problèmes politiques contemporains / André Siegfried.
Paris : A. Colin, 1906.
415 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112325    Inscr. : 2009/10/26    M.à j. : 2009/10/27
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...
Le canadien (Québec, Québec).
Le canadien
Québec, 1806-1819 ; 1820-1825 ; 1825 ; 1831-1909
27-66 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/132/B779/1997   101988    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/07
Bouthillette, Jean, 1929-
Le Canadien français et son double : essai / Jean Bouthillette. --
Outremont : Petite Collection Lanctôt, 1997.
76 p ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2651/Z64 C231/1914   108854    Inscr. : 2004/10/22    M.à j. : 2009/03/24
Zidler, Gustave, né 1862.
Le Cantique du Doux Parler / Gustave Zidler ; préf. de Thomas Chapais.
Paris : Société française d'imprimerie et de librairie, 1914.
xii, 285 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
NA/747/C254 M861/1944   112514    Inscr. : 2010/03/23    M.à j. : 2010/03/25
Morisset, Gérard, 1898-1970
Le Cap-Santé : ses églises et son trésor / Gérard Morisset... --
Québec : Medium enr., 1944 (Québec : Charrier et Dugal limitée). --
68 p.-[32] p. de planches : ill., plan, portr. ; 20 cm. -- 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110253    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2009/04/14
Lorris, Pierre-Georges.
Le Cardinal de Retz.
Paris : Albin Michel, [c1956].
411 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/5098/T536/1909   110384    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/16
Thureau-Dangin, Paul.
Le catholicisme en Angleterre au XIXe siècle : conférences faites à l'Institut catholique de Paris.
3e éd.
Paris : Bloud, 1909.
256 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
M/1678/A416 B372/1936   107890    Inscr. : 2004/04/28    M.à j. : 2010/06/09
...
Le Chansonnier canadien [musique imprimée] : pour l'école et le foyer, contenant au delà de 
180 chansons / compilées et revisées par Uldéric Allaire.
2e éd.
Montréal : Librairie Beauchemin limitée, 1936, cop. 1931.
174 p. ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2949/L858 Z57 L555/1987   104873    Inscr. : 2003/01/31    M.à j. : 2010/10/25
Lemoine, Louis, 1944-
Le Château fort de Longueuil (1698-1810) / par Louis Lemoine en collaboration avec Raymonde 
Gauthier et Claude Perrault ; édition réalisée par Édouard Doucet. --
Longueuil : Société d'histoire de Longueuil, [1987].
152 p., [7] f. de pl. : ill., (certaines en coul.), cartes géographiques, fac-sim., portr. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2603/B517/1944   110567    Inscr. : 2006/07/07    M.à j. : 2010/08/23
Bernanos, Georges, 1888-1948.
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Le chemin de la Croix-des-Ames.
Rio de Janeiro : Atlantica editora, c1943-1945.
3 v. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2949/S1561 W558/1976   107799    Inscr. : 2004/04/08    M.à j. : 2010/10/25
White, Walter S. (Walter Sydney), 1909-
Le chenal du moine : une histoire illustrée : à l'occasion du centenaire de la paroisse et de la 
municipalité de Sainte-Anne de Sorel, 1876-1976 / Walter S. White.
Sorel : Editions Beaudry & Frappier, 1976 (Louiseville ; Montréal : Impr. Gagné).
236 p. : ill., cartes, fac-sim., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8421/K58 G618/1926   108437    Inscr. : 2004/08/18    M.à j. : 2004/11/03
Kirby, William, 1817-1906.
Le Chien d'Or / William Kirby ; traduit de l'anglais par Pamphile Le May. --
Seconde éd.
Québec : Librairie Garneau, limitée, 1926.
2 v. : portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JL/246/F4 R888/1978   106711    Inscr. : 2003/08/28    M.à j. : 2010/10/27
320.971 R8882c 1978
Roy, Jean-Louis, 1941-
Le choix d'un pays : le débat constitutionnel Québec-Canada 1960-1976 / Jean-Louis Roy.
[Montréal] : Leméac, 1978. (Montmagny : Ateliers Marquis).
366 p. : ill., fac-sim., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111264    Inscr. : 2007/10/31    M.à j. : 2007/11/26
Farley, Paul-Émile, 1889-1946.
Le choix d'une carrière après le cours classique / Père Paul-Émile Farley...
2e éd.
Montréal : les Clercs de Saint-Viateur, 1932.
66 p. ; 15 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CB/427/C553/1967   111466    Inscr. : 2008/02/04    M.à j. : 2008/02/05
Le chrétien et la terre des hommes / par Guy Viau, Marcel Lefebvre, Pierre Dansereau, Jean-
Charles Falardeau, Marcel Adam, Jean Martucci, Jean-Guy Dubuc ; préface de Son Excellence 
Monsieur Pierre Dupuy
Montréal [etc.] : Fides, cop. 1967 (Montréal : Editions Fides).
186 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BT/306.39/M351/1925   111884    Inscr. : 2008/08/11    M.à j. : 2008/08/12
Marmion, Columba, 1858-1923.
Le Christ dans ses mystères : conférences spirituelles / Dom Columba Marmion...
28e mille
[Maredsous] : Abbaye de Maredsous ; Paris : Desclée, De Brouwer & Cie, 1925
xvii, 495, 8 p. ; 20 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BT/306.39/M351/1921   111885    Inscr. : 2008/08/11    M.à j. : 2008/08/12
Marmion, Columba, 1858-1923.
Le Christ vie de l'âme : conférences spirituelles / Dom Columba Marmion...
14e ed.
[Maredsous] : Abbaye de Maredsous ; Paris : Desclée, De Brouwer & Cie, 1921.
xix, 565, [3] p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/132/M668/1946   105434    Inscr. : 2003/03/31    M.à j. : 2003/04/01
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Minville, Esdras, 1896-1975.
Le citoyen canadien-français.
Montréal : Fides, 1946.
2 v. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111675    Inscr. : 2008/04/24    M.à j. : 2008/04/29
Fécherolle, Paul, abbé.
Le clergé diocésain aux avant-postes.
Tournai ; Paris : Casterman, 1948.
125 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/1423/M811 D474/1950   100172    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/07
 Desrosiers, L.-A.
Le clergé diocésain de Montréal en 1950 /   L.-A.
 [Montréal :  s.n,  1950.]
 xxxii, 228 p. :  ill.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BQT/3416/ A669c/1918   101045    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Archambault, Joseph-Papin, 1880-1966.
Le clergé et l'action sociale / Joseph-Papin Archambault ; préf. de Monseigneur Gauthier.
Montréal : École sociale populaire, 1918.
103 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BQT/2395/D463/1951   108166    Inscr. : 2004/06/30    M.à j. : 2004/07/02
Desmarais, Marcel-Marie, 1908-1994.
Le Coeur et ses trésors : causeries prononcées à Radio Canada / Marcel-Marie Desmarais.
1ère éd., 100e mille.
Montréal : les Editions du Lévrier, 1951 (Montréal : Oeuvre de presse dominicaine).
109 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/3201/E85/1950   110497    Inscr. : 2006/06/30    M.à j. : 2009/04/14
...
Le Coeur.
[Paris] : Desclée de Brouwer, [c1950].
401, [1] p. : ill., pl. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LE/3/S5742 D459/1940   102675    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2009/12/01
Desjardins, Paul, 1895-
Le Collège Sainte-Marie de Montréal ; la fondation - le fondateur.
Montréal : Collège Sainte-Marie, 1940.
316 p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HF/3559/N848 M726/1952   110209    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2010/06/09
Mollat, Michel, 1911-
Le  commerce  maritime  normand  à  la  fin  du  Moyen  âge  :  étude  d'histoire  économique  et 
sociale / Michel Mollat.
Paris : Plon, [c1952].
xxxv, 617 p. : ill., pl. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HQ/793/C65/1910   101074    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
...
A.C.J.C
Le congrès de la jeunesse à Ottawa en 1910 : rapport officiel du congrès tenu à Ottawa / par 
l'Association catholique de la jeunesse canadienne-française.

Fondation Lionel-Groulx 2011-2-1  -  page 143



Montréal : L'Association, 1910.
146 p.; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HQ/799/C213 C749/1908   101072    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/07
...
Association catholique de la jeunesse canadienne-française. Congrès (1908 : Québec, Québec)
Le congrès de la jeunesse à Québec en 1908 : rapport officiel du congrès tenu à Québec / par 
l'Association catholique de la jeunesse canadienne-française. --
[Montréal] : l'Association, 1908.
416 p. : ill., portr., [7] f. de pl.; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110387    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2008/01/21
Madelin, Louis.
Le Consulat et l'Empire / par Louis Madelin.
Paris : Hachette, [c1932-1933].
2 v. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2193/B363/1924   110523    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2009/03/12
Bazin, René, 1853-1932.
Le Conte du triolet
Paris : Calmann-Lévy, 1924.
236 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8511/F396 C7612/1991   108267    Inscr. : 2004/07/26    M.à j. : 2010/11/01
Ferron, Jacques, 1921-1985.
Le contentieux de l'Acadie / Jacques Ferron ; édition préparée par Pierre Cantin, Marie Ferron 
et Paul Lewis avec la collaboration de Pierre L'Hérault ; préface de Pierre Perrault.
Montréal : VLB, cop. 1991 (Louiseville : Impr. Gagné,  1991).
271 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/2500/M342 C917/1941   110959    Inscr. : 2007/05/03    M.à j. : 2009/01/21
Maritain, Jacques, 1882-1973.
Le crépuscule de la civilisation / Jacques Maritain.
Montréal : Éditions de l'Arbre, [1941?] ([Montréal] : l'Imprimerie populaire, limitée, 1941)
92 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JC/423/F156/1914   110815    Inscr. : 2006/12/14    M.à j. : 2007/03/09
Faguet, Emile, 1847-1916.
Le culte de l'incompétence / par Émile Faguet.
Paris : Grasset, 1914.
231 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110389    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2008/01/21
Ketteler, Wilhelm Emmanuel, Freiherr von, 1811-1877.
Le Culturkampf, ou, La Lutte Religieuse en Allemagne / trad. de l'allemand par M. l'abbé.
Paris : Haton, 1875.
vii, 328 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2922.1/L2A8/1930   100654    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Auclair, Elie-J. (Elie-Joseph), 1866-1946
Le curé Labelle,  sa vie et son oeuvre : ce qu'il  était devant ses contemporains, ce qu'il  est 
devant la postérité / par Elie-J. Auclair.
[Montréal] : Beauchemin, 1930.
271 p. : ill., ports. ; 26 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.1/B863/1962   100872    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Brochu, Michel.
Le  défi  du  Nouveau-Québec :  [la  question  esquimaude,  la  situation  économique,  présence 
nécessaire du Québec] / Michel Brochu.
Montréal : Éditions du Jour, [1962].
156 p. : ill. 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/33.9/C495/1991   108969    Inscr. : 2004/11/17    M.à j. : 2010/09/02
Chatton, Pierre-François.
Le défi francophone / par Pierre-François Chatton et Joanna Mazuryk Bapst.
Bruxelles : Brylant ; Paris : L.G.D.J., 1991.
viii, 157 p. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2199/D384/1914   110664    Inscr. : 2006/09/05    M.à j. : 2009/03/12
Bourget, Paul, 1852-1935.
Le démon de midi.
Paris : Plon, [1914]-
2 v. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2603/B4735/1941   110526    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2009/03/12
Benoit, Pierre, 1886-1962.
Le désert de Gobi : roman.
Paris : A. Michel, c1941.
319 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8514/G857 D451/1940   112459    Inscr. : 2010/01/05    M.à j. : 2010/01/06
Grignon, Claude-Henri, 1894-1976.
Le déserteur et autres récits de la terre / Claude-Henri Grignon.
[Nouv. éd.]
Montréal : les Éditions du Vieux chêne, Arsène Leroux, 1940 (Drummondville : La Parole ltée)
219 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2198/B657 D452/1933   110568    Inscr. : 2006/07/07    M.à j. : 2009/03/12
Bloy, Léon, 1846-1917.
Le désespéré : roman / Léon Bloy.
Paris : Mercure de France, 1933.
353 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/132/M376/1997   110436    Inscr. : 2006/04/25    M.à j. : 2010/10/04
Martel, Marcel, 1965-
Le deuil d'un pays imaginé : rêves, luttes et déroute du Canada français : les rapports entre le 
Québec et la francophonie canadienne, 1867-1975 / Marcel Martel.
[Ottawa] : Presses de l'Université d'Ottawa, impression 1997 (Cap-Saint-Ignace ; Sainte-Marie : 
AGMV)
203 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2919/M744/1979   109703    Inscr. : 2005/10/26    M.à j. : 2010/10/12
Monière, Denis, 1947-
Le développement des idéologies au Québec, des origines à nos jours / Denis Monière. --
Montréal : Editions Québec/Amérique, 1977 (Montmagny : Ateliers Marquis)..
381 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PN/4919/M8113 D498 G492/1985   103462    Inscr. : 2002/07/02    M.à j. : 2010/10/28
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Gingras, Pierre-Philippe.
Le Devoir / Pierre-Philippe Gingras. --
Montréal : Libre expression, c1985.
295 p. : ill., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.9/C7 R988/1971   106869    Inscr. : 2003/09/26    M.à j. : 2010/10/18
971.4042 R9883d 1971
Ryan, Claude, 1925-
Le Devoir et la crise d'octobre 70/ Avec la collaboration de Berthio [et autres], Av.-pr. de Pierre 
de Bellefeuille.
[Montréal] : Leméac, 1971.
285 p. : ill., 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/556/B6 A55/1916   100325    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Bourassa, Henri, 1868-1952.
Le Devoir et la guerre le conflit des races : discours prononcé au banquet des amis du Devoir, 
le 12 janvier 1916 / Henri Bourassa.
[Montréal? : s.n., 1916?] (Montréal : Devoir).
45 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BJ/1725/A669/1928   101070    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Archambault, Joseph-Papin, 1880-1966
Le devoir professionnel
Montréal, Ed. de la vie nouvelle, 1928.
123 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2199/D611/1901   110666    Inscr. : 2006/09/05    M.à j. : 2009/03/12
Bourget, Paul, 1852-1935.
Le Disciple.
Nouvelle éd., Éd. définitive.
Paris : Plon, 1901.
370 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HQ/838/B6D/1930   100303    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/11/15
Bourassa, Henri, 1868-1952.
Le divorce : aspects constitutionnels et politiques
Montréal : Le Devoir, 1930.
21 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/131/S928/1909   110392    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/02
Stryienski, Casimir.
Le dix-huitième siècle / par Casimir Stryienski.
Paris : Hachette, 1909.
375 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PN 4919/M8113/D498 D619/1920   100293    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
...
Le Devoir.
Le dixième anniversaire du Devoir : compte-rendu de la manifestation du 13 janvier 1920 au 
Monument national. --
Montréal : Le Devoir, 1920.
115 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8523/L363 D765/1937   108479    Inscr. : 2004/08/20    M.à j. : 2009/02/18
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Lamarche, Gustave, 1895-1987.
Le drapeau de Carillon : drame choral en un acte / le P. Gustave Lamarche... ; [préface d'Arthur 
Laurendeau].
Montréal : Librairie des Clercs de St-Viateur, 1937 (Montréal : Institution des sourds-muets).
x, 50 p. : portr. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JC/347/C213 C733/1904   101073    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
...
Le drapeau national des Canadiens français : un choix légitime et populaire.
[Québec} : Comité de québec, 1904.
308 p. : 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
KEQ/219/D741/1872   102306    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2003/01/20
Doutre, Gonzalve, 1842-1880.
Le droit civil canadien suivant l'ordre établi par les codes ; précédé d'une Histoire générale du 
droit canadien / par Gonzalve Doutre et Edmond Lareau. --
Montréal : A. Doutre et cie, 1872.
784 p.; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HX/659/Q3 C732/1989   102246    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/27
Comeau, Robert.
Le droit de se taire : histoire des communistes au Québec, de la Première Guerre mondiale à la 
Révolution tranquille / Robert Comeau, Bernard Dionne. --
Outremont : VLB, 1989.
542 p. : ill., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/A368 B767/1939   108949    Inscr. : 2004/11/10    M.à j. : 2004/11/10
Bourcet, Marguerite, 1899-1938.
Le Duc et la Duchesse d'Alençon / Marguerite-Bourcet.
Paris : Librairie académique Perrin, éditeur, 1939.
364 p., [2] p. de pl. [3] f. de pl. : ill., portr. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CR/4595/C213 F269/1934   103054    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2007/01/30
Fauteux, Aegidius, 1876-1941.
Le duel au Canada / Aegidius Fauteux.
Montréal : Éditions du Zodiaque, 1934.
317 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2603/B386 F345/1920   110533    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2010/06/17
Baumann, Émile, 1868-1942.
Le fer sur l'enclume : roman / Émile Baumann.
4e éd.
Paris : Perrin, 1920.
350 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/452/D815/1937   102701    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
Dubois, Émile, 1882-1951.
Le feu de la Rivière-du-Chêne : étude historique sur le mouvement insurrectionnel de 1837 au 
nord de Montréal / Émile Dubois ; préface de Jules-Edouard Prévost. --
Montréal : E.A. Deschamps, 1937.
340 p., [12] p. de planches : ill., cartes géographiques, portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8507/D246 F485/1926   108174    Inscr. : 2004/06/30    M.à j. : 2009/02/16
Daveluy, Marie-Claire, 1880-1968.
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Le Filleul  du roi Grolo suivi de la Médaille de la Vierge / Marie-Claire Daveluy ; dessins de 
James McIsaac.
Montréal : Bibliothèque de l'Action française, 1926 (Montréal : "Le Devoir").
259 p. : ill. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110935    Inscr. : 2007/04/30    M.à j. : 2007/05/01
Le Querdec, Yves, pseud. de George Fonsegrive, 1852-1917.
Le fils de l'esprit / par Yves Le Querdec [pseud.].
Paris : Librairie Victor Lecoffre, 1905.
607 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8511/F396 Z5 O52/1997   110591    Inscr. : 2006/08/21    M.à j. : 2010/11/01
Olscamp, Marcel, 1958-
Le fils du notaire : Jacques Ferron, 1921-1949 : genèse intellectuelle d'un écrivain / Marcel 
Olscamp.
[Saint-Laurent] : Fides, impression 1997 ([Cap-Saint-Ignace] : AGMV Marquis).
425 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/287/L459/1909   110947    Inscr. : 2007/05/02    M.à j. : 2007/05/02
Lecigne, C.
Le fléau romantique.
2e éd.
Paris : Lethielleux, 1909.
316 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HD/6525/L315 P232/1978   105919    Inscr. : 2003/05/29    M.à j. : 2010/10/26
Parisé, Robert, 1933-
Le fondateur du syndicalisme catholique au Québec, Mgr Eugène Lapointe : sa pensée et son 
action syndicales / par Robert Parisé. --
Montréal : Presses de l'Université du Québec, 1978.
80 p. : portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HN/110/Q3 G249 D463/1941   108176    Inscr. : 2004/06/30    M.à j. : 2004/07/16
Desmarins, Paul, 1908-
Le froment sous la meule : (essai d'explication symbolique de la misère gaspésienne) / Paul 
Desmarins.
Montréal : Nouvelles éditions du Cep, [1941?] (Saint-Justin : [s.n.], 1941).
110 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8527/M799 F935/1936   108640    Inscr. : 2004/09/16    M.à j. : 2010/11/01
Montpetit, Édouard, 1881-1954.
Le front contre la vitre / Édouard Montpetit.
Montréal : Editions Albert Lévesque, 1936  (Montréal : Imprimerie modèle limitée).
278 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2154/A921 G325/1911   110503    Inscr. : 2006/06/30    M.à j. : 2009/03/09
Augier, Émile, 1820-1889.
Le gendre de M. Poirier : comédie en quatre actes, en prose / Emile Augier et Jules Sandeau.
Paris : Calmann-Lévy, [1911].
130 p. : 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110570    Inscr. : 2006/07/07    M.à j. : 2008/01/16
Barrès, Maurice, 1862-1923.
Le génie du Rhin / par Maurice Barrès.
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Paris : Plon, [c1921].
xxix, 259 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BF/637/C5 E97   111268    Inscr. : 2007/10/31    M.à j. : 2007/11/26
Eymieu, Antonin, 1861-1933.
Le gouvernement de soi-même : essai de psychologie pratique / par Antonin Eymieu.
Paris : Perrin, 1914.
4 v. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/L142 B844/1954   101315    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Breton, Paul-Émile, 1902-1964.
Le grand chef des prairies : le père Albert Lacombe, O.M.I., 1827-1916 / par P.-E. Breton. --
Edmonton : Éditions de l'Ermitage, 1954.
232 p. : ill.; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/381/V361 F858/1952   103264    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2002/08/01
Frégault, Guy, 1918-1977.
Le Grand marquis: Pierre de Rigaud de Vaudreuil et la Louisiane / par Guy Frégault. --
Montréal : Fides, 1952.
481 p., [4] f. de planches : ill., cartes, portr. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2603/B269 G751/1930   110536    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2009/03/12
Barrault, Serge, 1887-
Le grand portail des morts.
Paris : Spes, c1930.
212 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110223    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2009/04/14
Kurth, Godefroid.
Le guet-apens prussien en Belgique / par Godefroid Kurth ; avec une préf. de S. E. le Cardinal 
D.-J. Mercier.
Paris : Champion, 1919.
xix, 226 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DS/821/L337/1965   109054    Inscr. : 2005/01/04    M.à j. : 2005/02/02
Lacroix, Benoît, 1915-
Le Japon entrevu / Benoît Lacroix.
Montréal : Fides, 1965 (Montréal : Editions Fides).
113 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   108487    Inscr. : 2004/08/20    M.à j. : 2010/05/25
Lasnier, Rina, 1915-1997.
Le Jeu de la voyagère / Rina Lasnier.
Montréal  :  Éditions de la Société des écrivains canadiens,  [1941?]  ([Montréal]  :  [Imprimerie 
populaire, limitée]).
137 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   108488    Inscr. : 2004/08/20    M.à j. : 2008/02/07
Lasnier, Rina, 1915-1997.
Le Jeu de la voyagère / Rina Lasnier.
[Nouv. éd. ent. ref.].
Montréal : Éditions de la Congrégation de Notre-Dame, [1950?].
120 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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KEQ/161/J4/1923   101050    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/11/10
...
Le jeune barreau : sa fondation, son but, notes et souvenirs
Montréal : Ed. de l'Impr. moderne, 1923.
63 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BQT/2283/H577/1906   111213    Inscr. : 2007/09/13    M.à j. : 2007/09/20
Hervé-Bazin, Ferdinand Jacques, 1847-1889.
Le jeune homme chrétien / par F. Hervé-Bazin.
6e éd.
Paris : V. Lecoffre, 1906.
xi, 271 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2946.4/C354/1960   101800    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/21
Castonguay, Emile, 1894-1956.
Le journal d'un bourgeois de Québec / Emile Castonguay. --
[S.l. : s.n.], 1960.
362 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112175    Inscr. : 2008/11/19    M.à j. : 2009/11/02
Levasseur, Jean-Marie, 1927-
Le Lieu théologique "histoire" : contribution à une ontologie et introduction à une méthodologie / 
Jean-Marie Levasseur
Trois-Rivières : Éditions du Bien public, 1960 (Trois-Rivières : Imprimerie du Bien public)
231 p., [4] p. de pl. : portr. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111849    Inscr. : 2008/06/30    M.à j. : 2008/06/30
La Girennerie, Marie-Thérèse de.
Le livre de l'apôtre / fragments rec. par Marie-Thérèse de La Girennerie ; avec lettres de S. É. le 
cardinal Ferrata et de S. G. Mgr Denéchau et lettre-préf. de S. G. Mgr Bonnefoy.
3e éd.
Paris : Victor Lecoffre, 1897.
xxii, 324 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1053.5/L962/1968   105059    Inscr. : 2003/02/12    M.à j. : 2010/10/04
...
Le Lundi de la matraque, 24 juin 1968.
[Montréal] : Editions Parti pris, [1968].
155 p. : ill. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/3361/D695/1976   102148    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/25
Dorge, Lionel.
Le Manitoba, reflets d'un passé / Lionel Dorge ; les cartes et les recherches de l'ill.,  Claude 
Dorge. --
Saint-Boniface, Man. : Éditions du Blé, 1976.
182 p. : ill., cartes, fac-sim., portr. ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1026.7/M771 C462/1911   112346    Inscr. : 2009/11/09    M.à j. : 2009/11/09
Chapais, Thomas, Sir, 1858-1946.
Le Marquis de Montcalm (1712-1759)/ par Thomas Chapais
Québec : J.-P. Garneau, libraire-éditeur, 1911 (Québec : imp. de "L'Evénement")
xii, 695 p., [2] f. de cartes, [2] f. de plans, [1] f. de portr. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/3956/G522/1945   112467    Inscr. : 2010/01/05    M.à j. : 2010/01/06
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Giraud, Marcel, né 1900.
Le Métis canadien : son rôle dans l'histoire des provinces de l'Ouest.
Paris : Institut d'Ethnologie, 1945
lxv, 1296, 3 p. : pl.(h.t.), cartes dépliantes ; 29 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HE/4509/M65/B43   101042    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Beaudin, Dominique
Le métro de Montréal en photos et en prose
Montréal : Editions de l'Action nationale, [1966].
96 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LA/418/Q3 T789/1989   107507    Inscr. : 2004/03/03    M.à j. : 2010/10/28
Tremblay, Arthur, 1917-1996.
Le Ministère de l'éducation et le Conseil supérieur : antécédents et création, 1867-1964 / Arthur 
Tremblay avec la collaboration de Robert Blais et Marc Simard.
Québec :  Presses de l'Université  Laval,  1989 (Cap-Saint-Ignace :  Ateliers  graphiques Marc 
Veilleux).
xx, 426 p. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8474/L925 M676/1912   108589    Inscr. : 2004/09/07    M.à j. : 2010/08/23
Lozeau, Albert, 1878-1924.
Le miroir des jours / Albert Lozeau.
Montréal : Imprimerie du "Devoir", 1912.
245 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PN/513/R864   111121    Inscr. : 2007/07/10    M.à j. : 2010/12/07
Rousseaux, André, 1896-1960.
Le Monde classique / André Rousseaux.
Paris : Albin Michel, éditeur, cop. 1941-cop. 1956.
4 v. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/101/M741/1984   101684    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
...
Le  Monde  de  Jacques  Cartier  :  l'aventure  au  XVIe  siècle  /  [sous  la  direction  de  Fernand 
Braudel]. --
Montréal : Libre-Expression ; Paris : Berger-Levrault, c1984.
316 p. : ill. (certaines en coul.), cartes géographiques (certaines en coul.) 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
QK/47/S456/1959   111453    Inscr. : 2008/01/23    M.à j. : 2008/01/30
Seguin, Fernand, 1922-1988.
Le monde des plantes : botanique : 8e et 9e années / par Fernand Seguin et Auray Blain ; 
photographies originales de Auray Blain.
Montréal : Éditions Centre de psychologie et de pédagogie, [1959?] (Montréal : la Lithographie 
du St-Laurent limitée)
185 p. : ill. en coul., cartes en coul. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2380/P143   111008    Inscr. : 2007/05/22    M.à j. : 2007/05/24
Pailleron, Edouard
Le monde où l'on s'ennuie : comédie en 3 actes / par Edouard Pailleron
98e éd.
Paris : Calmann Lévy, [s.d.]
178 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/801/M83 B386/1932   110551    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2006/07/05
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Baumann, Emile, 1868-1942.
Le Mont Saint-Michel / par Emile Baumann.
Paris : Grasset, [c1932].
16 pl., 149 p. : ill. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HG/2039/C213 L363/1962   104515    Inscr. : 2002/11/21    M.à j. : 2010/10/26
Lamarche, Jacques-A., 1922-
Le mouvement Desjardins / Jacques-A. Lamarche. --
[Lévis : Lamarche], c1962.
130 p. : ill. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2631/P376 M998/1944   111009    Inscr. : 2007/05/22    M.à j. : 2007/05/24
Péguy, Charles, 1873-1914.
Le mystère de la charité de Jeanne d'Arc.
Paris : Gallimard, 1944.
206 p. ; 19 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1025.5/B752/1951   101034    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Bouchart d'Orval, Paul, 1912-1978
Le Mystère du tombeau de Champlain / Paul Bouchart d'Orval ; [préface de Morris Bishop].
[2e éd.].
Québec : Société nationale Samuel de Champlain, 1951.
126 p. : ill. ; 19 cm. -- 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JX/1395/C397 7/1975   105682    Inscr. : 2003/04/23    M.à j. : 2010/10/27
...
Le nationalisme québécois à la croisée des chemins / [par Albert Legault...et al].--
Québec : Centre québécois de relations internationales, 1975.
375 p. : ill. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2920/N38 L972/2002   109360    Inscr. : 2005/04/20    M.à j. : 2010/10/12
Lussier, André, 1922-
Le nationalisme québécois sur le divan / André Lussier.
[Saint-Laurent] : Fides, impression 2002.
202 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110354    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2008/01/22
Sieburg, Friedrich.
Le nouveau Portugal : portrait d'un vieux pays / Friedrich Sieburg ; trad. de l'allemand par Pierre 
Klossowski.
Paris : Les Ed. de France, c1938.
iii, 246 p., [4] p. de pl. : ill., portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8573/L337 P489/1964   108456    Inscr. : 2004/08/18    M.à j. : 2009/02/18
Lacroix, Benoît, 1915-
Le P'tit train / Benoît Lacroix ; illustrations de François Gagnon.
Montréal : Éditions Beauchemin, 1964.
74 p. : ill. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8527/M858 P212/1911   108680    Inscr. : 2004/09/22    M.à j. : 2009/02/24
Morin, Paul, 1889-1963.
Le Paon d'Émail / Paul Morin.
Paris : Alphonse Lemerre, 1911.
166 p. ; 19 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/1793/B766/1918   100961    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Bourassa, Henri, 1868-1952.
Le Pape, arbitre de la paix / Henri Bourassa.
Montréal : Le Devoir, 1918.
xi, 169 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111766    Inscr. : 2008/05/15    M.à j. : 2009/01/08
Goyau, Georges, 1869-1939.
Le Pape, les catholiques et la question sociale / Léon Grégoire.
4e éd., précédée d'une lettre de S. Em. le Cardinal Langénieux.
Paris : Perrin, 1907.
x, 394 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2947.65/L366/1986   104562    Inscr. : 2002/11/27    M.à j. : 2010/10/25
Lamonde, Yvan, 1944-
Le parc Sohmer de Montréal : 1889-1919, un lieu populaire de culture urbaine / Yvan Lamonde, 
Raymond Montpetit.
Québec : Institut québécois de recherche sur la culture, 1986.
231 p. : ill., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2471/V594 P229/1911   111174    Inscr. : 2007/08/31    M.à j. : 2007/09/17
Veuillot, Louis, 1813-1883.
Le parfum de Rome.
16e éd.
Paris : P. Lethielleux, libraire-éditeur, 1911.
2 v. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/DC/708/P74/1989   106250    Inscr. : 2003/07/10    M.à j. : 2010/11/01
83467 CON
914.436104838 P9448p
Prévost, Robert, 1918-
Le Paris des Québécois : [guide]/ Robert Prévost.
[Montréal] : Libre Expression, c. 1989. (Louiseville : Impr. Gagné).
147 p. : ill., cartes, portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JN/508/C489/1946   110103    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2006/04/07
Chastenet, Jacques, 1893-1978.
Le Parlement d'Angleterre.
Paris : Fayard, [c1946].
224 p. : ill. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JL/239/A8 A168/1972   105941    Inscr. : 2003/06/04    M.à j. : 2010/10/27
...
Le Parti acadien / Euclide Chiasson [et al.].
Petit-Rocher, N.B. : Le Parti acadien, 1972.
153 p. : ill., cartes ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.1/C468 B895/2006   110733    Inscr. : 2006/09/27    M.à j. : 2010/10/14
Brunet, Jean-Marc, 1940-
Le patriote : Marcel Chaput et son époque / Jean-Marc Brunet ; collaboration spéciale, Jean 
Côté.
[Montréal] : Ordre naturiste social de Saint-Marc l'Évangéliste, 2006.
606 p. : ill., portr. ; 23 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2945/S129 S678 17/1957   105341    Inscr. : 2003/03/21    M.à j. : 2010/10/20
Médéric, Paul.
Le père d'un peuple: Pierre Tremblay, ancêtre de tous  les Tremblay d'Amérique / [par] Paul 
Médéric. --
226 p. : ill., cartes géographiques, portr., fac-sim. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BR/45/B5827 44/1958   111658    Inscr. : 2008/04/22    M.à j. : 2010/09/01
Cristiani, Léon, 1879-196-?
Le  Père  Louis  Querbes,  fondateur  de  l'Institut  des  Clercs  de  Saint-Viateur,  1793-1859  / 
Monseigneur L. Cristiani ; préface de Daniel-Rops...
Paris : Librairie Arthème Fayard, impression 1958.
223 p., [8] p. de pl. : ill., portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8011/C614 7/1957   106171    Inscr. : 2003/07/08    M.à j. : 2010/10/28
Le Jeune, Paul, 1591-1664.
Le père Paul Le Jeune, s.j. : (1591-1664) / textes choisis et présentés par Léon Pouliot.
Montréal : Fides, 1957.
95 p. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PC/2460/V773/1910   111455    Inscr. : 2008/01/23    M.à j. : 2008/01/30
Vincent, Cl, Abbé.
Le péril de la langue française : dictionnaire raisonné des principales locutions et prononciations 
vicieuses et des principaux néologismes / par l'abbé Cl. Vincent
Paris : Ancienne librairie Poussielgue, 1910.
lvi, 198 p. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111867    Inscr. : 2008/07/02    M.à j. : 2008/07/03
Létourneau, Émilien, 1899-
Le petit Jacques / Émilien Létourneau...
Montréal : l'Oeuvre de presse dominicaine, 1933 (Montréal : l'Oeuvre de presse dominicaine)
152 p., [4] f. de pl. : ill., fac-sim., portr. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LE/3/C697 A2 M453/1918   105332    Inscr. : 2003/03/21    M.à j. : 2003/03/24
Maurault, Olivier, 1886-1968
Le Petit Séminaire de Montréal / Olivier Maurault...
Montréal : Librairie L.-J.-A. Derome limitée, 1918 (Montréal : Imprimerie modèle).
237 p. : ill. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LE/3/S157 D815/1925   109998    Inscr. : 2006/03/07    M.à j. : 2009/12/01
Dubois, Émile, 1882-1951.
Le Petit Séminaire de Sainte-Thérèse, "1825-1925" / abbé Emile Dubois.
Montréal : les Éditions du "Devoir", 1925 (Montréal : Imprimerie Populaire, ltée).
399 p. : ill., plans, portr. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2625/M555   111015    Inscr. : 2007/05/22    M.à j. : 2007/05/25
Mercier, Louis, 1870-1951.
Le poème de la maison.
4e éd.
Paris : Calmann-Lévy, [s.d.]
200 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2201/B926 G724/1930   110868    Inscr. : 2006/12/19    M.à j. : 2007/03/13
Goyau, Georges, 1869-1939.
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Le portefeuille  de Lamennais,  1818-1836 /  publ.  et  annoté  par  Georges Goyau ;  collection 
Maurice Buquet.
Paris : La Renaissance du Livre, 1930.
viii, 222 p. : ill., portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.9/R41 M858/1972   105546    Inscr. : 2003/04/09    M.à j. : 2010/10/18
Morin, Claude, 1929-
Le pouvoir québécois... en négociation / Claude Morin. --
[Québec] : Éditions du Boréal Express, [c1972].
207 p. : ill. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/77.9/M323/1972   103628    Inscr. : 2002/07/24    M.à j. : 2010/09/02
Ceram, C. W., 1915-1972.
Le premier américain : la découverte archéologique de l'Amérique / C.W. Ceram ; traduit de 
l'allemand par Denise Meunier. -
[Paris] : Fayard, c1972.
xi,376 p., [23] f. de planches : ill. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4668/C534 P874/1958   106172    Inscr. : 2003/07/08    M.à j. : 2003/07/14
Pouliot, Léon, 1898-1980.
Le premier retraitant du Canada: Joseph Chibouatenhoua, Huron (1640) / Léon Pouliot.
[Montréal] : Éditions Bellarmin, 1958.
93 p. : ill., carte géographique ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JC/311/J64/1918   110239    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/04/25
Johannet, René, 1884-
Le principe des nationalités.
Paris : Nouvelle Librairie Nationale, 1918.
lvi, 438 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/461/H341/2005   110798    Inscr. : 2006/10/24    M.à j. : 2010/10/05
Harvey, Louis-Georges, 1958-
Le printemps de l'Amérique française : américanité, anticolonialisme et républicanisme dans le 
discours politique québécois, 1805-1837 / Louis-Georges Harvey.
[Montréal] : Boréal, impression 2005.
296 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2603/B465 P957/1941   110555    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2009/03/09
Benjamin, René.
Le printemps tragique / René Benjamin.
Paris : Plon, [1941].
261 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/2333/O49 P961/1903   111258    Inscr. : 2007/10/30    M.à j. : 2007/11/26
Ollé-Laprune, Léon, 1839-1898.
Le prix de la vie / Léon Ollé-Laprune.
10e éd.
Paris : Belin, 1903.
xiv, 490 p. ; 198 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/500/B686/1916   100307    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2009/01/06
Bourassa, Henri, 1868-1952.
Le problème de l'Empire= indépendance ou association impériale? : étude critique du livre de 
M. Lionel Curtis "The problem of the Commonwealth" / Henri Bourassa.
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Montréal : Devoir, 1916.
44 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BV/3400/K94/1947   111790    Inscr. : 2008/06/02    M.à j. : 2008/06/12
Krzesinski, Andrew John, 1884-
Le problème du christianisme en Extrême-Orient / André J. Krzesinski...
Montréal : Fides, 1947.
144 p. ; 21cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DS/141/M636/1923   110300    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/06/07
Mignot, Pierre.
Le problème juif et le principe des nationalités.
Paris : Recueil Sirey, [1923].
192 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/145.5/G522/1937   110840    Inscr. : 2006/12/18    M.à j. : 2007/03/12
Giraud, Victor, 1868-1953.
Le problème religieux et l'histoire de la littérature française / Victor Giraud.
Paris : Editions "Alsatia", [1937]
236 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HD/3450/A3 Q3 P964/1982   112140    Inscr. : 2008/11/13    M.à j. : 2010/10/26
Laflamme, Marcel, 1941-
Le projet coopératif québécois : un projet social? / Marcel Laflamme et collaborateurs.
Chicoutimi : G. Morin, cop. 1982 ([S.l.] : Impr. Le Lac-St-Jean).
xxiii,343 p. : ill. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/556/B6 A55/1910   100318    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2009/11/11
Bourassa, Henri, 1868-1952.
Le projet de loi navale sa nature, ses conséquences / Henri Bourassa.
[Montréal? : s.n., 1910?]
35 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HD/8102/C66 F277/1984   103057    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/26
Favreau, Louis, 1943-
Le projet  de société de la CSN de 1966 à aujourd'hui  :  crise et avenir  du syndicalisme au 
Québec / Louis Favreau et Pierre L'Heureux, avec la collaboration de Michel Paul. --
Montréal : Centre de formation populaire / Vie ouvrière, 1984.
269 p. : ill., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2631/P376 Z5 R864/1942   111141    Inscr. : 2007/08/20    M.à j. : 2007/08/21
Rousseaux, André, 1896-1960.
Le prophète Péguy : (introduction à la lecture de l'oeuvre de Péguy) : première partie : Le poète 
de l'Incarnation.
Neuchatel : Éditions La Baconnière, 1942 (Genève : A. Kundig)
3 v. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/19/M986 36/1983   106839    Inscr. : 2003/09/18    M.à j. : 2010/10/04
Ruddel, David Thiery, 1943-
Le protestantisme français au Québec, 1840-1919 : "images" et témoignages / David-Thiery 
Ruddel.
Ottawa : [Musées nationaux du Canada, Musée national de l'homme, Division d'histoire], 1983.
viii, 76 p. : ill., cartes ; 28 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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FC/2911/S456/1973   107074    Inscr. : 2003/10/16    M.à j. : 2010/10/07
Séguin, Maurice, 1918-1984.
Le Québec / Maurice Séguin ; préface [de] René Lévesque ; avant-propos [de] Claude Ryan. 
Menaud, maître-draveur / Félix-Antoine Savard ; illustrations originales de Gaston Barret.
[Paris] : Editions du Burin ; [Romorantin] : Editions Martinsart, 1973.
280 p. : ill. (part. en coul.) ; 25 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2911/B895/1995   101525    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Brunet, Michel, 1917-1985.
Le Québec à la minute de vérité / Michel Brunet ; présentation de Marcel Masse. --
Montréal : Guérin, 1995.
xx, 292 p.; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.9/Q4 B233/1965   101012    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/18
Barbeau, Raymond, 1930-1992.
Le Québec bientôt unilingue? / Raymond Barbeau.
Montréal : Éditions de l'homme ; distributeur exclusif: L'Agence de distribution populaire enrg, 
1965.
157 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.9/S4 D5665/1980   102743    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/19
Dion, Léon, 1923-1997.
Le Québec et le Canada : les voies de l'avenir / Léon Dion.
Montréal : Québécor, 1980.
236 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/6/L392 23/1978   103315    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/09/02
Gagnon, Serge, 1939-
Le Québec et ses historiens de 1840 à 1920; la Nouvelle-France de Garneau à Groulx / Serge 
Gagnon. --
Québec : Presses de l'Université Laval, 1978.
474 p. ; 23 cm. -- 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1053.5/R988/1971   106885    Inscr. : 2003/09/26    M.à j. : 2010/10/04
Ryan, Claude, 1925-, éd.
Le Québec qui se fait/ sous la direction de Claude Ryan.
[Montréal] : Hurtubise HMH, c. 1971.
311 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.9/S4 T276/1977   107357    Inscr. : 2003/11/21    M.à j. : 2010/10/19
Tellier, Luc-Normand, 1944-
Le Québec, état nordique / Luc-Normand Tellier.
Montréal : Quinze, 1977. ([Québec] : L'Action sociale).
231p. : carte ; 21cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/170/Q3/2007   111521    Inscr. : 2008/02/28    M.à j. : 2010/10/05
Bédard, Raymond, 1957-
Le  Québec,  une  histoire  à  suivre...  :  histoire  et  éducation  à  la  citoyenneté,  2e  cycle  du 
secondaire, 1re année. Manuel de l'élève
Laval : Éditions Grand Duc, 2007-
v. (x, 247-552) : ill. (certaines en coul.), portr., cartes ; 29 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BQT/2739/J35 M837/1951   111916    Inscr. : 2008/08/20    M.à j. : 2008/08/21
Moreel, Léon.
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Le R.P. Frédéric Janssoone O.F.M., apôtre de la Terre Sainte et du Canada / Léon Moreel ; 
introd. de S. Exc. le comte Wladimir d'Ormesson...
Paris : Éditions inter-nationales, 1951
188 p., [1] p. de pl. : portr. ; 19 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4700/J64 M379/1876   112527    Inscr. : 2010/03/23    M.à j. : 2010/03/25
Martin, Félix, 1804-1886
Le R.P. Isaac Jogues, de la Compagnie de Jésus : premier ap??tre des Iroquois / par F. Martin.
2e éd.
Paris : J. Albanel et Éd. Baltenweck, 1876
xi, 352 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.9/S4 R332/1969/78   109843    Inscr. : 2005/12/09    M.à j. : 2010/10/19
...
Le référendum : la consultation populaire au Québec, mai 1969-mai 1978.
Québec : Ministère des communications, Centre de documentation, 1978.
287 p. : ill., portr. ; 27 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BQT/1083/P324/1939   112036    Inscr. : 2008/10/16    M.à j. : 2009/06/04
Paul-Émile, soeur, S.G.C., 1885-1971.
Le renouveau marial dans la littérature française depuis Chateaubriand jusqu'à nos jours / (par 
Soeur Paul-Emile, s.g.c.)
Paris : Spes, [1939].
262 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8233/R425/1893   112473    Inscr. : 2010/01/05    M.à j. : 2010/01/06
...
Le Répertoire national ou Recueil de littérature canadienne / compilé par J. Huston... --
2e éd. / précédée d'une introduction par M. le juge Routhier ; illustrée de 50 portraits et suivie 
d'une table alphabétique par noms d'auteurs. --
Montréal : J.M. Valois & cie, libraires-éditeurs, 1893. --
4 v. : portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2603/B272 Z5 B727/1924   110650    Inscr. : 2006/08/23    M.à j. : 2006/08/28
Bordeaux, Henry, 1870-1963.
Le retour de Barrès à sa terre et a ses morts / Henry Bordeaux
3e éd.
Paris : Plon, [c1924].
102 p. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8507/D474 R438/1963   108190    Inscr. : 2004/06/30    M.à j. : 2010/06/17
DesRochers, Alfred, 1901-1978.
Le retour de Titus / Alfred Desrochrs ; [préface de soeur Marie-Joséfa...] ; [portrait de Roger 
Larivière].
Ottawa : Éditions de l'Université d'Ottawa, 1963.
61 p. : portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8523/L366 R449/1943   108498    Inscr. : 2004/08/20    M.à j. : 2009/02/18
Lamontagne-Beauregard, Blanche, 1889-1958.
Le Rêve d'André / Blanche Lamontagne Beauregard ; [illustrations de J. McIsaac].
Montréal : Librairie Granger frères limitée, [1943?].
110 p. : ill. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8507/D246/1940   108193    Inscr. : 2004/06/30    M.à j. : 2004/07/20
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Daveluy, Marie-Claire, 1880-1968.
Le Richelieu héroïque : les jours tragiques de 1837 / Marie-Claire Daveluy ; dessins de James 
McIsaac.
Montréal : Librairie Granger frères limitée, 1940 (Montréal : Thérien frères limitée).
292 p. : ill. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/216.3/A896/1932   110114    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2006/03/27
Aubry, Octave.
Le roi de Rome / Octave Aubry.
107e éd.
Paris : Fayard, [c1932].
468 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110558    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2008/01/15
Bazin, René, 1853-1932.
Le Roi des archers : roman.
Paris : Calmann-Lévy, 1929.
293 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JC/253/I58/1963   106473    Inscr. : 2003/07/29    M.à j. : 2010/10/27
...
Institut canadien des affaires publiques.
Le rôle de l'état : travaux présentés à la 9ème conférence annuelle de l'Institut canadien des 
affaires publiques (ICAP) organisée avec le concours de la Société Radio-Canada et compte 
rendu des délibérations / ICAP ; ouvrage publié sous la direction de André Raynauld.
Montréal : les Editions du Jour, 1963, c. 1962. ([Saint-Hyacinthe] : Imprimerie Yamaska inc.).
168 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110580    Inscr. : 2006/07/07    M.à j. : 2008/01/15
Bertrand, Louis, 1866-1941.
Le roman de la conquête, 1830 / Louis Bertrand.
Paris : Fayard, [c1930].
324 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/637/N285 B895/1888   110742    Inscr. : 2006/09/27    M.à j. : 2006/10/19
Brunetière, Ferdinand.
Le roman naturaliste / par Ferdinand Brunetière.
10e éd.
Paris : Calmann-Lévy, 1888.
393 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/379/B519/1949   108010    Inscr. : 2004/05/12    M.à j. : 2007/05/29
Bernard, Harry, 1898-1979.
Le roman régionaliste aux Etats-Unis (1913-1940) / par Harry Bernard.
Montréal : Fides, 1949.
xiii-387 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/287/L347/1919   110953    Inscr. : 2007/05/02    M.à j. : 2008/03/12
Lasserre, Pierre, 1867-1930.
Le romantisme français : essai sur la révolution dans les sentiments et dans les idées au XIXe 
siècle, / avec une préf. de l'auteur.
Nouv. éd. augm. d'une préface.
Paris : Garnier, 1919.
xxxv, 547 p. ; 19 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8047/R759 B623/1932   108011    Inscr. : 2004/05/12    M.à j. : 2004/10/13
Bisson, Laurence A. (Laurence Adolphus), 1897-1965.
Le Romantisme littéraire au Canada français / Laurence A. Bisson.
Paris : Librairie E. Droz, 1932 (Bordeaux : Imp. E. Taffard).
285 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/115/R765/1922   110427    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/28
Romier, Lucien.
Le royaume de Catherine de Médicis : la France à la veille des guerres de religion / Lucien 
Romier.
Paris : Perrin, [c1922].
2 v. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DT/449/R894 L337/1966   109058    Inscr. : 2005/01/04    M.à j. : 2005/02/03
Lacroix, Benoît, 1915-
Le Rwanda : mille heures au pays des mille collines / Benoît Lacroix...
Montréal : les Editions du Lévrier, 1966 (Saint-Hyacinthe : Imprimerie Yamaska, inc.).
96 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2945/S129 C915/1988   102285    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/20
Crémazie, Jacques, 1810-1872.
Le  Saguenay-Lac-Saint-Jean  en  1850  :  rapport  spécial  /  de  Jacques  Crémazie  ;  sous  la 
direction de Camil Girard avec la collaboration de Jean-Michel Tremblay. --
[Jonquière (Québec)] : Sagamie/Québec, [1988].
62 p. : ill. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2199/S478/1915   110693    Inscr. : 2006/09/05    M.à j. : 2009/03/16
Bourget, Paul, 1852-1935.
Le sens de la mort / Paul Bourget
Paris : Plon, 1915.
328 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/133/G284/1933   110190    Inscr. : 2006/04/11    M.à j. : 2006/04/20
Gaxotte, Pierre, 1895-1982.
Le siècle de Louis XV / par Pierre Gaxotte.
Paris : Fayard, [c1933]
462 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DA/550/C489/1947   110117    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2006/04/07
Chastenet, Jacques, 1893-
Le siècle de Victoria / [par] Jacques Chastenet.
Paris : A. Fayard, [1947].
406 p. : carte ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/5073.9/V767 R888/1919   106779    Inscr. : 2003/09/05    M.à j. : 2010/06/10
Roy, Pierre-Georges, 1870-1953.
Le Sieur de Vincennes, fondateur de l'Indiana, et sa famille / par Pierre-Georges Roy.
Québec : Charrier & Dugal limitée, éditeurs, 1919.
xvi, 365 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.9/N3 L462/1992   104788    Inscr. : 2003/01/17    M.à j. : 2010/10/18
Leclerc, Yves, 1941-
Le simple bon sens : comment sortir de la crise constitutionnelle / Yves Leclerc. --

Fondation Lionel-Groulx 2011-2-1  -  page 160



Montréal : Québec/Amérique, c1992.
108 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CB/19/D893/1987   102356    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/09/02
Dumont, Fernand, 1927-1997.
Le sort de la culture / Fernand Dumont
Montréal : L'Hexagone, 1987.
332 p.; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8523/L355 S741/1932   108500    Inscr. : 2004/08/20    M.à j. : 2010/06/17
Lallier, Joseph, 1878-1937.
Le spectre menaçant : roman canadien / Joseph Lallier.
2e éd.
Avignon : Maison Aubanel, [1933?].
248 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8514/G939 S963/1945   108375    Inscr. : 2004/08/06    M.à j. : 2004/08/12
Guèvremont, Germaine, 1893-1968.
Le Survenant : roman / Germaine Guèvremont.
Montréal : Editions Beauchemin, 1945.
262 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.9/S4 S415/1995   107046    Inscr. : 2003/10/14    M.à j. : 2010/10/19
971.4045 S4155s 1995
Schwimmer, Éric, 1928-
Le syndrome des plaines d'Abraham / Éric Schwimmer en collaboration avec Michel Fortier.
[Montréal] : Boréal, 1995. (Cap-Saint-Ignace : AGMV).
205 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JL/75/T789/1995   107519    Inscr. : 2004/03/03    M.à j. : 2010/10/27
...
Le  système  parlementaire  canadien  /  [sous  la  direction  de]  Manon  Tremblay,  Marcel  R. 
Pelletier.
[Sainte-Foy] : Presses de l'Université Laval, cop. 1996 ([Louiseville] : Impr. Gagné).
370 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JL/250/S995/1979   102234    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/27
...
Le Système politique québécois : recueil de textes / préparé par Edouard Cloutier et Daniel 
Latouche. --
Ville LaSalle : Hurtubise HMH, c1979.
555 p. : ill. ; 23 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LA/418/Q3 A899   100520    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/07
Audet, Louis-Philippe, 1903-1981.
Le système scolaire de la Province de Québec / Louis-Philippe Audet.
Québec : Presses universitaires Laval, 1951-
v. : ill., portr. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/M837 C388   111643    Inscr. : 2008/04/14    M.à j. : 2010/05/25
Catta, Etienne, 1901-1974.
Le T.R.P. Basile-Antoine Moreau (1799-1873) et les origines de la Congrégation de Sainte-
Croix / chanoine Etienne Catta..., Tony Catta...
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Montréal [etc.] : Editions Fides, [1950?-1955?] (Mesnil [France] : Typographie Firmin-Didot & 
cie)
3 v. (xx, 723 p., [8] f. de pl., [9] f. de portr.) (583 p., [3] f. de pl., [1] f. de fac-sim., [5] f. de portr.)  
(519 p., [3] f. de p.l., [6] f. de portr.) ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BV/5095/M334 A3/1932   104332    Inscr. : 2002/10/24    M.à j. : 2010/12/07
Marie de l'Incarnation, mère, 1599-1672.
Le témoignage de Marie de l'Incarnation : ursuline de Tours et de Québec / texte préparé et 
publié avec une introduction par Albert Jamet. --
Paris : G. Beauchesne, 1932.
xxviii, 350 p. : front. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/479/R4 T866/1968   107590    Inscr. : 2004/03/19    M.à j. : 2010/10/05
Trudel, Pierre, géologue 1937- , éd.
Le  traité  de  réciprocité,  1854.  Textes  présentés  par  Pierre  Trudel  en  collab.  avec  Claude 
Bélanger.
Ottawa : Editions de l'Université d'Ottawa, 1968.
xiii, 121 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PN/203/A325/1907   111219    Inscr. : 2007/09/13    M.à j. : 2007/09/20
Albalat, Antoine, 1856-1935.
Le travail du style enseigné par les corrections manuscrites des grands écrivains.
4e éd.
Paris : Colin, 1907.
312 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LB/2395/G968/1951   111338    Inscr. : 2007/12/12    M.à j. : 2007/12/13
Guitton, Jean, 1901-1999.
Le travail intellectuel : conseils à ceux qui étudient et à ceux qui écrivent.
Paris : Éditions Montaigne, [c1951].
189 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8501/A176 T798/1925   107924    Inscr. : 2004/04/28    M.à j. : 2004/05/04
Achard, Eugène, 1884-1976.
Le Trésor de l'Île-aux-Noix : roman canadien / Eugène Achard... ; préface de Mme Blanche 
Lamontagne-Beauregard.
Montréal : Librairie Beauchemin limitée, 1925 (Montréal : Librairie Beauchemin limitée). --
188 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4060/T845/1941   106975    Inscr. : 2003/10/03    M.à j. : 2006/02/22
...
Le Troisième centenaire de Saint-Sulpice / [préface d'Olivier Maurault...].
Montréal : [s.n.], 1941. (Montréal : L'Imprimerie populaire, limitée).
196 p. : notation musicale ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HD/1486/C213 Q3 G369/1937   103508    Inscr. : 2002/07/04    M.à j. : 2009/01/22
Gérin, Léon, 1863-1951.
Le type économique et social des Canadiens / Léon Gérin.
Montréal : Éditions de l'A.C.-F, 1937-
v. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2949/E91 G857/1987   103830    Inscr. : 2002/08/29    M.à j. : 2010/10/25
Grignon, Claude-Henri, 1940-
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Le vécu à Saint-Eustache de 1683 à 1972 : en hommage à nos patriotes / par Claude-Henri 
Grignon, André Giroux. --
Saint-Eustache, Québec : Éditions Corporation des fêtes de Saint-Eustache, c1987.
111 p. : ill., portr. ; 22 x 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112390    Inscr. : 2009/11/12    M.à j. : 2009/11/12
Daniel, François, 1820-1908
Le vicomte C. de Léry, lieutenant-général de l'Empire français, ingénieur en chef de la grande 
armée, et sa famille / avec gravures
Montréal : Eusèbe Senécal, imprimeur-éditeur, 1867
iv, 44, 299 p., [15] f. de pl. : armoiries, fac-sim., portr. ; 23 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
H/31/F195 106/1960   110200    Inscr. : 2006/04/11    M.à j. : 2006/04/20
Fall, Bernard B., 1926-1967.
Le Viet-Minh : la République démocratique du Viet-Nam, 1945-1960 / Bernard Fall ; préf. de 
Paul Mus.
Paris : Colin, 1960.
xi, 376 p. : ill., cartes, pl. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2918/C132 7/1977   101410    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/12
Bernier, André.
Le Vieux-Sillery / André Bernier.
[Québec] : Direction des arrondissements : Centre de documentation, Direction de l'inventaire 
des biens culturels, 1977.
vi, 167 p., [3] f. pliés de planches : ill., cartes (certaines en coul.) ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BQT/3521/P531/1938   111950    Inscr. : 2008/09/15    M.à j. : 2008/09/15
Pfliegler, Michael, 1891-
Le vrai chrétien en face du monde réel : un appel aux militants de l'Action catholique / Chan. 
Michel Pfliegler... ; traduit par l'abbé E. Roblin...
Mulhouse (Haut-Rhin) : Éditions Salvator ; [Paris, etc. : Casterman], 1938
194 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   109200    Inscr. : 2005/03/02    M.à j. : 2009/04/02
Vignaud, Henry,  1830-1922.
Le vrai Christophe Colomb et la légende / par Henry Vignaud.
Paris : Auguste Picard, 1921.
230 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/241/R462/1944   109167    Inscr. : 2005/03/01    M.à j. : 2005/03/10
Reynold, Gonzague de, 1880-1970.
Le XVIIe siècle, le classique et le baroque ; suivi de trois études sur Malherbe, Molière, Mme de 
Lambert / Gonzague de Reynold...
Montréal : Éditions de l'Arbre, cop. 1944 (Québec : Charrier & Dugal).
280 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2921/G816/1993   105645    Inscr. : 2003/04/17    M.à j. : 2010/10/12
Greenwood, F. Murray (Frank Murray), 1935-
Legacies of fear : law and politics in Quebec in the era of the French Revolution / F. Murray 
Greenwood. --
Toronto ; Buffalo : Published for the Osgoode Society by University of Toronto Press, c1993.
xvi, 359 p., [16] p. de pl. : ill., cartes ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
GR/113/C338/1876   108086    Inscr. : 2004/05/25    M.à j. : 2009/03/24
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Casgrain, H.-R. (Henri-Raymond), 1831-1904.
Légendes canadiennes / l'abbé Casgrain.
Québec : Imprimerie A. Coté et cie, 1876.
200 p. ; 15 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
GR/113/D866/1883   108226    Inscr. : 2004/07/21    M.à j. : 2004/07/22
Dugas, G. (Georges), 1833-1928.
Légendes du Nord-Ouest / par M. Dugast.
Montréal : Librairie Saint-Joseph, Cadieux & Derome, [1883?] (Montréal : Eusèbe Senécal & 
fils).
141 p., [1] f. de pl. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   108227    Inscr. : 2004/07/21    M.à j. : 2008/01/30
Dubé, Dollard.
Légendes indiennes du St-Maurice / Dollard Dubé.
[Québec (Province)] : [s.n.], 1933 ([les Trois-Rivières] : [Imprimerie Saint-Joseph]).
78 p. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8507/E774 Z75/1966   102641    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2002/08/01
Richer, Julia
Léo-Paul Desrosiers / par Julia Richer.
Montréal : Fides, c1966.
190 p. : ill., portrs. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PN/456/E192 8/1966   111116    Inscr. : 2007/07/10    M.à j. : 2010/05/25
Petit, Jacques, 1928-
Léon Bloy.
Paris : Desclée De Brouwer, c1966
142 p. : fac-sim., portr. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8494/V198 Z5 W292/1993   110040    Inscr. : 2006/03/14    M.à j. : 2010/11/01
Warren, Louise, 1956-
Léonise  Valois,  femme de  lettres  (1868-1936)  :  un  portrait  incluant  de  nombreux  inédits  : 
poèmes, lettres et journaux intimes / Louise Warren.
Montréal : L'Hexagone, impression 1993 (Louiseville : Impr. Gagné).
310 p. : ill., fac-sim., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/184/F85 L345/1981   104376    Inscr. : 2002/11/13    M.à j. : 2010/09/07
Lafleur, Normand, 1937-
Les "Chinois" de l'Est ou la vie quotidienne des Québécois émigrés aux États-Unis de 1840 à 
nos jours / Normand Lableur. --
[Montréal] : Leméac, c1981.
111 p. : ill., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PN/1993.5/C2132 Q3/C555 1989   102091    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/28
...
Les 50 ans de l'ONF.
Montréal : Éditions Saint-Martin, c1989.
168 p. : ill., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
AC/20/Q3 2078/1983   104627    Inscr. : 2002/12/10    M.à j. : 2010/09/01
Lapierre, Jean-William.
Les Acadiens / Jean-William Lapierre, Muriel Roy.
Paris : Presses universitaires de France, 1983.
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127 p. : 2 cartes géographiques. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/752/R856/1945   109172    Inscr. : 2005/03/02    M.à j. : 2010/05/25
Rougier, Louis, né 1889.
Les Accords Pétain Churchill : histoire d'une mission secrète / Louis Rougier...
Montréal : Éditions Beauchemin, 1945 (Montréal : l'Imprimerie de Lamirande).
435 p. : fac-sim. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2603/B272/1910   110513    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2009/03/12
Barrès, Maurice, 1862-1923.
Les amitiés françaises : notes sur l'acquisition par un petit Lorrain des sentiments qui donnent 
un prix à la vie / Maurice Barrès.
Paris : Émile-Paul, [1910].
270 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/324/A8 S142/1939   112457    Inscr. : 2010/01/05    M.à j. : 2010/01/06
Juchereau de Saint-Ignace, Jeanne-Françoise, 1650-1723
Les Annales de l'Hôtel-Dieu de Québec 1636-1716 / composées par les Révérendes mères 
Jeanne-Françoise Juchereau de St-Ignace et Marie André Duplessis de Ste Hélène... ; éditées 
dans leur texte original avec une introduction et des notes par Dom Alert Jamet...
[Québec] : à l'Hôtel-Dieu de Québec, 1939 (Ile de Montréal : Garden City)
xlvii, [12], 444 p., [9] p. de fac-sim., [4] p. de pl., [3] p. de portr., [1] f. de portr. : ill., armoiries ; 31  
cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.1/B752 C843/2001   109783    Inscr. : 2005/12/06    M.à j. : 2010/10/14
Côté, André-Philippe, 1955-
Les années Bouchard / André-Philippe Côté ; textes, Michel David.
Sillery : Septentrion, impression 2001.
166 p. : ill. ; 21 x 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HD/4885/C213 H269/1977   103935    Inscr. : 2002/09/10    M.à j. : 2010/10/26
Hardy, Jean-Pierre.
Les apprentis artisans à Québec, 1660-1815 / par Jean-Pierre Hardy et David-Thiery Ruddel. --
Montréal : Presses de l'Université du Québec, 1977.
xviii, 220 p. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2631/P753 A772/1909   108695    Inscr. : 2004/09/29    M.à j. : 2009/02/26
Poirier, J.E. (Joseph-Émile).
Les arpents de neige : roman canadien / (par Joseph-Émile Poirier).
Paris : Nouv. Libr. Nationale, 1909.
12, 368 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/138/P872/1923   110317    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/28
Pouget de Saint-André, Henri.
Les auteurs cachés de la Révolution française / par Henri Pouget de Saint-André.
Paris : Perrin, 1923.
295 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/1997/A951/1783   112494    Inscr. : 2010/01/13    M.à j. : 2010/12/07
Le Sage, Alain René, 1668-1747
Les aventures de Monsieur Robert Chevalier, dit de Beauchêne, capitaine de flibustiers dans la 
Nouvelle-France / rédigées par Monsieur Le Sage ; avec figures
Faux titre: Les aventures de Monsieur Robert Chevalier, dit de Beauchêne : avec figures
A Maestricht : Chez Jean-Edme Dufour & Phil. Roux, imprimeurs-libraires, associés, [1780].
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2 v. (xij, 244 p., [3] f. de pl. ; viij, 228, [3] f. de pl.) : ill. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8507/D246/1923   108104    Inscr. : 2004/06/07    M.à j. : 2009/02/12
Daveluy, Marie-Claire, 1880-1968.
Les aventures de Perrine et de Charlot / Marie-Claire Daveluy ; [préface de Marraine Odile] ;  
dessins de James McIsaac.
Montréal : Bibliothèque de l'Action française, 1923 (Montréal : Action française).
310 p. : ill. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/1795/T5/1900   110813    Inscr. : 2006/12/14    M.à j. : 2009/04/14
Fénelon, François de Salignac de La Mothe-, 1651-1715
Les aventures de Télémaque, fils d'Ulysse / par Fr. Salignac de La Mothe Fénelon.
Nouv. éd. augm. des Aventures d'Aristonoüs.
Montréal : Beauchemin, [s.d.]
337 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/36.3/L396/1949   109093    Inscr. : 2005/02/16    M.à j. : 2009/03/03
La Varende, Jean de,  1887-1959.
Les belles esclaves / La Varende.
[Paris] : Flammarion, 1949.
310 p. : portr. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4659/C213 R869/1925   106675    Inscr. : 2003/08/26    M.à j. : 2010/09/01
Rouvier, Frédéric, 1851-1916.
Les  Bienheureux  martyrs  de  la  Compagnie  de  Jésus  au  Canada  :  (Au  berceau  de  l'autre 
France) / par le Révérend père Frédéric Rouvier...
Nouv. éd. considérablement augm., 10e mille.
Montréal: Le Messager canadien, 1925. ([Montréal] : [Imprimerie du Messager]).
viii, 333 p. : ill., cartes, fac-sim., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/FC/132.1/B615/1950   100092    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
...
Les Biographies françaises d' Amérique / Les Journalistes associés, éditeurs.
2e éd.
Montréal : Journalistes associés, 1950.
913 p. : portr. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8455/C469 B647/1912   108069    Inscr. : 2004/05/25    M.à j. : 2009/02/12
Charbonneau, Jean, 1875-1960.
Les Blessures / Jean Charbonneau.
Paris : Alphonse Lemerre, éditeur, 1912  (Paris : Alphonse Lemerre).
228 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112397    Inscr. : 2009/11/16    M.à j. : 2009/11/17
Desaulniers, Gonzalve, 1863-1934
Les bois qui chantent / Gonzalve Desaulniers... ; [préface de Louis Dantin]. --
Montréal : Librairie Beauchemin limitée, 1930 (Montréal : Ateliers de la Librairie Beauchemin 
limitée). --
193 p. ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2945/B682 M219/1914   105174    Inscr. : 2003/02/19    M.à j. : 2003/02/19
Mailhot, Charles Édouard, 1855-1937.
Les Bois-Francs / L'Abbé Charles-Edouard Mailhot. --
Arthabaska : La Cie d'Imprimerie d'Arthabaskaville, 1914-1925.
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471 p. : ill., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8478/N792 C134/1919   108658    Inscr. : 2004/09/22    M.à j. : 2009/02/24
Nolin, Jean, 1898-
Les Cailloux / Jean Nolin ; dessins de Henri Letondal.
Montréal : imprimé au Devoir, 1919.
131 p. : ill. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/305/R786   110051    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2006/03/28
Roquebrune, Robert de, 1889-1978.
Les Canadiens d'autrefois : essais / Robert de Roquebrune.
Montréal [etc.] : Fides, cop. 1962-1966 (Montréal : Éditions Fides).
2 v. (289, 187 p. ) ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/3208/T212/1882/t. II   107333    Inscr. : 2003/11/20    M.à j. : 2010/10/25
Tassé, Joseph, 1848-1895.
Les Canadiens de l'Ouest / par Joseph Tassé.
4e éd.
Montréal : Berthiaume & Sabourin, fermiers des impressions de "La Minerve", 1882.
2 v. (xxxix, 364 ; 413 p.) ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/132/N914/1927   101893    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2009/07/06
...
Les Canadiens français et la Confédération canadienne.
Montréal : Bibliothèque de l'Action française, 1927.
144 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/249/A1 R382 L363/1941   104574    Inscr. : 2002/11/27    M.à j. : 2010/05/25
Lanctôt, Gustave, 1883-1975.
Les Canadiens français et leurs voisins du sud / publié sous la direction de Gustave Lanctôt.
Montréal : B. Valiquette ; Toronto : Ryerson Press, 1941.
ix, 322 p. : carte ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/15/F8 H228/1982   109596    Inscr. : 2005/09/27    M.à j. : 2010/09/07
Hamon, É. (Édouard), 1841-1904.
Les Canadiens-français de la Nouvelle-Angleterre / E. Hamon,...
Montréal  :  Manchester,  N.H.  :  Éditions  du  45e  parallèle  nord,  1982  (Montréal  :  Editions 
Bergeron).
xv, 483 p., [28] f. de pl. : ill., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112016    Inscr. : 2008/10/16    M.à j. : 2008/10/20
Sortais, Gaston.
Les catholiques en face de la démocratie et du droit commun / Gaston Sortais.
Paris : J. de Gigord, 1914.
viii, 309 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2285/C459   110924    Inscr. : 2007/04/27    M.à j. : 2009/03/16
Hugo, Victor, 1802-1885.
Les chants du crépuscule.
Paris : J. Hetzel, [s.d.].
260 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/306/L347/1920   110945    Inscr. : 2007/05/02    M.à j. : 2007/05/02
Lasserre, Pierre, 1867-1930.
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Les chapelles littéraires : Claudel, Jammes, Péguy.
Paris : Garnier, 1920.
xxxix, 252 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110932    Inscr. : 2007/04/30    M.à j. : 2007/04/30
Hugo, Victor, 1802-1885.
Les châtiments.
Paris : J. Hetzel, [s.d.]
380 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CS/88/Q3 R888/1941   106748    Inscr. : 2003/09/05    M.à j. : 2010/09/02
971.4471 R88833c 1941
Roy, Pierre-Georges, 1870-1953.
Les Cimetières de Québec / par Pierre-Georges Roy.
Lévis : [s.n.], 1941.  (Imp. Le Quotidien).
[270], iii p., 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4178/Z5 C213/B519 1947   101231    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Bernard, Antoine, 1890-1969.
Les Clercs de Saint-Viateur au Canada / Antoine Bernard. --
Montréal : Les clercs de Saint-Viateur, 1947-51
2 v. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2919/R221 D366/1989   102449    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/12
D'Amours, Isabelle, 1962-
Les communautés culturelles de la région de Québec / Isabelle D'Amours ; sous la direction de 
Lucille Guilbert et Normand Labrie. --
[Sainte-Foy] : CÉLAT, Université Laval, c1989.
xii, 90, [1] p. ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/644/B162/1940   108933    Inscr. : 2004/11/04    M.à j. : 2005/11/18
Bainville, Jacques, 1879-1936.
Les conséquences politiques de la paix / Jacques Bainville... ; [préface de Pierre Gaxotte].
Paris : Librairie Arthème Fayard, 1940.
251 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112486    Inscr. : 2010/01/12    M.à j. : 2010/01/13
La Varende, Jean de, 1887-1959.
Les côtes de Normandie / hors-texte de P. Le Trividic.
Rouen : Defontaine, 1948.
262 p. : ill. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DA/47.2/C525/1916   110131    Inscr. : 2006/03/17    M.à j. : 2006/04/04
Chesterton, G.K. (Gilbert Keith), 1874-1936.
Les crimes de l'Angleterre / G. K. Chesterton ; introduction de Charles Sarolea ; traduction de 
Charles Grolleau ; portrait de l'auteur.
Paris : Editions Georges Crès, [c1916].
273 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/626/T866 S268/1979   107028    Inscr. : 2003/10/14    M.à j. : 2010/10/05
923.171 T8661s 1979
Savoie, Claude, 1942-
Les crises de Pierre Elliott Trudeau / Claude Savoie.
[Montréal] : Guérin, 1979.
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221 p. ; 22 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2912/Q3 90/1994   107128    Inscr. : 2003/10/23    M.à j. : 2010/10/07
Simard, Jean, 1941-
Les croix de chemin du Québec : inventaire sélectif et trésor / Jean Simard, Jocelyne Milot ; 
[réalisation,  Direction  générale  du patrimoine,  Direction  des biens  culturels,  Ministère  de la 
culture et des communications].
Québec : Publications du Québec, c. 1994.
xxiv, [i], 510 p. : ill., 1 carte ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8535/R786 D157/1927   108770    Inscr. : 2004/10/06    M.à j. : 2009/02/26
Roquebrune, Robert de, 1889-1978.
Les Dames Le Marchand : roman / Robert de Roquebrune.
Paris : Éditions du Monde moderne, impression 1927.
198 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/ 1054.92/C293/1965   101916    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/04
Caron, Adrien.
Les débuts de Saint-Damase, Comté de L'Islet : de 1861 et 1880, jusqu'en 1924 / Adrien Caron.
Sainte-Anne-de-la-Pocatière (Québec) : La Société historique de la Côte-du-Sud, 1965.
86 p. : ill. 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1923/A923/1979   108914    Inscr. : 2004/10/29    M.à j. : 2010/10/04
Auguste, Claude Bonaparte, 1935-
Les Déportés de Saint-Domingue : contribution à l'histoire de l'expédition française de Saint-
Domingue  (1802-1803)  /  Claude  Bonaparte  Auguste,  Marcel  Bonaparte  Auguste  ;  préf.  de 
Robert Cornevin.
Sherbrooke : Editions Naaman, 1979 (Sherbrooke : Impr. Métrolitho).
158 p. : carte, fac-sim., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/441/A1 A899/T.I   100626    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Audet, Francis-J. (Francis-Joseph), 1867-1943
Les  députés  au  premier  Parlement  du  Bas-Canada,  [1792-1796]  :  études  biographiques, 
anecdotiques et historiques / par Francis-J. Audet et Edouard Fabre Surveyer. --
Montréal : Éditions des Dix, 1946-
v. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/420/B274/1971   110058    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2010/09/02
Barreyre, Frédéric.
Les derniers mots du Général.
Paris : Grasset, [c1971].
175 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112487    Inscr. : 2010/01/12    M.à j. : 2010/12/07
Lafontaine, Louis-Hippolyte, Sir, 1807-1864.
Les deux girouettes ou l'Hypocrisie démasquée / [L.H. La Fontaine].
Montréal : imprimé par Ludger Duvernay, Imprimerie de la Minerve, 1834.
75 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/441/P36 D385/1896   102660    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/05
29206 CON
David, L.-O. (Laurent-Olivier), 1840-1926
Les deux Papineau / par L.O. David
Montréal : Eusèbe Senécal & fils, imprimeurs, 1896
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120 p. ; 20 cm
http://www2.biblinat.gouv.qc.ca/numtexte/127288.pdf http 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/B772 D474/1957   102629    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
Desrosiers, Léo Paul, 1896-1967.
Les dialogues de Marthe et de Marie / Léo-Paul Desrosiers. --
Montréal : Fides, 1957.
204 p. : portr. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JC/495/B162/1935   108934    Inscr. : 2004/11/04    M.à j. : 2004/11/05
Bainville, Jacques, 1879-1936.
Les Dictateurs.
Paris : Denoël et  Steele, 1936, c1935.
300 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2603/D238 D554/1922   110759    Inscr. : 2006/10/24    M.à j. : 2009/03/16
Daudet, Léon.
Les Dicts et pronostiquations d'Alcofribas : Deuxième pour le bel an MCMXXII.
Paris : Valoys, 1922.
209 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2254/D567/1921   110834    Inscr. : 2006/12/18    M.à j. : 2009/03/16
France, Anatole, 1844-1924.
Les dieux ont soif.
227 éd.
Paris : Calmann-Lévy, 1921.
360 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BS/540/V738/1938   111473    Inscr. : 2008/02/04    M.à j. : 2008/02/05
Villeneuve, Jean-Marie-Rodrigue, 1883-1947.
Les divines écritures : instructions d'Avent à la Basilique de Québec / cardinal Villeneuve
Québec : La Librairie de l'Action catholique, 1938
79 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2603/D742/1929   110529    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2009/03/12
Baumann, Emile, 1868-1942.
Les douze collines / par Émile Baumann.
Paris : Grasset, [c1929].
368 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/2500/M342 D784/1942   111887    Inscr. : 2008/08/11    M.à j. : 2008/08/12
Maritain, Jacques, 1882-1973.
Les droits de l'homme et la loi naturelle.
New York : Éditions de la Maison française, c1942.
142 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
KF/4767/K66/1970   109045    Inscr. : 2005/01/04    M.à j. : 2010/10/28
Kloss, Heinz, 1908-1987.
Les droits linguistiques des Franco-Américains aux Etats-Unis. Préf. d'Albert Verdoodt.
Québec, : Presses de l'Université Laval, 1970 [c 1971].
80 p. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/158/D566/1905   102706    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2008/12/08
Dionne, N.-E. (Narcisse-Eutrope), 1848-1917.
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Les ecclésiastiques et les royalistes français réfugiés au Canada à l'époque de la révolution, 
1791-1802 / par N.-E. Dionne.--
Québec : [s.n.], 1905.
xiv, 447 p. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JV/61/A926/1952   108915    Inscr. : 2004/10/29    M.à j. : 2004/11/03
Auphan, Paul, 1894-
Les échéances de l'histoire : ou L'éclatement des empires coloniaux de l'Occident.
Paris : les Iles d'Or, [c1952].
xxviii, 360 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LB/2534/B6E/1905   100317    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/28
Bourassa, Henri, 1868-1952.
Les  écoles  du  Nord-Ouest  :  discours  prononcé  le  17  avril  1905  dans  la  grande  salle  du 
Monument National, à Montreal / par Henri Bourassa.
Montréal : Imprimerie du Nationaliste, 1905.
29 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LB/1995/Q3 D474/1909   102634    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2007/10/17
Desrosiers, Adélard, 1873-1953.
Les écoles normales primaires de la province de Québec et leurs oeuvres complémentaires: 
récit des fêtes jubilaires de l'école normale Jacques-Cartier, 1857-1907 / Adélard Desrosiers. --
[Montréal: Arbour & Dupont], 1909.
390 p. : ill., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LB/1511/M196/1909   111378    Inscr. : 2007/12/19    M.à j. : 2010/06/09
Magnan, C.-J. (Charles-Joseph), 1865-1942.
Les écoles primaires et les écoles normales en France, en Suisse et en Belgique :  rapport 
présenté au surintendant de l'instruction publique et aux membres du Comité catholique / par 
C.J. Magnan...
Québec : [s.n.], 1909.
365 p. ; 27 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2947.6/E3 R888/1976   106809    Inscr. : 2003/09/16    M.à j. : 2010/10/25
Roy, Raoul, 1914-
Les églises vont-elles disparaître? : dossier de la lutte pour sauver de la démolition l'église, la 
chapelle et le presbytère de la paroisse Sainte-Catherine-d'Alexandrie à Montréal / Raoul Roy.
Montréal : Editions du Franc-Canada, 1975, [i.e.] 1976.
170 f. : ill., fac-sim. ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111131    Inscr. : 2007/08/20    M.à j. : 2009/03/16
Verne, Jules, 1828-1905.
Les enfants du capitaine Grant / par Jules Verne ; illustrations de A. Galland.
Paris : Librairie Hachette, cop. 1928.
3 v. (255, 255, 250 p.)  : ill. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HQ/792/C213 E56/1981   104026    Inscr. : 2002/09/13    M.à j. : 2010/10/27
...
Les Enfants qu'on n'a plus au Québec / Jacques Henripin ... [et al.]. --
Montréal : Presses de l'Université de Montréal, 1981.
410 p. : ill. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8507/D474 E57/1938   108172    Inscr. : 2004/06/30    M.à j. : 2009/02/16
Desrosiers, Léo-Paul, 1896-1967.
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Les engagés du Grand Portage : roman / Léo-Paul Desrosiers.
Paris : Gallimard, 1938.
209 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/505/B895/1906   110685    Inscr. : 2006/09/05    M.à j. : 2006/09/11
Brunetière, Ferdinand.
Les époques du théâtre français (1636-1850) / par Ferdinand Brunetière
6e éd.
Paris : Hachette, 1906.
404 p. ; 19 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/B772 E83/1927   102998    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/09/01
...
Les étapes d'un sacrifice, ou : Quelques pages de la vie héroïque de la Vénérable Marguerite 
Bourgeoys, fondatrice de la Congrégation de N.-D. de Montréal (1620-1700). --
Paris : Gigord, [c1927].
173 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/178/D292/1913   108982    Inscr. : 2004/11/24    M.à j. : 2009/06/04
DeCelles, Alfred D. (Alfred Duclos), 1843-1925.
Les États-Unis : origine, institutions, développement / A.D. De Celles...
2e éd.
Montréal : Librairie Beauchemin, limitée, 1913.
364 p. ; 27 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/169.1/S571/1927   110328    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/15
Siegfried, André, 1875-1959.
Les Etats-Unis d'aujourd'hui / par André Siegfried.
2e éd.
Paris : Colin, 1927.
362 p. : cartes ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2950/A1 C147/1983   101431    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/25
Caldwell, Gary, 1942-
Les études ethniques au Québec, bilan et perspectives / Gary Caldwell. --
Québec : Institut québécois de recherche sur la culture, 1983.
106 p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/452/C316/1877   112327    Inscr. : 2009/10/26    M.à j. : 2009/10/27
Carrier, L.-N. (Louis-Napoléon), 1837-1912:
Les événements de 1837-38 : esquisse historique de l'insurrection du Bas-Canada / par L.N. 
Carrier.
Québec : Imprimerie de l'Evénement, 1877.
194 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/1423/Q3 T348/1930   107418    Inscr. : 2004/02/25    M.à j. : 2010/09/01
Têtu, Henri, 1849-1915.
Les évêques de Québec / par Monseigneur Henri Têtu...
Nouv. éd. à l'usage de la jeunesse.
Tours : Maison Alfred Mame & fils ; Montréal : Granger frères limitée, [1930?] (Tours : Impr. 
Mame, 1930).
4 v. (143, 144, 144, 142 p.) : portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/2179/L8 A669/1922   111507    Inscr. : 2008/02/28    M.à j. : 2008/03/06
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Archambault, Joseph-Papin, 1880-1966.
Les Exercices spirituels de saint  Ignace de Loyola :  origines,  natures,  fruits /  Joseph-Papin 
Archambault...
Montréal ; Québec : Editions de la Vie nouvelle, 1922.
72 p.-[1] f. de planches : portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CS/90/G882 G882/1909   112460    Inscr. : 2010/01/05    M.à j. : 2010/01/06
Grou, J.-E. (J.-Elphège),  né 1868.
Les familles Grou et Cousineau au Canada, 1671-1909, 1690-1909 / [J.-E. Grou... ; préface de 
L.A. Jasmin...]
[Montréal] : Arbour & Dupont, imprimeurs-éditeurs, 1909
86 p. : portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2947.4/M858/1944   105579    Inscr. : 2003/04/10    M.à j. : 2010/10/25
Morin, Victor, 1865-1960.
Les  fastes  historiques  du Vieux  Montréal  =  The historical  records  of  Old  Montreal  /  Victor 
Morin.--
Montréal : Les Éditions des Dix, 1944.
133 p. : ill., cartes ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HQ/1459/Q3 L554/1989   104860    Inscr. : 2003/01/31    M.à j. : 2010/10/27
Lemieux, Denise.
Les femmes au tournant du siècle : 1880-1940 : âges de la vie, maternité et quotidien : / Denise 
Lemieux, Lucie Mercier. --
Québec : Institut québécois de recherche sur la culture, 1989.
398 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HQ/1459/Q3 L411/1977   104726    Inscr. : 2003/01/14    M.à j. : 2010/10/27
Lavigne, Marie, 1950-
Les femmes dans la société québécoise: aspects historiques / [présentés par] Marie Lavigne, 
Yolande Pinard.
Montréal : Boréal Express, 1977.
214 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
H/31/F673 24/1951   105267    Inscr. : 2003/03/17    M.à j. : 2003/03/18
Martin, Jean-Pierre, 1926-
Les finances de guerre du Canada.
Paris : A. Colin, 1951.
vi, 212 p. : ill. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BT/901/S489/1946   112022    Inscr. : 2008/10/16    M.à j. : 2008/10/20
Sertillanges, A.G. (Antonin Gilbert), 1863-1948.
Les fins humaines / A.D. Sertillanges...
Montréal : Éditions de l'Arbre, 1946 (Montréal : Thérien frères limitée)
130 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2191/F617/1944   110534    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2006/07/06
Baudelaire, Charles, 1821-1867.
Les fleurs du mal / Charles Baudelaire.
Montréal : les Editions Variétés, [1944].
215 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8453/B372 F632/1897   107947    Inscr. : 2004/05/05    M.à j. : 2009/02/11
Beauchemin, Nérée, 1850-1931.
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Les Floraisons matutinales / par Nérée Beauchemin.
Trois-Rivières : Victor Ayotte, éditeur, 1897.
214 p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/2375/A4 A669/1921   111508    Inscr. : 2008/02/28    M.à j. : 2009/01/22
Archambault, Joseph-Papin, 1880-1966.
Les Forteresses du catholicisme / Joseph-Papin Archambault... --
Montréal : Éditions de la Vie nouvelle, 1921. (Montréal : Imprimerie du Messager). --
189 p.-[1] f. de planches : front. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/993/F477 2/1960   103128    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/09/07
Fleury, Serge, comte de, 1885-
Les fougueux bâtisseurs de la Nouvelle France / Comte Serge Fleury. --
Tours : Mame, 1960.
193 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/3250/F8 F872/1980   103255    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/25
Frémont, Donatien, 1881-1967
Les Français dans l'Ouest canadien / Donatien Frémont ; présentée par Hélène Chaput. --
[Réédition]. --
Saint-Boniface [Manitoba] : Editions du Blé pour la Société historique de Saint-Boniface, 1980.
192 p. : ill. ; 27 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  101883    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/05

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/3611/J68/1915   104250    Inscr. : 2002/10/16    M.à j. : 2003/01/20
Jouve, Odoric-M. (Odoric-Marie), 1875-1953.
Les Franciscains et le Canada / R.P. Odoric-Marie Jouve. --
Québec: Couvent des SS. Stigmates, 1915.
v. : ill., portr. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BV/2195/J68/1905   104294    Inscr. : 2002/10/22    M.à j. : 2002/10/28
Jouve, Odoric-M. (Odoric-Marie), 1875-1953.
Les Frères mineurs à Québec, 1615-1905 : simple coup d'oeil historique / par Odoric-M. Jouve. 
--
Québec : Couvent des SS. Stigmates, 1905.
157 p. : ill., portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8474/L549 G718/1904   108529    Inscr. : 2004/08/27    M.à j. : 2010/08/23
LeMay, Pamphile, 1837-1918.
Les Gouttelettes : sonnets / Pamphile Le May.
Montréal : Librairie Beauchemin (à responsabilité limitée), 1904.
232 p.-[1] f. de planches : portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8523/L363 G731/1945   108485    Inscr. : 2004/08/20    M.à j. : 2009/02/18
Lamarche, Gustave, 1895-1987.
Les Gracques : tragédie romaine / Gustave Lamarche.
Joliette : Éditions des Paraboliers du roi, 1945 (Joliette : l'Etoile du Nord).
xii, 127 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/19/C571/1892   101692    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/07
Bonnassieux, Pierre, 1850-1895

Fondation Lionel-Groulx 2011-2-1  -  page 174



Les grandes compagnies de commerce : étude pour servir à l'histoire de la colonisation / par 
Pierre Bonnassieux. --
Paris : Plon-Nourrit, 1892.
562 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/792/G838/1947   111759    Inscr. : 2008/05/15    M.à j. : 2008/05/21
Grevillot, Jean-Marie.
Les grands courants de la pensée contemporaine : existentialisme, marxisme, personnalisme 
chrétien.
Paris : Édition du Vitrail, [1947].
305 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/2215/A1 V643 A723/1920   111509    Inscr. : 2008/02/28    M.à j. : 2010/06/14
Arles, Henri d', 1870-1930.
Les Grands jours : historique du Congrès eucharistique régional tenu à Victoriaville les 12, 13, 
14 et 15 septembre 1918 / Henri d'Arles.
Québec : l'Action sociale limitée, 1920.
122 p.-[17] f. de planches : ill., fac-sim., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
QH/1/M9861 192 S456/1963   107060    Inscr. : 2003/10/16    M.à j. : 2003/10/17
Séguin, Robert-Lionel, 1920-1982.
Les granges du Québec du XVIIe au XIXe siècle / par Robert-Lionel Séguin.
Ottawa : Ministère du Nord canadien et des ressources nationales, 1963.
viii, 128 p. : ill. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8011/G928   108486    Inscr. : 2004/08/20    M.à j. : 2010/08/23
...
Les Guêpes canadiennes / compilées et annotées par Aug. Laperrière.
Ottawa : A. Bureau, 1881-1883.
2 v. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111989    Inscr. : 2008/10/01    M.à j. : 2008/10/09
Sainte-Foi, Charles, 1806-1861.
Les heures sérieuses d'un jeune homme / Charles Sainte-Foi.
Montréal : Imprimerie de C.O. Beauchemin & Valois, 1876.
243 p. ; 14 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/145/M181/1928   110410    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/16
Madelin, Louis.
Les hommes de la Révolution : conférences ... / par Louis Madelin ; avec huit gravures.
15e éd.
Paris : Plon, [c1928]
322 p. : portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4429/B518/1958   101230    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Bernard, Antoine, 1890-1969.
Les Hospitalières de Saint-Joseph et leur oeuvre en Acadie / Antoine Bernard ; préf. de Camille 
Le Blanc. --
Vallée-Lourdes, N.-B. : Hospitalières de Saint-Joseph, tirage de 1958.
303 p., [6] feuillets de planches : ill., cartes, portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LC/1012/R541/1953   111244    Inscr. : 2007/10/30    M.à j. : 2007/11/19
Ricour, Pierre, 1910-1998.
Les humanités gréco-latines : idoles ou vrais dieux? / Pierre Ricour.
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Montréal : les Editions Chanteclerc ltée, 1953. (Montréal : Thérien frères limitée).
160 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BR/45/S416 490/1908   110540    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2006/07/07
Beaupin, Eugène.
Les idées morales d'Homère.
Paris : Bloud & Cie, 1908.
79, [1] p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JC/218/I19/1969   103934    Inscr. : 2002/09/06    M.à j. : 2010/10/27
...
Les  idées  politiques  des premiers  ministres  du Canada  = The Political  ideas  of  the  Prime 
Ministers of Canada / Marcel Hamelin, éditeur. --
[Ottawa] : Éditions de l'Université d'Ottawa, 1969.
153 p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2945/I272 L445/1980   104752    Inscr. : 2003/01/14    M.à j. : 2010/10/20
Leblanc, Yves, 1948-
Les Iles de la Madeleine face à leur destin / Yves Leblanc.
[Montréal] : Leméac, [1980].
324 p. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/341/A1 D87/1887   102766    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/05
31851 CON
Dupuy, P. (Paul), 1831-1891.
Les illustrations canadiennes : première série, 1494- 1676 / par P. Dupuy... ; [lettre-préface de 
H.-A. Verreau...].
Montréal : Librairie Saint-Joseph, Cadieux & Derome, [1887] (Montréal : Eusèbe Senécal & fils, 
imprimeurs).
247 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/2281/B511/1905   111599    Inscr. : 2008/04/01    M.à j. : 2008/04/07
Beringer, Franz, 1838-1909.
Les  indulgences  :  leur  nature  et  leur  usage  d'après  les  dernières  décisions  de  la  S. 
Congrégation des indulgences / trad. par les PP. E. Abt et A. Feyerstein.
3e éd.
Paris : Lethielleux, 1905.
2 v. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LC/114/L333/1965   104409    Inscr. : 2002/11/14    M.à j. : 2010/06/17
Labarrère, André, 1928-
Les instituteurs laïques au Canada français, 1836-1900 / André Labarrère-Paulé. --
[Québec] : Presses de l'Université Laval, 1965.
xviii, 471 p. : ill. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HM/213/R888/1963   111990    Inscr. : 2008/10/01    M.à j. : 2010/05/25
Roy, Paul-Émile, 1928-
Les Intellectuels dans la cité / Paul-Émile Roy.
Montréal [etc.] : Fides, cop. 1963 (Montréal : Éditions Fides)
85 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DG/441/S523/1941   109192    Inscr. : 2005/03/02    M.à j. : 2005/03/16
Sforza, Carlo, comte, 1872-1952.
Les Italiens tels qu'ils sont / comte Sforza ; traduit de l'italien par Fiammetta Sforza.
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Montréal : Éditions de l'Arbre, cop. 1941.
208 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/3.5/C552/1984   102063    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/09/02
Chouinard, Denis.
Les Jeune-Canada : un mouvement contestataire des années 1930 / par Denis Chouinard. --
1984.
xv, 172 f. ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PN/4917/Q3 G679/1995   103532    Inscr. : 2002/07/11    M.à j. : 2010/10/28
Gosselin, Line, 1965-
Les journalistes québécoises, 1880-1930 / Line Gosselin. --
[Montréal]  :  Regroupement  des  chercheurs-chercheures  en  histoire  des  travailleurs  et 
travailleuses du Québec, 1995].
vii, 160 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/Z/6954/C213 B377j/1965   100143    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Beaulieu, André, 1936-
Les journaux du Québec de 1764 à 1964 / André Beaulieu, Jean Hamelin, préface de Jean 
Charles Bonenfant.
Québec : Presses de l'Université Laval ; Paris : Librairie A. Colin, 1965.
xxvi, 329 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
KE/396/Q3 R888/1933   106791    Inscr. : 2003/09/11    M.à j. : 2007/01/22
Roy, Pierre-Georges, 1870-1953.
Les juges de la  province de Québec /  par  Pierre-Georges Roy ;  publié  par le  Service  des 
archives du gouvernement de la province de Québec.
Québec : R. Paradis, Imprimeur de Sa Majesté le roi, 1933.
xxvii, 588 p. : ill., portr. ; 27 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/811.5/H893/1941   109039    Inscr. : 2004/12/15    M.à j. : 2004/12/16
Hughes, Margaret.
Les Lauriers sont coupés... : journal d'une volontaire américaine en France (avril-septembre, 
1940) / Margaret Hughes.
Montréal : Editions Variétés, [1941] ([New York] : [Albert Martin, Inc.]).
251 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8043/H446/1936   108413    Inscr. : 2004/08/13    M.à j. : 2004/08/13
Hébert, Maurice, 1888-1960.
Les Lettres au Canada français : (1ère série) / Maurice Hébert.
Montréal : Editions Albert Lévesque, 1936 (Montréal : l'Imprimerie modèle limitée).
247 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8073/M341   108608    Inscr. : 2004/09/08    M.à j. : 2004/11/03
Marion, Séraphin, 1896-1983.
Les lettres canadiennes d'autrefois / Séraphin Marion.
Hull : les Editions "l'Eclair" ; Ottawa : Editions de l'Université, 1939-1958.
9 v. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/305/R888/1930   106690    Inscr. : 2003/08/26    M.à j. : 2008/12/08
Roy, Antoine, 1905-
Les lettres, les sciences et les arts au Canada sous le régime français : essai de contribution à 
l'histoire de la civilisation canadienne.
Paris : Jouve & Cie, 1930.
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xvi, [5]-292 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111167    Inscr. : 2007/08/31    M.à j. : 2007/09/14
Veuillot, Louis, 1813-1883.
Les libres penseurs / par Louis Veuillot.
7e éd.
Paris : Société Générale de Librairie Catholique, 1886.
544, [1] p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110726    Inscr. : 2006/09/27    M.à j. : 2009/04/14
Calvet, Jean, 1874-1965.
Les livres au jour le jour / par J. Calvet ; avec une préf. par Emile Faguet.
Paris : Retaux, 1908.
viii, 406 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
ND/631/F766/1910   110836    Inscr. : 2006/12/18    M.à j. : 2007/03/05
Fromentin, Eugène, 1820-1876.
Les maîtres d'autrefois : Belgique - Hollande / par Eugène Fromentin.
21e éd.
Paris : Plon, 1910.
418 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/297/G522   110838    Inscr. : 2006/12/18    M.à j. : 2010/05/25
Giraud, Victor, 1868-1953.
Les maîtres de l'heure : essais d'histoire morale contemporaine / Victor Giraud.
Paris : Hachette, 1911.
2 v. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HX/550/N277 H374/1974   109033    Inscr. : 2004/12/10    M.à j. : 2010/10/27
Haupt, Georges.
Les marxistes et la question nationale, 1848-1914 : études et textes / Georges Haupt, Michael 
Lowy, Claudie Weill.
Montréal : Editions l'Etincelle, 1974 ( Alençon : Impr. Corbière et Jugain).
391 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/282/C314/1922   110727    Inscr. : 2006/09/27    M.à j. : 2009/03/16
Carrère, Jean.
Les mauvais maîtres / par Jean Carrère.
5e éd.
Paris : Plon, [1922].
268 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/306/M3842   110964    Inscr. : 2007/05/03    M.à j. : 2010/05/25
Martin du Gard, Maurice, 1896-1970.
Les Mémorables.
Paris : Flammarion, c1957-
v. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1412/D446/1973   108990    Inscr. : 2004/11/24    M.à j. : 2010/10/04
Descola, Jean.
Les messagers de l'indépendance : les Français en Amérique latine, de Bolivar à Castro / Jean 
Descola.
Paris : R. Laffont, [1973].
330 p. : cartes ; 24 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HD/8039/M52 C213 G369/1982   103486    Inscr. : 2002/07/02    M.à j. : 2010/10/26
Gérin-Lajoie, Jean.
Les Métallos, 1936-1981 / Jean Gérin-Lajoie.
Montréal : Boréal Express, [1982].
260 p. : ill. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/2815/Q3 C316/1957   101882    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Carrière, Gaston, 1913-
Les missions catholiques dans l'Est du Canada et l'Honorable Compagnie de la Baie d'Hudson 
(1844-1900) / Gaston Carrière. --
[Ottawa] : Éditions de l'Université d'Ottawa, 1957.
194 p.: carte; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/2461/M762   110290    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/06/08
Montalembert, Charles Forbes René de Tryon, comte de, 1810-1870
Les  moines  d'Occident,  depuis  Saint  Benoit  jusqu'à  Saint  Bernard  /  par  le  comte  de 
Montalembert.
Paris : Lecoffre, 1868-1882.
7 v. : carte ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2912/Q3 R888/1923   106799    Inscr. : 2003/09/12    M.à j. : 2010/10/07
Roy, Pierre-Georges, 1870-1953.
Les monuments commémoratifs de la province de Québec /  par Pierre-Georges Roy.
Québec : imprimé par Ls-A. Proulx, 1923.
2 v. : ill. ; 27 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2476/V888 M891/1910   111192    Inscr. : 2007/09/11    M.à j. : 2007/09/17
Vogüé, Eugène-Melchior, vicomte de, 1848-1910.
Les morts qui parlent / par E.-M. de Vogüé ; introd. par Victor Giraud.
Paris : Nelson, [1910?].
13, 444 p., [1] f. de pl. : portr. ; 16 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/65/H673 53/1981   104934    Inscr. : 2003/02/05    M.à j. : 2010/10/04
Leung, Felicity L.
Les moulins à provende et à farine de l'Ontario, des meules aux cylindres, 1780-1880 / Felicity 
L. Leung. --
[Ottawa] : Direction des lieux et des parcs historiques nationaux, Parcs Canada, Environnement 
Canada, 1981.
294 p. : ill. ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8577/M535 M998/1963   108644    Inscr. : 2004/09/16    M.à j. : 2009/02/24
Ménard, Jean, 1930-1977.
Les Myrtes / Jean Ménard.
Montréal : Éditions Beauchemin, 1963 (Montréal : Ateliers de la Librairie Beauchemin limitée).
66 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/1424/S143 A898/1924   101052    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Auclair, Élie-J. (Élie-Joseph), 1866-1946.
Les noces d'or de la paroisse Saint-Jean-Baptiste de Montréal les 28, 29 et 30 juin 1924 / 
par...Élie-J. Auclair. --
[Montréal : s.n, 1924.
65 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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E/105/A176/T.I   100628    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Achard, Eugène.
Les Northmans en Amérique / Eugène Achard. --
Montréal : Éditions du Zodiaque, 1935-
v. -- 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2637/S149 N934/1964   111108    Inscr. : 2007/07/10    M.à j. : 2007/08/14
Saint Pierre, Michel de, 1916-1987.
Les nouveaux prêtres : roman / Michel de Saint Pierre
[Montréal]  :  le  Cercle  du livre  de France ;  [Paris]  :  la  Table ronde,  cop.  1964 (Mayenne  : 
Imprimerie Floch).
312 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.9/N3 C749/1963   105768    Inscr. : 2003/05/12    M.à j. : 2010/10/18
...
Congrès des affaires canadiennes (3e : 1963 : Québec, Québec)
Les nouveaux Québécois / 3e Congrès des affaires canadiennes, 1963. --
[Québec] : Presses de l'Université Laval, 1964.
204 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2919/C582 28/1980   107724    Inscr. : 2004/03/31    M.à j. : 2010/10/12
Vézinet, Monique.
Les nunamiut : inuit au coeur des terres / Monique Vézinet.
Québec : Ministère des affaires culturelles, Direction des communications, 1980.
162 p. [11] p. de planches (part. en coul.) ; ill., cartes, diag. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2193/B363 O12/1901   110553    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2009/03/12
Bazin, René, 1853-1932.
Les Oberlé / René Bazin.
Paris : Calmann-Lévy, [1901].
396 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BQT/3510/A669/1940   111514    Inscr. : 2008/02/28    M.à j. : 2010/09/01
Archambault, Joseph-Papin, 1880-1966.
Les objectifs de l'Action catholique / par le R.P. Archambault...
[Montréal] : École sociale populaire, 1940 ([Montréal] : [Imprimerie du Messager])
153 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8507/D474 O61/1941   108186    Inscr. : 2004/06/30    M.à j. : 2009/02/16
Desrosiers, Léo-Paul, 1896-1967.
Les Opiniâtres : roman / Léo-Paul Desrosiers.
Montréal : [s.n.], 1941 ([Montréal] : [Imprimerie populaire limitée]).
222 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2903/D619 33/1968   105232    Inscr. : 2003/02/26    M.à j. : 2010/10/06
Marion, Séraphin, 1896-
Les Orangistes au Canada / par Séraphin Marion. --
p. 80-125. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CB/357/K887/1888   110237    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/04/24
Kurth, Godefroid Joseph François, 1847-1916.
Les origines de la civilisation moderne.
2e éd.
Paris : Laurens, 1888.
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2 v. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/19/M533/1917   112523    Inscr. : 2010/03/23    M.à j. : 2010/03/25
...
Les Origines de Montréal
Montréal : Adj. Ménard, imprimeur et éditeur, 1917
364 p., 10, [2] f. de pl. (1 plié) : ill., cartes en coul. ; 27 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2471/V594 Z5 F364/1922   110827    Inscr. : 2006/12/14    M.à j. : 2010/05/25
Fernessole, Pierre.
Les origines littéraires de Louis Veuillot, 1813-1843 / Pierre Fernessole.
Paris : J. de Gigord, 1922.
ii, 450 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/1421/G724/1934   103610    Inscr. : 2002/07/18    M.à j. : 2010/09/01
Goyau, Georges, 1869-1939.
Les origines religieuses du Canada, une épopée mystique / Georges Goyau. --
Nouv. éd. mise à jour. --
Paris : SPES, 1934.
301 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/1900/A5 M454/1941   110992    Inscr. : 2007/05/08    M.à j. : 2007/05/08
Mauriac, François, 1885-1970.
Les Pages immortelles de Pascal / Choisies et expliquées par François Mauriac...
New York : Éditions de la maison française, inc. ; Montréal : Éditions Bernard Valiquette, cop. 
1941.
219 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CS/90/P1912 G692/1984   103612    Inscr. : 2002/07/18    M.à j. : 2010/09/02
Gouin, Jacques, 1919-
Les Panet de Québec : histoire d'une lignée militaire / Jacques Gouin et Lucien Brault. --
Montréal : Bergeron, 1984.
238 p., [1] f. plié : ill., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.9/S4 B437/1973   101260    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Bellavance, Lionel.
Les partis indépendantistes québécois de 1960-73 / [Lionel Bellavance]. --
Montréal : Anciens canadiens, 1973.
98 p. : ill., portr. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/452/D385/1981   109493    Inscr. : 2005/05/27    M.à j. : 2010/10/05
David, L.-O. (Laurent-Olivier), 1840-1926.
Les Patriotes de 1837-1838 / par L.-O. David ; présenté par Edouard Doucet.
Montréal : J. Frenette éditeur, 1981 (Louiseville ; Montréal : Impr. Gagné).
349 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/452/D385/1884   109492    Inscr. : 2005/05/27    M.à j. : 2010/10/05
David, L.-O. (Laurent-Olivier), 1840-1926
Les Patriotes de 1837-1838.
Montréal : E. Sénécal, 1884.
297 p. ;  21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   108372    Inscr. : 2004/08/06    M.à j. : 2008/02/07
Guillet, Paul.
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Les Patriotes vengés : ébauche dramatique en trois épisodes / par le patriote Paul Guillet.
[Montréal] : [s.n.], [1937?] ([Montréal] : fini d'imprimer en mon domicile, 1937).
102 f. ; 18 x 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2949/R586 C338/1925   101820    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/25
Casgrain, H. R. (Henri Raymond), 1831-1904.
Les pionniers canadiens et Le tableau de la Rivière-Ouelle: légendes / H.-R. Casgrain. --
Montréal : C.O. Beauchemin, 1925.
123 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
KEQ/740/Z82 L126/1827   112492    Inscr. : 2010/01/12    M.à j. : 2010/01/13
Labrie, Jacques, 1784-1831.
Les Premiers rudimens de la constitution britannique ; précédés d'un précis historique ; et suivis 
d'observations sur la constitution du Bas-Canada, pour en donner l'histoire et en indiquer les 
principaux vices, avec un aperçu de quelques-uns des moyens probables d'y remédier / par 
Jacques Labrie...; traduits de l'anglais de M. Brooke. --
Montréal : chez James Lane, 1827.
88 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JL/27/R382/2000   110000    Inscr. : 2006/03/07    M.à j. : 2010/10/27
...
Les relations entre le Québec et l'Acadie, 1880-2000 : de la tradition à la modernité / sous la 
direction de Fernand Harvey et Gérard Beaulieu ; [collaboration, Léon Thériault... et al.].
[Sainte-Foy] : Éditions de l'IQRC ; [Moncton, N.-B.] : Éditions d'Acadie, impression 2000.
295 p. : ill., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1044.5/B332 G585/1972   108354    Inscr. : 2004/08/05    M.à j. : 2010/10/04
Godin, Pierre, 1936-
Les révoltés d'Acadie.
[Montréal, : Editions québécoises, 1972].
158 p. : ill. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110677    Inscr. : 2006/09/05    M.à j. : 2008/01/15
Boucherville, Anatole de.
Les richesses du pauvre / (par A. de Boucherville).
Avignon : Aubanel Frères, [1916].
99 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2603/B727 R786/1905   110652    Inscr. : 2006/08/23    M.à j. : 2010/05/25
Bordeaux, Henry, 1870-1963.
Les Roquevillard / par Henry Bordeaux ; introd. par Firmin Roz.
New York : Nelson, [1905].
279 p. : ill. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8535/R864 R871/1932   108767    Inscr. : 2004/10/06    M.à j. : 2004/10/07
Rousseau, Alfred, né 1878.
Les Roux : histoire manitobaine / par A. Rousseau.
Cadillac: : Chez l'auteur, 1932.
202 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4659/C213 P874/1949   106175    Inscr. : 2003/07/08    M.à j. : 2010/06/14
Pouliot, Léon, 1898-1980.
Les saints martyrs canadiens / Léon Pouliot.
[Montréal] : Éditions Bellarmin 1949.
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174 p. : portr. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2254/S479/1909   110844    Inscr. : 2006/12/18    M.à j. : 2009/03/16
France, Anatole, 1844-1924.
Les sept femmes de la Barbe-Bleue et autres contes merveilleux.
Paris : Calmann-Lévy, 1909.
308 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2919/C582 31/1984   104656    Inscr. : 2002/12/11    M.à j. : 2010/10/12
LaRoche-Montpetit, Marielle.
Les Sevestre et la Nouvelle-France / Marielle Laroche-Montpetit.
Québec : Ministère des affaires culturelles, 1984.
191 p. : ill. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4671/G385/1965   103500    Inscr. : 2002/07/04    M.à j. : 2002/08/01
Gervais, Emile, 1900-
Les six : [les fondateurs de l'Église du Canada] / Emile Gervais. --
Montréal : Bellarmin, 1965.
122 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4486.4/M334/1950/t. I   107212    Inscr. : 2003/10/31    M.à j. : 2004/11/03
Marie-Jean-de-Pathmos, soeur, S.S.A., 1900-
Les soeurs de Sainte-Anne : un siècle d'histoire / soeur Marie-Jean-de-Pathmos, S.S.A.
Lachine : les soeurs de Sainte-Anne, 1950. ([Lachine] : Imprimerie Sainte-Anne).
3 v. : ill., cartes, fac-sim., plan, portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4366/Z5 C213 D827/1920   102687    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
Duchaussois, Pierre Jean Baptiste, 1878-1940.
Les  Soeurs  Grises  dans  l'Extrême-Nord  du  Canada  :  cinquante  ans  de  missions  /  R.  P. 
Duchaussois... ; [lettre de Gabriel Breynat...].
2e éd. rev. et augm.
Montréal : Librairie Beauchemin, [1920?].
267 p., [1] f. de carte plié : ill., portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4366.3/P324   107214    Inscr. : 2003/10/31    M.à j. : 2004/11/03
Paul-Émile, soeur, S.G.C., 1885-1971.
Les Soeurs grises de la Croix / Soeur Paul-Émile, S.G.C...
Ottawa : Maison-mère des soeurs grises de la Croix, [1945]-1967. (Hull : l'Opinion limitée).
2 v. : ill., armoiries, fac-sim., portr. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4366/M681/1987   105462    Inscr. : 2003/04/02    M.à j. : 2010/09/01
Mitchell, Estelle, 1916-
Les Soeurs Grises de Montréal à la Rivière Rouge, 1844-1984 / Estelle Mitchell. --
Montréal : Éditions du Méridien, 1987.
395 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HD/6524/A669/1919   101066    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Archambault, Joseph-Papin, 1880-1966.
Les syndicats catholiques.
Montréal, Editions de La vie nouvelle, 1919.
82 p. 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HD/6529/Q8 R68 L392 24/1979   106667    Inscr. : 2003/08/21    M.à j. : 2010/10/26
HD/6529/Q8R68 EAF
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2575
Rouillard, Jacques, 1945-
Les syndicats nationaux au Québec de 1900 à 1930 / Jacques Rouillard.
Québec : Presses de l'Université Laval, 1979. (Montmagny : Ateliers de Marquis).
342 p. : ill., fac-sim., portr. ; 23 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2916/P586/1979   106045    Inscr. : 2003/06/12    M.à j. : 2010/10/07
Picard, François.
Les traces du passé / François Picard.
Sillery : Dossiers de Québec science, c1979.
205 p. : ill., cartes, fac.-sim. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/2350/G241/1938   111748    Inscr. : 2008/05/01    M.à j. : 2010/12/07
Garrigou-Lagrange, R. (Réginald), 1877-1964.
Les trois âges de la vie intérieure : prélude de celle du ciel / par le P. Rég. Garrigou-Lagrange...
Paris : s.e., 1938.
2 v. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1034.31/P361 B366/1968   106105    Inscr. : 2003/06/25    M.à j. : 2010/10/04
Beal, John Robinson, 1906-
Les trois vies de Pearson [par] John R. Beal [et] Jean-Marc Poliquin.
Montréal : Éditions de l'Homme, [c1968].
269 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2949/T845 T339/1934   107415    Inscr. : 2004/02/23    M.à j. : 2004/02/25
Tessier, Albert, 1895-1976.
Les Trois-Rivières : quatre siècles d'histoire : 1535-1935 / abbé Albert Tessier.
Les  Trois-Rivières  :  le  Nouvelliste,  éditeurs-imprimeurs,  1934   ([Les  Trois-Rivières]  :  [le 
Nouvelliste éditeurs-imprimeurs]).
167 p. : ill. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2275/H542 T856   110930    Inscr. : 2007/04/27    M.à j. : 2007/04/30
Heredia, José-Maria de, 1842-1905.
Les Trophées.
Paris : A. Lemerre, [s.d.]
iv, 218 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4543/C213 U82   107215    Inscr. : 2003/10/31    M.à j. : 2004/11/03
Sainte-Marie, soeur, O.S.U., 1831-1886.
Les Ursulines de Québec depuis leur établissement jusqu'à nos jours.
Québec : des presses de C. Darveau, 1863-1866.
4 v. ; 22 cm.
http://www.bnquebec.ca/numtexte/50985-1.pdf http.
http://www.bnquebec.ca/numtexte/50985-2.pdf http.
http://www.bnquebec.ca/numtexte/50985-3.pdf http.
http://www.bnquebec.ca/numtexte/50985-4.pdf http. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2949/T76 D814/No. 4   102711    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2004/02/27
Dubé, Dollard.
Les Vieilles Forges il y a 60 ans / par Dollard Dubé. --
Trois-Rivières: Editions du Bien public, 1933.
62 p. : plans. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BV/4510/M476/1910   111412    Inscr. : 2007/12/19    M.à j. : 2008/01/08
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Maze-Sencier, Georges, 1866-
Les vies nécessaires / Georges Maze-Sencier.
2e éd.
Paris : Marcel Rivière, éditeur, 1910.
328 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
GR/113/L554   109963    Inscr. : 2006/01/27    M.à j. : 2010/10/26
...
Les vieux m'ont conté / recueillis et annotés par Germain Lemieux...
Montréal : Éditions Bellarmin ; Paris : Maisonneuve et Larose, 1973-1991 (Montréal : Presses 
Élite).
v. : carte, notation musicale, portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PC/2075/D395/1949   108197    Inscr. : 2004/06/30    M.à j. : 2004/07/20
Denis, Roland, 1907-
Les Vingt siècles du français / Roland Denis ; [préface de J.-P. Vinay].
Montréal [etc.] : Fides, 1949.
437 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/2380/M535/1955   111900    Inscr. : 2008/08/11    M.à j. : 2010/06/14
Ménard, E.-H. (Eusèbe-Henri), 1916-1987.
Les vocations tardives : (vocations de jeunes gens et d'adultes) et le Séminaire des Saints-
Apôtres / Eusèbe-M. Ménard..., en collaboration ; avec lettre-préface de Son Ém. le cardinal P.-
É. Léger... ; ouvrage orné de douze dessins et de douze photographies hors-texte.
Montréal : Éditions Apostolicum, 1955 (Montréal : Imprimerie Saint-Joseph)
432 p., [12] f. de pl. : ill., fac-sim., portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/332/C453v/1951   102645    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
Champlain, Samuel de, 1567-1635.
Les voyages  de Samuel  Champlain,  saintongeais,  père du Canada /  introduction,  choix  de 
textes, et notes par Hubert Deschamps. --
1. éd. --
Paris : Presses universitaires de France, 1951.
364 p. : cartes géographiques. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/809/A84 C2 A669/1939   101065    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Archambault, Joseph-Papin, 1880-1966
Les voyageurs catholiques
Montréal : Ecole sociale populaire, 1939.
80 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
GV/848.5/R513 M517/2006   111528    Inscr. : 2008/02/28    M.à j. : 2010/10/26
Melançon, Benoît, 1958-
Les yeux de Maurice Richard : une histoire culturelle / Benoît Melançon
[Saint-Laurent] : Fides, impression 2006.
279 p., [16] p. de pl. : ill. (certaines en coul.), portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2603/B727 Y48/1907   110654    Inscr. : 2006/08/23    M.à j. : 2009/03/12
Bordeaux, Henry, 1870-1963.
Les yeux qui s'ouvrent
[Paris] : Plon-Nourrit, [1907].
448 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8504/B853/1942   108061    Inscr. : 2004/05/19    M.à j. : 2009/02/12
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Brien, Roger, 1910-1999.
Les yeux sur nos temps : poèmes / Roger Brien.
Montréal : Éditions Fides, [1942].
150 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/19/M986 19/1976   103972    Inscr. : 2002/09/11    M.à j. : 2010/10/04
...
Les Zouaves pontificaux canadiens.
[Ottawa] : Musée national de l'homme, 1976.
v, 161 p. ; 28 cm. -- 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/471/E41 A4/1873   107788    Inscr. : 2004/04/06    M.à j. : 2004/04/07
Elgin, James Bruce, Earl of, 1811-1863.
Letters and journals of James, eighth earl of Elgin : governor of Jamaica, Governor-general of 
Canada, Enroy to China, Viceroy of India / ed by Theodore Walrond, C.B. ; with a preface by 
Arthur Penrhyn Stanley.
London, Engl. : John Murray..., 1872.
xii, 467 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/630/R434/1990   106539    Inscr. : 2003/08/08    M.à j. : 2010/10/05
Resnick, Philip, 1944-
Letters to a Québécois friend / Philip Resnick ; with a reply by Daniel Latouche.
Montreal [etc.] : McGill-Queen's University Press, c. 1990.
viii, 125 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111249    Inscr. : 2007/10/30    M.à j. : 2007/11/19
Désers, Léon.
Lettre à un jeune bachelier sur la virilité chrétienne du caractère / par Léon Désers.
Paris : Poussielgue, [1904]
80 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8523/L299 L651/1936   108708    Inscr. : 2004/09/29    M.à j. : 2010/06/22
La Palme, Auguste, 1870-1938.
Lettre ouverte du Pèlerin au père Joseph Latour, C.S.V.
[Montréal? : s.n.], impression 1936.
129 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110821    Inscr. : 2006/12/14    M.à j. : 2007/03/09
Fénelon, François de Salignac de La Mothe-, 1651-1715.
Lettre sur les occupations de l'Académie française.
6e éd., rev. et corr.
Paris : Poussielgue, 1905.
xvi, 120, [1] p. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111350    Inscr. : 2007/12/13    M.à j. : 2007/12/13
Gonin, Marius.
Lettres à mon cousin : Orientations morales et sociales / [pré. de l'abbé Thellier de Poncheville]
Paris : Lecoffre, 1911.
xx, 340 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2198/B657 A4/1931   110573    Inscr. : 2006/07/07    M.à j. : 2006/08/01
Bloy, Léon, 1846-1917.
Lettres a sa fiancée / Léon Bloy.
8e éd.
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Paris : Librairie Stock, 1931.
141 p. : portr., fac-sim. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2198/B657 A4/1928   110574    Inscr. : 2006/07/07    M.à j. : 2006/08/01
Bloy, Léon, 1846-1917.
Lettres à ses filleuls, Jacques Maritain et Pierre Van der Meer de Walcheren / Léon Bloy ; préf. 
de Jacques Maritain.
Paris : Stock, 1928.
xix, 209 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2270/G932 A4 T785/1902   110861    Inscr. : 2006/12/19    M.à j. : 2010/10/28
Guérin, Eugénie de, 1805-1848.
Lettres d'Eugénie de Guérin / publiées avec l'assentiment de sa famille par G. S. Trébutien.
45e éd.
Paris : Lecoffre, 1926.
vii, 516 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2607/D817 A4 C824/1950   110781    Inscr. : 2006/10/24    M.à j. : 2006/12/11
Du Bos, Charles, 1882-1939.
Lettres de Charles Du Bos et réponses de André Gide.
Paris : Corrêa, 1950.
210 p. : facsim., portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2201/B895 A4/1912   110701    Inscr. : 2006/09/05    M.à j. : 2006/09/12
Brunetière, Ferdinand.
Lettres de combat / par Ferdinand Brunetière.
Paris : Perrin, 1912.
viii, 262 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8538/S143 L651   109946    Inscr. : 2006/01/27    M.à j. : 2010/08/23
Fadette, 1860-1946.
Lettres de Fadette / H.D. Saint-Jacques.
Montréal : Imprimerie du Devoir, 1914-1922.
5 v. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8538/S143 L651   108284    Inscr. : 2004/07/26    M.à j. : 2010/08/23
Fadette, 1860-1946.
Lettres de Fadette.
2e éd.
Montréal : imprimé au "Devoir", 1915.
2 v. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110977    Inscr. : 2007/05/08    M.à j. : 2007/05/08
Masson, Pierre Maurice, 1879-1916.
Lettres de guerre, août 1914-avril 1916 / par Pierre-Maurice Masson ; préface de Victor Giraud ; 
notice biographique par Jacques Zeiller.
Paris : Hachette, 1917.
xxiii, 262 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/CD/3645/Q3 A213 R888   106792    Inscr. : 2003/09/11    M.à j. : 2003/09/12
Roy, Pierre-Georges, 1870-1953.
Lettres de noblesse, généalogies, érections de comtés et baronnies insinuées par le Conseil 
souverain de la Nouvelle-France.
Beauceville : L'Eclaireur, 1920.
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2 vol. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BV/5095/M334 A4 S954/1927   107368    Inscr. : 2004/02/20    M.à j. : 2010/06/14
Marie de l'Incarnation, mère, 1599-1672.
Lettres historiques de la Vénérable mère Marie de l'Incarnation sur le Canada / compilation de 
Sulte ; [lettre-préface de P.-E. Roy...].
Québec : l'Action sociale limitée, 1927.
147 p.-[1] f. de planches : portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/625/R749/1977   101760    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Chaput-Rolland, Solange, 1919-
Lettres ouvertes à treize personnalités politiques / Solange Chaput-Rolland. --
Montréal : P. Tisseyre, 1977.
211 p. ; 19 cm. -- 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8515/H573 L653/1936   108415    Inscr. : 2004/08/13    M.à j. : 2010/06/22
Hertel, François, 1905-1985.
Leur inquiétude / François Hertel.
[Montréal]  :  Editions  "Jeunesse"  A.C.J.C.  ;  :  Editions  Albert  Lévesque,  co-éditeur,  1936 
(Montréal : Imprimerie des sourd-muets).
244 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111135    Inscr. : 2007/08/20    M.à j. : 2007/08/21
Vallery-Radot, Robert, 1886-
Leur royaume.
2e éd.
Paris : Plon-Nourrit, c1910.
288 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8523/L353/1933   108490    Inscr. : 2004/08/20    M.à j. : 2009/02/18
Lalande, Louis, 1859-1944.
Leurs profils et leurs gestes / Louis Lalande.
Montréal : Imprimerie du Messager, 1933 ([Montréal] : [Imprimerie du Messager]).
208 p. : portr. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Z/658/C213 L347/1978   104472    Inscr. : 2002/11/20    M.à j. : 2010/11/01
Lagrave, Jean-Paul de, 1936-
Liberté et servitude de l'information au Québec confédéré, 1867-1967 / Jean-Paul de Lagrave. 
--
Ottawa : Editions de Lagrave, 1978.
371 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2943.4/F778/1978   103239    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/19
Fournier, Rodolphe, 1907-
Lieux et monuments historiques des Cantons de l'Est et des Bois-Francs / Rodolphe Fournier. --
Montréal : Éditions Paulines, 1978.
275 p., [1] feuillet de planches : ill. carte pliée, portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2912/F778/1980   103250    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/07
Fournier, Rodolphe, 1907-
Lieux et monuments historiques de l'Est du Québec / Rodolphe Fournier.
Montréal : Éditions Paulines, [c1980].
355 p., [1] feuillet de planches : ill., carte ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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FC/2912/F778/1982   103270    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/07
Fournier, Rodolphe, 1907-
Lieux et monuments historiques de l'Ouest du Québec et d'Ottawa / Rodolphe Fournier.
Montréal : Éditions Paulines, c1982.
307 p., [3] p. de planches : ill., 2 cartes géographiques pliées. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2947.37/F778/1970   103281    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/21
Fournier, Rodolphe, 1907-
Lieux et monuments historiques du Sud de Montréal.
Saint-Jean, Que.,  Editions du Richelieu  [1970].
199 p. : ill. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2949/T845 Z54 F778/1978   103283    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/25
Fournier, Rodolphe, 1907-
Lieux et monuments historiques des Trois-Rivières et environs / Rodolphe Fournier.
Trois-Rivières : Éditions du Bien public, 1978, 1979.
287 p. : ill. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/362.1/J75 D337/1948   102676    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2002/08/01
Delanglez, Jean, 1896-
Life and voyages of Louis Jolliet (1645-1700) / by Jean Delanglez. --
Chicago : Institute of Jesuit History, 1948.
289 p. : carte ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/19/C571/1895   106433    Inscr. : 2003/07/24    M.à j. : 2010/10/04
Ramsay, D.S. (David Shaw), m. 1906.
Life of the Venerable M.-M. Dufrost de Lajemmerais, Mde d'Youville, foundress of the sisters of 
charity (called grey nuns) of Montreal, Canada / by Rev. D.S. Ramsay...
Montreal : printed at the Grey Nunnery, 1895.
iii, 158 p., [8] f. de pl. : ill., fac-sim., portr. ;  22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2923.1/G882 F858/1978   103262    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/12
Frégault, Guy, 1918-1977.
Lionel Groulx tel qu'en lui-même / Guy Frégault.
[Montréal] : Leméac, 1978.
237 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2923.1/G882 L356/2000   110822    Inscr. : 2006/12/14    M.à j. : 2010/10/12
Lalonde-Rémillard, Juliette.
Lionel Groulx, l'homme que j'ai connu / Juliette Lalonde-Rémillard.
[Saint-Laurent ] : Fides, impression 2000.
59 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2912/Q3 20/1976   106960    Inscr. : 2003/10/03    M.à j. : 2010/10/07
Salomon de Friedberg, Barbara.
Liste des monuments et sites historiques du Québec : classés ou reconnus en date du 31 mars 
1976/ Service de l'inventaire des biens culturels, Direction générale du patrimoine, Ministère 
des affaires culturelles.
Québec  :  Centre  de  documentation,  Service  de  l'inventaire  des  biens  culturels,  Direction 
générale du Patrimoine, 1976.
28 p. ; 21 x 28 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8508/D866 L777/1929   108229    Inscr. : 2004/07/21    M.à j. : 2008/04/24
Dugas, Marcel, 1883-1947.
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Littérature canadienne : aperçus / Marcel Dugas.
Paris : Firmin-Didot et cie, éditeurs, 1929  (Mesnil : Typographie Firmin-Didot et cie).
202 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8073/B157/1957   100348    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2009/11/12
Baillargeon, Samuel, 1922-
Littérature  canadienne-française  /  Samuel  Baillargeon  ;  préface  de  M.  le  chanoine  Lionel 
Groulx.
Montréal : Fides, 1957.
460 p. : ill., ports. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8231/A6 E71/1992   108230    Inscr. : 2004/07/21    M.à j. : 2010/10/28
...
Littérature canadienne-française et québécoise : anthologie critique / Michel Erman ; préface de 
Paul Wyczynski.
Chomedey, Laval : Éditions Beauchemin, cop. 1992 ([Louiseville] : Impr. Gagné).
xv, 570 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PN/773/R864   111117    Inscr. : 2007/07/10    M.à j. : 2007/08/14
Rousseaux, André, 1896-1960.
Littérature du vingtième siècle / André Rousseaux.
Paris : Éditions Albin Michel, cop. 1938.
7 v. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HM/15.5/C714/1964   109948    Inscr. : 2006/01/27    M.à j. : 2010/10/26
...
Littérature et société canadiennes-françaises / ouvrage réalisé sous la direction de Fermand 
Dumont et Jean-Charles Falardeau.
Québec : les Presses de l'Université Laval, 1964 (Québec : Charrier et Dugal, incorporée).
272 p. : cartes, graph. ; 27 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Z/1037/F232/1929   108286    Inscr. : 2004/07/26    M.à j. : 2004/07/28
Farley, Paul-Émile, 1889-1946.
Livres d'enfants / père Paul-Emile Farley.
Montréal : les clercs de St-Viateur, 1929 ([Montréal]  :  Imprimerie de l'Institution des sourds-
muets).
97 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110862    Inscr. : 2006/12/19    M.à j. : 2009/04/14
Giraud, Victor, 1868-1953.
Livres et questions d'aujourd'hui / par Victor Giraud.
Paris : Hachette, 1907.
xv, 283 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111584    Inscr. : 2008/03/31    M.à j. : 2008/04/02
Castelein, Auguste, 1840-
Logique : logique formelle, critériologie, méthodologie.
Bruxelles : Schepens, 1901.
xiv, 548 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
G/463/F256/1889   109549    Inscr. : 2005/06/02    M.à j. : 2010/10/26
Faucher de Saint-Maurice,  1844-1897.
Loin du pays : souvenirs d'Europe, d'Afrique et d'Amérique / par Faucher de Saint-Maurice.
Québec : Imprimerie générale de A. Coté et cie, 1889.
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2 v. (v, 411, 655) ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HM/281/L447/1919   112497    Inscr. : 2010/01/13    M.à j. : 2010/01/14
Le Bon, Gustave, 1841-1931.
Lois psychologiques de l'évolution des peuples
14e éd.
Paris : Alcan, 1919.
186 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.65/L858 L555/1975   104874    Inscr. : 2003/01/31    M.à j. : 2010/10/04
Lemoine, Louis, 1944-
Longueuil en Nouvelle-France / Louis Lemoine. --
Longueuil, Que. : Société d'histoire de Longueuil, c1975.
156 p., [8] f. de planches : ill., cartes ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JV/706/P347 1,8/1950   110231    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/04/21
Halpérin, Vladimir.
Lord Milner et l'évolution de l'impérialisme britannique / précédé de Lord Milner, impressions et 
souvenirs par Paul Mantoux.
Paris : Presses universitaires de France, 1950.
xv, 257, [2] p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/18/M235 15/1908/v. XV   107106    Inscr. : 2003/10/21    M.à j. : 2010/10/04
Shortt, Adam, 1859-1931.
Lord Sydenham / by Adam Shortt.
[Parkman ed.].
Toronto : Morang & Co., 1908.
367 p. : ill.; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2947.37/I12/1975   104195    Inscr. : 2002/10/02    M.à j. : 2010/10/21
Iberville-Moreau, Luc d'
Lost Montreal / Luc d'Iberville-Moreau.
Toronto : Oxford University Press, 1975.
183 p. : ill. ; 29 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8011/C614 35/1968   108318    Inscr. : 2004/07/30    M.à j. : 2010/10/28
Dantin, Louis, 1865-1945.
Louis Dantin / textes choisis et présentés par Yves Garon.
Montréal [etc.] : Fides, cop. 1968.
96 p. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8461/F851 A6 A723/1924   107912    Inscr. : 2004/04/28    M.à j. : 2004/05/04
Arles, Henri d', 1870-1930.
Louis Fréchette / Henri d'Arles.
[Library ed. ]
Toronto : Ryerson, [1924].
127 p. : portr. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.43/C854/1918   102311    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2007/03/09
Couillard-Després, A. (Azarie), 1876-1939.
Louis Hébert, premier colon canadien et sa famille / abbé Azarie Couillard Després... ; [lettre-
préface de Benjamin Sulte].
[2e éd., 9ème mille].
Montréal : Imp. de l'Institution de sourds-muets, 1918.
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xxi,151 p. : ill.; 27 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/362.1/J75 D337/1950   102674    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2006/03/03
Delanglez, Jean, 1896-1949.
Louis Jolliet, vie et voyages, 1645-1700 / Jean Delanglez.
Montréal : Institut d'histoire de l'Amérique française, 1950.
435 p. : cartes géographiques. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/3217.1/R555 S787/1963   107270    Inscr. : 2003/11/07    M.à j. : 2003/11/11
Stanley, George F.G. (George Francis Gilman), 1907-
Louis Riel / George F.G. Stanley.
Toronto : Ryerson Press, c. 1963.
433 p., [10] p. de planches : 5 cartes, 17 portr. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2471/V594 V5941   111168    Inscr. : 2007/08/31    M.à j. : 2007/09/14
Veuillot, Eugène, 1818-1905.
Louis Veuillot / par Eugène Veuillot ; continué par François Veuillot.
Paris : V. Retaux, [s.d.]
4 v. : portr. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/129/B549/1923   110091    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2006/03/30
Bertrand, Louis, 1866-1941.
Louis XIV / par Louis Bertrand.
48e éd.
Paris : Fayard, [c1923].
411 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110180    Inscr. : 2006/04/11    M.à j. : 2008/01/23
Gabourd, Amédée, 1809-1867.
Louis XIV et son temps / A. Gabourd.
Nouv. éd., rev. et considérablement augm.
Tours : A. Mame, 1892.
390, [1] p. : ill., pl., portr. ; 29 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110343    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2008/01/23
Saint-André, Claude.
Louis XV : essai d'après les documents authentiques / Claude Saint-André.
Paris : Émile-Paul, 1921.
270 p. : portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/137/F282/1955   110181    Inscr. : 2006/04/11    M.à j. : 2006/04/20
Faÿ, Bernard.
Louis XVI ou la fin d'un monde.
Paris : Amiot-Dumont, [c1955].
396 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/266/L346/1931   110288    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/05/15
La Gorce, Pierre de, 1846-1934.
Louis-Philippe (1830-1848) / Pierre de La Gorce.
Paris : Plon, [1931]
421 p. : cartes ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2349/L888 M164/1918   112518    Inscr. : 2010/03/23    M.à j. : 2010/03/25
McLennan, John Stewart, 1853-1939
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Louisbourg from its foundation to its fall, 1713-1758 / by J.S. McLennan
London : MacMillan and Co, Limited, 1918
9, 454 p. ; 27 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1039.5/L888 W957/1897   105041    Inscr. : 2003/02/11    M.à j. : 2010/10/04
B. L. N.
Louisbourg  in  1745  :  the  anonymous  Lettre  d'un  habitant  de  Louisbourg  (Cape  Breton) 
containing a narrative by an eye-witness of the siege in 1745 / edited with an English translation 
by George M. Wrong.
[Toronto] : Briggs, 1897.
74 p. ; 27 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8553/B4736 L888/1975   107956    Inscr. : 2004/05/05    M.à j. : 2010/11/01
Benoist, Marius, 1896-1985.
Louison Sansregret, métis : un récit historique / Marius Benoist ; ill. de Suzanne Gauthier.
Saint-Boniface, Manitoba : Éditions du Blé, c1975.
94 p. : ill. ; 22 x 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8011/C614 21/1961   108535    Inscr. : 2004/08/27    M.à j. : 2010/10/28
Rainier, Lucien, 1877-1956.
Lucien Rainier : textes choisis et présentés / par Claude Lavergne.
Montréal [etc.] : Fides, [1961?] (Montréal : Éditions Fides, 1961).
95 p. : portr. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BV/2853/P453 Y56/1959   111476    Inscr. : 2008/02/04    M.à j. : 2008/02/05
Yonekawa, Urbain-Marie, 1890-1965.
Lumière nippone au Pérou / Urbain-Marie Yonekawa...
Québec : aux Éditions franciscaines, [1959-1960]
2 v. : ill., portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/342.8/L981 M457/1931   109128    Inscr. : 2005/02/22    M.à j. : 2005/02/24
Maurois, André,  1885-1967.
Lyautey.
Paris : Plon, c1931.
249 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/36.98/T436 A894/1879   110506    Inscr. : 2006/06/30    M.à j. : 2006/07/05
Aubineau, Léon, 1815-1891.
M. Augustin Thierry : son système historique et ses erreurs. / par Léon Aubineau.
2e éd.
Paris : Palmé, 1879.
xlii, 416 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2922.2/B687/1895   101653    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/12
Bourassa, G. (Gustave), 1860-1904.
M. Chauveau et l'idée nationale : conférence faite devant l'Association des instituteurs de la 
circonscription de l'École normale Jacques-Cartier, à l'occasion de sa centième conférence, le 
24 janvier 1895 / par G. Bourassa. --
Montréal : C.O. Beauchemin, [1895?].
28 p. ; 30 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/130/S153 L396/1955   110950    Inscr. : 2007/05/02    M.à j. : 2007/05/02
La Varende, Jean de, 1887-1959.
M. le duc de Saint-Simon et sa comédie humaine.
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Paris : Hachette, c1955.
511 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110951    Inscr. : 2007/05/02    M.à j. : 2010/05/25
Lavallière, Ève.
Ma conversion / introduction et commentaires de Per Skansen ; préf. de Francis de Croisset ; 
suivi d'un entretien avec Ève Lavallière par Robert de Flers.
18e éd.
Paris : Gallimard, 1930.
xiv, 253 p. : pl., portr. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8523/L366 M111/1928   108491    Inscr. : 2004/08/20    M.à j. : 2004/08/25
Lamontagne-Beauregard, Blanche, 1889-1958.
Ma Gaspésie / Blanche Lamontagne-Beauregard ; avec dessins de l'auteur.
Montréal : [s.n.], 1928 ([Montréal] : [imprimé au "Devoir"]).
158 p. : ill. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.9/C538/1990   102196    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/14
Claveau, Jean-Charles, 1925-
Ma terre, Québec-- : essai sur le Québec en marche / Jean-Charles Claveau.
Montréal : Humanitas Nouvelle optique, 1990.
261 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1053.5/L385/1970   104701    Inscr. : 2003/01/09    M.à j. : 2010/10/04
Laurin, Camille.
Ma traversée du Québec.
Montréal, Éditions du Jour [c1970].
170 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/99/E7 F855/1991   108287    Inscr. : 2004/07/26    M.à j. : 2010/09/02
Freeman, Minnie Aodla.
Ma vie chez les Qallunaat / Minnie Aodla Freeman ; traduit de l'anglais par Daniel Séguin et 
Marie-Cécile Brasseur.
LaSalle : Hurtubise HMH, cop. 1990 (Cap-Saint-Ignace : Ateliers graphiques Marc Veilleux inc., 
1991).
212 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2246/M178/1908   110824    Inscr. : 2006/12/14    M.à j. : 2009/03/16
Flaubert, Gustave, 1821-1880.
Madame Bovary : moeurs de province / Gustave Flaubert.
Éd. définitive suivie des réquisitoire, plaidoirie et jugement du  procès intenté à l'auteur devant 
le Tribunal correctionnel de Paris, audiences des 31 janvier et 7 février 1857.
Paris : Fasquelle, 1908.
468 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/135/P788 N791/1928   110289    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/05/23
Nolhac, Pierre de, 1859-1936
Madame de Pompadour et la politique.
Paris : Calmann-Lévy, 1928.
358 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8523/L345 M183/1944   112488    Inscr. : 2010/01/12    M.à j. : 2010/01/13
Lasnier, Rina, 1910-1997.
Madones canadiennes / Rina Lasnier, Marius Barbeau.
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Montréal : Éditions Beauchemin, 1944 (Montréal : Librairie Beauchemin limitée).
289 p. : ill. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2919/C582 1/1971   101167    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/12
Bédard, Hélène.
Maisons et églises du Québec : XVIIe, XVIIIe, XIXe siècles / étude commandée par la Musée 
du Québec. --
Québec : Ministère des affaires culturelles, 1971].
50 p. : ill. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/286/G522/1912   110837    Inscr. : 2006/12/18    M.à j. : 2007/03/05
Giraud, Victor, 1868-1953.
Maîtres d'autrefois et d'aujourd'hui : essais d'histoire morale et littéraire.
Paris : Hachette, 1912.
x, 314 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HQ/1459/Q3 L662/1994   104945    Inscr. : 2003/02/05    M.à j. : 2010/10/27
Lévesque, Andrée.
Making and breaking the rules : women in Quebec, 1919-1939 / Andrée Lévesque ; translated 
by Yvonne M. Klein.
Toronto : McClelland & Stewart, c1994.
170 p. : ill. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8506/C626/1964   108124    Inscr. : 2004/06/07    M.à j. : 2009/02/16
Clément, Béatrice, 1905-
Malmenoir le mauvais : contes de jadis et de naguère / Béatrice Clément ; illustrations, Etienne 
Gauthier.
Québec : Éditions Jeunesse, [1964?].
142 p. : ill. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/Y83 R797/1959   106691    Inscr. : 2003/08/26    M.à j. : 2003/08/27
BX/4700/Y5R67/1959
Roseau, Pia, 1917-
Maman Youville / Pia Roseau ; couverture de Georges Lauda.
[Montréal] : Éditions Beauchemin, c. 1959. (Montréal : Éditions Beauchemin).
107 p. : ill. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.23/M278 R888/1933   106692    Inscr. : 2003/08/26    M.à j. : 2010/10/04
971.4221 R8881m 1933
Roy, Anastase, né 1869.
Maniwaki et la vallée de la Gatineau / Anastase Roy ; préf. par Georges Bouchard.
2e mille.
Ottawa : Impr. du Droit, 1933.
259 p. : ill., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DT/351/S787 G576/1912   108952    Inscr. : 2004/11/10    M.à j. : 2010/05/25
Beuchat, H.
Manuel  d'archéologie  américaine :  (Amérique préhistorique,  Civilisations disparues) /  par H. 
Beuchat...
Paris : Picard, 1912.
41, 773 p. : Ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8073/R888/1959   108786    Inscr. : 2004/10/08    M.à j. : 2010/10/28
Roy, Camille, 1870-1943.
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Manuel d'histoire de la littérature canadienne de langue française / Mgr Camille Roy...
21e éd. rev. et corr. par l'auteur.
Montréal : Librairie Beauchemin limitée, 1959, cop. 1939.
201 p. : portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CD/61/B752   110092    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2006/04/07
Boüard, Alain de, 1882-
Manuel de diplomatique française et pontificale.
Paris : Picard, 1929-1948.
2 v. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
KE/447/M196/1895   105147    Inscr. : 2003/02/19    M.à j. : 2003/02/19
Magnan, C.-J. (Charles-Joseph), 1865-1942.
Manuel de droit civique : notre constitution et nos institutions / par C.-J. Magnan. --
Québec : C. Darveau, 1895.
414 p. : ill., 1 carte géographique ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/115/B895/1907   110702    Inscr. : 2006/09/05    M.à j. : 2006/09/13
Brunetière, Ferdinand.
Manuel de l'histoire de la littérature française / par Ferdinand Brunetière.
4e éd.
Paris : Delagrave, [1907].
viii, 531 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CJ/2670/B641   110093    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2010/06/17
Blanchet, J.-A. (J.-Adrien).
Manuel de numismatique française / par A. Blanchet et A. Dieudonné.
Paris : Picard, 1912-1916.
2 v. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/E/78/C213 H688/1915   100094    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Hodge, Frederick Webb, 1864-1956.
Handbook of Indians of Canada.   Français.
Manuel  des  indiens  du  Canada:  publié  comme Appendice  au  dixième  Rapport  du  Bureau 
géographique du Canada / F.W. Hodge; (traduit de l'anglais).
Ottawa : Imprimé par J. de L. Taché, 1915.
viii, 775 p.: 2 cartes pliées en coul. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/1793/M294/1882   111191    Inscr. : 2007/09/11    M.à j. : 2010/06/17
...
Manuel du citoyen catholique : ouvrage spécialement recommandé par NN. SS. les évêques de 
la province de Québec.
2e éd.
Montréal : Librairie Notre-Dame de Lourdes, Gernaey & Hamelin, 1882.
ix, 86 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2601/A982 Z5 R639/1955   111107    Inscr. : 2007/07/10    M.à j. : 2007/08/16
Robert, Georges, 1928-
Marcel Ayme, cet inconnu.
Paris : Revue Défense de l'esprit, c1955
98 p. : fac-sim. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HC/115/R529/1933   106570    Inscr. : 2003/08/12    M.à j. : 2003/08/14
Richer, Léopold, 1902-1961.

Fondation Lionel-Groulx 2011-2-1  -  page 196



Marché de dupes? : la conférence impériale d'Ottawa (1932) / Léopold Richer.
[Montréal] : Editions Albert Lévesque, 1933. (Montréal : Imprimerie modèle limitée, imprimeurs-
éditeurs-relieurs).
208 p. ; 20 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/B772 J36/1942   104224    Inscr. : 2002/10/10    M.à j. : 2002/10/28
Jamet, Albert, 1883-1948.
Marguerite  Bourgeoys,  1620-1700  /  Albert  Jamet  ;  préface  de  son  éminence  le  cardinal 
Villeneuve. --
Ile de Montréal : La Presse catholique panaméricaine, 1942.
2 v. : ill., carte, portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/B772 R936/1936   106878    Inscr. : 2003/09/26    M.à j. : 2003/09/29
Rumilly, Robert, 1897-1983.
Marguerite Bourgeoys.
Paris : Spes, 1936.
243 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2615/H489 M332/1921   112465    Inscr. : 2010/01/05    M.à j. : 2010/01/06
Hémon, Louis.
Maria Chapdelaine : récit du Canada français
26e éd.
Paris : Bernard Grasset, éditeur, c1921
254 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LA/418/N934 R797/1944   107230    Inscr. : 2003/11/04    M.à j. : 2010/06/17
370.9715 R7971m 1944
Rose-Marie, soeur, F.M.A.
Marie  dans  l'éducation  nationale  en  Acadie  /  soeur  Rose-Marie  des  filles  de  Marie-de-
L'Assomption.
Montréal : Fides, 1944.
77 p., [1] f. de pl., [14] p. de pl. : ill., portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BV/5095/M334 Z5 O93/1973   105840    Inscr. : 2003/05/20    M.à j. : 2010/09/01
Oury, Guy-Marie.
Marie de l'Incarnation (1599-1672) / Guy-Marie Oury. --
Québec : Presses de l'Université Laval, 1973.
2 v. (607 p.) : ill. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BV/5095/M334 Z5 M334/1935   105219    Inscr. : 2003/02/26    M.à j. : 2003/02/26
...
Marie de l'Incarnation, fondatrice du Monastère des Ursulines de Québec / par une religieuse 
ursuline de Québec ; [préface de Thomas Chapais]. --
Québec : L'Action catholique, 1935.
414 p., [4] f. de pl. : ill., fac-sim., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BV/5095/M334 Z5/1935   106490    Inscr. : 2003/08/01    M.à j. : 2010/09/01
Saint-Joseph, mère, o.s.u., 1886-
Marie de l'Incarnation, fondatrice du Monastère des ursulines de Québec / par une religieuse 
ursuline de Québec ; [préface de Thomas Chapais].
Québec : "L'Action catholique", 1935. (Québec : l'Action catholique).
414 p., [4] p. de planches, [2] f. de planches : ill., fac-sim., portr. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BV/5095/M334 Z5/B378/1959   100649    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
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Beaumier, Joseph-Louis, 1902-
Marie Guyart de l'Incarnation: fondatrice des Ursulines au Canada, 1599-1672 / J.L. Beaumier. 
--
Trois-Rivières: Editions du Bien public, 1959.
266 p., [12] f. de planches : portr. 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/M8582 L489/1959   104805    Inscr. : 2003/01/22    M.à j. : 2009/01/20
Lefebvre, Esther.
Marie Morin, premier historien canadien de Villemarie / Esther Lefebvre ; préface du Chanoine 
Lionel Groulx.
Montréal : Fides, 1959.
211 p., [16] p. de planches : ill. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DA/787/A1 H525/1938   108953    Inscr. : 2004/11/10    M.à j. : 2004/11/10
Henry-Bordeaux, Paule.
Marie Stuart / Paule Henry-Bordeaux ; avec 10 gravures hors texte.
Paris : Librairie Plon, les petits-fils de Plon et Nourrit, imprimeurs-éditeurs, cop. 1938.
v. (374 p., [4] p. de portr.) ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/137.1/B386/1931   110094    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2006/04/04
Baumann, Emile, 1868-1942.
Marie-Antoinette et Axel Fersen / Emile Baumann.
24e éd.
Paris : Grasset, [c1931].
269 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8539/S265 M379/1959   108827    Inscr. : 2004/10/20    M.à j. : 2004/10/20
Savard, Félix-Antoine, 1896-1982.
Martin et le pauvre / par Félix-Antoine Savard.
Montréal [etc.] : Fides, cop. 1959 (Montréal : Éditions Fides).
61 p. : ill. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111996    Inscr. : 2008/10/01    M.à j. : 2008/10/09
Saintonge, Frédéric, 1894-1959.
Martyre dans l'ombre : Saint Noël Chabanel / Frédéric Saintonge...
Montréal : les Éditions Bellarmin, [1958] (Montréal : Imprimerie du Messager)
212 p. : ill., cartes, fac-sim. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/M33430 N134/1956   105670    Inscr. : 2003/04/23    M.à j. : 2006/02/17
Nadeau, Eugène, 1906-
Martyre du silence : Mère Marie-Anne, fondatrice des Soeurs de Sainte-Anne (1809-1890) / 
Eugène Nadeau ; préface du chanoine Lionel Groulx.
Lachine : Éditions Sainte-Anne, 1956.
428 p., [8] f. de planches : ill., portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BV/5095/M334 Z5 S143/1939   105220    Inscr. : 2003/02/26    M.à j. : 2003/02/26
Saint-Joseph, mère, o.s.u.
Marie de l'Incarnation, fondatrice du Monastère des Ursulines de Québec. Anglais
Mary of  the Incarnation :  foundress of  the Ursuline Monastery,  Quebec /  by an Ursuline  of 
Quebec. --
[Québec : s.n.], 1939.
90 p., [7] p. de planches : ill., portr. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
ML/423/K33 B153/2002   110020    Inscr. : 2006/03/08    M.à j. : 2010/10/28
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Bail, Louise.
Maryvonne Kendergi : la musique en partage / Louise Bail ; préface de Gilles Tremblay.
Montréal : Hurtubise HMH, impression 2002.
378 p., [16] p. de portr. ; 23 cm + 1 disque son. numérique. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PN/773/C614 43/1962   110577    Inscr. : 2006/07/07    M.à j. : 2006/08/01
Boisdeffre, Pierre de, 1926-
Maurice Barrès.
Paris : Ed. universitaires, [c1962].
127 p. : portr. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2625/M458 Z5 M418/1951   110963    Inscr. : 2007/05/03    M.à j. : 2007/05/07
Massis, Henri, 1886-1970.
Maurras et notre temps.
Paris : La palatine, c1951.
2 v. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JC/155/R528/1946   110346    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/14
Richelieu, Armand-Jean du Plessis, cardinal, duc de.
Maximes d'état / Cardinal de Richelieu ; introd. et choix par Gabriel-Louis Jaray.
Paris : Spes, [1946].
92 p. ; 14 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/130/M475 B158/1935   110095    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2009/04/09
Bailly, Auguste, 1878-
Mazarin.
Paris : A. Fayard et cie, [1935].
347, [1] p ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8523/L394/1935   108537    Inscr. : 2004/08/27    M.à j. : 2004/09/02
Lavallée, Jeannine, 1891-
Mea culpa / Jeannine Lavallée.
Montréal : Rénovation, éditions littéraires et musicales, [1935] (Montréal : l'Imprimerie modèle 
limitée, 1935).
177 p. : ill., portr. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8514/G692 M488/1927   112466    Inscr. : 2010/01/05    M.à j. : 2010/01/06
Gouin, Paul, 1898-1976.
Médailles anciennes : poèmes historiques / Paul Gouin ; dessins de Jean Palardy.
Montréal : Louis Carrier, les Éditions du Mercure, 1927 (Montréal : Mercury Press).
172 p., [20] f. de pl., [4] f. de portr. : ill., portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111477    Inscr. : 2008/02/04    M.à j. : 2009/04/16
Vermeersch, A. (Arthur), 1858-1936.
Méditations sur la Sainte Vierge / A. Vermeersch.
2e éd.
Bruges : Ch. Beyaert, 1909.
2 v. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2911.7/M517/1978   105352    Inscr. : 2003/03/25    M.à j. : 2010/10/07
...
Mélanges d'histoire du Canada français offerts au professeur Marcel Trudel. --
[Ottawa] : Éditions de l'Université d'Ottawa, 1978.
249 p. : carte, portr. ; 26 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/132/M517/1977   108087    Inscr. : 2004/05/25    M.à j. : 2010/10/04
...
Mélanges de civilisation canadienne-française offerts au professeur Paul Wyczynski.
[Ottawa] : Editions de l'Université d'Ottawa, 1977.
302 p. : ill., fac-sim., notations musicales, portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8455/C462 M517/1905   101865    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Chapais, Thomas, né 1858.
Mélanges de polémique et d'études religieuses politiques et littéraires/ Thomas Chapais.
Québec : Impr. de l'Événement, 1905.
373 p.; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/95/D385/1917   102438    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2006/11/06
David, L.-O. (Laurent-Olivier), 1840-1926.
Mélanges historiques et littéraires.
[Montréal] : Beauchemin, 1917.
338 p.; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112519    Inscr. : 2010/03/23    M.à j. : 2010/03/25
Mélanges religieux : recueil périodique.
Montréal : J.C. Prince, 1841-1842 ([Montréal] : J.A. Plinguet)
v. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/332/C453/1886   112347    Inscr. : 2009/11/09    M.à j. : 2010/11/09
Champlain, Samuel de, ca 1567-1635
Mémoire en requête de Champlain pour la continuation du paiement de sa pension / Samuel de 
Champlain ; publié par Gabriel Marcel ...
Paris : Librairie Tross, 1886 (Paris : Des Presses de Jouaust et Sigaux)
29 p. ; 21 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/297/C546/1761   112520    Inscr. : 2010/03/23    M.à j. : 2010/03/25
Choiseul, Etienne François, duc de, 1719-1785
Mémoire historique sur la négociation de la France et de l'Angleterre : depuis le 26 mars 1761 
jusqu'au 20 septembre de la même année, avec les pièces justificatives.
Paris : de l'Imprimerie royale, 1761
iii, 147 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BV/2195/C338/1895   112521    Inscr. : 2010/03/23    M.à j. : 2010/03/25
...
Mémoire sur les missions de la Nouvelle-Écosse, du Cap Breton et de l'Île du Prince-Édouard 
de 1760 à  1820 d'après  les archives  de l'archevêque de Québec et  de la  Propagande de 
Rome : réponse aux "Memoirs of Bishop Burke" par Mgr O'Brien, archevêque d'Halifax / rédigée 
par un comité de prêtres du diocèse de Québec
Québec : C. Darveau, imprimeur-éditeur, 1895
269 p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/77/P461/1973   106033    Inscr. : 2003/06/12    M.à j. : 2010/09/02
Perrot, Nicolas, 1644?-1717.
Mémoire sur les moeurs, coustumes [sic] et relligion des sauvages de l'Amérique septentrionale 
/ par Nicolas Perrot; publié pour la première fois par le R.P. J. Tailhan.
Montréal : Elysée, 1973.
341, xxxix p., [7] f. de planches : ill. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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PS/8401/A889 A3/1885   107927    Inscr. : 2004/04/28    M.à j. : 2010/11/01
Aubert de Gaspé, Philippe, 1786-1871.
Mémoires / par Philippe A. de Gaspé...
Québec : N.S. Hardy, libraire-éditeur ; [Montréal : Beauchemin], 1885 (Québec : C. Darveau, 
imprimeur).
563 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2945/S136/B259   100815    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Barnard, Julienne
Mémoires Chapais  /  Julienne Barnard. --
Montréal : Fides, c 1961-
 v. :  ill. portr., fac-sim., cartes géographiques  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2205/M533   110746    Inscr. : 2006/09/27    M.à j. : 2006/10/20
Chateaubriand, François-René, vicomte de, 1768-1848.
Mémoires d'outre-tombe / par Chateaubriand.
Nouv. éd. / avec une introd. des notes et des appendices par Edmond Biré.
Paris : Garnier, s.d.
6 v. : portr. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/151/T866 A3/1987   107581    Inscr. : 2004/03/19    M.à j. : 2010/10/04
Trudel, Marcel, 1917-
Mémoires d'un autre siècle / Marcel Trudel.
Montréal : Boréal, [1987] (Montréal : Inter-Mark).
312, [3] p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CT/310/B426 A3/1936   107959    Inscr. : 2004/05/05    M.à j. : 2004/05/11
Bélanger, Fortunat, né 1866.
Mémoires d'un cultivateur / Fortunat Bélanger.
Québec : Imp. le Soleil, 1936.
xvi-262 p.-[1] f. de planches : ill., cartes (part. pliées), fac-sim., portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2945/L351 G517/1992   103506    Inscr. : 2002/07/04    M.à j. : 2010/10/20
Girard, Camil, 1950-
Mémoires d'un village : Laterrière, 1900-1960 / Camil Girard, Gervais Tremblay. --
Chicoutimi : Éditions GRH, c1992.
168 p. : ill., cartes ; 22 x 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2949/S153 H269/1975   103962    Inscr. : 2002/09/11    M.à j. : 2010/10/25
Hardy, Thérèse.
Mémoires d'une relocalisée / Thérèse Hardy. --
Montréal : Éditions Parti pris, c1975.
89 p., [8] f. de planches: ill.; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/130/C437 A3/1931   110097    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2006/04/07
Challes, Robert, 1659-ca 1720.
Mémoires de Robert Challes, écrivain du roi / publiés par A. Augustin-Thierry.
8e éd.
Paris : Plon, [c1931].
xxii, 301 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/441/B753 A3/1903   112317    Inscr. : 2009/10/19    M.à j. : 2009/11/22
Bouchette, R.S.M. (Robert Shore Milnes), 1805-1879
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Mémoires  de Robert-S.-M.  Bouchette,  1805-1840 /  recueillis  par son fils  Errol  Bouchette et 
annotés par A.-D. Decelles...
Montréal : la Cie de publication de la Revue canadienne, , [1903?].
129 p. -[1] f. de portr. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/133/A688   110098    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2006/04/04
Argenson, René-Louis de Voyer de Paulmy, marquis d', 1694-1757.
Mémoires et journal inédit du marquis d'Argenson : ministre des affaires étrangères sous Louis 
XV / publiés et annotés par M. le marquis d'Argenson.
Paris : P. Jannet, 1857-1858.
5 v. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DA/536/R964 A3/1876   110348    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/15
Russell, John Russell, 1st earl, 1792-1878.
Mémoires et souvenirs : 1813-1873 / par le comte John Russell ; trad. de l'anglais par Charles 
Bernard-Derosne.
Paris : Dentu, 1876.
xii, 553 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2605/C538 A3/1961   110728    Inscr. : 2006/09/27    M.à j. : 2006/10/17
Claudel, Paul, 1868-1955.
Mémoires improvisés / recueillis par Jean Amrouche.
Paris : Gallimard, [1961].
349 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2625/M454 A3/1959   110990    Inscr. : 2007/05/08    M.à j. : 2009/03/16
Mauriac, François, 1885-1970.
Mémoires intérieurs.
Paris : Flammarion, c1959.
260 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/1421/F161/1854   112439    Inscr. : 2009/11/23    M.à j. : 2009/12/02
Faillon, Étienne-Michel, 1799-1870.
Mémoires particuliers pour servir à l'histoire de l'église de l'Amérique du Nord.
Paris : Poussielgue-Rusand, 1852-
271 p. : Ill., portr., fac-sim. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2924.1/C439 A3/1969   101752    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/14
Chaloult, René, 1901-
Mémoires politiques / René Chaloult.
Montréal : Éditions du Jour, c1969.
295 p. : fac.-sim.; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1033/M1352 P825/1894   106116    Inscr. : 2003/06/27    M.à j. : 2010/09/30
Pope, Joseph, 1854-1926.
Memoirs  of the Right  Honorable Sir  John Alexander Macdonald :  first  prime minister  of  the 
Dominion of Canada / with a pref. by A.G. Doughty.
Toronto : The Musson Book Company LTD., [1894?].
xxix, 816 p. : portr., fac.-sim. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LA/418/Q3 M513/1876   112522    Inscr. : 2010/03/23    M.à j. : 2010/03/25
Meilleur, J.-B. (Jean-Baptiste), 1796-1878
Mémorial de l'éducation du Bas-Canada étant un exposé des principaux faits qui ont eu lieu 
relativement à l'éducation, depuis 1615 jusqu'à 1865 inclusivement / par J.B. Meilleur...
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Seconde éd.
Québec : des presses à vapeur de Léger Brousseau, 1876
454 p., [1] f. de portr. ; 23 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HS/61/R641/1946   106617    Inscr. : 2003/08/15    M.à j. : 2006/01/19
Robert, Adolphe, 1886-1966.
Mémorial  des  actes  de  l'Association  canado-américaine  :  accompagné d'une  narration  des 
principaux évènements auxquels elle a été mêlée depuis 50 ans / Adolphe Robert.
Manchester, N.H. : L'Avenir national, 1946.
485 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8539/S265 M535/1937   108828    Inscr. : 2004/10/20    M.à j. : 2009/03/02
Savard, Félix-Antoine, 1896-1982.
Menaud, maître-draveur / Félix-Antoine Savard.
Québec : Librairie Garneau, 1937 (Québec : Imp. Charrier & Dugal limitée).
265 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/705/C212 A898/1923   101060    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Auclair, Élie-J. (Élie-Joseph), 1866-1946.
Mère  Catherine-Aurélie  :  histoire  de  Mère  Catherine-Aurélie-du-Précieux-Sang,  né  Aurélie 
Caouette, fondatrice de l'Institut-du-Précieux-Sang au Canada, 1833-1905 / par l'abbé Elie-J. 
Auclair. -
Québec : Imp. l'Action sociale ltée, 1923.
448 p. : portr.; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/Y83 P324/1959   107202    Inscr. : 2003/10/31    M.à j. : 2010/05/25
Paul-Émile, soeur, S.G.C., 1885-1971.
Mère d'Youville chez ses filles d'Ottawa, les Soeurs grises de la Croix / soeur Paul-Émile S.G.C.
Ottawa : Maison-mère des Soeurs grises de la Croix, 1959. (Hull : L'Imprimerie Leclerc limitée).
195 p., [12] p. de pl. : ill., portr. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/M253 S156/1939   105378    Inscr. : 2003/03/26    M.à j. : 2010/09/01
Sainte-Blanche, soeur, S.C.Q.
Mère Mallet (1805-1871) et l'Institut des Soeurs de la Charité de Québec, fondé en 1849 / [par 
Soeur Sainte-Blanche] ; page liminaire de son Eminence le Cardinal J.-M.-R. Villeneuve.
[Québec] : Maison-Mère des Soeurs de la Charité, [1939].
622 p., [11] f. de planches : ill., portr. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/M291 M37/1942   107204    Inscr. : 2003/10/31    M.à j. : 2010/06/17
Marie-Rollande, soeur, S.S.A., 1887-1961.
Mère Marie-de-la-Purification, troisième supérieure générale des soeurs de Sainte-Anne, 1830-
1923 / soeur Marie-Rollande, S.S.A.
[Lachine] : [s.n.], [1942].
219 p., [13] f. de pl. : ill., portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/M302 M37/1941   107234    Inscr. : 2003/11/04    M.à j. : 2003/11/06
Marie-Rollande, soeur, S.S.A., 1887-1961.
Mère Marie-Irène, préfète générale des études, 1896-1914, secrétaire générale, 1914-1931 / 
soeur Marie-Rollande, S.S.A.
[Lachine] : [s.n.], [1941].
155 p., [10] f. de pl. : ill., fac-sim., portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/M303 M37/1943   107235    Inscr. : 2003/11/04    M.à j. : 2003/11/06
Marie-Rollande, soeur, S.S.A., 1887-1961.
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Mère Marie-Jeanne-de-Chantal,  quatrième supérieure  générale  des soeurs de Sainte-Anne, 
1835-1872 / soeur Marie-Rollande, S.S.A.
[Lachine?] : [s.n.], [1943?].
265 p. [11] p. de pl., [3] f. de pl. : ill., portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4535.7/Z8 M47/1942   105383    Inscr. : 2003/03/26    M.à j. : 2010/09/01
...
Mère Sainte-Marthe (Eléonore Charron),  1826-1912 :  Fondatrice de l'Institut  des Soeurs de 
Sainte-Marthe à Saint-Hyacinthe, Qué., Canada
[Saint-Hyacinthe : Institut des Soeurs de Sainte-Marthe], 1942.
178 p. : ill., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2625/M458 Z5 C811/1953   110729    Inscr. : 2006/09/27    M.à j. : 2006/10/17
Cormier, Aristide.
Mes entretiens de prêtre avec Charles Maurras (mars - novembre 1952).
Paris : Plon, c1953.
iv, 80 p. : fac-sim. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
N/67/D238/1943   110784    Inscr. : 2006/10/24    M.à j. : 2006/11/30
Daudet, Léon.
Mes idées esthétiques / Léon Daudet...
Paris : Librairie Arthème Fayard, 1943.
viii, 274 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BQT/1063/M583/1948   111729    Inscr. : 2008/05/01    M.à j. : 2010/06/17
Daniel, frère, F.E.C., 1914- éd.
Message marial.
(35e mille).
Montréal : les frères des écoles chrétiennes, 1948.
135 p. : ill., carte ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/2500/M342 M583/1945   110979    Inscr. : 2007/05/08    M.à j. : 2007/05/08
Maritain, Jacques, 1882-1973.
Messages : (1941-1944).
New York : Éditions de la Maison française, c1945.
221 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/D474 V553/1927   102758    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/09/01
Verrette, Adrien, 1897-
Messire  Onésime-Joseph  Desrosiers:  deuxième  curé  de  Saint-Martin,  Somersworth,  New 
Hamphshire. --
[s.l.]: [Publié par le comité du mouvement Desrosiers, 1927].
62 p. : ill. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/341/B753 M681/1967   105463    Inscr. : 2003/04/02    M.à j. : 2006/02/22
Mitchell, Estelle, 1916-
Messire Pierre Boucher (écuyer), seigneur de Boucherville, 1622-1717 / E. Mitchell. --
Montréal : Librairie Beauchemin, 1967.
389 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HC/117/Q3 B233/1936   101015    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Barbeau, Victor, 1896-
Mesure de notre taille / Victor Barbeau. --
[S.l. : s.n.], 1936 (Montréal : Imprimé au "Devoir")
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243p.; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BD/22/C789/1939   111250    Inscr. : 2007/10/30    M.à j. : 2007/11/19
Corbeil, Sylvio, 1860-1949.
Métaphysique du jeune humaniste canadien / Sylvio Corbeil...
Montréal : Editions Beauchemin, [1939?] (Montréal : Librairie Beauchemin limitée, 1939).
174 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/L164 R936/1938   106880    Inscr. : 2003/09/26    M.à j. : 2003/09/29
Rumilly, Robert, 1897-1983.
Mgr Laflèche et son temps / Robert Rumilly.
Montréal : les Éditions du Zodiaque : Librairie Déom frère, [1938?].  (Drummondville : la Parole 
(limitée), 1938).
424 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/25/D385/1926   102437    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/04
David, L.-O. (Laurent-Olivier), 1840-1926.
Mgr  Paul  Bruchési  :  suivi  de  Le  Curé  Labelle,  L.  -A.  Jetté,  F.-A.-X.  Trudel,  Thomas-J.-J. 
Loranger, Rodrigue Masson, J.-A. Mousseau, L.-O. Loranger / L.-O. David.
Montréal : Librairie Beauchemin, 1926.
95 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8519/J75 M632/1935   111794    Inscr. : 2008/06/02    M.à j. : 2008/06/02
Farley, Louis-Charles, 1890-
Miettes de bonheur / Henri Joliet ; [préface de Thomas-M. Lamarche...].
Montréal : aux Editions Excelsior, [1935?] (Montréal : l'Imprimerie Excelsior).
220 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8501/A723 M678/1927   107915    Inscr. : 2004/04/28    M.à j. : 2009/02/11
Arles, Henri d', 1870-1930.
Miscellanées / Henri d'Arles.
Montréal : Louis Carrier, les Éditions du Mercure, 1927 (Montréal : Mercury Press).
210 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BQT/1320/D185/1960   111973    Inscr. : 2008/09/25    M.à j. : 2010/09/01
Daniel-Rops, 1901-1965.
Missa est : commentaires et prières / de Daniel-Rops... ; images photographiques de S.E. le 
cardinal Léger prises par Yousuf Karsh ; [culs-de-lampe... réalisés... par Jean Garcia].
Montréal : Librairie Arthème Fayard (Canada) ltée, [1960], cop. 1951 ([Paris] : [Imp. du Carré]).
Circa 150 p. : ill., portr. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/299/F599/1931   110182    Inscr. : 2006/04/11    M.à j. : 2006/04/18
Flenley, R.
Modern Europe and the world / by R. Flenley ...
London : Dent, [1931].
xvi, 567 p., 24 p. : ill., portr., cartes géographiques ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/58/L164/1724   112489    Inscr. : 2010/01/12    M.à j. : 2010/01/13
Lafitau, Joseph François, 1681-1746.
Moeurs  des  sauvages  amériquains  comparées  aux  moeurs  des  premiers  temps  :  ouvrage 
enrichi de figures en taille-douce / par le P. Lafitau.
Paris : Chez Saugrain l'aîné : Charles Estienne Hochereau, 1724.
4 v. : 42 ill., 1 carte dépl. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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FC/2911/M417/1913   105295    Inscr. : 2003/03/20    M.à j. : 2010/10/07
Massicotte, É. Z. (Édouard-Zotique), 1867-1947.
Moeurs, coutumes & industries canadiennes-françaises / par E. Z. Massicotte. --
Montréal : Librairie Beauchemin, c1913.
140 p. ; 18 cm. -- 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2911/M417/1924   105294    Inscr. : 2003/03/19    M.à j. : 2003/03/20
Massicotte, E.-Z., 1867-1947
Moeurs, coutumes et industries canadiennes-françaises.
[Montréal] : Beauchemin, 1924.
124 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/99/M8 G816/2005   110785    Inscr. : 2006/10/24    M.à j. : 2010/09/07
Greer, Allan, 1950-
Mohawk Saint : Catherine Tekakwitha and the Jesuits / Allan Greer.
Oxford [etc.] : Oxford University Press, 2005.
xiv, 249 p. : ill., cartes ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.2/B772/1989   108043    Inscr. : 2004/05/19    M.à j. : 2010/10/14
Bourgault, Pierre, 1934-2003.
Moi, je m'en souviens / Pierre Bourgault.
Montréal : Stanké, cop. 1989 (Louiseville : Impr. Gagné).
278 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.54/M453/1942   105325    Inscr. : 2003/03/21    M.à j. : 2010/10/04
Maurault, Olivier, 1886-1968.
Moisson de Ville-Marie / Mgr Olivier-Maurault...
Montréal : Editions Fides, [1942].
198 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/389/D238/1924   110786    Inscr. : 2006/10/24    M.à j. : 2006/11/30
Daudet, Léon.
Moloch et Minerve : ou l'après-guerre.
Paris : Nouvelle librairie nationale, 1924.
252 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8461/F778 A6 F778/1996   108292    Inscr. : 2004/07/26    M.à j. : 2010/11/01
Fournier, Jules, 1884-1918.
Mon encrier / Jules Fournier ; choix de textes sur la politique et la littérature [établi par Jean-
François Nadeau] ; présentation d'Hélène Pelletier-Baillargeon.
[Saint-Laurent] : BQ, impression 1996 (Cap-Saint-Ignace ; Sainte-Marie : AGMV).
125 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8461/F778 A6 F778/1922   109953    Inscr. : 2006/01/27    M.à j. : 2007/04/24
Fournier, Jules, 1884-1918.
Mon encrier  :  recueil  posthume d'études et  d'articles  choisis,  dont  deux inédits  /  par  Jules 
Fournier ; préface de M. Olivar Asselin.
Montréal : Madame Jules Fournier, 1922.
2 v., xvi-198 + 209 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/807/R781/1942   110350    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/15
Roosevelt (Sara Delano).
Mon fils, Franklin / souvenirs racontés par la mère du Président, Mrs James Roosevelt à Isabel 
Leighton et Gabrielle Forbush ; trad. de l'anglais par Léon Guerdan.
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New York : Ed. Didier, [c1942].
126 p. : portr. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/170/P713/1956   106080    Inscr. : 2003/06/17    M.à j. : 2003/06/20
Plante, Hermann, 1905-1978.
Mon pays : synthèse d'histoire du Canada / Hermann Plante, Louis Martel.
Trois-Rivières : Éditions La Flèche, c1956.
xv, 341 p. : cartes géographiques ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/306/B253/1960   110550    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2006/08/03
Barjon, Louis, 1901-
Mondes d'écrivains, destinées d'hommes. / Préf. de Gabriel Marcel.
[Paris] : Casterman, 1960.
318 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/982/C281 17/1964   105700    Inscr. : 2003/04/23    M.à j. : 2010/09/07
...
Money and banking in  Canada /  historical  documents and commentary,  edited and with  an 
introduction by E. P. Neufeld. --
Toronto : McClelland and Stewart, 1964.
369 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/G276 D788/1946   102710    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2002/10/04
Drouin, Raoul, 1897-
Monseigneur Georges Gauthier, Archevêque de Montréal / Raoul Drouin.--
Montréal : Fides, 1946.
105 p. : ill. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/G754 A4 B844/1958   109642    Inscr. : 2005/10/12    M.à j. : 2005/10/14
Grandin, Vital,  1829-1902.
Monseigneur  Grandin  vous  parle...  :  extraits  des  plus  belles  lettres  de  Monseigneur  Vital 
Grandin, O.M.I., premier évêque de l'Alberta, à sa famille / P.-É. Breton ...
Edmonton : Éditions de l'Ermitage, 1958 (Montréal : Thérien frères limitée).
175 p., [1] f. de portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/L164 R936/1945   106881    Inscr. : 2003/09/26    M.à j. : 2010/09/01
Rumilly, Robert, 1897-1983.
Monseigneur Laflèche et son temps / Robert Rumilly.
Montréal : Éditions B.D. Simpson, [1945].  (Montmagny : Les Éditions Marquis, ltée, 1945).
460 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/130/C684 G459/1941   103459    Inscr. : 2002/06/27    M.à j. : 2006/02/17
Gignoux, Claude-Joseph.
Monsieur Colbert.
Paris : Grasset, [1941].
252 p. : ill. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1022.4/D244 B549/1947   101092    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Bertrand, Camille
Monsieur de La Dauversière,  fondateur de Montréal et  des Religieuses hospitalières de S.-
Joseph, 1597-1659.
Montréal, Frères des écoles chrétiennes, 1947.
280 p. : ill.; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Fondation Lionel-Groulx 2011-2-1  -  page 207



À classifier   110687    Inscr. : 2006/09/05    M.à j. : 2008/01/15
Bouthors, Léon.
Montalembert
Abbeville : C. Paillart, [1896].
158 p. : ill. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110952    Inscr. : 2007/05/02    M.à j. : 2010/05/25
Lecanuet, E.
Montalembert.
Paris : Poussielgue, 1898-1902.
3 v. : portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/305/P249 A1 1880z F815 7/1885   105936    Inscr. : 2003/06/02    M.à j. : 2003/06/03
Parkman, Francis, 1823-1893.
Montcalm and Wolfe / by Francis Parkman. --
vol. I : 7th ed. --vol. II : 6th ed.
Boston : Little, Brown, 1885.
2 v. : ill., cartes géographiques, portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112433    Inscr. : 2009/11/19    M.à j. : 2010/05/25
Falgairolle, Edmond
Montcalm devant la postérité : étude historique / par Edmond Falgairolle...
Paris : Challamel aîné, 1886
ii, 196 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1027.2/M771 R666/1936   106619    Inscr. : 2003/08/15    M.à j. : 2003/08/20
Robitaille, Georges, 1883-1950.
Montcalm et ses historiens : étude critique / abbé Georges Robitaille.
Montréal : éditeurs: Granger frères, 1936. (Montréal : Imprimerie le Rayon).
237 p., [12] f. de pl. : ill., carte, portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2947.3/B639/1992   101481    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/21
Blanchard, Raoul, 1877-1965.
Montréal : esquisse de géographie urbaine / Raoul Blanchard ; édition préparée et présentée 
par Gilles Sénécal.
Montréal : VLB, 1992.
279 p. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2947.4/P646/1987   106058    Inscr. : 2003/06/17    M.à j. : 2010/10/25
Pinard, Guy, 1938-
Montréal : son histoire, son architecture. / Guy Pinard ; préface de Phyllis Lambert.
Montréal : La Presse, 1987-
5 v. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2947.37/D498/1963   112370    Inscr. : 2009/11/11    M.à j. : 2010/10/21
DeVolpi, Charles P. (Charles Patrick), 1910-
Montréal : recueil  iconographique : gravures historiques et illustrations relatives à la ville de 
Montréal, province de Québec, Canada, 1535-1885 = a pictorial record : historical prints and 
illustrations of the city of Montreal, province of Quebec, Canada / Charles P. deVolpi..., P.S. 
Winkworth ; [avant-propos de Son Honneur le maire de Montréal, Jean Drapeau].
Montreal : Dev-Sco Publications Ltd., 1963 (Montreal : R.B.T. Printing and Litho Co., Ltd.).
2 v. (311 p. certaines pliées) : principalement des ill., plans, portr. ; 33 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2947.35/M811 S678/1979   107177    Inscr. : 2003/10/28    M.à j. : 2010/10/21
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971.428 M81111 1979
...
Montréal : artisans, histoire, patrimoine / Henri Bechard,... [et al.] ; [pour la] Société historique 
de Montréal.
Montréal : Fides, 1979. (Montréal : Presses Elite).
198 p. : ill., cartes, fac-sim., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HN/110/M811 T866/1976   107583    Inscr. : 2004/03/19    M.à j. : 2010/10/26
Trudel, Marcel, 1917-
Montréal : la formation d'une société, 1642-1663 / Marcel Trudel,...
Montréal : Fides, 1976 (Montréal : Presses Elite).
xxviii, 328 p., [1] f. de planche dépl. : carte, diag., fac-sim., graph., plans ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/3212/R498/1966   106540    Inscr. : 2003/08/08    M.à j. : 2010/10/25
Rich, E.E. (Edwin Ernest), 1904-
Montreal and the fur trade / E.E. Rich.
Montreal : McGill University Press, 1966. (Plymouth : Latimer Trend & Co. Ltd).
vi, 99 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.54/P874/1942   105514    Inscr. : 2003/04/07    M.à j. : 2010/10/04
...
Montréal aux premiers jours : pages des Relations des Jésuites, 1637-1672 / [edited by] Jean 
Thomas Perron.
[Montréal : Imprimerie Populaire], 1942.
178 p. : ill. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2947.4/B823/1969   106024    Inscr. : 2003/06/11    M.à j. : 2010/10/21
Brassier, Gabriel Jean, 1729-1798.
Montréal en 1781. Déclaration du fief et seigneurie de l'Isle de Montréal, au papier terrier du 
domaine de sa Majesté, en la province de Québec en Canada. Fait le 3 février 1781 par Jean 
Brassier.  D'après le texte original, mis à jour et présenté par Claude Perrault.
[Montréal : Payette Radio], 1969.
495 p. : ill., cartes géographiques ; 27 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JS/1761.3/A2 M488/1978   105342    Inscr. : 2003/03/21    M.à j. : 2010/10/27
Médam, Alain.
Montréal interdite / Alain Médam ; préf. d'Évelyne Dumas. --
1ère éd. --
Paris : Presses universitaires de France, c1978.
265 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2947.37/M8115/1992   105213    Inscr. : 2003/02/24    M.à j. : 2010/10/21
...
Montreal  photo  album  :  photographs  from  Montreal  archives  /  edited  by  Nancy  Marrelli  = 
Montréal : un album de photos : photographies provenant de dépôts d'archives montréalais / 
sous la direction de Nancy Marrelli. --
Montréal  :  Véhicule  Press  en  collaboration  avec  la  Galerie  d'art  Leonard  et  Bina  Ellen, 
Université Concordia, 1992.
140 p. : ill. ; 22 x 27 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.54/G778/1952   103814    Inscr. : 2002/08/28    M.à j. : 2010/10/04
Gray, Clayton, 1918-
Montréal qui disparaît / Clayton Gray.
Montréal : J.A. Pony, 1952.

Fondation Lionel-Groulx 2011-2-1  -  page 209



198 p. : ill. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HV/8160/M811 P713/1950   106082    Inscr. : 2003/06/18    M.à j. : 2010/10/27
Plante, Pacifique.
Montréal sous le règne de la pègre.
Montréal :  Action Nationale, 1950.
96 p. : ill. ; 29 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.5/C697/1962   102189    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/04
Collard, Edgar Andrew, 1911-
Montreal yesterdays / by Edgar Andrew Collard.
2nd ed. rev.
[Toronto] : Longmans Canada,  c1963.
320 p. : ill.; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2947.4/M8117/1992   109644    Inscr. : 2005/10/12    M.à j. : 2010/10/25
...
Montréal, ville fortifiée au XVIIIe siècle / sous la direction de Phyllis Lambert et Alan Stewart ; 
[traduction, Réjean Bureau, Catherine Roberge, Yvan Rompré ; André Charbonneau... et al.].
Montréal : Centre canadien d'architecture, impression 1992 (Montréal : Litho Acme).
93 p. (certaines pliées) : ill. (certaines en coul.), cartes (certaines en coul.) ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/317/C193   101342    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Campeau, Lucien, 1914-
Monumenta Novae Franciae.
Roma : Monumenta Hist. Soc. Iesu, 1967-
v. : ill., cartes géographiques ; 25 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2912/H446/1980   103998    Inscr. : 2002/09/12    M.à j. : 2010/10/07
Hébert, Bruno.
Monuments  et  patrie  :  une  réflexion  philosophique  sur  un  fait  historique,  la  célébration 
commémorative au Québec de 1881 à 1929 / Bruno Hébert. --
Joliette : Éditions Pleins Bords, 1980 (Joliette : Impr. Saint-Viateur).
397 p. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2918/C132 10/1978   107434    Inscr. : 2004/02/26    M.à j. : 2010/10/12
Thibault, Marie Thérèse, 1946-
Monuments et sites historiques du Québec / Marie-Thérèse Thibault,... ; [pour le Ministère des 
affaires culturelles, Direction générale du patrimoine].
[Québec] : Centre de documentation, Direction de l'inventaire des biens culturels, 1978.
250 p., p. A-H : ill. (part. en coul.), cartes ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2605/C538 A7/1928   110730    Inscr. : 2006/09/27    M.à j. : 2006/10/17
Claudel, Paul, 1868-1955.
Morceaux choisis / Paul Claudel ; avec un portrait et un autographe de l'auteur.
12e éd.
Paris : Gallimard, [c1928].
257 p. : portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2625/M186 A32   110938    Inscr. : 2007/04/30    M.à j. : 2007/05/01
Maeterlinck, Maurice, 1862-1949.
Morceaux choisis / Maurice Maeterlinck ; introd. par Georgette Leblanc.
Paris : Nelson, 1910.
350 p. : front., portr. ; 16 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/PQ 1109/D38M/1914   100346    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2009/11/12
Des Granges, Charles Marc, 1861-
Morceaux choisis des auteurs français du Moyen Age à nos jours (842-1900) préparés en vue 
de la lecture expliquée
7e éd.
Paris : Hatier, 1914.
1409 p. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2946.1/C132 13/1961   105618    Inscr. : 2003/04/14    M.à j. : 2010/10/21
...
Mosaïque québécoise / [par Réal Bertrand et autres. --
Québec : Société historique, 1961.
131 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/269/C27 E94/1976   103112    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/09/07
Everest, Allan Seymour.
Moses Hazen and the Canadian refugees in the American Revolution / Allan S. Everest. --
1st ed. --
Syracuse, N.Y. : Syracuse University Press, 1976.
xi, 217 p. : maps. ; 24 cm. -- 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1087/R356/1954   108739    Inscr. : 2004/10/01    M.à j. : 2010/10/04
Reid, John Hotchkiss Stewart, 1909-
Mountains, Men & Rivers : British Columbia in legend and story.
Toronto : Ryerson Press, [c1954].
x, 229 p. : pl. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HN/110/Q3 F277/1989   103058    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/26
Favreau, Louis, 1943-
Mouvement  populaire  et  intervention  communautaire  de  1960  à  nos  jours  :  continuités  et 
ruptures / Louis Favreau. --
Montréal : Centre de formation populaire : Éditions du Fleuve, c1989.
xii, 307 p. : carte géographique ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
ML/410/M939 G116/1949   110839    Inscr. : 2006/12/18    M.à j. : 2007/03/05
Gaboury, Jean-Marie, 1912-
Mozart sur le disque / Jean-Marie Gaboury.
Montréal [etc.] : Fides, 1949.
95 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1033.1/H978/1964   109620    Inscr. : 2005/09/30    M.à j. : 2010/09/30
Hutchison, Bruce, 1901-
Mr. Prime Minister : 1867-1964 / Bruce Hutchison.
Don Mills, Ont. : Longmans Canada, cop. 1964.
[xiv], 394p., [16]p. de planches : portr. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DT/14/J346/1961   110236    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/04/21
Jahn, Janheinz.
Muntu : L'homme africain et la culture neo-africaine / trad. de l'allemand par Brian de Martinoir.
Paris : Editions du Seuil, [1961].
293 p. : cartes ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DG/429/B465/1937   108945    Inscr. : 2004/11/05    M.à j. : 2004/11/10
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Benjamin, René, 1885-1948.
Mussolini et son peuple.
Paris : Plon, c1937.
iii, 260 p. : ill. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BT/738/L452/1943   111835    Inscr. : 2008/06/19    M.à j. : 2008/06/25
Lebret, Louis Joseph, 1897-1966.
Mystique d'un monde nouveau / Louis-Joseph Lebret...
[Paris] : Éditions du Livre français, [1941?]
xii, 174 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/203/B162/1931   110101    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2006/05/24
Bainville, Jacques, 1879-1936.
Napoléon / par Jacques Bainville.
81e éd.
Paris : Fayard, 1931.
592 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/203/L948/1929   110293    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/06/07
Ludwig, Emil, 1881-1948
Napoléon / [par] Emil Ludwig ; trad. de l'allemand par Alice Stern.
Paris : Payot, 1929.
582 p. : portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/203/M181/1935   110419    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/16
Madelin, Louis.
Napoléon / par Louis Madelin.
Paris : Dunod, [c1935].
447 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/362.1/J75 G754/1967   108348    Inscr. : 2004/08/05    M.à j. : 2010/10/05
Grandbois, Alain, 1900-1975.
Né à Québec : Louis Jolliet : récit / Alain Grandbois ; [avertissement de L.L.].
Montréal [etc.] : Fides, [1967?] (Montréal : Éditions Fides, 1967).
207 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/362.1/J75 G754/1933   108347    Inscr. : 2004/08/05    M.à j. : 2004/08/05
Grandbois, Alain, 1900-1975.
Né à Québec... : Louis Jolliet, récit / Alain Grandbois.
Paris : A. Messein, 1933.
256 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HQ/799.8/Q3 M334/1966   108614    Inscr. : 2004/09/08    M.à j. : 2004/09/15
Marier, Gérard, 1930-
Ne jugeons pas les jeunes / Gérard Marier ; maquette de la couverture par Jean Lambert.
[Trois-Rivières] : Éditions du Bien public, 1966 (Trois-Rivières : Imprimerie du Bien public).
177 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2199/N433/1918   110688    Inscr. : 2006/09/05    M.à j. : 2009/03/16
Bourget, Paul, 1852-1935.
Némésis.
Paris : Plon-Nourrit, c1918.
301 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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FC/163/T339/1956   107403    Inscr. : 2004/02/23    M.à j. : 2010/06/08
Tessier, Albert, 1895-1976.
Neuve-France / Albert Tessier...
[Éd. provisoire].
Trois-Rivières : Éditions du Bien public, 1956. (Trois-Rivières : Imprimerie du Bien public)
348 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/18/C213 5/1968   107275    Inscr. : 2003/11/07    M.à j. : 2010/10/04
Stanley, George F.G. (George Francis Gilman), 1907-
New France : the last phase, 1744-1760 / by George F. G. Stanley.
Toronto : McClelland and Stewart, c. 1968.
xvi, 319 p. : ill., cartes, fac-sim., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/3316/L366/1952   110296    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2010/08/23
Lannoy, Joris Chrysoloog.
Nietzsche, ou, L'histoire d'un égocentrisme athée / trad. du Néerlandais.
Paris : Desclée De Brouwer, 1952.
398 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.9/S4 M8582/1938   105580    Inscr. : 2003/04/10    M.à j. : 2010/10/19
Morin, Wilfrid, 1900-1941.
Nos droits à l'indépendance politique / Wilfrid Morin ; préface du T.R.P. Yves de la Brière. --
Avenir du Canada français.
Indépendance du Québec.
Paris : Guillemot et de Lamothe, 1938.
253 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LC/1012/C859/1927   111252    Inscr. : 2007/10/30    M.à j. : 2010/06/17
Courchesne, Georges, 1880-1950.
Nos humanités / par Georges Courchesne... ; [préface de Camille Roy...].
Nicolet : Procure de l'Ecole normale, 1927.
xvi, 720 p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112031    Inscr. : 2008/10/16    M.à j. : 2008/10/20
Religieuse des Saints Noms de Jésus et de Marie.
Nos missions  :  la  Congrégation  des soeurs des Saints-Noms de Jésus et  de Marie  /  [une 
religieuse des Saints-Noms de Jésus et de Marie] ; lettre-préface par Marie-Claire Daveluy...
Outremont : [s.n.], 1936 ([Montréal] : [imprimé au "Devoir"])
248 p. : ill., portr. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8203/D178/1939   102402    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/28
Dandurand, Albert, 1890-1953.
Nos orateurs / abbé Albert Dandurand.
Montréal : Éditions de l'A.C.-F, 1939.
232 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HF/5441/L465/1920   104783    Inscr. : 2003/01/17    M.à j. : 2010/06/09
Lecompte, Édouard, 1856-1929.
Nos voyageurs: Association catholique des voyageurs de commerce du Canada / par le Père 
Edouard Lecompte, S.J., avec la collaboration des Voyageurs; illustrations de J. McIsaac. --
Montréal: La vie nouvelle, 1920.
212 p., [15] f. de planches : ill. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.96/M425 M622/1922   105394    Inscr. : 2003/03/26    M.à j. : 2010/10/04
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Michaud, Joseph Désiré, 1880-
Notes historiques sur la Vallée de la Matapédia préface du Chanoine Victor Côté. --
Val-Brillant : La Voix du Lac, 1922.
241 p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Z/1383/H316/1872   112468    Inscr. : 2010/01/05    M.à j. : 2010/01/06
Harrisse, Henry, 1829-1910.
Notes pour servir à l'histoire, à la bibliographie et à la cartographie de la Nouvelle-France et des 
pays adjacents, 1545-1700 / par l'auteur de la Bibliotheca Americana Vetustissima
Paris : Librairie Tross, 1872 (Leipzig : W. Drugulin)
xxxiii, 367 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   101822    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Charbonnier, F., 1873-
Notice historique sur la fondation de la paroisse Sainte-Marguerite-Marie, Montréal, 1923-1925 / 
F. Charbonnier.
[s.l. :  s.n.,  1925]  ([Montréal] : E. Doucet)
47 p. : ill., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111630    Inscr. : 2008/04/14    M.à j. : 2008/04/15
Cavagnis, Felice, 1841-1906.
Notions de droit public naturel et ecclésiastique / par Félix Cavagnis ; trad. française et introd. 
par B. Duballet.
Paris : Victor Palmé, [s.d.].
xxiv, 439 p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2631/P376 Z5 T367/1926   111137    Inscr. : 2007/08/20    M.à j. : 2007/08/21
Tharaud, Jérôme, 1874-1953.
Notre cher Péguy / par Jérôme et Jean Tharaud.
30e éd.
Paris : Plon, c1926.
2 v. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2631/P376 N914/1943   111010    Inscr. : 2007/05/22    M.à j. : 2007/05/24
Péguy, Charles, 1873-1914.
Notre Dame / Charles Péguy.
Paris : Gallimard, 1943.
56 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   108677    Inscr. : 2004/09/22    M.à j. : 2009/04/14
...
Notre  Dame de Poésie  :  Marie  sous  la  plume canadienne  /  des  étudiantes  de  l'Académie 
Sainte-Marie, Haileybury, Ontario, et de l'Académie Don Bosco, Timmins, Ontario.
[Ontario] : [s.n.], [1956?] ([Québec] : [Tremblay & Dion inc.]).
128 p. : ill., armoiries, fac-sim., portr. ; 29 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2946.1/C132 3/1951   102910    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/21
Dumas, Silvio.
Notre héritage historique / par Silvio Dumas et Marcel Trudel. --
Québec : Société historique de Québec, Université Laval, 1951.
19 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/500.5/R529/1938   106575    Inscr. : 2003/08/12    M.à j. : 2007/01/16
Richer, Léopold, 1902-1961.
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Notre problème politique / Léopold Richer.
Montréal : Éditions de l'A.C.-F., 1938. (Montréal : L'Imprimerie modèle limitée).
154 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JL/27/A681   100939    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Arès, Richard, 1910-
Notre question nationale / Richard Arès.
Montréal : Éditions de l'Action Nationale, 1943-
v. ; 19-23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/421/C357/1941   108963    Inscr. : 2004/11/12    M.à j. : 2009/03/31
Catalogne, Gérard de.
Notre révolution / Gérard de Catalogne.
Montréal : Éditions Bernard Valiquette, [1941?-1944?] (Drummondville : "La Parole" limitée).
v. (212, 176, 169 p.) ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/99/H9 L748/1900   112509    Inscr. : 2010/01/20    M.à j. : 2010/03/18
Lindsay, L. (Lionel), 1849-1921
Notre-Dame de la Jeune-Lorette en la Nouvelle-France : étude historique / par l'abbé Lionel 
Saint-George Lindsay...
Montréal : la Cie de publication de la Revue canadienne, 1900 [i.e. 1901]
319 p., [2] f. de pl. : ill., fac-sim., notation musicale ; 27 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BT/653/L347/1876   112490    Inscr. : 2010/01/12    M.à j. : 2010/01/13
Lasserre de Monzie, Henri, 1828-1900
Notre-Dame de Lourdes / par Henri Lasserre
75e éd.
Québec : Elzéar Vincent, imprimeur-éditeur, 1876 (Québec : Imp. Elz. Vincent)
400 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2949/N9144 G317/1979   103436    Inscr. : 2002/05/14    M.à j. : 2010/10/25
Gélinas, Jean-Paul, 1927-
Notre-Dame de Montauban a cent ans : 1879-1979 : chroniques des faits les plus beaux / par 
Jean-Paul Gélinas, collab., Jacques Bertrand, Françoise Chateauvert ; directeur de recherche, 
Jules  Paquin  ;  préf.  de  Guillaume  Bertrand  et  Jules  Paquin  ;  les  photos-couleurs,  Claude 
Paquin. --
[Sillery] : Éditions du centenaire, 1979.
553 p., [2] feuillets de planches : ill. (certaines en coul.) ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2603/B517 N933/1939   110578    Inscr. : 2006/07/07    M.à j. : 2006/08/02
Bernanos, Georges, 1888-1948.
Nous autres, Français / Georges Bernanos.
11e éd.
[Paris] : Gallimard, c1939.
290 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8515/H573 N933/1945   108423    Inscr. : 2004/08/13    M.à j. : 2009/02/18
Hertel, François, 1905-1985.
Nous ferons l'avenir / François Hertel.
Montréal : Fides, 1945.
135 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2920/N4 L545/ 1993   104854    Inscr. : 2003/01/31    M.à j. : 2010/10/12
Lemaire, Paul-Marcel, 1928-
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Nous Québécois / Paul-Marcel Lemaire.
[Montréal] : Leméac, c1993.
153 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8073/R888/1914   108792    Inscr. : 2004/10/08    M.à j. : 2008/11/19
Roy, Camille, 1870-1943.
Nouveaux essais sur la littérature canadienne / abbé Camille Roy...
Québec : Imprimerie de l'Action sociale limitée, 1914.
390 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/282/B895   110703    Inscr. : 2006/09/05    M.à j. : 2006/09/13
Brunetière, Ferdinand.
Nouveaux essais sur la littérature contemporaine.
4e éd.
Paris : Calmann Lévy, [1904].
335 p., 2 f. de pl. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2625/M454/1965   110991    Inscr. : 2007/05/08    M.à j. : 2009/03/16
Mauriac, François, 1885-1970.
Nouveaux mémoires intérieurs.
Paris : Flammarion, c1965.
260 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/78/C213 L346/1704   112491    Inscr. : 2010/01/12    M.à j. : 2010/01/13
Lahontan, Louis Armand de Lom d'Arce, baron de, 1666-1715?
Nouveaux  voyages  de  Mr  le  baron  de  Lahontan,  dans  l'Amérique  septentrionale  :  qui 
contiennent une relation des différens peuples qui y habitent, la nature de leur gouvernement, 
leur  commerce,  leur  coûtume,  leur  religion  &  leur  manière  de  faire  la  guerre,  l'intérêt  des 
François  &  des  Anglois  dans  le  commerce  qu'ils  font  avec  ces  nations,  l'avantage  que 
l'Angleterre peut retirer dans ce païs, étant en guerre avec la France
La Haye : Chez les Frères l'Honoré, 1704.
2 v. : ill., cartes géographiques pliées. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BF/455/G968/1946   111337    Inscr. : 2007/12/12    M.à j. : 2007/12/13
Guitton, Jean, 1901-
Nouvel art de penser / Jean Guitton.
Paris : Éd. Montaigne, [c1946]
157 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/990/B727/1934   101686    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Bordeaux, Henry, 1870-1963.
Nouvelle et vieille France, une mission au Canada; avec une carte dans le texte.
Paris : Plon, [1934].
3 p. l., ii, 238, [6] p. : ill. 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/305/F815/1893   112367    Inscr. : 2009/11/11    M.à j. : 2009/11/11
...
Nouvelle-France
Nouvelle-France  :  documents  historiques  :  correspondance  échangée  entre  les  autorités 
françaises et les gouverneurs et intendants. Volume I / Publiés par ordre de la Législature de la 
Province de Québec
Québec : Imprimerie de L.J. Demers, 1893
244 p. ; 28 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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PQ/2325/N934/1906   110908    Inscr. : 2007/04/26    M.à j. : 2007/04/26
Lamartine, Alphonse de, 1790-1869.
Nouvelles méditations poétiques, avec commentaires : Le dernier chant du pèlerinage d'Harold, 
Chant du sacre.
Paris : Hachette, 1906.
376 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/139/B895/1889   110704    Inscr. : 2006/09/05    M.à j. : 2006/09/13
Brunetière, Ferdinand
Nouvelles questions de critique / par Ferdinand Brunetière.
Paris : Calmann-Lévy, [1889].
386 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8557/D376 N968/1943   108678    Inscr. : 2004/09/22    M.à j. : 2004/09/23
Oïl, Pierre d', 1914-
Nuits et jours / Pierre d'Oïl.
Montréal : Éditions Bernard Valiquette, ltée, 1943.
208 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2216/N971/1880   110790    Inscr. : 2006/10/24    M.à j. : 2006/11/30
Daudet, Alphonse, 1840-1897.
Numa Roumestan : moeurs parisiennes / par Alphonse Daudet.
Paris : Nelson, 1880.
379 p. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2042/L38 C854/1919   102447    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
29591 CON
Couillard-Després, A. (Azarie), 1876-1939
Observations sur l'Histoire de l'Acadie françoise de M. Moreau, Paris 1873 : réfutation et mise 
au point / par M. l'abbé A. Couillard-Després... ; [préface de l'abbé Elie-J. Auclair...].
Montréal : [s.n.], 1919 (Montréal : Arbour & Dupont, imprimeurs).
149 p. ; 26 cm.
http://www2.biblinat.gouv.qc.ca/numtexte/177396.pdf http 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8456/C915 Z5 C745/1980   108129    Inscr. : 2004/06/07    M.à j. : 2010/11/01
Condemine, Odette.
Octave Crémazie / Odette Condemine.
Montréal : Fides, 1980 (Montréal : Presses Elite).
273 p. : ill. (part. en coul.), cartes, fac-sim., musique, portr. (part. en coul.) ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8456/C915 A6/1988   108131    Inscr. : 2004/06/07    M.à j. : 2010/11/01
Crémazie, Octave, 1827-1879.
Octave Crémazie, poète et témoin de son siècle / présentation, chronologie, bibliographie et 
jugements critiques de Odette Condemine.
Montréal : Éditions Fides, cop. 1988 (Louiseville : Impr. Gagné, 1988).
309 p. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/330/C453/1870   112348    Inscr. : 2009/11/09    M.à j. : 2009/11/09
Champlain, Samuel de, ca 1567-1635.
Oeuvres de Champlain / publiées sous le patronage de l'Université Laval par C.-H. Laverdière
Seconde éd.
Quebec : Imprimé au Seminaire par Geo.-E. Desbarats, 1870
5 t. en 6 vol. (1478 p.) : ill. (certaines en coul.) ; 27 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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AC/75/D687/1858   110791    Inscr. : 2006/10/24    M.à j. : 2009/06/04
Donoso Cortés, Juan, marquis de Valdegamas, 1809-1853.
Oeuvres de Donoso Cortès, marquis de Valdegamas / publ. par sa famille ; précédées d'une 
introd. par Louis Veuillot.
Paris : Vaton, 1858.
3 v. (lxiv, 447 p. ; 526 p ; iv, 545 p.) : portr. ; 22 cm.
t. I
t. II
t. III 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BR/85/P613 A11 O93   111947    Inscr. : 2008/09/15    M.à j. : 2008/09/15
Pie, Louis-François-Désiré-Édouard, cardinal, 1815-1880.
Oeuvres de Monseigneur l'évêque de Poitiers.
4e éd., rev. et augm.
Poitiers :H. Oudin, 1868-1883.
10 v. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111138    Inscr. : 2007/08/20    M.à j. : 2010/05/25
Verlaine, Paul, 1844-1896.
Oeuvres de Paul Verlaine.
Montréal : Éditions Bernard Valiquette, [194-?]
2 v. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110826    Inscr. : 2006/12/14    M.à j. : 2009/04/14
Fénelon, François de Salignac de La Mothe-, 1651-1715.
Oeuvres philosophiques de Fénelon / avant-propos [par E. Barbe].
Paris : Roger et Chernoviz, [s.d.].
xii, 380 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112469    Inscr. : 2010/01/05    M.à j. : 2010/12/07
Hugo, Victor, 1802-1885.
Oeuvres poétiques complètes / Victor Hugo ; avec un avant-propos de Robert Goffin
Montréal : Editions Bernard Valiquette, 1944 ([Québec] : Charrier & Dugal, ltée).
xvii-1228 p. ; 27 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.9/S4 R531/1992   106576    Inscr. : 2003/08/12    M.à j. : 2010/10/19
Richler, Mordecai, 1931-2001.
Oh Canada! Oh Québec! : requiem pour un pays divisé / Mordecai Richler ; traduit de l'anglais 
par Daniel Poliquin.
Candiac : Éditions Balzac, 1992. (Montmagny : Impr. d'édition Marquis).
310 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8501/A844 Z5/B326/1938   100644    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Bastien, Hermas, 1897-1977
Olivar Asselin
Montréal : Valiquette, 1938.
220 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PN/4913/A844 G135/1974   103294    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/28
Gagnon, Marcel-Aimé, 1918-
Olivar Asselin, toujours vivant / par Marcel-Aimé Gagnon ; préf. de Willie Chevalier. --
Montréal : Presses de l'Université du Québec, 1974.
xx, 215 p. : ill. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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D/811.5/P381/1941   108712    Inscr. : 2004/09/29    M.à j. : 2010/06/14
Péladeau, H. Paul (Henri Paul), 1914-
On disait en France / Paul Péladeau ; préface d'Édouard Montpetit.
Montréal : Les Éditions Variétés, 1941 (Montréal : Imprimerie de Lamirande).
238 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/3075/S386/1978   107042    Inscr. : 2003/10/14    M.à j. : 2010/10/25
971.303 S3864o 1978
Schull, Joseph, 1910-1980.
Ontario since 1867 / Joseph Schull.
Toronto : McClelland and Stewart, c. 1978.
ix, 400 p. : ill. ; 25 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HC/117/Q4 B849/1968   105804    Inscr. : 2003/05/14    M.à j. : 2010/10/26
Brichant, Andrew Albert, 1931-
Option Canada: essai préliminaire sur les conséquences économiques du séparatisme pour la 
Province de Québec / par André A. Brichant. --
Montréal : Comité Canada, 1968.
xvi, 54, 50, xvi p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JL/27/L662/1968   109000    Inscr. : 2004/12/01    M.à j. : 2010/10/27
Lévesque, René, 1922-1987.
Option Québec.
Montréal : Les Éditions de l'Homme, 1968.
173 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BR/85/M754 O63/1906   111911    Inscr. : 2008/08/19    M.à j. : 2008/08/20
Monsabré, Jacques-Marie-Louis, 1827-1907.
Or et alliage dans la vie dévote / par J.-M.-L. Monsabré.
11e éd.
Paris : P. Lethielleux, 1906.
208 p. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/CD/3645/Q3 A217 R888   106803    Inscr. : 2003/09/16    M.à j. : 2003/09/16
Roy, Pierre-Georges, 1870-1953.
Ordonnances, commissions, etc., etc., des gouverneurs et intendants de la Nouvelle-France, 
1639-1706.
Beauceville : L'Eclaireur, 1924.
2 vol. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/2380/O69/1933   111272    Inscr. : 2007/10/31    M.à j. : 2007/12/26
...
Orientation professionnelle / père P.-E. Farley... ; (ouvrage en collaboration).
[Montréal] : édité par les clercs de Saint-Viateur, 1933-1935 (Montréal : Institution des sourds-
muets)
2 v. ; 18 cm.
http://www4.banq.qc.ca/numtexte/192638-1.pdf http
http://www4.banq.qc.ca/numtexte/192638-2.pdf http 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/125/C827 B827/1965   101617    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Brazäao, Eduardo, 1907-
Corte Reais e o Novo Mundo. Anglais.
Os Corte Reais e o Novo Mundo. --
Lisbon: Agência-Geral do Ultramar, 1965.
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168 p. : ill., cartes; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/231/S653/1907   109224    Inscr. : 2005/03/23    M.à j. : 2010/09/07
Smith, Justin H.
Our struggle for the fourteenth colony : Canada and the American Revolution / by Justin H. 
Smith.
New York : Putnam's Sons, 1907.
2 v. : Ill. et cartes ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/168/B772/1919   110689    Inscr. : 2006/09/05    M.à j. : 2006/09/11
Bourget, Paul, 1852-1935.
Outre-mer. Notes sur l'Amérique / par Paul Bourget.
Ed. définitive.
Paris : Plon, [1919].
2 v. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111139    Inscr. : 2007/08/20    M.à j. : 2007/08/21
Taine, Hippolyte, 1828-1893.
Pages choisies / avec une introd., des notices et des notes par Victor Giraud.
Paris : Hachette et cie, 1909.
xv, 385 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PN/503/C486/1911   108091    Inscr. : 2004/05/25    M.à j. : 2004/06/02
Chartier, Émile, 1876-1963.
Pages de combat / abbé Emile Chartier : première série : Etudes littéraires.
Montréal : Imprimerie de l'Ecole catholique des sourds-muets, 1911.
338 p.-[2] f. de planches : ill., ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8055/H341/1926   108370    Inscr. : 2004/08/06    M.à j. : 2010/06/22
Harvey, Jean-Charles, 1891-1967.
Pages de critique sur quelques aspects de la littérature française au Canada / Jean-Charles 
Harvey.
Québec : Compagnie d'imprimerie le Soleil (limitée), 1926.
187 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1038/C217/1927   105676    Inscr. : 2003/04/23    M.à j. : 2003/04/24
Candide, de Nant, père, 1874-1944.
Pages glorieuses de l'épopée canadienne; une mission Capucine en Acadie / R.P. Candide de 
Nant ; ouvrage enrichi d'une carte géographique, de plusieurs illustrations hors-texte et précédé 
d'une preface de Emile Lauvrière.
Montreal : Devoir, 1927.
xv, 338 p. : map, facs. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2919/A784 1/1964   107376    Inscr. : 2004/02/20    M.à j. : 2010/10/12
Sylvestre, Guy, 1918-
Panorama des lettres canadiennes-françaises / par Guy Sylvestre...
Québec : Ministère des affaires culturelles, 1964  (Québec : Presses des Ateliers Charrier et 
Dugal, inc.)
77 p. : portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/CD/3645/Q3 A219 R888/1931   106793    Inscr. : 2003/09/11    M.à j. : 2003/09/12
Roy, Pierre-Georges, 1870-1953.
Papier terrier de la Compagnie des Indes occidentales, 1667-1668.
Beauceville : L'Eclaireur, 1931.
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378 p. ; 27 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110102    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2009/04/09
Bourgoing, Jean de.
Papiers intimes et journal du duc de Reichstadt, provenant des archives de son précepteur le 
comte Maurice Dietrichstein / trad. française par Etienne Kruger
Paris : Payot, 1928.
197 p. : ill., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/451/P217 R936/1977   106882    Inscr. : 2003/09/26    M.à j. : 2010/10/05
Rumilly, Robert, 1897-1983.
Papineau et son temps / par Robert Rumilly.
Montréal : Fides, 1977. (Montréal : Presses Elite).
2 vol. : ill., portr. ; 22 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4392/M334 G215/1989   111733    Inscr. : 2008/05/01    M.à j. : 2010/09/01
Garceau, Michelle, 1918-
Par ce signe tu vivras : histoire de la congrégation des Petites franciscaines de Marie (1889-
1955) / Michelle Garceau,...
4e éd.
Baie-Saint-Paul : la Congrégation, 1989 (Québec : Impr. L.G. Chabot inc.)
539 p., [32] p. de pl. : ill., portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2946.4/F489/1990   103108    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/21
Filteau, Gérard, 1906-1986.
Par la bouche de mes canons! : la ville de Québec face à l'ennemi / Gérard Filteau. --
Sillery : Septentrion, 1990.
271 p. : cartes géographiques ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1023/D948/1955   102686    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2007/01/22
Durand, Louis D.
Paresseux, ignorants, arriérés? / préf:  Alexandre Dugré.
Trois-Rivières : Éditions du Bien Public, 1955.
xxiv, 272 p. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/1424/A613 F482/1991   109872    Inscr. : 2006/01/11    M.à j. : 2010/09/01
Filion, Mario, 1951-
Paroisse Sainte-Anne de Varennes, 1692-1992 / [Mario Filion].
[Québec (Province)] : [s.n.], [1991] (Shawinigan : Publicité Pâquet).
405 p. : ill., portr. ; 29 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8531/P753 P257/1942   108714    Inscr. : 2004/09/29    M.à j. : 2009/03/31
Poirier, J.-D. (Joseph Delvida), 1899-1961.
Paroles de paix / Joseph Delvida Poirier ; [préface de Julien Perrin...].
Montréal : [s.n.], 1942.
123 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8508/D866 P257/1944   108234    Inscr. : 2004/07/21    M.à j. : 2008/04/30
Dugas, Marcel, 1883-1947.
Paroles en liberté / Marcel Dugas.
Montréal : Editions de l'Arbre, cop. 1944 (Montréal : Imprimerie populaire limitée).
174 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/1903/M581/1965   111013    Inscr. : 2007/05/22    M.à j. : 2009/04/14
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Mesnard, Jean.
Pascal.
Bruges : Desclée de Brouwer, 1965.
141 p. : ill., fac-sim. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1031.7/J64/1931   104302    Inscr. : 2002/10/22    M.à j. : 2010/09/30
Johnson, Walter S. (Walter Seely), né 1880.
Pastor invictus : or, Rebellion in St. Eustache / Walter Johnson.
Montreal : Quality Press, 1931.
77 p. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BV/4011/M861/1960   111915    Inscr. : 2008/08/20    M.à j. : 2008/08/20
Morissette, Gaston, 1916-
Pastorale en marche /  Gaston Morissette...  ;  lettre-préface de Son Excellence Monseigneur 
Émilien Frenette...
Montréal : Rayonnement, [1960?]
204 p. ; 23 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JC/329/T789/1940   102453    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/27
Tremblay, Jean-Jacques.
Patriotisme et nationalisme / Jean-J. Tremblay.
Hull : Les Éditions "L'Éclair" ; Ottawa : Éditions de l'Université, 1940.
233 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JL/252/Z1 P219/1973   105876    Inscr. : 2003/05/26    M.à j. : 2010/10/27
Paquet, Gilles, 1936-
Patronage et pouvoir dans le Bas-Canada, 1794-1812 : un essai d'économie historique / par 
Gilles Paquet et Jean-Pierre Wallot. -
[Montréal] : Presses de l'Université du Québec, 1973. -
xii, 182 : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2605/C538 A6 F451/1940   110734    Inscr. : 2006/09/27    M.à j. : 2009/03/16
Claudel, Paul, 1868-1955.
Paul Claudel dans ses plus beaux textes.
Montréal : Éditions Roger Varin, [1940?].
95 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PN/456/E19 63/1963   110939    Inscr. : 2007/04/30    M.à j. : 2007/05/01
Claudel, Paul, 1868-1955.
Paul Claudel par lui-même.
[Paris] : Éditions du Seuil, 1963.
191 p. :  ill., portr. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1025.7/D474/1967   102635    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/09/30
Desrosiers, Léo Paul, 1896-1967.
Paul de Chomedey, Sieur de Maisonneuve.
Montréal, Fides [c1967]
322 p. : ill. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.1/G369 C267/2007   112042    Inscr. : 2008/10/22    M.à j. : 2010/10/14
Cardinal, Mario, 1932-
Paul Gérin-Lajoie : l'homme qui rêve de changer le monde / Mario Cardinal
Montréal : Libre expression, impression 2007.
488 p., [24] p. de pl. : ill., portr. ; 23 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2924.1/G692 F357/1991   103082    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/14
Ferland, Philippe, 1910-
Paul Gouin / Philippe Ferland.
Montréal : Guérin littérature, 1991.
604 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
NK/7198/L222 M861/1945   112524    Inscr. : 2010/03/23    M.à j. : 2010/03/25
Morisset, Gérard, 1898-1970
Paul Lambert dit Saint-Paul / Gérard Morisset... --
Québec ; Montréal : Medium enr., 1945. --
103 p.-[32] p. de planches : ill. ; 20 cm. -- 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CC/135/P347/2006   111254    Inscr. : 2007/10/30    M.à j. : 2010/09/02
...
Paysages  construits  :  mémoire,  identité,  idéologies  /  sous  la  direction  de  Anne-Marie 
Broudehoux.
Québec : Éditions MultiMondes, impression 2006.
vii, 132 p. : ill., plans ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2339/P365/1895   110940    Inscr. : 2007/04/30    M.à j. : 2007/05/01
Loti, Pierre, 1850-1923.
Pêcheur d'Islande.
158e éd.
Paris : Calmann-Lévy, 1895.
344 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PC/3627/C789/1938   111255    Inscr. : 2007/10/30    M.à j. : 2007/11/26
Corbeil, Sylvio, 1860-1949.
Pédagogie du jeune humaniste canadien / Sylvio Corbeil...
Montréal : Editions Beauchemin, [1938?] (Montréal : Librairie Beauchemin limitée, 1938).
222 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LB/1025/V783/1948   111454    Inscr. : 2008/01/23    M.à j. : 2008/01/30
Vinette, Roland, 1913-
Pédagogie générale / par Roland Vinette...
Montréal : Édition le Centre de psychologie et de pédagogie, [entre 1948 et 1952]
429 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2631/P376 Z5 S446/1941   111140    Inscr. : 2007/08/20    M.à j. : 2007/08/21
Secrétain, Roger, 1902-
Péguy, soldat de la liberté / Roger Secrétain.
Montréal  :  Éditions  Bernard  Valiquette  ;  [New-York]  :  [Brentano's],  [1941?]  (Montréal  : 
Imprimerie de Lamirande, 1941)
364 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2631/P376 Z5 R749/1946   111109    Inscr. : 2007/07/10    M.à j. : 2007/08/16
Rolland, Romain, 1866-1944.
Péguy.
Nouv. éd.
Buenos Aires : Veau-Fuigere, 1946.
2 v. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
ND/243/M861/1936   112525    Inscr. : 2010/03/23    M.à j. : 2010/03/25
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Morisset, Gérard, 1898-1970
Peintres et tableaux / Gérard Morisset... --
Québec : les Editions du Chevalet, 1936-1937 (Lévis : presses du "Quotidien"). --
2 vol. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/25/T339/1942   107404    Inscr. : 2004/02/23    M.à j. : 2004/02/24
Tessier, Albert, 1895-1976.
Pèlerinages  dans  le  passé  /  abbé  Albert  Tessier  ;  25  illustrations  originales  de  Rolland 
Boulanger.
Montréal : Éditions Fides, [1942?] (Trois-Rivières : Imprimerie du Bien public, 1942).
212 p. : ill. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2631/P376 P418/1942   111014    Inscr. : 2007/05/22    M.à j. : 2007/05/25
Péguy, Charles, 1873-1914.
Pensées / Charles Péguy ; introduction du cardinal Verdier.
Paris : Gallimard, 1942.
123 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/2350.5/P438/1949   111784    Inscr. : 2008/05/20    M.à j. : 2008/05/20
...
Perfection chrétienne, amour et simplicité / [par un] anonyme du XVIIIe siècle, Saint-Germain-
Des-Prés ; texte préparé avec préface et notes par René-Jean Hesbert.
Rouen : Abbaye Saint Wandrille de Fontenelle, 1949.
xxxvii, 102, [2] p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BQT/3229/B757/1956   111587    Inscr. : 2008/03/31    M.à j. : 2008/04/02
Bouffard, Adrien, 1917-
Perspectives sur le monde / abbé Adrien Bouffard ; [préface de Maurice Roy].
Québec : l'Union missionnaire du clergé, [1957?] ([Québec] : [Action sociale, limitée]).
168 p. : ill., cartes, graph., portr. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/39/R597/1946   109161    Inscr. : 2005/03/01    M.à j. : 2005/03/10
Ristelhueber, René,  né 1881.
Petite histoire de France / par René Ristelhueber... ; illustrations de Maurice Raymond.
Montréal : les Éditions Variétés, Dussault et Péladeau, cop.1946 (Québec : [s.n.]).
119 p., [6] f. de pl. : ill. (certaines en coul.), carte ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BR/85/M754 P489/1905   111912    Inscr. : 2008/08/19    M.à j. : 2008/08/20
Monsabré, Jacques-Marie-Louis, 1827-1907.
Petites méditations pour la récitation du saint Rosaire / par le R. P. J.-M.-L. Monsabré.
16e éd.
Paris : P. Lethielleux, [1905].
xi, 524 p. ; 17 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8505/C186 P491/1942   111444    Inscr. : 2008/01/14    M.à j. : 2010/06/21
Langlais-Campagna, Alberte, m. 1968
Petits poèmes domestiques / Alberte Langlais-Campagna ; préface de Richard Thivierge... ; 
trente-six photos hors-texte de Ric.
Montréal : l'Institut familial : Éditions Fides, 1942 (Montréal : Imprimerie Saint-Joseph).
219 p. : ill., portr. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/130/C839 L445/1935   109103    Inscr. : 2005/02/16    M.à j. : 2005/02/18
Le Blant, Robert,  né 1898.
Philippe de Pastour de Costebelle : gouverneur de Terre-Neuve puis de l'Ile Royale, 1661-1717.
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Dax : P. Pradeu, 1935.
256 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110105    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2010/05/25
Bertrand, Louis, 1866-1941.
Philippe II à l'Escorial / par Louis Bertrand.
21e éd.
Paris : L'Artisan du livre, 1929.
283 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/1378/W233/1950   111467    Inscr. : 2008/02/04    M.à j. : 2008/02/05
Walter, Otto, 1889-
Pie XII : sa vie, sa personnalité / trad. par Marcel Pobé.
3e éd.
Mulhouse : Éditions Salvator, 1949
294 p. : pl., portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8524/L462 P613/1947   108541    Inscr. : 2004/08/27    M.à j. : 2009/02/23
Leclerc, Félix, 1914-1988.
Pieds nus dans l'aube / Félix Leclerc.
Montréal : Fides, 1947 ([Montréal] : Ateliers Saint-Joseph).
242 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/341/B753 M341/1927   105235    Inscr. : 2003/02/26    M.à j. : 2003/02/27
Marion, Séraphin, 1896-
Pierre Boucher / par Séraphin Marion. --
Québec : Proulx, 1927.
290 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8011/C614 42/1970   102222    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/28
Boucher, Pierre, 1622-1717.
Pierre Boucher : textes / choisis et présentés par Raymond Douville.
Montréal : Fides, c1970.
93 p. : portr. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/1772/Z5 B823/1938   110690    Inscr. : 2006/09/05    M.à j. : 2006/09/11
Brasillach, Robert, 1909-1945.
Pierre Corneille.
Paris : Fayard, c1938.
496 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/158.2/C644/1926   110107    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2006/03/24
Clorivière, Pierre (Pierre-Joseph Picot de), S.J.
Pierre de Clorivière, contemporain et juge de la Révolution 1735-1820 / introduction de M. René 
Bazin.
Paris : Gigord, 1926
206 p. : portr. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/849/T866/1987   102291    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/09/02
Trudeau, Pierre Elliott,    1919-2000.
Pierre Elliott  Trudeau : Lifting the shadow of war / Pierre Elliot  Trudeau ; C. David Crenna, 
editor.
Edmonton : Hurtig Publishers, c1987.
xx, 151 p. : ill. ; 25 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/626/T866 B952/2005   110793    Inscr. : 2006/10/24    M.à j. : 2010/10/05
Burelle, André, 1936-
Pierre Elliott Trudeau : l'intellectuel et le politique : témoignage et archives personnelles d'un 
conseiller du premier ministre Trudeau / André Burelle.
[Montréal] : Fides, impression 2005.
469 p. : fac-sim., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/3211.1/R129 F872/1933   103276    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
Frémont, Donatien, 1881-1967.
Pierre Radisson, roi des coureurs de bois / Donatien Frémont. --
Montréal : A. Lévesque, 1933.
264 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1053.7/S267 S267/1949   107044    Inscr. : 2003/10/14    M.à j. : 2003/10/15
Savignac, Ernest, 1887-
Pierre Savignac et ses descendants jusqu'au 31 décembre 1948 : généalogie descendante / 
compilée par Ernest Savignac...
Oka : [s.n.], [1949?].
159 p. : ill., portr. ; 30 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2637/S137 P643/1942   111110    Inscr. : 2007/07/10    M.à j. : 2007/08/14
Saint-Exupéry, Antoine de, 1900-1944.
Pilote de guerre.
New York : Éditions de la Maison Française, c1942.
253 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/305/P249 A1/1886   109774    Inscr. : 2005/11/08    M.à j. : 2009/04/08
Parkman, Francis, 1823-1893.
Pioneers of France in the new world / by Francis Parkman.
25th ed.
Boston : Little, Brown and company, 1886.
xxiv, 473 p. : cartes ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
KE/236/B878/1870   112470    Inscr. : 2010/01/05    M.à j. : 2010/01/06
Brown, Henriette, m. 1873 ,demanderesse.
Plaidoiries des avocats in re Henriette Brown vs la fabrique de Montréal; refus de sépulture
Titre  de  la  couv.  :  Dame  veuve  Guibord,  demanderesse  contre  la  Fabrique  de  Montréal, 
défenderesse: refus de sépulture. Plaidoyers et jugement, 1870
En tête du titre: Cour supérieure, Montréal. Plaidoiries des avocats in re Henriette Brown vs la 
Fabrique de Montréal : refus de sépulture
Montréal : Typographie Louis Perrault & Cie, 1870
208 p. (pagination multiple) ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8527/M858 P744/1922   108683    Inscr. : 2004/09/22    M.à j. : 2009/02/26
Morin, Paul, 1889-1963.
Poèmes de cendre et d'or / Paul Morin.
Montréal : Éditions du Dauphin, 1922 (Montréal : La Société des éditions du Dauphin).
280 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8523/L363 R297/1924   108496    Inscr. : 2004/08/20    M.à j. : 2009/02/18
Landry, N.-P. (Napoléon P.).
Poèmes de mon pays / N.-P. Landry.
[S.l.] : [s.n.], 1949 (Montréal : École industrielle des sourds-muets).
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163 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8513/G2348 A17/1949   108327    Inscr. : 2004/07/30    M.à j. : 2010/12/07
Saint-Denys-Garneau, Hector de, 1912-1943.
Poésies  complètes  :  regards et  jeux dans l'espace :  les solitudes /  Saint-Denys-Garneau ; 
[introduction de Robert Élie] ; [avertissement de Jean Le Moyne et Robert Élie].
Montréal [etc.] : Fides, 1949 ([Montréal] : Imprimerie Saint-Joseph).
227 p. : portr. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8478/N422 A1/1952   108684    Inscr. : 2004/09/22    M.à j. : 2010/12/07
Nelligan, Émile, 1879-1941.
Poésies complètes, 1896-1899 / Émile Nelligan ; texte établi et annoté par Luc Lacourcière.
Montréal [etc.] : Fides, impression 1966 (Montréal : Éditions Fides).
331 p., [3] f. de pl. : fac-sim., portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2912/Q3 11/1975   107073    Inscr. : 2003/10/16    M.à j. : 2010/10/07
Séguin, Jocelyne, 1952-
Pointe-aux-Buissons, site archéologique préhistorique / [texte, recherche et montage, Jocelyne 
Séguin, Marcel Laliberté].
[Québec]  :  Ministère  des  affaires  culturelles,  Direction  générale  du  patrimoine,  Service 
d'archéologie et d'ethnologie, 1975.
iv, 117 p. : ill., plans ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1058/S663/1931   107178    Inscr. : 2003/10/28    M.à j. : 2010/10/04
Smith, William, 1859-1932.
Political Leaders of Upper Canada / (by William Smith).
Toronto : Thomas Nelson & Sons, 1931.
xxxii, 292 p. : Pl. (h.t.), carte ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.2/M659/1978   105442    Inscr. : 2003/04/02    M.à j. : 2010/10/14
Milner, Henry.
Politics in the new Quebec / Henry Milner.
Toronto : McClelland and Stewart, c1978.
257 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2912/Q3 77/1992   102327    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/07
...
Portraits du site et de l'habitat de Place-Royale sous le Régime français / Robert Côté ... [et al.].  
--
Québec : Groupe de recherches en histoire du Québec rural inc. : Gouvernement du Québec, 
Ministère des affaires culturelles, c1992.
2 v. : ill., cartes; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8077/R869/1873   108723    Inscr. : 2004/09/29    M.à j. : 2004/09/30
Routhier, A.-B. (Adolphe-Basile), Sir, 1839-1920.
Portraits et pastels littéraires / par Jean Piquefort.
Québec : Atelier typographique de Léger Brousseau, 1873.
3 livraisons ; 14 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DP/525/R462/1936   110356    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/01
Reynold, Gonzague de, 1880-1970.
Portugal / Gonzague de Reynold.
Paris : Spes, [1936].
348 p. ; 20 cm. 

Fondation Lionel-Groulx 2011-2-1  -  page 227



----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.9/C7 S588/1982   107145    Inscr. : 2003/10/23    M.à j. : 2010/10/18
971.4042092 S5885p 1982
Simard, Francis, 1947-
Pour en finir avec octobre / Francis Simard avec la collaboration de Bernard Lortie, Jacques 
Rose, Paul Rose.
Montréal [etc.] : Stanké, c. 1982. (Louiseville ; Montréal : Impr. Gagné, 1982).
221 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HD/1790/Q3 D457/1926   102673    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
Désilets, Alphonse, 1888-1956.
Pour la terre et le foyer : économie rurale et domestique, éducation et sociologie / Alphonse 
Desilets ; préface de M. Edouard Montpetit. --
Québec : Chez l'auteur, 1926.
215 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/132/B37/1937   101085    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Barbeau, Victor, 1896-1994.
Pour nous grandir.
Montréal : Le Devoir, 1937.
242 p.; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/2348/B437/1914   112185    Inscr. : 2008/11/20    M.à j. : 2008/12/02
Bellavance, S. (Samuel), né 1872.
Pour préparer l'avenir / le père S. Bellavance...
Montréal : Imprimerie du Messager, 1914.
146 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
G/122/M647/1921   111391    Inscr. : 2007/12/19    M.à j. : 2008/01/07
Miller, Émile, 1884?-1922.
Pour qu'on aime la géographie / Émile Miller...
Montréal : Édition G. Ducharme, 1921 (Montréal : Imprimerie populaire)
242 p. : carte ; 20 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/2348/Z5 A669/1933   111518    Inscr. : 2008/02/28    M.à j. : 2008/03/10
Archambault, Joseph-Papin, 1880-1966.
Pour un catholicisme conquérant : allocutions et discours / R.P. Archambault...
Montréal : École sociale populaire, 1933 ([Montréal] : [Imprimerie du Messager]).
174 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925/L489/1994   104806    Inscr. : 2003/01/22    M.à j. : 2010/10/14
Lefebvre, Gérald, 1936-
Pour un Québec qui se cherche / Gérald Lefebvre et Placide Gaboury. --
Ayers's Cliff : L'Agora, 1994.
108 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/76.8/S618/1989   107147    Inscr. : 2003/10/23    M.à j. : 2010/09/02
970.004970072 S6184p 1989
Sioui, Georges E., 1948-
Pour une autohistoire amérindienne : essai sur les fondements d'une morale sociale / Georges 
E. Sioui ; préface de Bruce G. Trigger.
Québec : Presses de l'Université  Laval,  1989. (Cap-Saint-Ignace :  Ateliers graphiques Marc 
Veilleux, 1989).
xviii, 157 p. ; 22 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/2500/M342 O58/1959   112178    Inscr. : 2008/11/19    M.à j. : 2009/11/02
Maritain, Jacques, 1882-1973.
Pour une philosophie de l'histoire / Jacques Maritain ; trad. de l'américain par Charles Journet.
Paris : Éditions du Seuil, 1959.
189 p. : ill. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JL/259/A52 F293/1967   106178    Inscr. : 2003/07/08    M.à j. : 2010/10/27
...
Pour une politique québécoise ; travaux présentés au 12e congrès annuel de la Fédération 
Libérale du Québec tenu à Montréal les 18, 19 et 20 novembre 1966.
Montréal : Éditions du Jour, 1967.
211 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/1530.2/P877/1927   110796    Inscr. : 2006/10/24    M.à j. : 2006/12/11
...
Pourquoi Rome a parlé / P. Doncoeur, V. Bernadot ... [et al.]
Paris : Ed. Spes, [1927]
391 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BV/4495/M986/1908   111479    Inscr. : 2008/02/04    M.à j. : 2008/02/12
Vermeersch, Arthur.
Pratique et doctrine de la dévotion au Sacré Coeur / par A. Vermeersch.
4e éd.
Tournai : Casterman, [1906]
2 v. ; 15 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CS/90/L4959/1995   112534    Inscr. : 2010/12/09    M.à j. : 2010/12/09
Boileau, Pierre, 1949-
Précis de généalogie : le temple des ancêtres de René Lévesque / Pierre Boileau
Montréal : Guérin littérature, impression 1995
112 p. ; 22 x 29 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BV/5032/T167/1924   112058    Inscr. : 2008/10/27    M.à j. : 2008/11/03
Tanquerey, Adolphe, 1854-1932.
Précis de théologie ascétique et mystique / par Ad. Tanquerey.
3e éd.
Paris : Desclée et Cie, 1924.
xlii, 1000, 32 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2924.9/N3 B419/1985   101392    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/14
Behiels, Michael D. (Michael Derek), 1946-
Prelude to Quebec's quiet revolution : liberalism versus neo-nationalism, 1945-1960 / Michael 
D. Behiels. --
Kingston ; Montréal : McGill-Queen's University Press, 1985.
xii, 366 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112526    Inscr. : 2010/03/23    M.à j. : 2010/03/25
...
Prémices des Mélanges religieux.
Montréal : Louis Perrault, 1840-1841 (Montréal : Louis Perrault)
21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PC/360/C65/1913   100544    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
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...
Congrès de la langue française au Canada (1er : 1912 : Québec, Québec).
Premier Congrès de la langue française au Canada, Québec 24-30 juin 1912 : compte rendu.
Québec : L'Action sociale, 1913.
693 p. ; 27 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/322/L462/1691   112498    Inscr. : 2010/01/13    M.à j. : 2010/01/14
Le Clercq, Chrestien, époque 1641-1695.
Premier établissement de la foi
Premier  établissement  de  la  foy  dans  la  Nouvelle  France  :  contenant  la  publication  de 
l'Évangile, l'histoire des colonies françaises, & les fameuses découvertes depuis le fleuve de 
Saint  Laurent,  la Louisiane & le fleuve Colbert  jusqu'au Golphe Mexique,  achevées sous la 
conduite de feu Monsieur  de la Salle  :  par ordre du roy :  avec les victoires remportées en 
Canada .. sur les Anglais & les Iroquois en 1690.
Paris : Amable Auroy, 1691
2 v. : carte dépl. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/317/C262/1864   112330    Inscr. : 2009/10/26    M.à j. : 2009/10/27
...
Première mission des jésuites au Canada :  lettres et  documents inédits  /  publiés par le  P. 
Auguste Carayon de la Compagnie de Jésus.
Paris : L'Ecureux, libraire, 1864 (Poitiers : Imprimerie de Henri Oudin)
xvi, 304 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2325/P925/1907   110910    Inscr. : 2007/04/26    M.à j. : 2007/04/26
Lamartine, Alphonse de, 1790-1869.
Premières méditations poétiques, avec commentaires ; : [suivi de] La mort de Socrate.
Paris : Hachette et Cie, 1907.
270 p. ; 19 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8504/B752 P925/1917   108006    Inscr. : 2004/05/12    M.à j. : 2004/05/18
Bouchard, Georges, 1888-1956.
Premières semailles / Georges Bouchard... ; préface de M. l'abbé Camille Roy.
Québec : Imp. l'Action sociale limitée, 1917.
96 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/M415 P874/1940   106169    Inscr. : 2003/07/08    M.à j. : 2003/07/11
Pouliot, Léon, 1898-1980.
Premiers  ouvriers  de  Nouvelle-France:  les  Pères  Ennemond  Massé  et  Anne  de  Nouë, 
missionnaires jésuites / Léon Pouliot;...les dessins sont de Louis Archambault...et de Raymond 
Fortin.
Montréal : Messager canadien, 1940.
150 p. : ill. ; 18 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2919/C582 16-17/1976   103335    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/12
Gagnon, François-Marc, 1935-
Premiers peintres de la Nouvelle-France / François-Marc Gagnon, Nicole Cloutier. --
Québec : Ministère des affaires culturelles, [Direction des communications], 1976.
2 v. : ill. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2605/C538 P933/1944   110737    Inscr. : 2006/09/27    M.à j. : 2010/05/25
Claudel, Paul, 1868-1955.
Présence et prophétie.
Fribourg en Suisse : Éditions de la librairie de l'Université, 1944.
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316 p. : ill. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111958    Inscr. : 2008/09/17    M.à j. : 2008/09/22
Plus, Raoul, S.J., Le P.
Prêtre demain, aujourd'hui et toujours / par Raoul Plus, s.j.
Toulouse : Apostolat de la prière, [1946]
152 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/1912/J86/1953   111795    Inscr. : 2008/06/02    M.à j. : 2008/07/10
...
Journées d'études sacerdotales (1950 : Montréal, Québec)
Prêtres d'aujourd'hui : rapport de Journées d'étude sacerdotales, 30-31 janvier, 1er et 2 février 
mil  neuf  cent  cinquante  /  [introduction  par  les  aumôniers  nationaux  de  l'Action  catholique 
spécialisée].
Montréal : Secrétariat national de l'Action catholique canadienne, 1953.
vi, 213 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112318    Inscr. : 2009/10/19    M.à j. : 2009/10/26
Brien, Roger, 1910-1999.
Prière de Marie des Neiges à Notre-Dame de Montréal / Roger Brien.
Montréal : [s.n.], 1942 (Montréal : Imprimerie Thérien frères, limitée).
28 p. ; 30 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2631/P376 P948/1939   111016    Inscr. : 2007/05/22    M.à j. : 2007/05/25
Péguy, Charles, 1873-1914.
Prières / Charles Péguy
21e éd.
Paris : Gallimard, [entre 1939 et 1947]
121 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/2500/M342 P952/1927   111894    Inscr. : 2008/08/11    M.à j. : 2008/08/14
Maritain, Jacques, 1882-1973.
Primauté du spirituel.
Paris : Plon, c1927.
314 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/2500/M342 P957/1945   110981    Inscr. : 2007/05/08    M.à j. : 2010/05/25
Maritain, Jacques, 1882-1973.
Principes d'une politique humaniste.
Paris : P. Hartmann, 1945.
206 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8551/A657 P963/1965   107919    Inscr. : 2004/04/28    M.à j. : 2009/02/11
Aquin, Hubert, 1929-1977.
Prochain épisode : roman / Hubert Aquin.
[Montréal] : le Cercle du livre de France, 1965 (Montréal : [s.n.]).
174 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2919/M6 R888/1988   106734    Inscr. : 2003/08/28    M.à j. : 2010/10/12
971.4032 R8881p 1988
Roy, Fernande.
Progrès, harmonie, liberté : le libéralisme des milieux d'affaires francophones de Montréal au 
tournant du siècle / Fernande Roy.
Montréal : Boréal, 1988. (Montmagny : Éditions Marquis).
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301 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111635    Inscr. : 2008/04/14    M.à j. : 2008/04/17
Clément, Béatrice, 1905-
Prophète du Très-Haut : vie de saint Jean-Baptiste / Béatrice Clément ; illustrations de Gui 
Laflamme.
Montréal : les Editions de l'Atelier, [1958?] (Montréal : Imprimerie Saint-Joseph).
145 p. : ill., cartes, plan ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8535/R888 P965/1912   108794    Inscr. : 2004/10/08    M.à j. : 2004/10/12
Roy, Camille, 1870-1943.
Propos canadiens / abbé Camille Roy...
Québec : Imprimerie de l'Action sociale, 1912.
viii, 326 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/139/F156   110829    Inscr. : 2006/12/14    M.à j. : 2007/04/19
Faguet, Emile, 1847-1916.
Propos littéraires.
Paris : Société Française d'Imprimerie et de Librairie, 1902-1905.
5 v. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LB/41/M214/1941   111273    Inscr. : 2007/10/31    M.à j. : 2007/11/28
Maheux, Arthur, 1884-1967.
Propos sur l'éducation / par l'abbé Arthur Maheux...
Québec : la Librairie de l'Action catholique, 1941 (Québec : l'Action catholique)
259 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8508/D866/1916   108242    Inscr. : 2004/07/21    M.à j. : 2008/04/30
Dugas, Marcel, 1883-1947.
Psyché au cinéma / Marcel Dugas.
Montréal : Paradis-Vincent, éditeurs, 1916 (Montréal : Imp. Paradis-Vincent & cie).
110 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LB/1051/B326/1951   111220    Inscr. : 2007/09/20    M.à j. : 2007/09/20
Bastien, Hermas, 1896-1977.
Psychologie de l'apprentissage pédagogique / Hermas Bastien...
Montréal : Institut pédagogique Saint-Georges (Université de Montréal) : les frères des écoles 
chrétiennes, 1951.
279 p. : graph. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1033.2/P825 A3/1960   106122    Inscr. : 2003/06/27    M.à j. : 2010/09/30
Pope, Joseph, 1854-1926.
Public servant: the memoirs of Sir Joseph Pope / Edited and completed by Maurice Pope.
Toronto : Oxford University Press, 1960.
312 p. : ill., portr. ; 23 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JL/197/C7 K678q/1962   104386    Inscr. : 2002/11/13    M.à j. : 2010/10/27
Kostakeff, Jordan.
Qu'est-ce que le Crédit social?
Montréal : Editions du Jour, c1962.
128 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/305/S731/1981   107236    Inscr. : 2003/11/04    M.à j. : 2010/10/05
Soyez, Jean-Marc.
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Quand l'Amérique s'appelait Nouvelle-France / Jean-Marc Soyez.
Paris : Fayard, c. 1981.
283, [2] p. : cartes ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/337/M457/1916   110967    Inscr. : 2007/05/03    M.à j. : 2007/05/07
Maurras, Charles, 1868-1952.
Quand les Français ne s'aimaient pas : chronique d'une renaissance, 1895-1905.
2e éd. rev. et corr.
Paris : Nouvelle librairie nationale, 1916.
xxii, 398 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JL/259/A565 P32/1972   106407    Inscr. : 2003/07/23    M.à j. : 2010/10/27
5366 CON
324.27140984 P2733qn
...
Parti québécois.
Quand nous serons vraiment chez nous.
[Montréal : Editions du Parti québécois, 1972].
139 p. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2216/Z5 P2375/1940   110799    Inscr. : 2006/10/24    M.à j. : 2006/11/30
Daudet, Léon.
Quand vivait mon père : souvenirs inédits sur Alphonse Daudet / Léon Daudet...
12e éd.
Paris : Éditions Bernard Grasset, cop. 1940.
297 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8535/R786 A3/1966   108765    Inscr. : 2004/10/06    M.à j. : 2004/10/07
Roquebrune, Robert de, 1889-1978.
Quartier Saint-Louis : récit / Robert de Roquebrune.
Montréal [etc.] : Fides, cop. 1966 (Montréal : Éditions Fides).
199 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/557/B766/1915   109075    Inscr. : 2005/02/03    M.à j. : 2009/12/03
Bourassa, Henri, 1868-1952.
Que devons-nous à l'Angleterre? : la défense nationale, la révolution impérialiste, le tribut à 
l'Empire / Henri Bourassa...
Montréal : [s.n.], 1915.
x, 420 p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2041/N134/1992   105675    Inscr. : 2003/04/23    M.à j. : 2010/10/05
Nadeau, Jean-Marie.
Que le tintamarre commence! : lettre ouverte au peuple acadien / Jean-Marie Nadeau ; [préface 
de Léger Comeau] --
Moncton : Éditions d'Acadie, c1992.
174 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LC/73/C968/1952   101622    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/28
Brown, Clément
Québec : croissance d'une ville / par Clément Brown. --
[Québec] : Presses universitaires Laval, [1952].
78 p., 9 f. de pl. pliés. : cartes ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.9/S4 Q32/1968   103522    Inscr. : 2002/07/09    M.à j. : 2010/10/19
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...
Quebec : year eight, Glendon College Forum.
[Toronto] : Canadian Broadcasting Corp., [1968].
[x], 127 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/415/V363/1992   107704    Inscr. : 2004/03/29    M.à j. : 2010/10/05
Vaugeois, Denis, 1935-
Québec 1792 : les acteurs, les institutions et les frontières / Denis Vaugeois.
[Saint-Laurent] : Fides, impression 1992 (Montréal : Groupe lithographique).
172 p. : ill. (certaines en coul.), cartes, fac-sim., portr. ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2909/G135/1982   103314    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/06
Gagnon, Serge, 1939-
Le Québec et ses historiens de 1840-1920. Anglais
Quebec and its historians : 1840 to 1920 / Serge Gagnon ; translated by Yves Brunelle. --
Montréal : Harvest House, 1982.
ix, 161 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2923.1/T197 V689/1986   107728    Inscr. : 2004/03/31    M.à j. : 2010/10/12
Vigod, Bernard L., 1946-1988.
Quebec before  Duplessis  :  the political  career  of  Louis-Alexandre  Taschereau /  Bernard  L. 
Vigod.
Kingston [Ont. ] ; Montreal : McGill-Queen's University Press, cop. 1986.
xi, 312 p., [4] p. de portr. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/144/C789/1967   101891    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2002/08/01
Corbett, Edward M.
Quebec confronts Canada / by Edward M. Corbett. --
Baltimore : Johns Hopkins Press, [1967]
xi, 336 p. : 1 carte géographique sur p. de garde; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.9/S4 J88/1965   104287    Inscr. : 2002/10/21    M.à j. : 2010/10/19
Jutras, René, 1922-
Québec libre / René Justras.
Montréal : Editions Actualité, 1965.
93 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.43/L857/1933   105051    Inscr. : 2003/02/12    M.à j. : 2010/10/04
Longstreth, Thomas Morris, 1886-
Quebec, Montreal and Ottawa / by T. Morris Longstreth.  Illustrated with photographs and maps. 
-
New York : The Century Co., 1933. --
318 p. : ill. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1052/B233q/1937   101017    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/04
Barbeau, Marius, 1883-1969.
Québec, où survit l'ancienne France / Marius Barbeau ; illustrations de Marjorie Borden.
Québec : Librairie Garneau, limitée, 1937.
175 p., [1] f. de planches : ill., carte géographique, mus. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111661    Inscr. : 2008/04/22    M.à j. : 2008/04/23
...
Église catholique.  Congregatio sacrorum rituum.
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Quebecen.  Beatificationis et canonizationis ven. servi dei Francisci de Montmorency-Laval : 
episcopi quebecensis (¢1708) : altera nova positio super virtutibus ex officio critice disposita / 
Sacra Rituum Congregatio, Sectio Historica.
[Romae] : Typis Polyglottis Vaticanis, 1956.
CXXIV,II,1025 p. : cartes, fac-sim. ; 32 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HQ/1236.5/C213 T789/2005   111155    Inscr. : 2007/08/21    M.à j. : 2010/10/27
Tremblay, Manon, 1964-
Québécoises et représentation parlementaire / Manon Tremblay ; préface de Louise Harel.
[Québec] : Presses de l'Université Laval, 2005.
xvi, 328 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BR/75/T463 Z5 V738/1938   111480    Inscr. : 2008/02/04    M.à j. : 2008/02/12
Villeneuve, Jean-Marie-Rodrigue, 1883-1947.
Quelques pierres de doctrine / par le cardinal Jean-Marie-Rodrigue Villeneuve...
Montréal : Éditions Beauchemin ; Ottawa : Éditions de l'Université, 1938. (Montréal : Librairie 
Beauchemin limitée)
217 p. : armoiries ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BR/85/B895/1907   110738    Inscr. : 2006/09/27    M.à j. : 2009/03/16
Brunetière, Ferdinand.
Questions actuelles / par Ferdinand Brunetière.
Paris : Perrin, 1907.
xxvi, 409 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/2500/M342 Q3/1938   111881    Inscr. : 2008/07/07    M.à j. : 2008/07/08
Maritain, Jacques, 1882-1973.
Questions de conscience : essais et allocutions.
Paris : Desclée de Brouwer, 1938.
279 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/95/B895/1888   110739    Inscr. : 2006/09/27    M.à j. : 2006/10/19
Brunetière, Ferdinand.
Questions de critique / par Ferdinand Brunetière.
Paris : Calmann-Lévy, 1888.
324 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PE/1689/D249/1933   108189    Inscr. : 2004/06/30    M.à j. : 2004/07/20
Daviault, Pierre, 1899-1964.
Questions de langage : notes de traduction : deuxième série / Pierre Daviault.
Montréal : Éditions Albert Lévesque, 1933 (Drummondville : M. P.-E. Rioux).
183 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HX/86/C986/1961   108985    Inscr. : 2004/11/24    M.à j. : 2004/11/24
Cushing, Richard J. (Richard James), 1895-1970.
Questions et réponses sur le communisme / par Son Eminence le cardinal Richard Cushing ; 
[traduction de A. Gilbert...].
Sherbrooke ; Montréal [etc.] :  Apostolat de la presse, [1961?] (Sherbrooke : Apostolat de la 
presse, 1961).
180 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
KEQ/271/A47 Q5/1856   112499    Inscr. : 2010/01/13    M.à j. : 2010/01/14
...
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Questions seigneuriales :  compilation contenant  l'Acte seigneurial  de 1854,  l'amendement à 
l'Acte seigneurial de 1855, les questions soumises par le procureur-général du Bas-Canada, les 
contre-questions soumises par divers seigneurs, les procédés et décisions de la Cour spéciale 
constituée sous l'autorité de l'Acte seigneurial  de 1854,  les plaidoyers et  les mémoires des 
avocats, et les observations des juges, etc. / rédacteurs, MM. Lelièvre et Angers
Québec : Augustin Côté ; Montréal : Bureau de la Minerve, 1856.
2 v. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/1423/M811 C428/1823   112349    Inscr. : 2009/11/09    M.à j. : 2010/11/09
Chaboillez, Augustin, 1773-1834.
Questions sur le gouvernement ecclésiastique du district de Montréal / par Mr. Chaboillez... --
Montréal : de l'Imprimerie de Thos. A. Turner, 1823. --
40 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111124    Inscr. : 2007/07/10    M.à j. : 2007/08/14
Romier, Lucien, 1885-1944.
Qui sera le Maître : Europe ou Amérique?
Paris : Hachette, c1927.
243 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/1905/C469/1881   110747    Inscr. : 2006/09/27    M.à j. : 2006/10/20
Charaux, Auguste, 1832-1912.
Racine : la critique idéale et catholique.
Paris : J. Lefort, 1881?
2 v. ; 19 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/1905/M449/1936   110994    Inscr. : 2007/05/08    M.à j. : 2007/05/08
Maulnier, Thierry, 1909-
Racine.
18e éd.
Paris : Gallimard, 1936.
268 p. ; 19 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110841    Inscr. : 2006/12/18    M.à j. : 2009/04/14
Gillet, Louis, 1876-1943.
Raphaël / par Louis Gillet.
Paris : Librairie de l'art ancien et moderne, [s.d.]
188 p. : ill., pl. portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
J/107/P1 1953 C758 A12/1956   106467    Inscr. : 2003/07/29    M.à j. : 2006/06/28
...
Québec (Province). Commission royale d'enquête sur les problèmes constitutionnels.
Rapport / de la Commission royale d'enquête sur les problèmes constitutionnels.
[Québec] : la Commission, 1956. (Montréal : Eugène Doucet ltée).
4 t. en 5 vol. ; 27 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112427    Inscr. : 2009/11/17    M.à j. : 2009/11/19
Durham, John George Lambton, Earl of, 1792-1840
Rapport de Lord Durham, haut-commissaire de Sa Majesté, &c. sur les affaires de l'Amérique 
septentrionale britannique
[S.l.] : [s.n.], [1839?]
78 p. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/CD/3645/Q3 A732 R888   106844    Inscr. : 2003/09/18    M.à j. : 2003/09/19
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...
Ministère des affaires culturelles. Archives nationales du Québec.
Rapport  des Archives du Québec/  Ministère  des affaires culturelles.  Archives nationales  du 
Québec.
[Québec] : Imprimeur de sa Majesté la Reine, 1920-1982. (Québec : Service des impressions 
en régie du Bureau de l'éditeur officiel du Québec).
55 v. : fac-sim., ill. ; 25 cm. (t. 1, 41-55), 26 cm. (t. 29-40), 27 cm. (t. 2-28). 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/332.1/H4 C854/1920   102445    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
28639 CON
Couillard-Després, A. (Azarie), 1876-1939
Rapport des fêtes du IIIe centenaire de l'arrivée de Louis Hébert au Canada, 1617-1917 / abbé 
A. Couillard Després...
Montréal : Imprimerie de La Salle, 1920
160 p.-[15] f. de planches : ill., portr. ; 28 cm
http://www2.biblinat.gouv.qc.ca/numtexte/162238.pdf 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112284    Inscr. : 2009/10/05    M.à j. : 2010/12/09
Association de la propagation de la foi (Diocèse de Québec).
Rapport sur les missions du diocèse de Québec : qui sont secourues par l'Association de la 
propagation de la foi
[Québec] : [s.n.], 1840-1872 (Québec : Fréchette & cie)
104 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/342.8/L981 H465/1941   109034    Inscr. : 2004/12/10    M.à j. : 2004/12/15
Lyautey, Louis Hubert Gonzalve, 1854-1934.
Rayonnement de Lyautey / Patrick Heidsieck ; préface de Georges Lamirand.
[Paris] : Gallimard, cop. 1941.
233 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/305/L363/1951   104616    Inscr. : 2002/12/09    M.à j. : 2010/10/05
Lanctôt, Gustave, 1883-1975
Réalisations françaises, de Cartier à Moncalm / Gustave Lanctôt.
Montréal : Éditions Chantecler, 1951.
211 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/60/M417/1924   105296    Inscr. : 2003/03/20    M.à j. : 2010/10/04
Massicotte, É. Z. (Édouard-Zotique), 1867-1947.
Récits d'histoire canadienne / par E. Z. Massicotte.
Montréal : Beauchemin, 1924.
125 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8527/M334 R297/1919   105227    Inscr. : 2003/02/26    M.à j. : 2009/02/11
Marie-Victorin, frère, F.É.C., 1885-1944.
Récits laurentiens / Illustrations d'Edmond J. Massicotte et préface d'Albert Ferland. --
Montréal : Frères des Écoles chrétiennes, 1919].
207 p. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/297/B727/1954   110649    Inscr. : 2006/08/23    M.à j. : 2006/08/28
Bordeaux, Henry, 1870-1963.
Reconstructeurs et mainteneurs
Paris : Plon, c1954.
286 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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PC/2105/S793/1909   111461    Inscr. : 2008/01/23    M.à j. : 2008/01/31
Stapfer, P. (Paul), 1840-1917.
Récréations grammaticales et littéraires / par Paul Stapfer ...
Paris : Colin, 1909.
264 p. ; 19 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BQT/2985/L656/1934   111838    Inscr. : 2008/06/19    M.à j. : 2008/06/25
Le Vasseur, J.-É.-B. (Joseph-Élizé-Benjamin), 1862-1946.
Recueil de sermons et d'allocutions en français et en anglais / par le père J.-É.-B. Le Vasseur... 
=Collection  of  short  sermons and addresses in  French and English  /  by Father  J.-E.-B.  Le 
Vasseur...
Montréal : Librairie Beauchemin limitée, cop. 1934.
186 p., [2] f. de pl. : portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/2183/S489/1944   112034    Inscr. : 2008/10/16    M.à j. : 2008/10/20
Sertillanges, A.G. (Antonin Gilbert), 1863-1948.
Recueillement : dix minutes de culture spirituelle par jour / A.D. Sertillanges...
[Paris] : Fernand Aubier : Éditions Montaigne, [1944?].
223 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/452/S477/1985   107111    Inscr. : 2003/10/21    M.à j. : 2010/10/05
Senior, Elinor Kyte.
Redcoats and patriotes : the rebellions in Lower Canada, 1837-38 / Elinor Kyte Senior.
Ontario  :  Canada's  Wings,  Inc.  in  collaboration  with  the  Canadian  War  Museum,  National 
Museum of Man, National Museums of Canada, c. 1985.
218 p. : ill., cartes ; 29 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JL/246/S4 C468/1979   101970    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/27
Chaput, Marcel.
Référendum de René Lévesque. / Marcel Chaput et Jean Côté.
Montréal : Éditions Héritage, 1929.
127 p. : 14 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1009/E83 M799/1941   108649    Inscr. : 2004/09/16    M.à j. : 2010/09/30
Montpetit, Édouard, 1881-1954.
Reflets d'Amérique / Edouard Montpetit.
Montréal : Editions Bernard Valiquette, [1941] ([Drummondville] : [La Parole limitée]).
253 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/39/B442/1923   110557    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2006/07/07
Bellessort, André, 1866-1942.
Reflets de la vieille Amérique / (par André Bellessort).
Paris : Perrin et Cie, 1923.
313 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/169/M342/1958   111895    Inscr. : 2008/08/11    M.à j. : 2008/08/14
Maritain, Jacques, 1882-1973.
Réflexions sur l'Amérique.
Paris : Fayard, c1958.
225 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/2500/M342 R332/1924   110968    Inscr. : 2007/05/03    M.à j. : 2007/05/07
Maritain, Jacques, 1882-1973.
Réflexions sur l'intelligence et sur la vie propre.
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Paris : Nouvelle Librairie Nationale, 1924.
378 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JL/242/R332/1968   101678    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/27
...
Réflexions sur la politique au Québec.
[Montréal] , 1968.
106 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112452    Inscr. : 2009/12/02    M.à j. : 2010/01/05
Franchère, Gabriel, 1786-1863.
Relation d'un voyage a la côte du nord-ouest de l'Amérique septentrionale , dans les années 
1810, 11, 12, 13 et 14. / Par G. Franchère, fils.
Montreal : de l'imprimerie de C.B. Pasteur, 1820.
284 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112341    Inscr. : 2009/10/29    M.à j. : 2009/11/05
Cavelier, Jean, 1636-1722.
Relation du voyage entrepris par feu m. Robert Cavelier, sieur de la Salle pour découvrir dans 
le golfe du Mexique l'embouchure du fleuve de Missisipy / par son frère, m. Cavelier, prêtre de 
St.Sulpice, l'un des compagnons de ce voyage ; [avant-propos de Jean-Marie Shea].
Manate [New York] : De la presse Cramoisy de Jean-Marie Shea, 1858 (Alabany, [N.Y.] : J. 
Munsell)
iv, 54 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112528    Inscr. : 2010/03/23    M.à j. : 2010/12/07
Cartier, Jacques, 1491-1557
Relation originale du voyage de Jacques Cartier au Canada en 1534 : documents inédits sur 
Jacques Cartier et le Canada (nouvelle série) ; publiés par H. Michelant et A. Ramé.
Paris : Librairie Tross, 1867 (Paris : Imprimerie Jouaust)
vii, 76, 54 p., [4] f. de planches : ill., portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   105216    Inscr. : 2003/02/26    M.à j. : 2008/01/10
Margry, Pierre, 1818-1894.
Relations et mémoires inédits pour servir à l'histoire de la France dans les pays d'outre-mer 
tirés des Archives du Ministère de la marine et des colonies / par Pierre Margry. --
Paris : Challamel Aîné, 1867.
376 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/317/J47/1974 #1-2   106497    Inscr. : 2003/08/01    M.à j. : 2010/10/05
23524-23525 CON
971.01 J585 1
...
Jésuites. Lettres des missions (Amérique du Nord).
Relations inédites de la Nouvelle-France (1672-1679) pour faire suite aux anciennes Relations 
(1615-1672), avec deux cartes géographiques.
Montréal : Editions Elysée, 1974. ([s.l.] : Impr. Laprairie).
2 vol. (xi, xxviii, 356 p. ; 404 p. , [2] f. de planches) : cartes géographiques ; 21cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/2500/M342 R382/1930   111896    Inscr. : 2008/08/11    M.à j. : 2010/05/25
Maritain, Jacques, 1882-1973.
Religion et culture.
Paris : Desclée de Brouwer, 1930.
115 p. ; 19 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1033/C329/1912   101857    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Cartwright, Richard, Sir, 1835-1912.
Reminiscences/ Sir Richard Cartwright.
Toronto: Briggs, 1912 [c1913].
xiv,405 p.: portr.; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2924.2/H893/1945   104149    Inscr. : 2002/09/26    M.à j. : 2002/09/26
Hughes, Everett Cherrington, 1897-1983
French Canada in transition. Français
Rencontre  de  deux  mondes  :  la  crise  d'industrialisation  du  Canada  français  /  Everett  C. 
Hughes ; traduit de l'anglais par Jean-Charles Falardeau. --
Montréal : Parizeau, [1945].
388 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.1/L662 D443/1977   109501    Inscr. : 2005/05/27    M.à j. : 2010/10/14
Desbarats, Peter, 1933-
René : a Canadian in search of a country / Peter Desbarats.
Newly rev. and updated.
Toronto : McClelland and Stewart-Bantam, 1977.
xxii, 296 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2193/B363 Z5 G146/1966   110842    Inscr. : 2006/12/18    M.à j. : 2007/03/05
Galarneau, Joffre, 1920-
René Bazin et le problème social / Joffre Galarneau...
Paris : P. Lethielleux, éditeur ; [Québec] : [les Presses de l'Université Laval], cop. 1966 (Luçon : 
Imp. S. Pacteau).
288 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.1/L662 R3993/2008   112035    Inscr. : 2008/10/16    M.à j. : 2010/10/14
...
René Lévesque : mythes et réalités / sous la direction d'Alexandre Stefanescu
Montréal : VLB, 2008.
0810
249 p. : ill. ; 23 cm + 1 CD-ROM. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/982/C281 70/1973   105706    Inscr. : 2003/04/29    M.à j. : 2010/09/07
Newman, Peter C., 1929-
Renegade in power : the Diefenbaker years / Peter C. Newman ; with an introduction by Denis 
Smith. --
Toronto : McClelland and Stewart, c1973.
xxiii, 414 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
GF/80/B372/1987   111550    Inscr. : 2008/03/18    M.à j. : 2010/10/26
Beauchamp, André, 1938-
Repères pour demain : avenir et environnement au Québec / André Beauchamp, Julien Harvey
Montréal : Éditions Bellarmin, 1987 (Louiseville : Impr. Gagné)
157 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   109502    Inscr. : 2005/05/27    M.à j. : 2009/04/14
Sagehomme, G. (Georges), 1862-1937.
Répertoire de 27,000 romans et pièces de théâtre appréciés par sigles.
Bruxelles : A. Dewit, 1929.
686 p. ; 18 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/JL/97/C213 A2/1966   100051    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
...
Canada. Conseil privé.
Guide to Canadian ministries since confederation.   Français.
Répertoire des ministères canadiens depuis la confédération, Supplément 1er janvier 1957 - 1er 
août 1965.
Ottawa : Archives publiques du Canada, 1966.
21 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/BX/4671/T164/1893   100234    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Tanguay, Cyprien, 1819-1902.
Répertoire général du clergé canadien par ordre chronologique depuis la fondation de la colonie 
jusqu'à nos jours / par Mgr Cyprien Tanguay. --
2e éd.
Montréal : Sénécal, 1893.
xiii, 526, xlvi p. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2605/C668/1926   110969    Inscr. : 2007/05/03    M.à j. : 2007/05/07
Maritain, Jacques, 1882-1973.
Réponse à Jean Cocteau.
13e éd.
Paris : Stock, 1926.
70 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/630/L358/1990   106547    Inscr. : 2003/08/08    M.à j. : 2010/10/05
Resnick, Philip, 1944-
Réponse à un ami canadien ; précédé de, Lettres à un ami québécois / Philip Resnick, Daniel 
Latouche ; [lettres traduites] de l'anglais par Claire Dupond.
Montréal : Boréal, 1990. (Montmagny : Marquis).
174 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112350    Inscr. : 2009/11/09    M.à j. : 2009/11/10
Chaboillez, Augustin, 1773-1834.
Réponse  de Messire  Chaboillez,  curé de Longueuil,  à  la  lettre de P.H.  Bédard ;  suivie  de 
Quelques remarques sur les observations imprimées aux Trois-Rivières
Montréal : imprimé par T.A. Turner, 1824
70 p. ; 21 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2921/R888/1973   106819    Inscr. : 2003/09/16    M.à j. : 2010/10/12
971.402 R88835r 1973
Roy, Raoul, 1914-
Résistance indépendantiste, 1793-1798 : notes pour servir à l'histoire du Franc-Canada / Raoul 
Roy.
Montréal : Editions québécoises, 1973. (Ville Saint-Laurent : Journal Offset).
304 p. : ill., portr. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/G577 C681/1957   111636    Inscr. : 2008/04/14    M.à j. : 2009/01/22
Coiteux, Ferdinand, 1886-1964.
Révérend père Archange Godbout, O.F.M., au jubilé de sa profession religieuse et de vingt-cinq 
ans de desserte chez les Sans-Foyer / P. Ferdinand Coiteux... ; [préface de Son Excellence 
Mgr Damase Laberge...].
Montréal : Éditions franciscaines, 1957. ([Montréal] : [Thérien frères limitée]).
104 p. : portr. ; 19 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110362    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2008/01/21
Parks, George B. (George Bruner), 1890-
Richard Hakluyt and the English voyages / ed. with an introd. by James A. Williamson
New York : American Geographical Society, 1930.
xvii, 289 p. : cartes pliées, ill., portr. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/123.9/R528 B158/1934   110111    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2006/04/04
Bailly, Auguste, 1878-
Richelieu / Auguste Bailly.
7e éd.
Paris : Arthème Fayard et cie, éditeurs, cop. 1934.
346 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110363    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2008/01/21
Saint-Aulaire, Auguste-Félix-Charles de Beaupoil, comte de.
Richelieu / comte de Saint-Aulaire.
Paris : Dunod, [c1932].
310 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110112    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2009/04/09
Batiffol, Louis (Louis-Jules).
Richelieu et le roi Louis XIII / par Louis Batiffol.
Paris : Calmann-Lévy, [c1934].
316 p. : portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/1751.2/S163/1945   112003    Inscr. : 2008/10/01    M.à j. : 2008/10/09
Salet, Gaston, 1891-
Richesses du dogme chrétien.
2e éd.
Paris : Mappus, [1945]
237 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/3217.1/R555 F583/1983   103169    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/25
Flanagan, Thomas, 1944-
Riel and the Rebellion : 1885 reconsidered / Thomas Flanagan. --
Saskatoon : Western Producer Prairie Books, c1983.
ix, 177 p. : ill., cartes géographiques. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2945/B297 B473/1945   101219    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/20
Benoist, Emile, 1895-
Rimouski et les pays d'En-Bas / Émile Benoist.
Montréal : Les Editions du Devoir, 1945.
193 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8081/E19 2/1964   108464    Inscr. : 2004/08/18    M.à j. : 2004/08/20
Kushner, Eva, 1929-
Rina Lasnier / Eva Kushner.
Montréal : Fides, 1964 (Montréal : Editions Fides).
191 p. : ill., fac-sim., portr. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.1/C636 R639/1980   106624    Inscr. : 2003/08/15    M.à j. : 2010/10/14
...
Robert Cliche / par Alfred Rouleau... [et al].
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Montréal : Quinze, c. 1980. ([Montréal] : Impr. Electra).
188 p., [16] p. de planches : ill., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/Z 5916/B562/1922   100380    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Bethléem, Louis, 1869-1940.
Roman à lire & romans à proscrire : Essai de classification au point de vue moral des principaux 
romans et romanciers de notre époque (1800-1922) avec notes et indications pratiques / Louis 
Bethléem. --
Paris : Bureaux de la Revue des Lectures, 1922.
v. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/33/M457/1925   111143    Inscr. : 2007/08/20    M.à j. : 2010/08/23
Maurras, Charles, 1868-1952.
Romantisme et  révolution  /  Charles  Maurras  ;  éd.  définitive  avec une préface nouvelle,  de 
l'avenir de l'intelligence ... Trois idées politiques ...
Paris : Nouvelle librairie nationale, 1925.
296 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110365    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2008/01/21
Paléologue, Georges Maurice, 1859-1944.
Rome : notes d'histoire et d'art / par Maurice Paléologue.
Paris : Plon, 1904.
351 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2471/V594 R763/1889   111176    Inscr. : 2007/08/31    M.à j. : 2007/09/17
Veuillot, Louis, 1813-1883.
Rome et Lorette / par Louis Veuillot.
19e éd.
Paris : Mame, 1889.
384 p. : ill. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4499/Z8 D827/1932   102700    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
29850 CON
Duchaussois, P. (Pierre), 1878-1940
Rose du Canada :  mère Marie-Rose,  fondatrice de la  Congrégation des soeurs des Saints 
Noms de Jésus et de Marie / R. P. Duchaussois...
16e mille.
Outremont, Montréal : Maison-mère des Saints-Noms de Jésus et de Marie, 1932 (Tours : Impr. 
Mame).
352 p., [24] p. de pl. : ill., carte, portr. ; 23cm.
http://www2.biblinat.gouv.qc.ca/numtexte/178938.pdf http 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/1378/G479/1943   111738    Inscr. : 2008/05/01    M.à j. : 2008/05/08
Gillet, M.S. (Martin Stanislas), 1875-1951.
Sa Sainteté Pie XII, apôtre prédestiné de la paix / M.-S. Gillet...
Paris : Gallimard, 1943.
59 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BR/65/A923 A6 B791/1932   111604    Inscr. : 2008/04/01    M.à j. : 2008/04/07
Boyer, Charles, 1884-
Saint Augustin / par Charles Boyer.
2e éd.
Paris : J. Gabalda et Fils, 1932.
320 p. ; 19 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BR/65/A923 Z5 T866/1954   112061    Inscr. : 2008/10/27    M.à j. : 2008/11/04
Trudel, Jean-Paul, 1915-
Saint Augustin, humaniste : étude sur la place de saint Augustin dans l'histoire de la culture 
classique / Jean-Paul Trudel
Trois-Rivières : Editions du Bien public, 1954 (Trois-Rivières : Imprimerie du Bien public)
168 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111796    Inscr. : 2008/06/02    M.à j. : 2008/06/02
Kurth, Godefroy, 1847-1916.
Saint Boniface (680-755).
4e éd.
Paris : Lecoffre, 1913.
195 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/1424/F8252 M453/1924   105323    Inscr. : 2003/03/21    M.à j. : 2003/03/24
Maurault, Olivier, 1886-1968.
Saint François d'Assise de la Longue-Pointe : abrégé historique / Olivier Maurault. --
[Montréal : s.n 1924 (Montréal : Imp. des Sourds-Muets).
102 p. : ill., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BR/75/F825 Z5 V771/1925   111485    Inscr. : 2008/02/04    M.à j. : 2008/02/12
Vincent, Francis, 1822-1884.
Saint François de Sales : directeur d'âmes ; L'éducation de la volonté.
Paris : Beauchesne, 1925.
581 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BR/75/F825 Z5 H525/1922   111786    Inscr. : 2008/05/20    M.à j. : 2010/06/17
Henry-Coüannier, Maurice, 1887-1921.
Saint François de Sales et ses amitiés.
Paris : Per Orbem, 1922.
xiii, 389 p. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4700/B742 C626/1945   108144    Inscr. : 2004/06/07    M.à j. : 2010/05/25
Clément, Béatrice, 1905-
Saint Jean Bosco / par Béatrice Clément ; illustrations de Marie La Mothe.
Montréal : Granger frères, [1945?].
142 p. : ill. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/91/B158/1949   110115    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2006/03/31
Bailly, Auguste, 1878-
Saint Louis.
17e éd.
Paris : Libr. Fayard, [c1949].
313 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4655/S157 P916/1922   111965    Inscr. : 2008/09/17    M.à j. : 2008/09/22
Prat, Ferdinand, 1857-1938.
Saint Paul.
3e éd.
Paris : Librairie V. Lecoffre, 1922.
vi, 211 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BR/75/T463 Z5 S152/1923   111638    Inscr. : 2008/04/14    M.à j. : 2010/08/23
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...
Saint Thomas d'Aquin : études publiées par le Collège dominicain d'Ottawa à l'occasion du VIe 
centenaire de sa canonisation (13 juillet 1923)
Ottawa : Couvent des Dominicains, 1923.
152 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2945/S1387 B752/1971   101714    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/21
Bouchard, Léonard, 1916-
Saint-Ferréol-les-Neiges : son historique : parc et station touristique du Mont Ste-Anne : son 
avenir / Léonard Bouchard. --
[Saint-Ferréol-les-Neiges, Quebec : s.n., 1971].
253 p. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HV/5403/S141/1914   111665    Inscr. : 2008/04/22    M.à j. : 2008/04/23
...
Congrès de tempérance du diocèse de Saint-Hyacinthe (1er : 1913).
Saint-Hyacinthe  et  la  tempérance  (1854-1913)  :  rapport  du  premier  congrès  diocésain  (10 
septembre 1913).
Saint-Hyacinthe  :  publié  par  le  Comité  permanent  de  tempérance  du  diocèse  de  Saint-
Hyacinthe,  Qué.,  1914  ([St-Hyacinthe]  :  [la  Conpagnie  d'imprimerie  et  comptabilités  de  St-
Hyacinthe]).
xiv, 238 p. : armoiries ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2945/S143/1977   102444    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/21
...
Saint-Jean Port-Joli, 1677-1977.
Sant-Jean Port-Joli : Comité du tricentenaire de Saint-Jean Port-Joli, 1977.
174 p. : ill., portrs. ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.27/S143 C816/1973   102024    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/04
Cornez, Germaine, 1892-
Saint-Jérôme / Germaine Cornez. --
Saint-Jérôme : Editions l'Echo du Nord, c1973-
v. : ill. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.27/S143 A898/1934   101056    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Auclair, Élie-J. (Élie-Joseph), 1866-1946
Saint-Jérôme de Terrebonne / l'abbé Elie-J. Auclair...
Saint-Jérôme  :  édité  par  l'Imprimerie-photogravure  J.-H.-A.  Labelle,  1934  (Saint-Jérôme  : 
Imprimerie-photogravure J.-H.-A. Labelle).
362 p.-[2] f. de planches (part. pliées)-[16] p. : ill.; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2946.1/C132 32/1979   105783    Inscr. : 2003/05/12    M.à j. : 2010/10/21
O'Gallagher, Marianna.
Saint-Patrice de Québec :  la  construction d'une église et  l'implantation d'une paroisse /  par 
Marianna O'Gallagher ; traduit de l'anglais par Guy Doré. --
Québec : Société historique de Québec, 1979 [i.e. 1980].
126 p. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.54/O94 T339/1954   107408    Inscr. : 2004/02/23    M.à j. : 2004/02/25
Tessier, Hector, 1912-
Saint-Viateur d'Outremont / père Hector Tessier...
Outremont  :  Presbytère  Saint-Viateur,  1954 (Joliette  :  Compagnie  canadienne  de papeterie 
ltée).
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xviii, 675 p. : ill., cartes, plans, portr. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111639    Inscr. : 2008/04/14    M.à j. : 2008/04/17
Clément, Béatrice, 1905-
Sainte Bernadette de Lourdes / par Béatrice Clément ; illustrations de Marie La Mothe.l
Montréal : Granger frères, [1945?]
109 p., [10] f. de pl. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4655/S157 C646/1912   110241    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/04/25
Kurth, Godefroy, 1847-1916.
Sainte Clotilde / par Godefroy Kurth.
10e éd.
Paris : Libr. Lecoffre, 1912.
vi, 185 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111111    Inscr. : 2007/07/10    M.à j. : 2007/08/16
Saint Pierre, Michel de, 1916-1987.
Sainte colère.
Paris : Table Ronde, c1965.
305 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4700/M331 Z5 M454/1945   111897    Inscr. : 2008/08/11    M.à j. : 2010/12/07
Mauriac, François, 1885-1970.
Sainte Marguerite de Cortone / François Mauriac...
Paris : Flammarion, éditeur, 1945.
v-212 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BS/2485/L143/1902   111820    Inscr. : 2008/06/11    M.à j. : 2008/06/18
Lacordaire, Jean-Baptiste-Henri-Dominique, Père, 1802-1861.
Sainte Marie-Madeleine / par le P. H. D. Lacordaire.
Nouv. éd.
Paris : Poussielgue, 1902.
270 p. ; 12 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112005    Inscr. : 2008/10/01    M.à j. : 2008/10/09
Thérèse, de Lisieux, sainte, 1873-1897.
Sainte Thérèse de l'Enfant-Jésus : histoire d'une âme, écrite par elle-même.
[Lisieux : Éditions de l'Office Central, s.d.]
xxx, 601 p. : portr. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BV/5095/T398 Z5 P491/1925   111949    Inscr. : 2008/09/15    M.à j. : 2008/09/15
Petitot, H. (Hyacinthe), 1880-1934.
Sainte Thérèse de Lisieux : une renaissance spirituelle / R.P. H. Petitot...
Paris : Éditions de la Revue des jeunes : Desclée et cie, [1925?].
291 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2945/S1573 S157/1981   106936    Inscr. : 2003/10/02    M.à j. : 2010/10/21
971.472 M5553s 1981
Mercier, Irène.
Sainte-Sabine, 1906-1981 / [compilation et rédaction, Irène Mercier].
Sainte-Sabine, [Bellechasse] : Comité d'organisation des fêtes du 75ème anniversaire, 1981.
289 p., [1] f. de planche plié : ill., carte, portr., tabl. généal. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BQT/1085/B853/1943   108052    Inscr. : 2004/05/19    M.à j. : 2004/05/21
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Brien, Roger, 1910-1999.
Salut, Ô Reine : paraphrase du Salve Regina : (poème) / Roger Brien.
Montréal : le Messager canadien, 1943.
139 p. : ill. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/332/D566/1906   102618    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/07
28020-28021 CON
Dionne, N.-E. (Narcisse-Eutrope), 1848-1917
Samuel Champlain, fondateur de Québec et père de la Nouvelle-France : histoire de sa vie et 
de ses voyages / par N.E. Dionne... --
Québec : A. Coté et cie, imprimeurs-éditeurs, 1906.
2 v.-[2] f. de planches : portr. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/332/D566   112199    Inscr. : 2009/01/22    M.à j. : 2010/10/05
Dionne, N.-E. (Narcisse-Eutrope), 1848-1917.
Samuel Champlain, fondateur de Québec et père de la Nouvelle-France : histoire de sa vie et 
de ses voyages / par N.E. Dionne... --
Québec : A. Coté et cie, imprimeurs-éditeurs, 1891-1906.
2 v.-[1] f. de planches : portr. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HD/7659/Q3 P811/1985   106110    Inscr. : 2003/06/25    M.à j. : 2010/10/26
Pontaut, Alain, 1925-
Santé et sécurité : un bilan du régime québécois de santé et sécurité du travail, 1885-1985 / 
Alain Pontaut.
Montréal : Boréal Express, 1985.
249 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
RA/11/DC2.1 Q3 S2342/1995   104322    Inscr. : 2002/10/24    M.à j. : 2010/11/01
...
Santé et société au Québec : XIXe-XXe siècles / sous la direction de Peter Keating et d'Othmar 
Keel.
Montréal : Boréal, 1995.
272 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/F149 N134/1954   105669    Inscr. : 2003/04/23    M.à j. : 2003/04/24
Nadeau, Eugène, 1906-
Sapier, prêtre de misère: le Père François-Xavier Faford (1856-1946) / Eugène Nadeau. --
Montréal : Éditions oblates, 1954.
366 p. : ill., portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/169/D869/1930   110803    Inscr. : 2006/10/24    M.à j. : 2009/04/14
Duhamel, Georges, 1884-1966.
Scènes de la vie future.
203e éd.
Paris : Mercure de France, 1931.
248 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   108938    Inscr. : 2004/11/04    M.à j. : 2009/03/31
Barrault, Serge, 1887-
Scènes et tableaux : le règne de Louis XIV.
Paris : Gautier-Languereau, 1938.
249 p. : ill. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/144/M833/1967   105534    Inscr. : 2003/04/09    M.à j. : 2010/10/04
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Morchain, Janet Kerr, 1936-
Search for a nation : French-English relations in Canada since 1759 / Janet Kerr Morchain ; 
general editor : Mason Wade. --
Toronto : J. M. Dent (Canada), c1967.
vii, 176 p. : cartes géographiques ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/144/M833/1984   109752    Inscr. : 2005/11/02    M.à j. : 2010/10/04
Morchain, Janet Kerr, 1936-
Search  for  a  nation  :  Canada's  crises  in  French-English  relations,  1759-1980  /  Janet  Kerr 
Morchain,... ; general editor, Mason Wade,...
Rev. ed.
[Markham, Ont.} : Fitzhenry & Whiteside, cop. 1984.
iv, 198 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2605/C538 S459/1942   110748    Inscr. : 2006/09/27    M.à j. : 2006/10/19
Claudel, Paul, 1868-1955.
Seigneur, apprenez-nous à prier.
9 éd.
[Paris] : Gallimard, [c1942].
124 p. : ill., portr. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/350/G827/2007   112239    Inscr. : 2009/04/23    M.à j. : 2010/10/05
Grenier, Benoît, 1976-
Seigneurs campagnards de la Nouvelle France : présence seigneuriale et sociabilité rurale dans 
la vallée du Saint-Laurent à l'époque préindustrielle / Benoît Grenier
Rennes : PUR, [2007].
409 p. : cartes, tabl. généal. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/982/C213 414/1869   112285    Inscr. : 2009/10/05    M.à j. : 2009/11/02
Nouvelle-Écosse.  Commissioner of Public Records.
Selections  from the public  documents  of  the  province  of  Nova  Scotia  :  published  under  a 
resolution of the House of Assembly passed March 15, 1865 / edited by Thomas B. Akins; the 
translations from the French by Benj. Curren. --
Halifax, N.S., : C. Annand, 1869.
ii, 755 p., [3] f. de pl. : 2 facsims. pliés. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2949/S46 P836s/1987   109776    Inscr. : 2005/11/08    M.à j. : 2010/10/25
Porlier-Forbes, Fernande, 1948-
Sept-Îles, 1535-1985, 450 ans : notes historiques sur 450 ans d'histoire / Fernande Porlier-
Forbes.
Sept-Îles : F. Porlier-Forbes, cop. 1987 (Montmagny : Ateliers Marquis, 1987).
75 p. : ill., portr. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/1756/M837 S486/1923   111918    Inscr. : 2008/08/20    M.à j. : 2008/08/21
Moreau, Basile-Antoine-Marie, 1799-1873.
Sermons / T. Rév. père Basile-Antoine Moreau... ; publiés par ordre du chapitre général (1920) 
de la Congrégation de Sainte-Croix ; [avant-propos de Philéas Vanier...]
Montréal : Congrégation de Sainte-Croix : Oratoire Saint-Joseph, 1923.
xv, 608 p., [1] f. de pl. : portr. ; 29 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8538/S149 S596/1939   108816    Inscr. : 2004/10/13    M.à j. : 2010/06/22
Saint-Pierre, A. (Albert), 1903-1958.
Seul  dans  le  bois  désert  :  roman scout  /  A.  Saint-Pierre...  ;  [préface  du  père  Louis-Marie 
Sylvain...] ; avec dessins de Georges Ayotte.
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Ottawa : les Éditions du Lévrier, [1939] (Montréal : Oeuvre de presse dominicaine).
180 p. : ill. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/183.8/C213 M833/1973   105535    Inscr. : 2003/04/09    M.à j. : 2010/09/07
Morchain, Janet Kerr, 1936-
Sharing a continent ; an introduction to Canadian-American relations [by] Janet Morchain. -
Toronto ; New York : McGraw-Hill Ryerson, [1973]. -
248 p. : ill. ; 23 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2949/S534 L376/1976   104657    Inscr. : 2002/12/11    M.à j. : 2010/10/25
LaRochelle, Fabien, 1918-
Shawinigan depuis 75 ans, 1900-1975 / Fabien LaRochelle.
Shawinigan : F. LaRochelle, 1976.
747 p. : ill., fac-sim., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BQT/2457/F396 B791/1958   111559    Inscr. : 2008/03/25    M.à j. : 2008/03/31
Boyer, Onésime Alfred, né 1874.
She wears a crown of thorns :  Marie Rose Ferron (1902-1936), known as "Little Rose" the 
stigmatized ecstatic of Woonsocket, R.I. / by Rev. O.A. Boyer.
65th thousand.
Mendham, New Jersey : published by Rev. O.A. Boyer, 1958.
xiii, 241 p. : ill., portr. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BQT/2457/F396 B791/1939   111605    Inscr. : 2008/04/01    M.à j. : 2008/04/07
Boyer, Onésime Alfred, né 1874.
She wears  a crown of  thorns :  Marie  Rose Ferron(1902-1936)  known as "Little  Rose",  the 
stigmatized ecstatic of Woonsocket, R.I. / By Rev. O.A. Boyer. --
Ellenburg, N.Y. : Published by the author,  cop. 1939.
xiv, 225 p., f. de pl. : ill. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1005.3/B752/1963   101628    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/09/07
Bouchard, Georges, 1904-
Show-down : ou cartes sur table / [geo. Bouchard].
[Montréal? : s.n. ; 1963]
171 p. : ill. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HB/501/R765/1933   110367    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/28
Romier, Lucien.
Si le capitalisme disparaissait.
[Paris] : Hachette, [c1933].
185 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/139/E84   108251    Inscr. : 2004/07/21    M.à j. : 2008/12/03
Éthier-Blais, Jean,  1925-1995.
Signets / Jean Éthier-Blais.
[Montréal] : le Cercle du livre de France, cop. 1967-cop. 1973.
3 v. (192 ; 247 ; 268 p.) ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/306 A1/C6/1917   100607    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Conan, Laure.
Silhouettes canadiennes.
Québec : L'Action sociale, 1917.
196 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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CT/119/A669/1944   101047    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Archambault, Joseph-Papin, 1880-1966
Silhouettes de retraitants / Joseph-Papin Archambault...;  préface de l'Honorable Thibaudeau 
Rinfret...
Montréal : Éditions de l'École sociale populaire, 1944 ([Montréal] : [Imprimerie du Messager]). --
xiii-210 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/551/L385 R936/1931   106889    Inscr. : 2003/09/26    M.à j. : 2010/10/05
923.21/L373ru SIC
Rumilly, Robert, 1897-1983.
Sir Wilfrid Laurier, Canadien / R. Rumilly ; préface de René Doumic...
[Paris] : Ernest Flammarion, c. 1931.
209 p. ; 19 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.9/S4 B775/1980   101233    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/18
Bourque, Gilles, 1942-
Socialisme et indépendance / Gilles Bourque, Gilles Dostaler.
Montréal : Boréal Express, 1980.
223 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HN/423/S678/1981   107792    Inscr. : 2004/04/06    M.à j. : 2010/10/27
...
Société  rurale  dans  la  France  de  l'Ouest  et  au  Québec  (XVIIe-XXe  siècles)  :  actes  des 
colloques de 1979 et 1980 / [responsables : Joseph Goy, Jean-Pierre Wallot].
[Montréal : Université de Montréal ; [Paris] : Ecole des hautes études en sciences sociales, cop. 
1981.
254 p. : ill., cartes ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111746    Inscr. : 2008/05/01    M.à j. : 2008/05/06
Garnier, Adrien.
Sois apôtre! / par le chanoine Adrien Garnier ;[lettre de Son Eminence le cardinal Villeneuve ...]
Québec : Imprimerie franciscaine missionnaire, , 1933
xxii, 260 p. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/C4973 S683/1958   111640    Inscr. : 2008/04/14    M.à j. : 2008/04/15
...
Soixante  années  de  sacerdoce  :  Son  Excellence  Révérendissime  Monseigneur  J.-Conrad 
Chaumont, V.G., évêque titulaire d'Arena, auxiliaire à Montréal / rédigé en collaboration ; lettre-
préface de Son Éminence Révérendissime le cardinal Paul-Émile Léger...
Montréal : [s.n.], 1958 (Montréal : Thérien frères limitée)
220 p., [20] p. de pl., [1] f. de pl. : ill., fac-sim., portr. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/3502/C96 R851/1977   107239    Inscr. : 2003/11/04    M.à j. : 2010/10/25
Rottiers, René, 1925-
Soixante-cinq années de luttes...  esquisse historique de l'oeuvre de l'A.C.F.C.  /  [rédigé par 
René Rottiers].
[Régina : Association culturelle franco-canadienne de la Saskatchewan], c. 1977.
61 p. : ill., armoiries, carte, fac-sim., portr. ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DA/566.7/L488/1921   110303    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/05/16
Le Faivre, Paul.
Soleil levant, soleil couchant : Angleterre, Etats-Unis, Japon / par Paul Le Faivre.
Paris : Nouvelle Librairie Nationale, [c1921].
90 p. : ill. ; 19 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BV/825.8/C183/1908   111641    Inscr. : 2008/04/14    M.à j. : 2010/08/23
Camirand, A. (Antonio), 1873-1946.
Solution des objections contre la communion fréquente et quotidienne : compilation d'après les 
meilleurs auteurs /  [l'abbé Antonio Camirand]  ;  [lettre-préface de J.-S.-Hermann, évêque de 
Nicolet].
Seconde éd.
[S.l.] : [s.n.], [1908] (Arthabaska : Imp. la Compagnie d'imprimerie d'Arthabaskaville).
128 p. ; 15 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8507/D474 S724/1942   108194    Inscr. : 2004/06/30    M.à j. : 2009/02/16
Desrosiers, Léo-Paul, 1896-1967.
Sources / Léo-Paul Desrosiers.
Montréal : [s.n.], 1942 ([Montréal] : [Imprimerie populaire, limitée]).
227 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8504/B853s/1942   108053    Inscr. : 2004/05/19    M.à j. : 2004/07/15
Brien, Roger, 1910-1999.
Sourires d'enfants : poèmes / Roger Brien.
Montréal : Editions Fides, [1942].
167 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HG/59/C213 E93/1946   108252    Inscr. : 2004/07/21    M.à j. : 2010/10/26
Even, Louis, 1885-1974.
Sous le signe de l'abondance / Louis Even.
[Montréal] : publié par l'Institut d'action politique, [1946].
290 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HG/654/M799/1932   108651    Inscr. : 2004/09/16    M.à j. : 2009/03/31
Montpetit, Édouard, 1881-1954.
Sous le signe de l'or / Édouard Montpetit.
[Montréal] : Éditions Albert Lévesque, [1932?] (Montréal : Arbour et Dupont ltée, imprimeurs, 
éditeurs, relieurs, 1932).
305 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8531/P871 S725/1940   108728    Inscr. : 2004/09/29    M.à j. : 2010/06/17
Potvin, Damase, 1879-1964.
Sous le signe du quartz : histoire romancée des mines du nord-ouest de Québec / Damase 
Potvin.
2e éd.
Montréal : Éditions Bernard Valiquette, 1942.
262 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LA/2325/D443/1965   102821    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/28
Desbiens, Jean-Paul, 1927-
Sous le soleil de la pitié / [par] Jean Paul Desbiens. --
Montréal : Éditions du Jour [c1965].
122 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2631/P376 A3/1944   111017    Inscr. : 2007/05/22    M.à j. : 2007/05/25
Péguy, Charles, 1873-1914.
Souvenirs / Charles Péguy.
Paris : Gallimard, 1944.
124 p. ; 20 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2924.1/B887 A3/1976   101506    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/14
Bruchési, Jean, 1901-1979.
Souvenirs d'ambassade : mémoires, 1959-1972 / Jean Bruchési. --
Montréal : Fides, 1976.
183 p. : ill.; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   108836    Inscr. : 2004/10/20    M.à j. : 2009/03/31
Singer, F.B. (François Benjamin), 1830-1876.
Souvenirs d'un exilé canadien / par F.B. Singer...
Montréal : imprimés par John Lovell, 1871.
303 p. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2922.1/A1 D385/1911   102668    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/12
29157 CON
David, L.-O. (Laurent-Olivier), 1840-1926.
Souvenirs et biographies, 1870-1910 / L.-O. David.
Montréal : Librairie Beauchemin limitée, 1911.
274-[16] p.-[36] f. de planches : ill., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/15/F85 R639/1965   106625    Inscr. : 2003/08/15    M.à j. : 2003/08/20
Robert, Adolphe, 1886-1966.
Souvenirs et portraits / par Adolphe Robert.
Manchester, N.H. : [l'Association Canado-Américaine, 1965].
289 p. : ill.  23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8541/T726 S729/1960   108906    Inscr. : 2004/10/22    M.à j. : 2009/03/03
Toupin, Paul, 1917-1993.
Souvenirs pour demain / Paul Toupin.
[Montréal] : le Cercle du livre de France ltée, cop. 1960 (Montréal : Ateliers Pierre Des Marais).
100 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BR/75/F825 Z5 B727/1924   111590    Inscr. : 2008/03/31    M.à j. : 2008/04/02
Bordeaux, Henry, 1870-1963.
St François de Sale et notre coeur de chair.
Paris : Plon, c1924.
332 p. : portr. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.86/S1461 R888/1929   105223    Inscr. : 2003/02/26    M.à j. : 2010/05/25
Roy, Marie-Antoine, 1893-1948
St-Michel de la Durantaye : notes et souvenirs, 1678-1929 / Rév. P. Marie-Antoine.
Québec : Imp. Charrier & Dugal, 1929.
167 p. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/1667/R395/1955   111966    Inscr. : 2008/09/17    M.à j. : 2008/09/22
Renaud, Rosario, 1902-
Süchow, diocèse de Chine : tome I : (1882-1931) / Rosario Renaud...
Montréal : les Éditions Bellarmin, [1955?] (Montréal : Imprimerie du Messager, 1955)
504 p., [2] f. de pl., [32] p. de pl. : ill., cartes, portr. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.1/B863s/1964   100866    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Brochu, Michel, 1927-
Suggestions  pour  un  réaménagement  de  l'administration  du  Nouveau-Québec  /  par  Michel 
Brochu...

Fondation Lionel-Groulx 2011-2-1  -  page 252



[Québec (Province) : s.n.], [1964?] (Montréal : Imprimerie Saint-Joseph).
P. 305-422 : carte ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2949/V361 B875/1998   110448    Inscr. : 2006/04/25    M.à j. : 2010/10/25
Brouillard, Marcel, 1930-
Sur la route de Vaudreuil : [Félix Leclerc, Maurice Duplessis, Jacques Normand, Guy Godin, 
Pierre Péladeau et autres survenants] / Marcel Brouillard.
[Saint-Laurent] : Fides, cop. 1998.
276 p. : ill., portr. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8500/S961/1936   108907    Inscr. : 2004/10/22    M.à j. : 2010/11/01
Éducatrice canadienne.
Sur le chemin / une éducatrice canadienne.
[Montréal] : éditeurs Librairie Granger frères limitée, 1936 ([Montréal] : imprimé au Devoir).
108 p. : ill. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2605/C758 F872/1932   108301    Inscr. : 2004/07/26    M.à j. : 2004/07/28
Frémont, Donatien, 1881-1967.
Sur le ranch de Constantin-Weyer / Donatien Frémont.
Winnipeg : Éditions de la Liberté, , 1932.
156 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8507/D246/1936   108149    Inscr. : 2004/06/07    M.à j. : 2004/06/10
Daveluy, Marie-Claire, 1880-1968.
Sur les ailes de l'oiseau bleu : l'envolée féerique / Marie-Claire Daveluy ; dessins de James 
McIsaac.
Montréal : Éditions Albert Lévesque, 1936 (Montréal : Imprimerie modèle limitée).
203 p. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BR/85/B895/1908   110743    Inscr. : 2006/09/27    M.à j. : 2006/10/19
Brunetière, Ferdinand.
Sur les chemins de la croyance : première étape : l'utilisation du positivisme / par Ferdinand 
Brunetière.
8e éd.
Paris : Perrin, 1908.
xxii, 312 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4220/C213 S961/1929   100943    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
...
Sur les pas de Marthe et de Marie: congrégations de femmes au Canada français /  avant-
propos par le R.P. Archambault. --
Montréal : Imprimerie du Messager 1929.
669 p. : ill., portr., 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8073/M341/1933   108619    Inscr. : 2004/09/08    M.à j. : 2004/09/15
Marion, Séraphin, 1896-1983.
Sur les pas de nos littérateurs / Séraphin Marion.
Montréal : Éditions Albert Lévesque, 1933 (Drummondville : M. P.-E. Rioux).
198 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1901/M196/1953   109131    Inscr. : 2005/02/22    M.à j. : 2005/02/25
Magnan, Jean-Charles, 1891-
Sur les routes d'Haïti : New York, Virginie, Floride, Iles Bahama [sic], la Jamaïque, Haïti / Jean-
Charles Magnan...
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Montréal [etc.] : Fides, [1953?] [Montréal] : Imprimerie Saint-Joseph, 1953).
184 p., [36] p. de pl. : ill., carte, portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/21/S448/1949   110370    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/15
Sédillot, René, 1906-
Survol de l'histoire du monde.
13e éd.
Paris : Fayard, [c1949].
315 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110805    Inscr. : 2006/10/24    M.à j. : 2006/12/11
Deschamps, Paul.
Suzanne / par Paul Deschamps [pseud.]
Nouv. éd
Paris : Maison de la Bonne Presse, [1909]
409 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DG/256/C265/1931   110119    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2006/04/07
Carcopino, Jérôme, 1881-1970.
Sylla ou La monarchie manquée.
Paris : L'Artisan du livre, 1931.
245 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HC/117/Q3 M668   105452    Inscr. : 2003/04/02    M.à j. : 2010/10/26
Minville, Esdras, 1896-1975.
Syndicalisme, législation ouvrière et régime social au Québec avant 1940 / Esdras Minville ; 
édité par François-Albert Angers ; préface et notes introductives par François-Albert Angers. --
Montréal : Presses H.E.C., 1987.
619 p.. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JV/105/D815/1895   110154    Inscr. : 2006/03/17    M.à j. : 2006/04/06
Dubois, Marcel.
Systèmes coloniaux et peuples colonisateurs : Dogmes et faits / Marcel Dubois.
Paris : Plon, 1895.
xv, 287 p. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BQT/2723/B619 R397/1963   108744    Inscr. : 2004/10/01    M.à j. : 2009/01/21
Renhas de Pouzet, Éric M. (Éric Marie), 1909-
Ta nuit resplendira / par Éric M. Renhas de Pouzet.
Montréal : Éditions Beauchemin, 1963 (Montréal : Ateliers de la Librairie Beauchemin limitée).
172 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8073/R888/1907   108797    Inscr. : 2004/10/08    M.à j. : 2004/10/12
Roy, Camille, 1870-1943.
Tableau de l'histoire de la littérature canadienne-française / abbé Camille Roy.
Québec : Imprimerie de l'Action sociale, 1907.
81 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8073/R888/1911   108798    Inscr. : 2004/10/08    M.à j. : 2004/10/12
Roy, Camille, 1870-1943.
Tableau de l'histoire de la littérature canadienne-française / abbé Camille Roy...
5e mille.
Québec : Imprimerie de l'Action sociale, 1911.
89 p. ; 20 cm. 

Fondation Lionel-Groulx 2011-2-1  -  page 254



----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112510    Inscr. : 2010/01/20    M.à j. : 2010/03/18
Mackenzie, Alexander, 1764-1820
Tableau  historique  et  politique  du  commerce des  pelleteries  dans  le  Canada,  depuis  1608 
jusqu'à nos jours : contenant beaucoup de détails sur les nations sauvages qui l'habitent, et sur 
les vastes contrées qui y sont contiguës; avec un vocabulaire de la langue de plusieurs peuples 
de ces vastes contrées / Alexander Mackenzie ; traduit de l'anglais par J. Castéra.
Paris : Dentu, 1807
310 p. : front. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1031.2/L454/1833   112506    Inscr. : 2010/01/14    M.à j. : 2010/01/14
Lebrun, Isidore, né 1786
Tableau statistique et politique des deux Canadas / par M. Isidore Lebrun...
Paris [etc.] : Treuttel et Würtz ; Québec : Neilson et Cowan ; Montréal : Fabre, 1833 ([Paris] : 
Imprimerie de Mme Ve Poussin)
538 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/162/L534/1916   104851    Inscr. : 2003/01/31    M.à j. : 2010/06/07
Le Jeune, Louis Marie, 1857-1935.
Tableaux synoptiques de l'histoire du Canada : édition rédigée pour l'enseignement classique et 
académique / par le R. P. L. Le Jeune. --
Ottawa : Juniorat du Sacré-Coeur, 1916-1918.
4v. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PA/6716/B684/1908   110582    Inscr. : 2006/07/07    M.à j. : 2006/08/01
Boissier, Gaston.
Tacite.
3e éd.
Paris : Hachette, 1908.
iv, 343 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
GR/110/M678 C316/1937   108054    Inscr. : 2004/05/19    M.à j. : 2004/05/21
Carrière, Joseph Médard, 1902-
Tales from the French folk-lore of Missouri / by Joseph Médard Carrière, [ed.].
Evanston ; Chicago : Northwestern University, 1937.
[x], 354 p. : 1 carte géographique, mus. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/255/T148 L336   110245    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/04/25
Lacour-Goyet, Georges, 1856-1935.
Talleyrand, 1754-1838 / G. Lacour-Gayet.
Paris : Payot, 1928-1931.
3 v. : ill., fac-sim., pl., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/255/T148 F648/1942   109015    Inscr. : 2004/12/03    M.à j. : 2009/04/27
Fleury, Serge, comte, né 1885.
Talleyrand, maître souverain de la diplomatie / Serge Fleury.
Montréal : les Éditions Variétés, cop. 1942 (Montréal : [s.n.]).
262 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/255/T148 M181/1944   110430    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/16
Madelin, Louis, 1871-1956.
Talleyrand.
Paris : Flammarion, [c1944].
452 p. ; 22 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8011/C614 40/1970   102430    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/28
Talon, Jean, 1625-1694.
Talon : textes, choisis et présentés / par Micheline d'Allaire. --
Montréal : Fides, c1970.
95 p. : portr. ; 16 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/397/T281/1941   109208    Inscr. : 2005/03/03    M.à j. : 2005/03/17
Un dirigeant français d'action catholique.
Témoignage sur la situation actuelle en France / par un dirigeant français d'action catholique ; 
préface de Jacques Maritain.
Montréal : Éditions de l'Arbre, [1941] (Laprairie : Imprimerie du Sacré-Coeur).
117 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8503/B326 T281/1933   107974    Inscr. : 2004/05/05    M.à j. : 2004/05/11
Bastien, Hermas, 1896-1977.
Témoignages : études et profils littéraires / Hermas Bastien.
Montréal : Editions Albert Lévesque, 1933 (Montréal : Imprimerie populaire, ltée).
213 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2946.4/B887/1961   101528    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/21
Bruchési, Jean, 1901-1979.
Témoignages d'hier : essais / Jean Bruchési.
Montréal : Fides, 1961.
301 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1408/S619/1959   110371    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2010/06/02
Sireau, Albert.
Terre  d'angoisse  et  d'espérance  :  l'Amérique  latine  /  Albert  Sireau,  Mario  Zaänartu,  Ra??l 
Cereceda ; préf. de S. E. Mgr Larrain.
Paris : Ed. universitaires, [1959].
162, [5] p. : ill., carte ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8535/R786 A3/1951   108769    Inscr. : 2004/10/06    M.à j. : 2004/10/07
Roquebrune, Robert de, 1889-1978.
Testament de mon enfance : récit / Robert de Roquebrune.
Montréal : Palatine ; Paris : Librairie Plon, [1951] (Paris : Typographie Plon).
245 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8541/T3995 A6 B552/1969   107438    Inscr. : 2004/02/26    M.à j. : 2010/11/01
Thériault, Yves, 1915-1983.
Textes et documents. [Choix des textes, présentation et documentation: Renald Bérubé].
Montréal, : Leméac, [c1969].
133 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/T957 M854/1943   105544    Inscr. : 2003/04/09    M.à j. : 2003/04/10
Morice, A. G. (Adrien Gabriel), 1859-1938.
Thawing out the Eskimo / by Rev. SAdrian G. Morice; translated by Mary T. Loughlin. --
Boston : Society for the Propagation of the Faith, 1943.
241 p. : portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/19/I86 G855/1969   103825    Inscr. : 2002/08/29    M.à j. : 2010/10/04
Griffiths, N. E. S. (Naomi Elizabeth Saundaus), 1934-, comp.
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The Acadian deportation : deliberate perfidy or cruel necessity? / [Compiled by] N.E.S. Griffiths. 
-
Toronto : Copp Clark Pub. Co., [c1969]
165 p. ; 24 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/18/C213 9/1965   105135    Inscr. : 2003/02/17    M.à j. : 2010/10/04
Mac Nutt, William Stewart, 1908-
The Atlantic provinces : the emergence of colonial society, 1712-1857 / W.S. MacNutt. --
Toronto : McClelland and Stewart, 1965.
xii, 305 p. : ill. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JN/276/B862/1942   103117    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/08/23
...
The British commonwealth of nations : opinions regarding its composition, objects, et cetera /  
collected by T.S. Ewart. --
Canada : [s.n.]., 1942.
vii, 46 f. ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/72/B753/1832   112312    Inscr. : 2009/10/19    M.à j. : 2009/10/26
Bouchette, Joseph, 1774-1841.
The British Dominions in North America : or A topographical and statistical description of the 
provinces  of  Lower  and  Upper  Canada,  New  Brunswick,  Nova  Scotia,  the  islands  of 
Newfoundland, Prince Edward, and Cape Breton, including considerations on land-granting and 
emigration, to which are annexed statistical tables and stables of distances, Sc. / by Joseph 
Bouchette; embellished with views, plans of towns, harbours, Sc.; in two volumes.
London : Published by Longman, Rees, Orme, Brown, Green and Longman, 1832 (London : 
Thomas Davison)
2 v., xxvi, 498 p., [2] f. de planches, xi 296 p., [9] f. de planches : ill., cartes (part. pliées, plan, 
portr.) ; 29 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1030/H172/1839   112313    Inscr. : 2009/10/19    M.à j. : 2009/11/22
Haliburton, Thomas Chandler, 1796-1865.
The bubbles of Canada / by the Author of "The Clockmaker".
London : Ricard Bentley, 1839.
332 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/1/R4542   100247    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Hewitt, Alison.
Canadian historical review
The Canadian historical review index  / compiled by the editorial department of the university of 
Toronto Press under the direction of Alison Hewitt.
Toronto : University of Toronto Press.
v. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JL/11/C213 4/1950   109889    Inscr. : 2006/01/23    M.à j. : 2010/10/27
Ward, Norman.
The Canadian House of Commons representation.
Toronto : University Press, c1950.
xii, 307 p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/500.5/C2132/1967   101957    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/05
...
The Canadians, 1867-1967 / edited by J. M. S. Careless and R. Craig Brown. --
Toronto : Macmillan of Canada, 1967.
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xix, [24] f. de planches, 856 p. : ill. (certaines en coul.); 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/3217.1/R555 A1/1985   107260    Inscr. : 2003/11/07    M.à j. : 2010/10/25
Riel, Louis, 1844-1885.
The  Collected  writings  of  Louis  Riel  /  general  editor,  George  F.G.  Stanley,...  =  Les  écrits 
complets de Louis Riel / rédacteur en chef, George F.G. Stanley...
Edmonton, Altan : University of Alberta Press, 1985.
5 v. : ill., cartes, portr. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/173/N532 G514/1954   109019    Inscr. : 2004/12/09    M.à j. : 2010/09/07
Gipson, Lawrence Henry, 1880-1971.
The Coming of the Revolution, 1763-1775.
New York : Harper and Row, c1954.
xiv, 287 p. : ill., cartes, portr. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110385    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2008/01/21
Macaulay, Thomas Babington Macaulay, baron, 1800-1859.
The complete works of Lord Macaulay.
New éd.
London : Longmans, 1914.
12 v. : portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DA/505/E73/1912   110386    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/22
May, Thomas Erskine, baron Farnborough, Sir.
The constitutional history of England since the accession of George the third / by the Right Hon. 
Sir Thomas Erskine May ; edited and continued to 1911 by Francis Holland.
New York : Longmans, 1912.
3 v. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2946.4/ D732/1908   102219    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
Doughty, Arthur G. (Arthur George), Sir, 1860-1936.
The cradle of New France : a story of the city founded by Champlain / by Arthur G. Doughty. --
2e ed. --
Montreal : Cambridge Corp, 1908.
314 p., [19] f. de pl. (certaines en coul.), portr. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112298    Inscr. : 2009/10/13    M.à j. : 2009/10/14
Begg, Alexander, 1839-1897
The Creation of Manitoba : or a History of the Red River troubles / by Alexander Begg.
Toronto : Hunter, Rose & Co., 1871 (Toronto : Hunter, Rose & co., printer)
v, 408 p., [1] f. : portr. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/982/C557 29/1915   106121    Inscr. : 2003/06/27    M.à j. : 2010/09/07
Pope, Joseph, 1854-1926.
The day of Sir John Macdonald : chronicle of the first prime minister of the Dominion / by Sir 
Joseph Pope. --
Toronto : Glasgow, Brook & Co., 1915.
ix, 195 p. : ill., portr. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/FC/25/D5541/1926   100055    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
...
The dictionary of Canadian biography / compiled by W. Stewart Wallace.
Toronto : Macmillan, 1926.
iv, 433 p. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/249/A1 R382 S266/1940   107030    Inscr. : 2003/10/14    M.à j. : 2003/10/14
Savelle, Max, 1896-
The Diplomatic history of the Canadian boundary : 1749-1763.
New Haven : Yale University Press; Toronto : Ryerson Press,  1940.
xiv, 172 p. : cartes (1 dépl. en coul.) ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/122/D637   109087    Inscr. : 2005/02/11    M.à j. : 2005/03/18
...
The Documentary  history of  the State of  New-York  /  arranged under  direction  of  the Hon. 
Christopher Morgan, by E.B. O'Callaghan.
Albany : Weed, Parsons & Co., 1849-1851.
4 v.: ill., portr., cartes dépliantes, plans, tables ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/983/H662/1868   104024    Inscr. : 2002/09/13    M.à j. : 2010/09/07
...
The Dominion of Canada : containing a historical sketch of the preliminaries and organization of 
confederation, also, the vast improvements made in agriculture, commerce and trade, modes of 
travel and transportation, mining and educational interests, etc., etc, for the past eighty years 
under the provincial names : with a large amount of statistical information, from the best and 
latest authorities / by H.Y. Hind ... [et al.].
Toronto : L. Stebbins, 1868.
776 p. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/23/E56/Suppl.   102989    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2002/10/04
...
The Encyclopedia of Canada : Newfoundland supplement / ed. Robert H. Blackburn... --
Toronto : University Associates of Canada, 1949.
104 p., 8 f. de planches : ill., armoiries en coul., cartes ; 24cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/101/B828/1933   101582    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Brebner, John Bartlet, 1895-1957
The explorers of North America, 1492-1806
London : A. and C. Black, 1933.
502 p.: cartes géographiques; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/384/W663/1906   107857    Inscr. : 2004/04/23    M.à j. : 2010/10/05
Wood, William, 1864-1947.
The Fight for Canada : a sketch from the history of the Great Imperial War / by William Wood.
Def. ed.
Boston : Little, Brown & Co., 1906.
xx, 370 p. : portr. et carte ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1031.7/M157 K55/1956   104248    Inscr. : 2002/10/16    M.à j. : 2010/09/30
Kilbourn, William, 1926-
The Firebrand:  William Lyon Mackenzie and the rebellion in Upper Canada.
Toronto : Clarke, Irwin, 1956.
283 p. : ill. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/F 478.2/B44F/1964   100660    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Beers, Henry Putney, 1907-
The French and British in the Old Northwest : a bibliographical guide to archive and manuscript 
sources
Detroit : Wayne State University Press, 1964.
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297 p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1048/H341/1926   112461    Inscr. : 2010/01/05    M.à j. : 2010/01/06
Harvey, D.C. (Daniel Cobb), 1886-1966.
The French Régime in Prince Edward Island / by D.C. Harvey
New Haven : Yale University Press, 1926
11, 265 p. : Carte dépliante ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/15/F85 B825/1986   101569    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Brault, Gerard J.
The French-Canadian heritage in New England / Gerard J. Brault. --
Hanover, N.H. : University Press of New England ; Kingston : McGill-Queen's University Press, 
c1986.
xiii, 282 p., [14] p. de pl. : ill., 1 carte géographiques, portr.. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/18/C213 11/1967   106527    Inscr. : 2003/08/08    M.à j. : 2010/10/04
Rich, E.E. (Edwin Ernest), 1904-
The Fur trade and the Northwest to 1857 / by E. E. Rich.
Toronto : McClelland and Stewart, c. 1967.
xii, 336 p. : ill., cartes, portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1033.5/P247/1895   105938    Inscr. : 2003/06/02    M.à j. : 2010/09/30
Parkin, George R. (George Robert), 1846-1922.
The Great Dominion : studies of Canada / by George R. Parkin.
London ; New York : Macmillan and co., 1895.
viii, 251 p. : cartes géographiques ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/505/L513/1878   104846    Inscr. : 2003/01/22    M.à j. : 2010/10/05
Leggo, William, 1822-1888.
The history of the administration of the Right Honorable Frederick Temple, earl of Dufferin...late 
governor general of Canada / by William Leggo. --
Montreal : Lovell Print & pub. co, 1878.
901, [16] p.: ill., fac.-sim., portr.; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.61/H948 S467/1975   107063    Inscr. : 2003/10/16    M.à j. : 2010/10/04
971.432 S4673h 1888
Sellar, Robert, 1841-1919.
The History of the county of Huntingdon and of the seignories of Chateaugay and Beauharnois 
from their first settlement to the year 1838 and revised to the 1900's / by Robert Sellar.
Huntingdon, [Québec] : the Huntingdon Gleaner Inc., 1975.
xiii, 634 p. : ill., cartes ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/3207/M153/1937   109675    Inscr. : 2005/10/19    M.à j. : 2010/10/25
MacKay, Douglas, 1900-
The Honourable Company : a history of the Hudson's Bay Company / by Douglas Mackay ; 
maps by R.H.H. Macaulay.
Toronto : Cassel and Co., [c1937].
416 p. : Front., pl.(h.t.), portr., maps. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/164/I29/1987   104205    Inscr. : 2002/10/04    M.à j. : 2010/10/04
...
The Illustrated history of Canada / edited by Craig Brown. --
1st ed. --
Toronto : Lester & Orpen Dennys, c1987.
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xii, 574 p., [48] p. de pl. : ill. (certaines en coul.) ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1033.2/K54 H978/1952   104138    Inscr. : 2002/09/26    M.à j. : 2010/09/30
Hutchison, Bruce, 1901-
The incredible Canadian : a candid portrait of Mackenzie King, his works, his times, and his 
nation / Bruce Hutchison.
Toronto : Longmans, Green, 1952.
x, 454 p. : ill. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1035/J35 Y586/1939   109619    Inscr. : 2005/09/30    M.à j. : 2010/10/04
Young, Charles Hurlburt.
The Japanese Canadians / (by Charles H. Young and Helen R.Y. Reid) ; with a second part of 
Oriental Standards of Living by W.A. Carrothers. Edited by H.A. Innis
2e éd.
Toronto : The University of Toronto Press, 1939.
xxxiii, 285 p. : Pl. (h.t.), cartes, plans, tables ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/352/C378 D337/1938   102677    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2002/08/01
Cavelier, Jean, 1636-172.
The journal of Jean Cavelier : the account of a survisor of La Salle's Texas expedition 1684-
1688 / translated and annotated by Jean Delanglez. --
Chicago : Institute of Jesuit History, 1938.
179 p. : cartes ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/175.5/P249 A3/1947   107787    Inscr. : 2004/04/06    M.à j. : 2010/09/07
Parkman, Francis, 1823-1893.
The Journals of Francis Parkman / Edited by Mason Wade.
New York : Harper & Brothers Publishers, 1947.
2 v. : Front. (portr.), ill., pl., fac-sim., maps, plan, tables ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1032/D414/1881   112403    Inscr. : 2009/11/16    M.à j. : 2009/11/17
Dent, John Charles, 1841-1888
The last forty years : Canada since the Union of 1841 / by John Charles Dent
Toronto : Published by George Virtue, [1881]
2 v. : ill., portr. (certains en coul.) ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LA/418/O59 H689/1897   104090    Inscr. : 2002/09/19    M.à j. : 2009/03/19
Hodgins, J. George (John George), 1821-1912.
The legislation and history of separate schools in Upper Canada : from 1841, until the close of 
the Reverend Doctor Ryerson's administration of the Education Department of Ontario in 1876 : 
including various private papers and documents on the subject / by J. George Hodgins.
Toronto : William Briggs, 1897.
xi, 225 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1033.4/ W145/1962   107789    Inscr. : 2004/04/06    M.à j. : 2004/04/07
Waite, P.B. (Peter Busby), 1922-
The Life and times of Confederation, 1864-1867 : politics, newspapers, and the Union of British 
North America.
Toronto : University of Toronto Press, c1962
vi, 379 p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LA/418/Q3 M659/1986   105425    Inscr. : 2003/03/31    M.à j. : 2010/10/28
Milner, Henry.
The long road to reform : restructuring public education in Quebec / Henry Milner.
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Kingston [Ont.] : McGill-Queen's University Press, 1986.
170 p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/401/S663 U71/1969   107605    Inscr. : 2004/03/23    M.à j. : 2010/10/05
Upton, L.F.S. (Leslie Francis Stokes).
The Loyal Whig : William Smith of New York & Quebec / L.F.S. Upton.
[Toronto] : University of Toronto Press, cop. 1969.
ix, 250 p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1034.6/K55/1965   104298    Inscr. : 2002/10/22    M.à j. : 2010/10/04
Kilbourn, William, 1926-
The making of the nation;  a century of challenge. [Text for picture albums by Pierre Berton and 
Ken Lefolii].
Toronto : Canadian Centennial Publishing,  [1965].
127 p. : ill. ; 29 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/982/C557 2/1921   109695    Inscr. : 2005/10/19    M.à j. : 2010/09/07
Leacock, Stephen, 1869-1944.
The Mariner of St Malo : A Chronicle of the Voyages of Jacques Cartier / by Stephen Leacock.
Toronto : Glasgow, Brook & Co., 1921.
vii, 125 p. : ill., carte ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   107790    Inscr. : 2004/04/06    M.à j. : 2008/01/10
Maseres, Francis, 1731-1824.
The Maseres letters, 1766-1768 /  edited with an introduction,  notes and appendices,  by W. 
Stewart Wallace.
Toronto : Oxford University Press, 1919.
135 p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1060.7/C189/1961   101343    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Campbell, Marjorie Wilkins, 1902-
The Nor'westers : the fight for the fur trade / Marjorie Wilkins Campbell. --
Toronto : Macmillan, [1961, c1954]
vii, 176 p. : ill.; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1030.1/B973/1933   101140    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Burt, Alfred LeRoy, 1888-1971.
The old province of Quebec /
Toronto, The Ryerson press; Minneapolis, The University of Minnesota press, 1933.
xiii p., 1 l., 551 p. : ill.; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2924.2/O48/1991   105790    Inscr. : 2003/05/14    M.à j. : 2010/10/14
Oliver, Michael (Michael Kelway), 1925-
The passionate  debate  :  the  social  and political  ideas of  Quebec nationalism,  1920-1945 / 
Michael Oliver. --
Montréal : Véhicule Press, 1991.
284 p. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1060.7/W195/1954   107791    Inscr. : 2004/04/06    M.à j. : 2010/10/04
Wallace, W. Stewart (William Stewart), 1884-1970.
The Pedlars from Quebec and other papers on the Nor'westers.
Toronto : Ryerson Press, [c1954].
xii, 101 p. :bfront. : ill. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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FC/420/C675/1896   112361    Inscr. : 2009/11/10    M.à j. : 2009/11/10
Coffin, Victor, né 1864
The Province  of  Quebec and the early  American  Revolution  :  a  study in  English-American 
colonial history / by Victor Coffin...
Madison, Wis. ; : published by the University, 1896
xvii, p. 275-562 ; 24 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1030.5/H325/1891   112471    Inscr. : 2010/01/05    M.à j. : 2010/01/06
Hart, Gerald E. (Gerald Ephraim), 1849-1936.
The Quebec act, 1774 / by Gerald E. Hart...
Limited ed.
Montreal : Gazette Printing Company, 1891.
44 p.-[2] f. de planches : ill. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/131.5/Q3/1982   101326    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
...
The Quebec and Acadian diaspora in North America / edited by Raymond Breton and Pierre 
Savard. --
Toronto : Multicultural History Society of Ontario, 1982.
xix, 199 p.; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112428    Inscr. : 2009/11/17    M.à j. : 2009/11/19
Durham, John George Lambton, Earl of, 1792-1840
The report  and despatches of  the Earl  of  Durham :  Her  Majesty's  High Commissioner  and 
Governor-General of British North America
London : Ridgways, 1839
xvi, 423 p. ; 30 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/3961.2/B967/1935   101137    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Burpee, Lawrence J., 1873-1946
The search for the western sea :  the story of the exploration of Northwestern America / by 
Lawrence J. Burpee. --
New and rev. ed. --
Toronto : Macmillan, 1935.
2 v. : cartes, portr.; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/982/C557 5/1914   105639    Inscr. : 2003/04/17    M.à j. : 2010/09/07
Munro, William B.
The seigneurs of old Canada;  a chronicle of New world feudalism.
Toronto : Brook,  1914.
xv, 155 p. : ill. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/19/I86 B393/1971   101178    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Beck, J. Murray (James Murray), 1914-
The shaping of Canadian federalism : central authority or provincial  right? / edited by J. M. 
Beck. --
Toronto : Copp Clark, c1971.
xiv, 229 p. ; 24 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/386/D732/1901   102712    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2002/08/01
Doughty, Arthur G. (Arthur George), Sir, 1860-1936.
The Siege of Quebec and the Battle of the Plains of Abraham / by A. doughty in collaboration 
with G.W. Parmelee. --.
Government Edition. --
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Québec : Dussault & Proulx, 1901.
6 v. : ill. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JL/45/C343/1915   101472    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Cahall, Raymond Du Bois, 1884-
The Sovereign Council of New France : a study in Canadian Constitutional history
N.Y.: Columbia University, 1915.
274p.; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1038/H856/1858   109040    Inscr. : 2004/12/15    M.à j. : 2010/10/04
Howe, Joseph, 1804-1873.
The Speeches and public letters of the Hon. Joseph Howe / edited by William Annand...
Boston : Jervett & Co., 1858.
2 v. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8074/F841/1939   108299    Inscr. : 2004/07/26    M.à j. : 2004/07/28
Fraser, Ian Forbes, 1907-
The Spirit of French Canada : a study of the literature.
New York : Morningside Heights : Columbia University Press, 1939.
x, 219 p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/164/F512/1989   109570    Inscr. : 2005/06/02    M.à j. : 2010/10/04
Finlay, John L., 1939-
The structure of Canadian history / J.L. Finlay, D.N. Sprague ; maps by Victor Lytwin.
3rd ed.
Scarborough, Ont. : Prentice-Hall Canada, 1989.
605 p. : ill. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/548/F3 B562/1975   101487    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Betcherman, Lita-Rose, 1927-
The swastika  and the maple leaf  :  fascist  movements in  Canada in the thirties /  Lita-Rose 
Betcherman. --
Toronto : Fitzhenry & Whiteside, c1975.
167 p., [4] feuillets de planches : ill., portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2911/S467/1974   107083    Inscr. : 2003/10/16    M.à j. : 2010/10/07
971.402 S4673t 1974
Sellar, Robert, 1841-1919.
The tragedy of Quebec : the expulsion of its protestant farmers / Robert Sellar ; with an introd. 
by Robert Hill.
Toronto : University of Toronto Press, c. 1974.
xxxvi, 374, ix p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/183.8/C213 M152/1942   105095    Inscr. : 2003/02/14    M.à j. : 2010/09/07
McInnis, Edgar, 1899-
The unguarded frontier, a history of American-Canadian relations.
Garden City, N.Y. : Doubleday, Doran & co., inc., 1942.
5 p.l., 384 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HN/110/Q3 D893/1974   102349    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/26
Dumont, Fernand, 1927-1997.
La vigile du Québec. Anglais.
The vigil of Quebec / Fernand Dumont ; translated by Sheila Fischman and Richard Howard. --
Toronto : University of Toronto Press, 1974.

Fondation Lionel-Groulx 2011-2-1  -  page 264



xvii, 131 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CD/3620/A2 C378/1924   101788    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Cartier, Jacques, 1491-1557.
The voyages  of  Jacques Cartier  :  published  from the originals  with  translations,  notes and 
appendices / by H.P. Biggar. --
Ottawa : F.A. Acland, 1924.
xiv, 330 p. : ill., cartes géographiques (5 pliées), fac-sims., portr.; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/301/C327 C3272/1993   101975    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/05
Cartier, Jacques, 1491-1557.
The Voyages of Jacques Cartier / with an introduction by Ramsay Cook. --
Toronto : University of Toronto Press, c1993.
xli, 177 p., [9] p. de pl. : ill., cartes ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/982/C557 15/1915   105251    Inscr. : 2003/03/17    M.à j. : 2010/09/07
Marquis, Thomas Guthrie, 1864-1936.
The war chief of the Ottawas.
Toronto, Glasgow, Brook, 1915.
145 p. : ill., portr., carte géographique ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110559    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2010/06/22
Beaumarchais, Pierre Augustin Caron de, 1732-1799.
Théâtre de Beaumarchais ...
Paris : Flammarion, [s.d.].
357 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/2500/M342 T392/1921   110970    Inscr. : 2007/05/03    M.à j. : 2010/05/25
Maritain, Jacques, 1882-1973.
Théonas  :  ou  Les  entretiens  d'un  sage  et  de  deux  philosophes  sur  diverses  matières 
inégalement actuelles.
Paris : Nouvelle librairie nationale, 1921.
202 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PN/45/L854/1900   111431    Inscr. : 2007/12/19    M.à j. : 2008/01/09
Longhaye, G. (Georges), 1839-1920.
Théorie des belles-lettres : l'âme et les choses dans la parole / par le R.P. L. [sic] Longhaye...
3e éd. rev. et augm.
Paris : Victor Retaux, Librairie-Éditeur, 1900.
xi, 612 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8011/C614 8/1957   101353    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Chapais, Thomas, né 1858.
Thomas Chapais / textes choisis et présentés par J.-C. Bonenfant. --
Montréal : Fides, c1957.
95 p.; 16 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8523/L375 T531/1934   108501    Inscr. : 2004/08/20    M.à j. : 2004/08/25
Larkin, Sarah, 1896-
Three Rivers :  A Tale of New France / (by Sarah Larkin) ;  Decorations by Charles Kirtland 
Stevens.
New York : Putnam's, 1934.
93 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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PS/8513/G317 T617/1950   112474    Inscr. : 2010/01/05    M.à j. : 2010/01/06
Gélinas, Gratien, 1909-1999.
Tit-Coq : pièce en trois actes / Gratien Gélinas. --
Ti-Coq
[Montréal] : Beauchemin, 1950 (Montréal : Ateliers Beauchemin). --
196 p.-[8] p. de planches-[1] f. de planches : ill. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BQT/2564/T339/1941   108908    Inscr. : 2004/10/22    M.à j. : 2010/06/17
Tessier, Albert, 1895-1976.
Ton univers / abbé Albert Tessier ; 52 photos Tavi.
Les Trois-Rivières : les Éditions trifluviennes, 1941 (Trois-Rivières : le Nouvelliste).
111 p. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1030/R888/1946/v. II   106780    Inscr. : 2003/09/05    M.à j. : 2010/09/30
Roy, Pierre-Georges, 1870-1953.
Toutes petites choses du Régime anglais / par Pierre-Georges Roy.
Québec : Éditions Garneau, 1946.
2 v., 300 + 300 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
JV/7290/Q3 P219/2005   110807    Inscr. : 2006/10/24    M.à j. : 2010/10/27
Pâquet, Martin, 1963-
Tracer  les  marges de la  cité  :  étranger,  immigrant  et  État  au Québec,  1627-1981 /  Martin 
Pâquet.
[Montréal] : Boréal, impression 2005.
317 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8233/M341/1946   109943    Inscr. : 2006/01/27    M.à j. : 2010/10/28
...
Tradition du Québec : recueil de morceaux choisis dans les oeuvres des poètes et prosateurs 
du Canada français par Séraphin Marion... et traduits en anglais par Watson Kirkconnell... = 
The Quebec tradition : an anthology of French-Canadian prose and verse selected by Séraphin 
Marion... and translated into English by Watson Kirkconnell...
Montréal : les Éditions Lumen, chez Thérien frères limitée, cop. 1946 (Montréal : Thérien frères 
limitée).
245 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8233/M341/1946   105233    Inscr. : 2003/02/26    M.à j. : 2006/02/17
Marion, Séraphin, 1896-
Tradition du Québec ; recueil de morceaux choisis dans les oeuvres des poètes et prosateurs 
du Canada français.
Montréal :  Éd. Lumen, 1946.
245 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925/G964/1990   103903    Inscr. : 2002/09/04    M.à j. : 2010/10/14
Guindon, Hubert.
Quebec society.  Français
Tradition, modernité et aspiration nationale de la société québécoise / Hubert Guindon ; textes 
réunis et présentés par Roberta Hamilton et John L. McMullan ; traduction de Suzanne Saint-
Jacques Mineau. --
Montréal : Éditions Saint-Martin, 1990.
xvii, 233 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/761/M457/1940   110972    Inscr. : 2007/05/03    M.à j. : 2009/01/22
Maurois, André, 1885-1967.

Fondation Lionel-Groulx 2011-2-1  -  page 266



Tragédie en France.
New York : Éditions de la Maison française, c1940.
229 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8531/P8711 T765/1946   108302    Inscr. : 2004/07/26    M.à j. : 2009/02/18
Francheville, Geneviève de, 1890-1978.
Trahison : roman / Geneviève de Francheville.
[Montréal] : [s.n.], [1946] ([Montréal] : [Imprimerie populaire, limitée]).
203 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
REF/PC 2175/D222   100378    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2009/11/16
Darmesteter, Arsène, 1846-1888.
Traité de la formation de la langue française / Arsène Darmesteter. --
[s.l.] : [s. n.], [s.d.].
300 p. ; 27 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112372    Inscr. : 2009/11/11    M.à j. : 2009/11/11
Cugnet, François-Joseph, 1720-1789
Traité de la loi des fiefs. Qui a toujours été suivie en Canada depuis son établissement, tirée de 
celle  contenu??  en  la  coutûme de  la  prev??té  et  vicomté  de Paris,  à  laquelle  les  fiefs  et 
seigneuries de cette province sont assujettis, en vertu de leurs titres primitifs de concession, et 
des edits, reglemens, ordonnances et declarations de sa Majesté très chrétienne, rendus en 
conséquence  ;  et  des  diferens jugemens d'intendans  rendus à cet  égard,...  /  Par  François 
Joseph Cugnet,...
Quebec : chez Guillaume Brown, 1775.
[v]-xiv,71,[1] p. ; 4 to (21 cm). 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HD/1339/C213 T772/1992   101693    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/26
...
Transmettre, hériter, succéder : la reproduction familiale en milieu rural France-Québec, XVIII-
XXe siècles / sous la direction de Rolande Bonnain, Gérard Bouchard et Joseph Goy. --
Paris : École des hautes études en sciences sociales ; Lyon : Presses universitaires de Lyon ; 
Villeurbanne : Programme pluriannuel en sciences humaines Rhône-Alpes, 1992.
433 p. : ill.;  24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2919/C132 1/1983   104392    Inscr. : 2002/11/13    M.à j. : 2010/10/12
Maranda, Elli Kongas, 1932-
Travaux et inédits de Elli Kaija Kongas-Maranda.
Québec : CÉLAT, [1983].
262 p. : ill. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/987/S229/1820   107001    Inscr. : 2003/10/07    M.à j. : 2010/09/07
Sansom, Joseph, 1765 ou 1766-1826.
Travels in Lower Canada : with the author's recollections of the soil and aspect : the morals 
habits and religious institutions of that country / by Joseph Sansom.
London : Richard Phillips, 1820.
iv, 116 p., 1 f. de planches : ill. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2923.1/L399 A3/1935   112493    Inscr. : 2010/01/12    M.à j. : 2010/03/18
La Vergne, Armand, 1880-1935.
Trente ans de vie nationale / Armand La Vergne
Montréal : Les Editions du Zodiaque : Librairie Déom frère, impression 1935. (Drummondville : 
P.-E. Rioux)
228 p. ; 20 cm 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2912/Q3 7/1975   106740    Inscr. : 2003/08/28    M.à j. : 2010/10/07
Roy, Guy André, 1946-
Trésor de l'église Sainte-Luce, comté de Rimouski / Guy-André Roy ; [ont collaboré à cette 
étude, Jean-Paul Body... et al.].
[Québec]  :  Ministère  des  affaires  culturelles,  Direction  générale  du  patrimoine,  Service  de 
l'inventaire des biens culturels, Division relevés et analyse, 1975.
v, 262 p. : ill., plans ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
QH/1/M9861/1957   101016    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Barbeau, Marius, 1883-1969.
Trésor des anciens Jésuites /  Marius Barbeau.
[Ottawa : s.n.], 1957.
242 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2911.7/D385t/1926   102667    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/07
David, L.-O. (Laurent-Olivier), 1840-1926
Tribuns et avocats ; suivi  de Le Juge Johnson,  Plessis,  La Fontaine en 1849, Le prêtre, le 
médecin  et  le  notaire,  Les  ouvriers,  Le  catholicisme,  Nécessité  des  partis  politiques, 
L'instituteur,  La  presse,  L'éducation  de nos  filles,  Le féminisne,  Le  Christ  et  la  France,  La 
France / L.-O. David. --
Montréal : Librairie Beauchemin, 1926.
92 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/58/H168/1942   110246    Inscr. : 2006/04/12    M.à j. : 2006/04/24
Halévy, Daniel, 1872-1962.
Trois épreuves, 1814, 1871, 1940 / par Daniel Halévy.
Paris : Plon, [c1942].
182 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/L335 P874/1936   106174    Inscr. : 2003/07/08    M.à j. : 2010/09/01
Pouliot, Léon, 1898-1980.
Trois grands artisans du diocèse de Montréal / Léon Pouliot  ;  avec une carte comparée du 
diocèse en 1836 et en 1936.
Montréal : Messager canadien, 1936.
80 p. : cartes pliées ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/2500/M342 T845/1925   110973    Inscr. : 2007/05/03    M.à j. : 2007/05/07
Maritain, Jacques, 1882-1973.
Trois réformateurs : Luther-Descartes-Rousseau.
11e éd.
Paris : Plon, 1925.
284 p. : portr. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.54/B528/1948   101211    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Bernier, Jeanne, soeur.
Trois siècles de charité à l'Hôtel-Dieu de Montréal. --
Montréal : [Chaumont, 1948]
131 p.; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2946.1/C132 22/1970   106586    Inscr. : 2003/08/12    M.à j. : 2010/10/21
...
Trois siècles de médecine québécoise.
Québec : Société historique de Québec, 1970.

Fondation Lionel-Groulx 2011-2-1  -  page 268



204 p. :  ill. portr. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2949/T845 T339/1935   107416    Inscr. : 2004/02/23    M.à j. : 2004/02/25
Tessier, Albert, 1895-1976.
Trois-Rivières : quatre siècles d'histoire / par l'abbé Albert Tessier.
[2e éd., 5e mille].
[Trois-Rivières] : le Nouvelliste éditeurs imprimeurs, [1935?].
199 p. : ill., carte ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2949/T845 Z57 G276/1978   103415    Inscr. : 2002/05/09    M.à j. : 2010/10/25
Gauthier, Raymonde.
Trois-Rivières disparue, ou presque / Raymonde Gauthier. --
[Québec] : Editeur officiel du Québec ; FIDES, 1978.
vii, 189 p. : ill. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PC/3601/C749/1952   100518    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
...
Congrès de la langue française au Canada (3e : 1952 : Québec, Québec)
Troisième Congrès de la langue française au Canada, Québec, 18 juin-26 juin 1952.
Québec : Éditions Ferland, 1953.
2 v. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PC/3601/C749/1952r   100610    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
...
Congrès de la langue française au Canada (3e : 1952 : Québec, Québec)
Troisième congrès de la langue française au Canada, 18-25 juin, 1952 : Appels du président. --
Québec : Ferland, 1952.
130 p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2944.1/N832 49/1986   106627    Inscr. : 2003/08/15    M.à j. : 2010/10/19
Robbe, Pierre.
Tunumiit oraasiat Tunumiut ogaasii = Det  ostgronlandske sprog = The East Greenlandic inuit 
language = la langue inuit de Groenland de l'est / Pierre Robbe, Louis-Jacques Dorais.
[Québec] : Centre d'études nordiques, Université Laval, c. 1986.
xxvii, 265 p. ; 27 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.9/R41 C886/1979   102335    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/18
Craig, Richard G., 1953-
Two nations : problems and prospects : understanding Canada's constitutional crisis / Richard 
G. Craig and Randy J. Noonan. --
Vancouver : New Star Books : Legal Services Commission, c1979.
180 p. : ill. ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   108843    Inscr. : 2004/10/22    M.à j. : 2009/03/31
Marie-Henriette-de-Jésus, soeur, S.N.J.M., 1895-1985.
Un ami intime de Nelligan, Lucien Rainier (abbé Joseph-Marie Melançon) : l'homme et l'oeuvre / 
soeur Marie-Henriette-de-Jésus, S.N.J.M...
Montréal : Éditions du Lévrier, 1966 (Montréal : Imprimerie Saint-Joseph).
345 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.72/D795 S133/1932   106895    Inscr. : 2003/09/30    M.à j. : 2010/10/04
971.4563 S133c 1932
St-Amant, J.-C. (Joseph-Charles), 1859-1939.
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Un Coin des Cantons de l'Est  :  histoire de l'envahissement pacifique mais irrésistible d'une 
race / Joseph-Charles Saint-Amant.
[2e éd.]
Drummondville : la Parole, 1932. (Drummondville : la Parole (limitée), imprimeurs, éditeurs et 
relieurs).
534 p., [11] f. de pl. (1 plié) : ill., carte, portr. : 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/C863 A416/1933   100922    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Allaire, J.-B.-A. (Jean-Baptiste-Arthur), 1866-1943.
Un curé canadien à la fin du XIXe siècle ou l'abbé Israël Courtemanche / Chanoine J.-B. A. 
Allaire. --
Montréal: Imp. de la Salle, 1933.
327 p. : portr., 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/384.1/P599 C433/1913   112343    Inscr. : 2009/11/09    M.à j. : 2009/11/10
Chagny, André, né 1872
Un  défenseur  de  la  "Nouvelle-France"  :  François  Picquet  "le  Canadien"  (1708-1781)  : 
contribution à l'histoire du Canada pendant les vingt-cinq dernières années de la domination 
française / André Chagny
Montréal : Librairie Beauchemin ; Paris : Plon-Nourrit et cie ; Lyon : Librairie Emmanuel Vitte, 
1913 (Lyon : Imprimerie Emmanuel Vitte)
618 p., [2] f. de pl. : carte ; 25 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1053/C549/1936   102073    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2002/10/03
Choquette, P.-A. (Philippe Auguste), 1854-1948
Un Demi-siècle de vie politique / l'Honorable P.-A. Choquette ; préface de Robert Rumilly.
[Montréal] : Editions Beauchemin, cop. 1936 (Montréal : Librairie Beauchemin limitée).
352 p. : ill.; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2199/D7632/1921   110667    Inscr. : 2006/09/05    M.à j. : 2009/03/12
Bourget, Paul, 1852-1935.
Un drame dans le monde.
Paris : Plon-Nourrit, c1921.
306 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1053.9/V123 H768/1974   109925    Inscr. : 2006/01/23    M.à j. : 2010/10/04
...
Un Homme libre : Pierre Vadeboncoeur / [textes de Réjean Beaudoin... et al.].
[Montréal] : Leméac, 1974 ( Montmagny : Editions Marquis).
136 p. ; 19 cm.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.21/M695 N134/1951   109738    Inscr. : 2005/11/02    M.à j. : 2010/10/04
Nadeau, Eugène,  1906-1976.
Un homme sortit pour semer : la carrière épique du pionnier du Témiscamingue, le frère Joseph 
Moffet, O.M.I. / Eugène Nadeau...
2e éd.
Montréal [etc.] : Fides, 1951 [i.e. 1952] ([Montréal]. Imprimerie Saint-Joseph)
195 p., [4] f. de pl. : ill., portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111974    Inscr. : 2008/09/25    M.à j. : 2008/10/08
Riché, J.
Un modèle de vie sacerdotale, l'abbé H. Perreyve / par J. Riché ; préface de Mgr Gibier.
Paris : Libr. des Saints-Pères, [s.d.].
174 p. : portr. ; 18 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/61/R582/1943   109157    Inscr. : 2005/03/01    M.à j. : 2006/11/27
Ringuet,  1895-1960.
Un monde était leur empire / Ringuet; [dessin de Robert Quintal].
Montréal : les Éditions Variétés, Dussault et Péladeau, cop. 1943.
350 p., [4] f. de pl., [2] p. de pl. : ill., cartes, graph. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110185    Inscr. : 2006/04/11    M.à j. : 2008/05/01
Fuchs, Martin.
Un pacte avec Hitler : le drame autrichien, 1936-1938 / traduit de l'allemand sur le manuscrit par 
Raoul H. Maillard.
Paris : Plon, [1938].
358 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925/R587/1990   106577    Inscr. : 2003/08/12    M.à j. : 2010/10/14
107475 CON
971.4032 R587p 1990
Rioux, Marcel, 1919-1992.
Un peuple dans le siècle / Marcel Rioux.
[Montréal] : Boréal, 1990. (Montmagny : Marquis).
448 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110358    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2008/01/21
Rivain, Jean.
Un programme de restauration sociale. La Tour du Pin, précurseur : suivi de Quelques essais 
d'un autre âge en marge de l'ordre français.
Paris : Le Livre, c1926
xv, 218 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2198/B657 Z5 B233/1957   110556    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2008/12/04
Barbeau, Raymond, 1930-1992.
Un prophète luciférien : Léon Bloy.
Paris : Aubier, Editions Montaigne, 1957.
287 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/358.5/S571/1900   110368    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2009/04/14
...
Un siècle : mouvement du monde de 1800 à 1900 / préambule de Eugène-Melchior de Vogüé.
Paris : Oudin, [1900].
xxvi, 912 p. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DC/14/M776/1980   105497    Inscr. : 2003/04/07    M.à j. : 2010/09/02
Montel Glénisson, Caroline.
Un tour de France canadien / par Caroline Montel Glénisson; préface de M. le duc de Lévis-
Mirepoix; avant-propos de M. le marquis de Montcalm. --
Montréal : La Presse, 1980.
xvi, 361 p., [17] f. de planches (1 pliée) : ill. (certaines en coul.), cartes. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/502/T936/1928   107618    Inscr. : 2004/03/23    M.à j. : 2004/03/24
Turgeon, Onésiphore, 1849-1944.
Un tribut à la race acadienne : mémoires, 1871-1927 / Onésiphore Turgeon.
Montréal : G. Ducharme, libraire-éditeur, 1928 (Hull : L'imprimerie du Progrès de Hull, ltée).
522 p., [19] f. de pl. : portr. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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DC/130/C684 L331/1919   109104    Inscr. : 2005/02/16    M.à j. : 2005/02/18
La Roncière, Charles Bourel de,  1870-1941.
Un Tricentenaire : Un grand ministre de la marine : Colbert / par Ch. de La Roncière...
Paris : Plon, [1919].
iv, 310 p. : portr. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111609    Inscr. : 2008/04/14    M.à j. : 2008/04/15
Charasson, Henriette, 1890-
Une âme élue : Soeur Claire de Jésus, religieuse bénédictine, (octobre 1894-mars 1923).
Toulouse : Éditions de l'Apostolat de la Prière, 1931.
79 p. : ill. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/184/F814 C335/1975   101920    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/09/07
Casanova, Jacques Donat.
Une Amérique française / Jacques-Donat Casanova; avec la collaboration d'Armour Landry.--
Québec: Editeur officiel du Québec; [Paris]: La Documentation française, 1975.
160 p.: ill. (certaines en coul.), cartes; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4535.2/Z5 H153 B379/1950   111540    Inscr. : 2008/03/18    M.à j. : 2008/03/20
Beaumont-La-Ronce, Hélène de.
Une aurore sous les tropiques ou les Soeurs de Saint-François d'Assise en Haïti / Hélène de 
Beaumont-La-Ronce ; préface par Mgr Ambroise Leblanc...
2e éd., 10e mille.
[Montréal] : Thérien frères limitée, 1950 (Montréal : Thérien frères limitée, 1949).
327 p. : ill., carte, fac-sim., portr. ; 25 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1052/T938/1971   107620    Inscr. : 2004/03/23    M.à j. : 2010/10/04
Turi, Giuseppe, 1934-
Une culture appelée québécoise.
Montréal : Editions de l'Homme, [c1971].
123 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   108015    Inscr. : 2004/05/12    M.à j. : 2008/01/15
Boucherville, Georges de, 1814-1894.
Une de perdue, deux de trouvées / par George de Boucherville.
[S.l.] : [s.n.], [entre 1874 et 1899].
2 v. (375, 356 p.) ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/133/C327 M998/1888   105660    Inscr. : 2003/04/17    M.à j. : 2009/07/07
Myrand, Ernest, 1854-1921.
Une fête de Noël sous Jacques Cartier / par Ernest Myrand. --
Québec : L.-J. Demers, 1888.
255 p. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/19/C732/1916   102220    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/10/04
Doughty, Arthur G. (Arthur George), Sir, 1860-1936.
Une fille de la Nouvelle-France vie de Magdelaine de Verchères et histoire de son époque, 
1665-1692 /  par Arthur G. Doughty ;  traduit  de l'anglais  par une fille  de l'empire ;  avec un 
frontispice par Son Altesse Royale La Princesse Patricia, et illustrations en couleurs par Gerald 
S. Hayward [et al.].
Ottawa : Mortimer Press, 1916.
xii, 172 p. ; facsim., carte, ill. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8455/C235/1921   108038    Inscr. : 2004/05/19    M.à j. : 2010/05/25
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Caouette, J.-B. (Jean-Baptiste), 1854-1922.
Une intrigante sous le règne de Frontenac : (nouvelle) / J.-B. Caouette.
Québec : [s.n.], 1921.
145 p., [2] f. de portr. : armoiries, fac-sim. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PC/3608/R654/1986   106616    Inscr. : 2003/08/15    M.à j. : 2010/10/28
Robillard, Jean-D. (Jean-Denis), 1925-
Une lente agonie : la langue française au Canada / Jean-D. Robillard.
Montréal : Éditions de l'Action nationale ; Drummondville : Éditions de la SNQ, Centre-Québec, 
1986. (Montréal : Presses Élite).
379, [13] p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/2500/G968 P853/1961   110865    Inscr. : 2006/12/19    M.à j. : 2007/03/12
Guitton, Jean, 1901-1999.
Une mère dans sa vallée.
[Paris] : Aubier, [c1961].
237 p. : ill. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/15/C213 G698/1934   103607    Inscr. : 2002/07/18    M.à j. : 2002/08/01
Goulet, Alexandre
Une Nouvelle-France en Nouvelle-Angleterre / Alexandre Goulet ; préf. de Émile Louvrière.
Paris : Librairie de jurisprudence ancienne et moderne Édouard Duchemin, 1934.
iii, 158 p. : ill. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/305/L363/1955   104581    Inscr. : 2002/12/02    M.à j. : 2010/10/05
Lanctôt, Gustave, 1883-1975.
Une Nouvelle-France inconnue / Gustave Lanctôt.
[Montréal : Ducharme], 1955.
204 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/2500/M342 O61/1926   110980    Inscr. : 2007/05/08    M.à j. : 2007/05/08
Maritain, Jacques, 1882-1973.
Une opinion sur Charles Maurras et le devoir des catholiques.
Paris : Plon, 1926.
75 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.93/R625 C338/1924   101790    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Casgrain, H. R. (Henri Raymond), 1831-1904.
Une paroisse canadienne au XVIIe siècle [La rivière-Ouelle]/ Abbé H.R. Casgrain.
Montréal : Beauchemin, 1924.
124 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DP/680/S161/1937   110361    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2006/06/14
Salazar (Antonio d') Oliveira.
Une révolution dans la paix / Oliveira Salazar ; traduction de Fernanda de Castro ; introduction 
de Maurice Maeterlinck.
Paris : Flammarion, [1937].
xlii, 293 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   109511    Inscr. : 2005/05/27    M.à j. : 2010/11/15
...
Une société québécoise forte : actions prioritaires du Gouvernement Lévesque pour un second 
mandat.
45 p. ; 20 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2925.9/C7 L363 A3/1981   104589    Inscr. : 2002/12/05    M.à j. : 2010/10/14
Lanctôt, Louise.
Une sorcière comme les autres / Louise Lanctôt.
Montréal : Québec / Amérique, 1981.
182 p. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2919/V123/2007   112045    Inscr. : 2008/10/22    M.à j. : 2010/10/12
Vadeboncoeur, Pierre, 1920-
Une tradition d'emportement : écrits (1945-1965) / Pierre Vadeboncoeur ; choix de textes et 
présentations par Yvan Lamonde et Jonathan Livernois
Québec : Presses de l'Université Laval, impression 2007
x, 179 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8573/L379 V656/1965   108549    Inscr. : 2004/08/27    M.à j. : 2009/02/23
Laurendeau, André, 1912-1968.
Une vie d'enfer / André Laurendeau.
Montréal : Éditions HMH, 1965 (Saint-Hyacinthe : Imprimerie Yamaska incorporée).
197 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DP/685/S161 G236/1952   110198    Inscr. : 2006/04/11    M.à j. : 2006/04/20
Garnier, Christine, 1915-
Vacances avec Salazar.
21e éd.
Paris : Grasset, [c1952].
244, [7] p. : fac-sim., pl., portr. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.77/G775/1962   103803    Inscr. : 2002/08/27    M.à j. : 2010/10/04
Gravel, Albert, 1894-
Vade-mecum du Sherbrookois / Albert Gravel.
Sherbrooke : Impr. La Tribune, 1962.
179 p. : ill. ; 18 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1060.7/L399 M821/1927   105527    Inscr. : 2003/04/08    M.à j. : 2010/10/04
Moore, Irene, 1876-1947.
Valiant La Véranrye [sic] / by Irene Moore. --
[Québec, Québec : s.n.], 1927 (Québec, Québec : Ls.-A Proulx, King's Printer).
382 p., [1] p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2201/B895 V299/1904   110745    Inscr. : 2006/09/27    M.à j. : 2006/10/19
Brunetière, Ferdinand.
Variétés littéraires / Ferdinand Brunetière.
3e éd.
Paris : Calmann-Lévy, [1904].
310 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.28/J54/1982   108253    Inscr. : 2004/07/21    M.à j. : 2010/10/04
Jeannotte, Adhémar, 1895-1969.
Vaudreuil : notes historiques / chanoine Adhémar Jeannotte.
[2e éd.].
[Québec (Province) : s.n.], 1982 ([Vaudreuil] :  Éditions Vaudreuil).
119 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1054.28/J43/1964   104333    Inscr. : 2002/10/24    M.à j. : 2010/10/04
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Jeannotte, Adhemar.
Vaudreuil, 1702-1963: notes historiques / Chanoine Adhemar Jeannotte. --
Vaudreuil: Impr. Saint-Joseph, 1964.
119 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BT/597/S933 4/1948   111526    Inscr. : 2008/02/28    M.à j. : 2008/03/17
...
Journées d'études mariales (1948 : Montréal, Québec)
Vers le  dogme de l'Assomption :  Journées d'études mariales,  Montréal,  12-15 août  1948 / 
[organisées par le Comité marial franciscain du Canada] ; [présentation d'Adrien-M. Malo...]
Montréal [etc.] : Fides, 1948 (Montréal : Thérien frères limitée)
xii, 445 p.,[1] f. de pl. en coul. : ill., armoiries, fac-sim. portr. ; 25 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4366/Z5 C213 T339/1944   107417    Inscr. : 2004/02/23    M.à j. : 2010/06/14
Tessier, Albert, 1895-1976.
Vers les pays d'en-haut / abbé Albert Tessier, Hervé Biron ; douze dessins de Henri Beaulac.
Montréal : Fides, [1944].
246 p. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111839    Inscr. : 2008/06/19    M.à j. : 2010/05/25
La Tour du Pin Chambly de la Chace, Charles Humbert Rene, marquis de, 1834-1924.
Vers un ordre social chrétien : jalons de route, 1882-1907 / René de La Tour du Pin.
3e éd.
Paris : Nouvelle Librairie Nationale, [s.d.]
xi, 514 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
GV/697/D336 D443/1973   103765    Inscr. : 2002/08/05    M.à j. : 2010/10/26
Desbiens, Raymond, 1931-
Victor Delamarre, "Superman" du Québec / Raymond Desbiens. --
Montréal : La Presse, c1973.
107 p. : ill., fac-sim., portr. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/L541 N134/1964   105671    Inscr. : 2003/04/23    M.à j. : 2010/06/14
Nadeau, Eugène, 1906-
Victor Lelièvre, oblat de Marie Immaculée, pêcheur d'hommes / Eugène Nadeau. --
Cap-de-la-Madeleine : Éditions Notre-Dame-du-Cap, 1964.
402 p. : ill., fac.-sim.; portr. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/P144 D566/1894   102705    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2007/06/08
Dionne, N.-E. (Narcisse-Eutrope), 1848-1917.
Vie de C.-F. Painchaud, prêtre, curé, fondateur du Collège de Sainte-Anne-de-la-Pocatière / par 
N.-E. Dionne.
Québec : L. Brousseau, 1894.
xi, 440 p. : portr. ; 24 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BT/301.2/R493/1954   111979    Inscr. : 2008/09/25    M.à j. : 2008/10/08
Ricciotti, Joseph, né 1890.
Vie  de Jésus Christ  /  introd.  critique [par]  Joseph Ricciotti,  ...  ;  trad.  française de Maurice 
Vaussard.
Paris : Payot, 1954.
709, [1] p. : ill., cartes, plans ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BT/301/M454/1936   111899    Inscr. : 2008/08/11    M.à j. : 2008/08/14
Mauriac, François, 1885-1970.
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Vie de Jésus.
Paris : Flammarion, c1936.
x, 284 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   110433    Inscr. : 2006/04/13    M.à j. : 2008/01/16
Vaunois, Louis.
Vie de Louis XIII / par Louis Vaunois.
20e éd.
Paris : Grasset, 1943.
580 p. : ill., portr. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/T117/B473/1904   101120    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Benoît, Paul, 1850-1915.
Vie de Mgr Taché, archevêque de St.-Boniface / par Benoît. --
Montréal : Beauchemin, 1904.
2 v. : ill., cartes, tables généalogiques. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8073/L337/1954   108468    Inscr. : 2004/08/18    M.à j. : 2004/08/20
Lacroix, Benoît, 1915-
Vie des lettres et histoire canadienne : suivi d'un lexique pour servir à l'étude de notre histoire 
littéraire / Benoît Lacroix... ; préface de A. Lamarche.
Montréal : les Editions du Lévrier, 1954 (Montréal : Oeuvre de presse dominicaine).
77 p. ; 26 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/4705/L395 E58/1936   111712    Inscr. : 2008/04/24    M.à j. : 2009/03/17
Englebert, Omer, 1893-
Vie et conversion d'Ève Lavallière.
4e mille.
Paris : Librairie Plon, les petits-fils de Plon et Nourrit, imprimeurs-éditeurs, 1936.
338 p. : ill., portr., fac-sim. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BR/65/A865 V656/1947   112011    Inscr. : 2008/10/01    M.à j. : 2008/10/09
Athanase, saint, ca 295-373.
Vie  et  enseignement  de  notre  bienheureux  père  saint  Antoine  /  saint  Athanase,  évêque 
d'Alexandrie ; (traduction d'Arnauld d'Andilly, annotée par P. Tremblay...).
Ottawa ; Montréal : les Éditions du Lévrier, 1947 (Montréal : Oeuvre de presse dominicaine).
158 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8538/S138 V663/1957   108817    Inscr. : 2004/10/13    M.à j. : 2009/03/02
Saint-Félix, Marie de, 1905-
Vienne la nuit... : roman / Marie de Saint-Félix.
2ième éd.
[Québec (Province)] : [s.n.], [1957] (Beauceville : l'Éclaireur limitée).
332 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8504/B853/1942   108058    Inscr. : 2004/05/19    M.à j. : 2004/05/25
Brien, Roger, 1910-1999.
Ville-Marie : poème / Roger Brien.
Montréal : Editions Fides, [1942].
78 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2947.4/D945/1885   102684    Inscr. :     /  /      M.à j. :     /  /  
Dupuy, Paul
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Villemarie : petites fleurs religieuses du vieux Montréal / par Paul Dupuy ; avec une introduction 
par M. H. A. Verreau. --
Montréal : Librairie Saint-Joseph : Cadieux & Derome, 1885.
xxii, 216 p. : plan ; 22 cm. -- 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2947.53/R53/1985   106548    Inscr. : 2003/08/08    M.à j. : 2010/10/25
59813 CON
971.428032 R512v 198
Richard, Ginette, 1955-
Villeray, d'hier à aujourd'hui / [recherche, rédaction, montage, Ginette Richard].
[Montréal] : [Association des locataires de Villeray], [1985].
27 p. : ill., cartes ; 28 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
LF/1989.5/B349/1909   111196    Inscr. : 2007/09/11    M.à j. : 2007/09/18
Baunard, Louis.
Vingt années de rectorat : discours de rentrée et annexes / par Mgr Baunard.
Paris : Vve C. Poussielgue, 1909.
xi, 568 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2603/B272 A6/1908   110562    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2009/03/12
Barrès, Maurice, 1862-1923.
Vingt-cinq années de vie littéraire : pages choisies / Maurice Barrès ; introduction de Henri 
Bremond.
11e éd.
Paris : Bloud, 1908.
lcii, 442 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
B/842/D125/1964   111666    Inscr. : 2008/04/22    M.à j. : 2008/04/23
Dagenais, André, 1917-
Vingt-quatre défauts thomistes : mémoire sur l'éducation / par André Dagenais...
Montréal : Editions du Lys, 1964 ([Saint-Hyacinthe] : Imprimerie Yamaska).
206 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PA/6825/B442/1949   110563    Inscr. : 2006/07/04    M.à j. : 2006/07/04
Bellessort, André, 1866-1942.
Virgile : son oeuvre et son temps.
32e éd.
Paris : Perrin, 1949.
ix, 345 p. : ill. carte ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8043/J62/1941   108469    Inscr. : 2004/08/18    M.à j. : 2004/08/20
Jobin, Antoine-J. (Antoine-Joseph), né 1889.
Visages littéraires du Canada français / Antoine-Joseph Jobin... ; 22 bois originaux de Théodore 
Jobin.
Montréal : les Editions du Zodiaque, 1941 (Beauceville : l'Eclaireur limitée).
270 p. : ill. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   109199    Inscr. : 2005/03/02    M.à j. : 2006/11/27
Yonekawa, Urbain-Marie,  1890-1965.
Visions égyptiennes : Visions profanes / (par le R.P. Urbain-Marie Yonekawa).
Ottawa : Imprimerie du "Droit", 1936.
212 p. : ill., Pl. (h.t.) ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BR/45/B5827 58/1960   101316    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
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Breton, Paul-Émile, 1902-1964.
Vital Grandin o.m.i. : la merveilleuse aventure de "l'Evêque sauvage" des Prairies et du Grand 
Nord / P.E. Breton ; préface de Daniel-Rops. --
Montréal : Librairie A. Fayard, 1960.
366 p. : cartes géographiques ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2625/M555 V898   111018    Inscr. : 2007/05/22    M.à j. : 2007/05/25
Mercier, Louis, 1870-1951.
Voix de la terre et du temps.
3e éd.
Paris : Calmann-Lévy, [s.d.]
200 p. : 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
D/768.15/T789/2006   111527    Inscr. : 2008/02/28    M.à j. : 2010/09/02
Tremblay, Yves, 1960-
Volontaires : des Québécois en guerre, 1939-1945 / Yves Tremblay
Outremont : Athéna éditions, [2006]
141 p., [24] p. de pl. : ill., 1 carte ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8504/B853 V934/1956   108059    Inscr. : 2004/05/19    M.à j. : 2009/02/12
Brien, Roger, 1910-1999.
Vols et plongées : poèmes / Roger Brien.
Nicolet : Centre marial canadien, 1956 ([Trois-Rivières] : Imprimerie du Bien public).
129 p. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8507/D474 V973   108198    Inscr. : 2004/06/30    M.à j. : 2009/02/16
Desrosiers, Léo-Paul, 1896-1967.
Vous qui passez : roman / de Léo-Paul Desrosiers.
Montréal [etc.] : Fides, cop. 1958-1960 (Montréal : Editions Fides).
3 v. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1026/V975/1887   112476    Inscr. : 2010/01/05    M.à j. : 2010/01/06
J.-C. B.
Voyage au Canada dans le nord de l'Amérique septentrionale fait depuis l'an 1751 à 1761 / par 
J.C.B. ; [avertissement de l'abbé H.R. Casgrain].
Québec : Imprimerie Léger Brousseau, 1887
255 p. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/2945/T122 R888/1889   106743    Inscr. : 2003/08/28    M.à j. : 2003/09/04
971.417 R8882v 1889
Roy, J.-Edmond (Joseph-Edmond), 1858-1913.
Voyage au pays de Tadoussac / par J.-Edmond Roy.
Québec : Imprimerie générale A. Coté et cie, 1889.
235 p. ; 22 cm.
http://www.bnquebec.ca/numtxt/162119.pdf http. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112477    Inscr. : 2010/01/05    M.à j. : 2010/12/07
Hennepin, Louis, 1626-1705?
Voyage curieux du R.P.  Louis  Hennepin,  missionnaire  Recollect,  &  notaire  apostolique,  qui 
contient une nouvelle découverte d'un très-grand pays, situé dans l'Amérique, entre le Nouveau 
Mexique, & la Mer Glaciale, avec toutes les particularités de ce pays, & les avantages qu'on en 
peut tirer par l'établissement des Colonies, enrichi de cartes & augmenté de quelques figures 
en taille-douce nécessaires, outre cela on a aussi ajouté ici un voyage qui contient une relation 
exacte de l'origine, moeurs, coûtumes; religion, guerres & voyages des Caraïbes, sauvages des 
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Isles  Antilles  de l'Amérique,  faite  par  le  Sieur  de La  Borde,  employé  à  la  Convention  des 
Caraïbes, et tirée du cabinet de Monsr. Blondel
Leide : Pierre Vander Aa, 1704
604 p. : ill. dépl., front., carte dépl. ; 17 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   109727    Inscr. : 2005/10/26    M.à j. : 2009/04/08
Colbert Maulevrier,  comte de.
Voyage dans l'intérieur des Etats-Unis et au Canada / (par le comte de Colbert  Maulevrier). 
Avec une introduction et des notes par Gilbert Chinard.
Baltimore : The Johns Hopkins Press, 1935.
xxiii, 87 p. : Front. (portr.), pl. (h.t.), cartes  ; 27 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   112530    Inscr. : 2010/03/23    M.à j. : 2010/03/25
Cartier, Jacques, 1491-1557
Voyage de Jaques Cartier au Canada en 1534.
Nouv. éd., publiée d'après l'éd. de 1598 et d'après Ramusio / par M.H. Michelant, avec deux 
cartes.
Paris : Tross, 1865
14, vii, 7-71, 53 p. : cartes dépl. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8573/L379 V975/1960   108551    Inscr. : 2004/08/27    M.à j. : 2009/02/23
Laurendeau, André, 1912-1968.
Voyages au pays de l'enfance / André Laurendeau.
Montréal : Éditions Beauchemin, 1960 (Montréal : Ateliers Beauchemin).
218 p. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/77/L848/1980   105024    Inscr. : 2003/02/11    M.à j. : 2010/09/02
Long, John, époque 1768-1791.
Voyages chez différentes nations sauvages de l'Amérique septentrionale 1768-1787 / Jon Lang, 
trafiquant  et  interprète de langues indiennes ;  [présentation  de William Camus] ;  traduction 
J.B.L.J. Billecocq. --
Paris : A.-M. Métailié, 1980.
197 p. : ill. ; 22 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/301/C327 A628/1968   101839    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/09
Cartier, Jacques, 1491-1557
Voyages de découverte au Canada entre les années 1534 et 1542 / Jacques Cartier. Suivis 
d'une biographie de Jacques Cartier / par René Maran. --
Voyages de découverte au Canada, entre les années 1534 et 1542, par Jacques Quartier, le 
Sieur de Roberval, Jean Alphonse de Xanctoigne, &c. suivis de la description de Québec et de 
ses environs en 1608, et de divers extraits relativement au lieu de l'hivernement de Jacques 
Quartier en 1535-36 (avec gravures fac-simile)
Paris : Éditions Anthropos, [1968]
206 p.; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À classifier   111019    Inscr. : 2007/05/22    M.à j. : 2009/04/15
Ristelhueber, René,  né 1881.
Voyages en forme de croquis / René Ristelhueber ; illustrations de Fernande Vézina-Simard.
Montréal : Éditions Variétés, Dussault et Péladeau, cop.1944 (Montréal : [s.n.])
204 p. : ill. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BX/1793/J68/1942   111798    Inscr. : 2008/06/02    M.à j. : 2008/06/02
Journet, Charles, 1891-1975.
Vues chrétiennes sur la politique / Charles Journet.
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[Montréal] : Beauchemin, 1942, ([Montréal] : L[ibrairie] B[eauchemin] l[imitée]).
170 p. ; 21 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E/312.23/R666/1933   106630    Inscr. : 2003/08/15    M.à j. : 2003/08/20
Robitaille, Georges, 1883-1950.
Washington et Jumonville : étude critique / abbé Georges Robitaille.
[Montréal] : Le Devoir, 1933. (Montréal : au "Devoir").
67 p., [3] f. de pl. : ill., fac-sim., portr. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DA/68.12/W452 C489/1945   110125    Inscr. : 2006/03/16    M.à j. : 2006/04/07
Chastenet, Jacques, 1893-1978.
Wellington, 1769-1852 / Jacques Chastenet.
Paris : Fayard, [c1945].
365 p. : 1 carte ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
F/1021/L814/1919   105025    Inscr. : 2003/02/11    M.à j. : 2010/09/30
Locke, George H. (George Herbert), 1870-1937.
When Canada was New France.
Toronto : J. M. Dent & sons, ltd.; [etc., etc.],  1919.
154 p. : ill. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/551 L385/A5 B284/1890   100672    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2010/12/08
Laurier, Wilfrid, Sir, 1841-1919.
Wilfrid Laurier à la tribune : recueil des principaux discours prononcés au Parlement ou devant 
le  peuple par l'honorable W. Laurier  ...  député de Québec-Est  aux Communes,  depuis  son 
entrée dans la  politique  active  en  1871  /  edition  française  compilée  par  Ulric  Barthe ...  et 
précédée d'une étude sur sa carrière et son oeuvre. --
Québec : Turcotte & Ménard, 1890.
xxxii, 617, x p. : ill., port.; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FC/18/M235 17/1907   103919    Inscr. : 2002/09/06    M.à j. : 2010/10/04
Hannay, James, 1842-1910.
Wilmot and Tilley / by James Hannay. --
[Parkman ed..] --
Toronto : Morang & Co, 1907.
301 p. : ill. ; 23 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PC/2105/H552/1923   111339    Inscr. : 2007/12/12    M.à j. : 2007/12/13
Hermant, Abel, 1862-1950.
Xavier ou Les entretiens sur la grammaire française.
Paris : Le Livre, 1923
272 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PQ/2603/B727/1923   110653    Inscr. : 2006/08/23    M.à j. : 2009/03/12
Bordeaux, Henry, 1870-1963.
Yamilé sous les cèdres
Paris : Plon, [c1923]
304 p. ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HV/6248/C432 B521/1998   112192    Inscr. : 2008/12/02    M.à j. : 2010/10/27
Bernard, Philippe, 1941-
Zacharie : récit historique / Philippe Bernard.
Sillery : Septentrion, impression 1998 (Cap-Saint-Ignace : AGMV)
251 p., [15] p. de pl. : ill., cartes ; 23 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PC/3628/G344   108334    Inscr. : 2004/07/30    M.à j. : 2004/11/03
Geoffrion, Louis-Philippe, 1875-1942.
Zigzags autour de nos parlers : simples notes / Louis-Philippe Geoffrion ; préface par M. le juge 
Adjutor Rivard .
Québec : chez ;l'auteur, 1924-1927 (Québec : Imp. "Le  Soleil").
3 v. (xxii, 222, 230, 230 p.) ; 19 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PS/8458/D785/1898   102682    Inscr. :     /  /      M.à j. : 2003/11/19
Drolet, Gustave A. (Gustave Adolphe), 1844-1904.
Zouaviana : étape de trente ans 1868-1898, lettres de Rome, souvenirs de voyages, études, 
etc.
Montréal : Senécal & Cie, 1898.
608 p. : carte, portr. ; 20 cm. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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